


ЛУЦЬКА МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ЗВІТ
за результатами громадського обговорення проєкту
Положення про сприяння проведенню громадської експертизи діяльності міської ради та її виконавчих органів

Найменування органу місцевого самоврядування, який проводив обговорення: організаційний відділ Луцької міської ради. 

Зміст питання, яке було винесено на консультацію, альтернативні пропозиції щодо його вирішення або текст проєкту акту органу місцевого самоврядування, що виносилися на консультацію, а також додаткові          матеріали: цей проєкт розроблений на підставі рішення Луцької міської ради від 20.12.2023 № 54/97 «Про затвердження Статуту Луцької міської                територіальної громади», зокрема, статей 27 та 28 додатку, як один з                  механізмів забезпечення громадського контролю за діяльністю органу                  місцевого самоврядування територіальної громади та його посадових осіб і з метою розвитку громадянського суспільства, надання права легалізованим  інститутам громадянського суспільства здійснювати експертизу та оцінку          діяльності Луцької міської ради та виконавчих органів, ефективності              прийняття та виконання такими органами рішень, підготовку пропозицій щодо розв’язання суспільно значущих проблем місцевого значення для їх            урахування цими органами в своїй роботі.
Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: з 13 лютого по      5 березня 2024 року у Луцькій міській територіальній громаді на Платформі електронної демократії у розділі «Консультації з громадськістю» проведено громадське обговорення проєкту Положення про сприяння проведенню громадської експертизи діяльності міської ради та її виконавчих органів, про що було оголошено на сайті Луцької міської ради.
З проєктом на Платформі електронної демократії у розділі «Консультації з громадськістю» ознайомились 25 користувачів. 

Інформація про пропозиції, оцінки та зауваження, що надійшли до органу місцевого самоврядування за результатами консультації, із зазначенням авторів: пропозицій до проєкту Положення про сприяння проведенню громадської експертизи діяльності міської ради та її виконавчих органів на Платформу електронної демократії не надійшло. 

Узагальнена інформація про врахування пропозицій та зауважень з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: у зв’язку з відсутністю пропозицій громадськості текст документа залишено без змін.

Рішення та додатки до них, прийняті за результатами обговорення: у зв’язку з відсутністю пропозицій громадськості текст документа буде внесено на затвердження міської ради без змін.
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