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ЗВЕРНЕННЯ
[bookmark: _GoBack]щодо ситуації, яка склалася на ринку газопостачання

З 1 травня 2021 року завершується дія Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2018 №867 (надалі – ПСО), відповідно до якого Акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» здійснювало постачання природного газу виробникам теплової енергії. У зв’язку з цим теплопостачальні організації зобов’язані перейти на роботу в умовах повноцінного ринку газу, який можливий лише за умови відсутності заборгованості перед АТ НАК «Нафтогаз України».
Водночас, термін дії договорів між ДКП «Луцьктепло» та АТ НАК «Нафтогаз України» закінчується 30.04.2021 року, нових договорів не надано, номінації на травень 2021 року відсутні.
Відповідно до цих заходів, на адресу Луцького міського голови та державного комунального підприємства «Луцьктепло» надійшло повідомлення від оператора газорозподільчої системи «Волиньгаз» про припинення (обмеження) газопостачання починаючи з 7-00 год 01.05.2021.
Однак на сьогодні проблема розрахунків Державного комунального підприємства «Луцьктепло» за спожитий природний газ задля забезпечення потреб громади зайшла в глухий кут. Підприємство опинилися в умовах, коли мова йде вже не про розвиток, а про виживання. При цьому тривала криза неплатежів населення за опалення та спожиту гарячу воду, а також занижені тарифи на теплову енергію встановлені для теплопостачальних підприємств протягом останніх п’яти років призвели до неможливості своєчасно розраховуватися підприємству з постачальником природного газу. Це призвело до численних судових спорів за позовами постачальника природного газу – АТ НАК «Нафтогаз України» до підприємства про стягнення заборгованості та додаткового нарахування неустойки (штрафів, пені), інфляційних нарахувань, процентів річних. 
Усе зазначене відбувається на фоні карантинних обмежень, які спричинені коронавірусною інфекцією та запроваджені в державі, що накладає відповідний тягар як на населення, так і на підприємство, яке надає відповідні послуги з теплопостачання, адже ці обмеження продовжуються другий рік поспіль.  
Неузгодженість законодавства, економічно необґрунтовані тарифи, високі ціни на енергоресурси, неможливість переходу до нових договірних відносин і відповідно застосувати нові економічно обґрунтовані тарифи, не дають на сьогодні змоги підприємству проводити якісну ремонтну кампанію, вчасно розраховуватися за спожиті енергоресурси, погашати кредиторську заборгованість, проводити реконструкцію та модернізацію основних фондів.
Зважаючи на ситуацію, яка склалася на ринку газопостачання, Луцька міська рада звертається до Вас з проханням продовжити дію ПСО до 01.05.2022 року, оскільки в іншому випадку це спричинить хаос у взаємовідносинах між теплогенеруючими та газопостачальними підприємствами, що в свою чергу поглибить ще більше кризові явища на даному ринку послуг та поставить комунальні підприємства, які генерують теплову енергію для громади, на межу виживання. 
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