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ЗВІТ
про роботу заступника міського голови 
з питань діяльності  виконавчих органів міської ради, 
керуючого справами виконавчого комітету міської ради
Вербича Юрія Григоровича
Основним принципом служби в органах місцевого самоврядування відповідно до статті 4 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» є служіння територіальній громаді. Тому свої зусилля на посаді заступника міського голови, керуючого справами виконкому я спрямовую на залучення усіх працівників виконавчих органів міської ради до процесу створення, надання якісних публічних послуг, забезпечення прозорості у діяльності виконавчих органів міської ради та динамічного підвищення кваліфікаційного рівня персоналу. 
Відповідно до доручення міського голови я здійснюю координацію діяльності виконавчих органів міської ради:
- департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку»;
- департаменту державної реєстрації;
· управління персоналу;

· управління інформаційно-комунікаційних технологій;

· загального відділу;

· організаційного відділу;

· відділу ведення Державного реєстру виборців;

· відділу обліку та звітності;
· господарсько-технічного відділу;

· архівного відділу;

· відділу оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи.

Крім цього, координую діяльність:

- комунальної установи «Луцький міський трудовий архів»;

· комунального підприємства «Їдальня № 26»;
· Луцького комбінату шкільного і студентського харчування.
До моїх повноважень належить:
1. Організація та підготовка планів роботи та засідань виконавчого комітету міської ради, розширених нарад за участю міського голови, контроль за надходженням та опрацюванням звернень від юридичних осіб та запитів на інформацію
Діяльність виконавчого комітету Луцької міської ради організовується відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради, планів роботи на рік та квартальних планів роботи виконавчого комітету, які я вношу на розгляд виконавчого комітету.
У звітному періоді відбулось 28 засідань виконавчого комітету міської ради, на яких було ухвалено 1827 рішень. Зокрема: з питань дотримання прав дітей, опіки, піклування – 771 рішення, містобудування, архітектури, підприємництва та реклами – 289, управління майном міської комунальної власності – 136, з питань координації роботи міського пасажирського транспорту – 82, з житлових питань – 80, питань соціальної політики – 73, благоустрою території – 52, з питань економіки, тарифів – 48, житлово-комунального господарства – 32, з питань освіти – 14, екології – 11 та з інших питань.
На засіданнях виконавчого комітету:
- затверджено нову редакцію Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради;
- погоджено 41 проєкт цільових програм Луцької міської територіальної громади;
- заслухано чотири звіти про роботу підприємств, що належать до комунальної власності міської територіальної громади, а також інформацію про роботу окремих виконавчих органів міської ради; 
- заслухано звіти восьми перевізників, що здійснюють перевезення пасажирів автомобільним транспортом. 
Комунальні підприємства та установа, роботу яких я координую, діють злагоджено на підставі статутів, затверджених рішеннями міської ради, та фінансових планів комунальних підприємств міста на 2021 рік, затверджених рішенням виконавчого комітету.
Всі ухвалені рішення виконавчого комітету, що підлягають оприлюдненню, опубліковані на офіційному сайті Луцької міської ради у розділі «Документи» не пізніше 5 робочих днів з дня ухвалення.
Відеозаписи засідань виконавчого комітету розміщені на офіційному сайті міської ради в розділі «Онлайн» – «Архів відеотрансляцій», а результати поіменного голосування щодо кожного з проєктів рішень – у розділі «Міська влада» – «Результати голосувань виконавчого комітету». 
З метою розгляду важливих поточних питань життєдіяльності міської територіальної громади, обговорення важливих проблем та пошуку шляхів їх вирішення, аналізу розгляду звернень громадян я сприяв організації та  проведенню 8 розширених нарад у міського голови, за результатами яких складено відповідні протоколи.
Відповідно до планів роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради я погоджую сформований тижневий план роботи міського голови, секретаря міської ради та заступників міського голови.
Протягом звітного періоду мною погоджено 3484 розпоряджень міського голови з кадрових питань,409 розпоряджень міського голови з питань основної діяльності та 11 розпоряджень з адміністративно-господарських питань. 
Відповідно до розпоряджень міського голови мене затверджено головою: 
- постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян; 
- комісії з питань оцінки вартості, вирішення питання щодо можливості використання, місця та строку зберігання дарунків, одержаних як подарунки Луцькій міській територіальній громаді;
- експертної комісії Луцької міської ради та її виконавчих органів;
- комісії з питань роботи зі службовою інформацією. 
Станом на 08 листопада 2021 року відбулося чотири засідання комісії з питань роботи зі службовою інформацією. У жовтні було затверджено Інструкцію про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, у Луцькій міській раді.
У звітному періоді зареєстровано та забезпечено контроль за дотриманням встановлених термінів розгляду 7760 документів вхідної кореспонденції від юридичних осіб та опрацьовано і відправлено адресатам 6091 документ вихідної кореспонденції. 
Було зареєстровано та забезпечено контроль за дотриманням встановлених термінів розгляду 591 запиту на інформацію, що надійшли на адресу Луцької міської ради. Звіти про роботу із запитами на інформацію розміщено на офіційному сайті міської ради.
2. Координація надання та розширення спектру адміністративних послуг, удосконалення надання публічних послуг шляхом впровадження різноманітних електронних сервісів, забезпечення контролю за розглядом звернень громадян
Протягом звітного періоду я координував роботу щодо забезпечення надання адміністративних послуг працівниками департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» та удосконалення надання публічних послуг шляхом впровадження різноманітних електронних сервісів, участі в реалізації проєктів. 
На даний час ЦНАП приймає участь у реалізації проєкту PROSTO та  українсько-швейцарської програми EGAP. Розроблений чатбот СВОЇ, спрямований на покращення взаємодії громадян із Луцькою міською радою. Чатбот містить три зручних блоки, де громадяни можуть дізнатись про роботу ЦНАПу та замовити онлайн-послуги, написати звернення чи підтримати петицію, а також скористатись довідниковою інформацією про місцеві заклади та служби, останні новини та події.
Активно розширюється спектр адмінпослуг – наразі можна отримати 511 послуг (це на 30 більше, ніж на початку року), які надають 57 суб’єктів. 
Протягом звітного періоду ЦНАП забезпечив надання якісних послуг понад 250 тисячам суб’єктів звернень. 
Крім того:
- реалізовано пілотний проєкт «єМалятко» – комплексну послугу, що об’єднує в собі 10 окремих послуг (впродовж року прийнято 1 401 заявку, за якими надано 9 041 послугу);
- здійснено реєстрацію в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, разом із виготовленням першого паспорту громадянина України при досягненні 14-річного віку (впродовж року надано 788 таких послуг);
- забезпечено оформлення 14 021 біометричного документа (паспорт громадянина України у формі ID картки з безконтактним електронним носієм та паспорт громадянина України для виїзду за кордон);
- започатковано реєстрацію суб’єктів господарювання через єдиний державний портал «Дія», незалежно від місця їх реєстрації в межах України (впродовж року опрацьовано 2 394 заявки);
- впроваджено з квітня 2021 року програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» (оформлено 227 послуг соціального спрямування);
- створено 5 віддалених робочих місць ЦНАП у старостинських округах громади та два у медичних закладах міста (прийнято 1 700 суб’єктів звернень);
- створено та актуалізовано 184 електронні шаблони заяв адміністративних послуг в СЕД «АСКОД»;
- започатковано реєстрацію об’єктів нерухомості в Єдиній електронній системі у сфері будівництва Державної інспекції архітектури та містобудування шляхом отримання верифікації (впродовж жовтня надано 105 послуг);
- забезпечено надання спектру послуг щодо отримання витягів з Державного земельного кадастру та оцінки земельних ділянок, що збільшило надходження до місцевого бюджету у сумі близько 1 млн грн;
- реалізовано проєкт опрацювання онлайн замовлень протягом дня, а тому громадяни чи суб’єкти господарювання (в тому числі орендарі земельних ділянок) звертаються в ЦНАП для отримання швидкої послуги, перевагою якої є сервіс при оплаті посттерміналами на робочих місцях;
- забезпечено реалізацію комплексної послуги «при замовлені суб’єктом витягу з ДЗК, приймаються документи на реєстрацію речового права»;
- інтегровано перелік адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, до загальнодержавного Реєстру адміністративних послуг розміщеного на Гіді з державних послуг, здійснюючи підбір ідентифікатора до кожної послуги;
- впроваджено шеринг документів за допомогою застосунку «Дія» (дані про особу, після її згоди, автоматично підтягуються в систему електронного документообігу);
- встановлено сканери QR та штрих кодів з мобільного застосунку «Дія» на 37 робочих місцях, для зручного зчитування та верифікації документів;
- створено можливість попереднього електронного запису на послуги ЦНАП у мобільному додатку PQService;
- відновлено прийом представниками державних установ та організацій для надання консультацій громадянам;
- створено вільне робоче місце в ЦНАПі із загальним доступом до послуг та порталу «Дія» з метою підвищення цифрової грамотності населення;
- забезпечено надання допомоги відвідувачам у завантажені документів на порталі «Дія» через мобільний додаток; 
- збільшено комунікаційні можливості через соціальні мережі: понад 3,4 тисячі користувачів facebook відслідковують новини ЦНАП та є активними дописувачами;
- впроваджено програмний продукт «VisualService», яким можна скористатися через Портал муніципальних оголошень https://1580.lutskrada.gov.ua/, Мобільний додаток «15-80 Луцьк» та сервера ІР телефонії, що значно посилило щоденний моніторинг роботи комунальних підприємств та виконавчих органів міської влади. Це збільшило комунікаційні можливості для зворотного зв’язку із жителями громади.
ЦНАП постійно працює над удосконаленням надання публічних послуг шляхом впровадження різноманітних електронних сервісів, популяризації роботи «Мобільного адміністратора» з цифровою валізою, збільшення комплексних послуг за моделлю «життєва ситуація». 
Протягом звітного періоду департаментом ЦНАП зареєстровано 4 680 звернень громадян, що надійшли на адресу Луцької міської ради. З урахуванням колективних звернень, всього за зазначений період звернулося понад 20 тисяч громадян.
Забезпечено організацію прийомів громадян керівництвом міської ради – 23 особистих прийомів, 7 онлайн прийомів з використанням програми Zoom та 6 «прямих телефонних ліній», на яких зареєстровано 419 звернень. 
Продовжується робота з електронними петиціями та робота з реалізації спільного проєкту «Відкрите місто»: посилення участі громадян у розвитку міської територіальної громади.
Протягом звітного періоду зареєстровано 1 025 електронних звернень, ініційовано 91 петицію, з них: 8 – підтримано, 83 – розглянуто як електронні колективні звернення.
Особлива увагу приділяється зворотному зв’язку. Роботу ЦНАП можна оцінити багатьма способами:
· талоном електронної черги у скриньці з відповідним смайликом;
· повідомленням у Книзі відгуків та пропозицій;
· скануванням QR-коду адміністратора, ВРМ, ЦНАП;
· надсиланням повідомлення через соціальну мережу «Facebook»;
· оцінкою через в Google my business.
Варто відмітити, що 94,5 відсотків відвідувачів, серед загальної кількості респондентів, оцінили роботу ЦНАП на «Відмінно».
Всі ці досягнення ЦНАПу вдалося реалізувати завдяки постійній підтримці керівництва міської ради, депутатського корпусу, командній роботі працівників, систематичному підвищенню кваліфікації персоналу.
У планах роботи ЦНАПу:
- відкриття філій ЦНАП у приміщеннях ДРАЦС (пр-ті Соборності, 18) та Луцької райдержадміністрації (вул. Ковельська, 53);
- реєстрація речових прав на об’єкти нерухомості через портал «Дія»;
- переведення «місцевих послуг» у сфері дозвільно-погоджувальних процедур в електронний формат; 
- запровадження обміну інформацією з усіх реєстрів та забезпечення доступу до них суб’єктів надання адмінпослуг;
- впорядкування платежів за адміністративні послуги;
- скорочення кількості адмінпослуг через комплексне їх надання за одне відвідування за спрощеною процедурою;
- повноцінне надання послуг з народження фізичної особи та її походження, шлюбу, смерті;
- організація виїзних прийомів громадян керівництвом міської ради у старостинських округах;
- розроблення Брендбуку ЦНАП;
- адаптація порталу для користувачів з особливими потребами;
- створення сторінки Instagram для поширення інформації щодо послуг, якими можна скористатись у департаменті ЦНАП.
До бюджету міської територіальної громади за надання адміністративних послуг протягом звітного періоду надійшло 10 млн 775 тис. грн.
3. Організація роботи з інформатизації, забезпечення технічного супроводу офіційного сайту міської ради, системи електронного документообігу, порталів, серверів та захист інформації
Забезпечена організація та технічна підтримка роботи геопорталу міста Луцька, офіційного сайту Луцької міської ради (зокрема, було додано можливість розміщувати оголошення у вигляді інтерактивних банерів, що дозволяє розміщувати інформацію значного вмісту).
Розширено можливості системи електронного документообігу в частині покращення належного рівня безпеки передачі даних через систему електронної взаємодії виконавчих органів, розроблено журнали реєстрації заяв (про народження, шлюб, смерть), проводилось навчання користувачів.
Впроваджено місцевий портал відкритих даних, продовжується робота по його наповненню та налаштуванню взаємодії з Єдиним державним вебпорталом відкритих даних.
Взято участь у підготовці технічного завдання та опрацювання даних для контенту транспортного порталу міста Луцька.
Проведено оновлення парку комп’ютерної техніки (оновлено 46 робочих місць).
Для оперативного вирішення питань, що стосуються мешканців старостинських округів, старостам надано доступ до відомостей Реєстру Луцької міської територіальної громади через криптографічний шлюз.
Представники міської ради беруть участь у пілотних проєктах Міністерства цифрової трансформації України щодо впровадження інноваційних сервісів для забезпечення комфорту громадян.
У сфері захисту інформації ведеться постійна співпраця з Управлінням Служби безпеки України у Волинський області за фактами моніторингу та виявлення кіберінцидентів та кібератак. Протягом звітного періоду здійснювались перевірки персональних електронно-обчислювальних машин  методами моніторингу та сканування розробленими в управлінні та наданими Ситуаційним центром забезпечення кібербезпеки УСБУ.
Проведено значну роботу у співпраці з Управлінням Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України у Волинській області щодо побудови та підключення до Національної телекомунікаційної мережі та цифрових комплексів абонентського виносу (ЦКАВ), а саме проведено дві робочі зустрічі з представниками Держспецзв’язку, де було узгоджено і обговорено можливі варіанти прокладання комунікацій та розміщення захищеного обладнання з можливістю в майбутньому підключення виконавчого комітету Луцької міської ради до даної захищеної мережі та ІР телефонії урядового зв’язку. 
4. Координація роботи у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання осіб у межах територіальної громади
При виконанні делегованих державою повноважень з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, ведення Реєстру територіальної громади та реєстрації місця проживання з грудня 2020 року надано 53 948 адміністративних послуг. До бюджету Луцької міської територіальної громади в результаті сплати заявниками адміністративного збору за надання вказаних адміністративних послуг надійшло понад 1 млн 325 тис. грн.
Здійснюється державна реєстрація речових прав на нерухоме майно, розміщене в межах Волинської області, реєстрація місця проживання на території 36 населених пунктів, що належать до Луцької міської територіальної громади.
У зв’язку з приєднанням у 2020 році до Луцької міської територіальної громади населених пунктів, що належали до Заборольської та Княгининівської сільських рад Луцького району, Жидичинської сільської ради Ківерцівського району та Іванчицівської сільської ради Рожищенського району, проведено роботи з доопрацювання програмного продукту, що застосовується для ведення Реєстру територіальної громади. Завдяки цьому, починаючи з грудня 2020 року забезпечено надання послуг з реєстрації місця проживання та видачі довідок за відомостями Реєстру для мешканців приєднаних населених пунктів.
Протягом звітного періоду продовжувалась робота з поповнення бази даних Реєстру відомостями про осіб, місце проживання яких зареєстроване на території населених пунктів, приєднаних до Луцької міської територіальної громади. В Реєстрі Луцької міської територіальної громади наявні відомості про 215 тисяч зареєстрованих осіб.
Луцька міська рада в числі перших долучилася до процесів цифрової трансформації в державі, розпочавши надання електронних послуг, пов’язаних з реєстрацією місця проживання.
Департамент державної реєстрації бере участь в реалізації експериментального проєкту з реєстрації, зняття з реєстрації в електронній формі місця проживання дорослих осіб. З цією метою забезпечено електронну взаємодію Реєстру Луцької міської територіальної громади з єдиною інформаційною системою Міністерства внутрішніх справ України, Єдиним державним порталом електронних послуг «Дія». Реєстр Луцької міської територіальної громади успішно пройшов необхідне тестування, а з травня 2021 року забезпечує електронну реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання дорослих осіб в реальному режимі. 
Всього за звітний період надано 1250 електронних послуг з реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання.
Налагоджено співпрацю з Муніципальним сервісним центром щодо інформаційного забезпечення функціонування єдиної муніципальної системи обліку оплати за житлово-комунальні послуги. 
За відомостями Реєстру Луцької міської територіальної громади згідно з вимогами чинного законодавства здійснюється поповнення бази даних Державного реєстру виборців, Реєстру військовозобов’язаних осіб, відомчої інформаційної системи Державної міграційної служби, забезпечується надання інформації для органів статистики.
5. Забезпечення ведення Державного реєстру виборців 
Станом на 1 листопада 2021 року у базі даних Державного реєстру виборців міститься 171 010 записів про діючих виборців Луцької міської територіальної громади, з яких 151 087 – записи про мешканців міста Луцька, 19 923 – про виборців приєднаних населених пунктів. 
Всього у Луцькій міській територіальній громаді – 111 постійних виборчих дільниць: 100 – звичайних та 11 – спеціальних (10 – у лікувальних закладах міста, 1 – у слідчому ізоляторі). У населених пунктах, приєднаних до Луцької міської територіальної громади, функціонує 26 постійних звичайних виборчих дільниць, з них 3 – великі, 11 – середні, 12 – малі. 
Забезпечено впровадження нових електронних ресурсів: 
- взаємодія за допомогою сервісу «Кабінет суб’єкта подання відомостей» дозволила суб’єктам здійснювати подання відомостей періодичного поновлення віддалено з використанням електронного підпису;
- взаємодія з Державним реєстром актів цивільного стану на центральному рівні в електронному вигляді (відомості про смерть надходять щодня за попередній день та опрацьовуються у день надходження);
- взаємодія з порталом «Дія» та перевірка достовірності відомостей для тих записів, у яких виявлено розбіжності за ПІБ та датою народження. 
6. Управління архівною справою на території міської територіальної громади та координація діяльності органів державної влади, підприємств, установ, організацій усіх форм власності у питаннях архівної справи

Протягом 2021 року проведено 11 засідань постійно-діючої експертної комісії архівного відділу, на які подали для розгляду свої документи 168 установ міста. Всього перевірено, схвалено та погоджено у 2021 році більше 15 тисяч положень, номенклатурних справ, інструкцій з діловодства, справ особового фонду, іншої документації. Прийнято 11 частин фондів у кількості 581 справи, організовано впорядкування документів у 8-ми установах міста. Вперше проведено оцифрування описів постійного терміну зберігання. Оцифровано 246 аркушів (2184 справи) опису фонду № 1 «Луцька міська рада та її виконавчий комітет». 

В базу даних архівного відділу Луцької міської ради введено інформацію про документи 99 справ, створено 3956 карток, що дає змогу пришвидшити пошук інформації для заявників за наданими пошуковими даними, здійснювати кваліфікований, оперативний розгляд звернень громадян, запитів установ, підприємств, організацій.

За звітний період встановлено місцезнаходження документів 18 установ-банкрутів міста Луцька.

Для популяризації архівних документів архівним відділом проведено 15 виставок архівних та публіцистичних документів до визначних дат міста та держави, з них 13 – спільно із бібліотекою-філіалом № 3. Підготовлено онлайн-виставку, присвячену 25-й річниці Конституції України під назвою «Оберіг нашої державності».
7. Оптимізація структури виконавчих органів міської ради та приведення її у відповідність до змін у чинному законодавстві
З метою оптимізації роботи виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради, забезпечення виконання функцій відповідно до законодавства, раціонального використання матеріальних, фінансових та людських ресурсів та задля задоволення потреб Луцької міської територіальної громади внесено зміни до структури та штатної чисельності виконавчих органів Луцької міської ради.
Внаслідок реорганізаційних змін скорочено кількість виконавчих органів міської ради із 38 до 36, а також відбулось скорочення чисельності працівників на 25 штатних одиниць. Зокрема, проведено низку заходів щодо дотримання норм чинного законодавства при повідомленні працівників виконавчих органів міської ради про можливе вивільнення, проведення процесу реорганізації/ліквідації окремих виконавчих органів та заміщення утворених вакантних посад за результатами конкурсного відбору. 
Після проведення заходів щодо оптимізації загальна чисельність апарату ради та її виконавчих органів становить 667,5 штатних одиниць (рішення Луцької міської ради від 28.04.2021 № 10/69 «Про затвердження структури виконавчих органів міської ради, загальної чисельності апарату міської ради та її виконавчих органів»).
8. Проведення роботи щодо реорганізації Заборольської, Княгининівської сільських рад Луцького району, Жидичинської сільської ради Ківерцівського району та Іванчицівської сільської ради Рожищенського району
У зв’язку з приєднанням Жидичинської, Заборольської, Княгининівської, Іванчицівської сільських рад до Луцької міської ради, були проведені усі необхідні процедури у частині дотримання законодавства про працю та службу в органах місцевого самоврядування стосовно проведення реорганізації. За результатом затверджено на посадах 5 старост, переведено 23 працівники та 51 працівник був звільнений у зв’язку із скороченням посад.
Після набрання чинності Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост» рішенням міської ради утворено 4 старостинських округи: Жидичинський, Боголюбський, Княгининівський та Заборольський.
9. Забезпечення ефективної роботи з кадрами в умовах епідемії коронавірусу
Через пандемію коронавірусу в онлайн-простір була переведена робота:
- засідань конкурсних комісій по організації і проведенню конкурсу при прийнятті осіб на роботу у виконавчі органи Луцької міської ради (8 засідань) та комісії з організації та проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад керівників підприємств, організацій (установ, закладів), що є у комунальній власності міської територіальної громади (1 засідання);
- з проходження практики студентами вищих навчальних закладів (в очному та дистанційному форматі). Виробничу практику, згідно з укладеними договорами, у виконавчих органах міської ради пройшло 156 студентів;
- з підвищення кваліфікації працівників виконавчих органів міської ради через платформу ZOOM. Відповідно до плану внутрішнього навчання посадових осіб місцевого самоврядування виконавчих органів Луцької міської ради на 2021 рік було проведено 14 внутрішніх навчань, у яких взяли участь 349 працівників. Згідно з планом-графіком підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування на 2021 рік відбулося 32 навчання за програмами постійно діючого та короткотермінового семінарів, у яких взяли участь та отримали свідоцтва про підвищення кваліфікації 236 посадових осіб місцевого самоврядування.
10. Організація та проведення щорічної оцінки виконання працівниками покладених на них завдань і обов'язків
З метою здійснення регулярного контролю за проходженням служби в органах місцевого самоврядування, а також професійними досягненнями посадових осіб місцевого самоврядування апарату міської ради, виконавчого комітету та виконавчих органів міської ради під моїм керівництвом була організована та проведена щорічна оцінка виконання покладених на них обов’язків і завдань за 2020 рік.
Щорічну оцінку пройшли 390 посадових осіб місцевого самоврядування. Не підлягали щорічній оцінці 152 посадові особи місцевого самоврядування.
Щорічна оцінка виконання посадовими особами місцевого самоврядування покладених на них обов’язків і завдань пройшла на належному організаційному рівні. За результатами щорічної оцінки, проведеної безпосередніми керівниками та керівниками вищого рівня, високу оцінку отримали 318 осіб, добру – 70 осіб, задовільну – 2 особи.
11. Організація відряджень працівників Луцької міської ради
За звітний період була проведена робота з організації 120 відряджень працівників Луцької міської ради (117 – відряджень по Україні, 3 – за кордон).
Більшість відряджень стосувалась питань участі у судових засіданнях, конкурсах, навчальних програмах, засіданнях, проєктах, форумах, конференціях, а також для обміну досвідом. Крім того, відбувались відрядження для вирішення питань життєдіяльності Луцької міської територіальної громади. 
За результатами відряджень працівники виконавчих органів підготували звіти про виконання завдань на відрядження, де було зазначено, яка робота була проведена за період відрядження, а також пропозиції щодо використання набутого досвіду на території Луцької міської територіальної громади, а саме: у реалізації державної молодіжної політики, політики у сфері фізичної культури та спорту, у взаємодії з громадськими об’єднаннями у сфері соціального захисту, при підготовці програми соціально-економічного розвитку, проєктів з енергоефективності, інвестиційних проєктів, розробці плану сталої міської мобільності, у роботі з міжнародними програмами, співпраці з містами-партнерами та країнами загалом та інше.

12. Забезпечення дотримання законодавства щодо запобігання та виявлення корупції

Постійно проводиться організаційна та роз’яснювальна робота щодо запобігання корупції посадовими особами міської ради, з керівниками та уповноваженими особами комунальних підприємств, організацій (установ, закладів), здійснюється перевірка фактів своєчасності подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. За результатами перевірок встановлено, що суб'єктами декларування Луцької міської ради було подано 574 декларації за 2020 рік. До НАЗК було надіслано 2 повідомлення про факти неподання або несвоєчасного подання декларацій. 

Затверджений Порядок організації роботи з повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, з метою визначення послідовності дій працівників апарату міської ради та виконавчого комітету, виконавчих органів Луцької міської ради під час прийняття, реєстрації, розгляду та обліку повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». Форма «Повідомити про корупцію» розміщена на офіційному сайті міської ради в розділі «Прозорість влади/Запобігання проявам корупції».
13. Оплата праці, матеріально-технічне та транспортне забезпечення діяльності апарату міської ради, її виконавчого комітету, виконавчих органів
Відповідно до Положення про оплату праці та матеріальне стимулювання працівників виконавчих органів Луцької міської ради два рази в місяць, у визначені терміни, працівникам виплачується заробітна плата.
Протягом звітного періоду виконані основні завдання щодо матеріально-технічного та транспортного забезпечення діяльності апарату міської ради, її виконавчого комітету, виконавчих органів. Своєчасно здійснювались обслуговування та ремонт службових приміщень, меблів, інвентарю, інженерних комунікацій, проведено ряд заходів, спрямованих на покращення умов праці службовців.
Організовано охорону матеріальних цінностей та пропускний режим в будівлі міської ради. В належному санітарному стані утримувались приміщення й прибудинкові території, реалізовано основні заходи щодо оптимізації роботи систем опалення та освітлення для підвищення енергоефективності будівель. 
Після приєднання громад на баланс виконкому прийнято 13 будівель та споруд загальною вартістю 1 360 227 грн та 8 одиниць транспортних засобів загальною вартістю 628 997 грн.
Проведено певні роботи з утримання адмінбудівель в старостинських округах та створення в них належних умов праці. Зокрема, в усіх будівлях встановлені засоби охоронної сигналізації, забезпечено систематичне прибирання приміщень та прибудинкової території, частково відремонтовано дверні та віконні конструкції, електроарматуру та прилади освітлення, встановлено нові вивіски й таблички, оновлено державні прапори. Санітарні кімнати облаштовані новими диспенсерами, сушарками та іншим сантехнічним обладнанням. 
Проведено роботи з технічного обслуговування та ремонту газового обладнання для відновлення газопостачання та опалення цих будівель.
Додаткові ремонтні роботи проведені в приміщенні в Прилуцькому старостинському окрузі. Так, в поточному році в цій будівлі облаштовано внутрішній санвузол, систему каналізації й водовідведення на загальну суму 128 000 грн, здійснено поточний ремонт електрообладнання (заміну світильників, розеток, вимикачів) на суму 28 000 грн.
Розпочато роботи з поточного ремонту окремих приміщень в адмінбудівлі у Княгининівському старостинському окруі. Вартість поточних видатків на зазначені цілі становить 160 000 грн.
Забезпечено безперебійну роботу відомчого автотранспорту, його своєчасне обслуговування. На даний час в експлуатації перебуває 15 транспортних засобів. Витрати на утримання цих автомобілів у 2021 році склали 801 310 грн, з них бензин – 503 310 грн, дизпаливо – 93 239 грн, придбано запчастин на 154 000 грн. Такі витрати на запчастини зумовлені значним терміном експлуатації транспортних засобів. 
Здійснено комплекс заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострого короновірусного захворювання (COVID-19) в адмінприміщеннях міської ради, додатково придбано на зазначені цілі засоби індивідуального захисту та антисептичні засоби.

14. Організація та забезпечення оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи 
На виконання заходів Програми мобілізаційної підготовки Луцької міської територіальної громади на 2021 рік та довготермінової програми мобілізаційної підготовки міста на 2019-2023 роки проведено уточнення мобілізаційного плану Луцької міської територіальної громади.

Розпорядженням міського голови мене призначено головою комісії з проведення перевірок стану мобілізаційної готовності підприємств, установ і організацій Луцької міської територіальної громади, що залучаються до виконання мобілізаційних завдань. Комісією із представниками Луцького об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки була проведена перевірка мобілізаційної готовності ДКП «Луцьктепло». 
Відповідно до розпорядження міського голови я очолив призовну комісію з проведення призову громадян на строкову військову службу. На належному рівні проведено весняний та осінній призов громадян на строкову військову службу, організовано роботу призовних комісій з проведення призову громадян на строкову військову службу та медичних комісій для проведення приписки громадян України 2004 року народження щодо виконання планових завдань з відправки призовників у військові частини Збройних сил України та інших військових формувань.
Розпорядженням голови Луцької районної державної адміністрації мене призначено старшим оперативної групи району ТрО від Луцької міської ради.  
В період 23 по 30 вересня 2021 року оперативна група штабу району територіальної оборони Луцької міської ради брала участь у командно-штабних навчаннях з питань територіальної оборони в складі штабу району територіальної оборони № 3, 16 жовтня 2021 року – в одноденних заняттях штабу району Тро № 3.
Протягом звітного періоду виконував інші важливі доручення міського голови, що стосувалися вирішення актуальних питань Луцької міської територіальної громади. Брав участь  в окремих заходах, що проводилися на території громади.
Заступник міського голови,
керуючий справами виконкому
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