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Інформація
про підготовку закладів освіти
до нового 2022–2023 навчального року

На початок 2022–2023 навчального року мережа закладів дошкільної
освіти (ЗДО) складатиме 51 заклад (один з них – у складі гімназії № 35).
У літній період робота у закладах дошкільної освіти була направлена на створення комфортних умов для розвитку дітей дошкільного віку, забезпечення якості та доступності дошкільної освіти для кожної дитини відповідного віку та створення безпечних умов перебування дітей у ЗДО у період дії воєнного стану.
На виконання вимог Положення про заклад дошкільної освіти здійснено прийом заяв від батьків для зарахування дітей у вікові групи та проведено комплектацію груп із використанням системи електронної реєстрації. Особлива увага привернута до дітей пільгової категорії. Проведено моніторинг кількості дітей, які перебувають за межами України (2150 дітей), та кількість дітей внутрішньо переміщених осіб (із 65 дітей 27 відвідували ЗДО у літній період). На підставі висновку Інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини за цей період направлено 11 дітей з особливими потребами у групи компенсуючого типу ЗДО №№ 5, 9, 28, 29, 38.
Відповідно до розпорядження міського голови від 27.05.2022 № 158 «Про відновлення роботи закладів дошкільної освіти Луцької міської територіальної громади на період дії воєнного стану» із 01.06.2022 за запитами батьків організовано роботу семи закладів дошкільної освіти у різних мікрорайонах міста (ЗДО №№ 7, 19, 22, 28, 31, 32, 35), у яких виховувалося понад 700 дітей віком від трьох до шести років. Показник відвідування ЗДО становив у середньому 70%. 
Основним завданням в організації харчування дітей дошкільного віку було забезпечення якісним та безпечним харчування дітей з дотриманням вимог НАССР, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах. 
Держпродспоживслужбою затверджено чотиритижневе сезонне меню (осінній період) на виконання вимог постанови від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». 
Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 15.06.2022 № 281-1 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 15.12.2021 № 1031-1 ‘Про встановлення розміру плати та пільг при оплаті за харчування дітей у закладах дошкільної освіти у 2022 році”» безкоштовним харчуванням охоплені діти, чиї батьки призвані на військову службу по мобілізації та є добровольцями формування Луцької міської територіальної громади № 1.
У ЗЗСО Луцької МТГ із 01 вересня 2022 року заплановано створити 124 перших класи із набором в них близько 3413 учнів (за проєктною сіткою).
Рішенням виконавчого комітету міської ради від 13.07.2022 № 338-1 «Про закінчення 2021–2022 навчального року та роботу закладів освіти у новому 2022–2023 навчальному році» визначені основні завдання для керівників закладів освіти та департаменту освіти на 2022–2023 навчальний рік. 
Департаментом освіти визначено основні організаційні заходи початку навчального року (колегія департаменту освіти, секційні засідання міських предметних осередків, комплектування ЗДО, набір учнів у 1-й та 10-й класи, відзначення свята Першого дзвоника, затвердження освітніх програм, робочих навчальних планів, структура навчального року тощо).
У світлі Закону України «Про повну загальну середню освіту» у червні 2022 року департаментом освіти проведено конкурси на заміщення посад керівників ЗЗСО №№ 8, 17, у серпні – керівників ЗЗСО №№ 15, 23, 26.
Рішенням міської ради у липні 2022 було перейменовано окремі заклади освіти та затверджені їх Статути у новій редакції (ЗЗСО №№ 1, 2, 4, 5, 9, 10, 11, 15, 18, 22, 23, 24, 25, 26, 27).
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти, з метою врахування думки жителів Луцької міської територіальної громади у серпні 2022 року відбулися громадські слухання щодо перепрофілювання (зміни типу) комунальних закладів загальної середньої освіти №№ 29, 30, 31, 37, 38.
Відповідно до ст. 42, п. 8 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження Вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», керуючись рекомендаціями Міністерства освіти і науки України від 30.06.2022 № 1/7322-22 «Про організацію 2022/2023 навчального року», з метою створення умов для якісного та безпечного освітнього процесу у закладах освіти в умовах воєнного стану, на виконання розпорядження міського голови від 27.07.2022 № 205 з 08.08.2022 по 12.08.2022 працювала комісія з обстеження закладів освіти на предмет готовності до організації навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу на період дії воєнного стану, до складу якої увійшли представники ДСНС, ДПСС, національної поліції. Огляд укриттів підсумовувався Актом оцінки об’єкта щодо можливості використання для укриття населення як найпростішого укриття та Актом стану готовності захисної споруди цивільного захисту (ПРУ у ЗЗСО №№ 2, 5, 9, 16, 28, 37, 38).
Особлива увага зосереджена на створенні безпечних умов перебування дітей у період дії воєнного стану: облаштовано найпростіші укриття, у яких наявні місця для сидіння (лавки, стільці, ліжка тощо), первинні засоби пожежогасіння, ємкості з питною та технічною водою, контейнери для зберігання продуктів харчування, засоби надання первинної медичної допомоги, проведено освітлення та наявне резервне штучне освітлення (електричні ліхтарики), облаштовані санвузли, виносні баки для нечистот, засоби зв’язку та оповіщення (телефон, радіоприймач), шанцевий інструмент (лопати, ломи, сокири, пилки тощо).
Відповідно до плану роботи, наказу управління освіти і науки Волинської облдержадміністрації від 11.05.2022 № 112 «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів та установ освіти до роботи в новому 2022/2023 навчальному році та в осінньо-зимовий період», наказу департаменту освіти Луцької міської ради від 16.05.2022 № 147-од «Про підготовку матеріально-технічної бази закладів та установ освіти до роботи в новому 2022-2023 навчальному році та в осінньо-зимовий період» департаментом освіти та колективами закладів освіти проведена значна робота з організації та виконання ремонтних робіт у період підготовки до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період. Для створення відповідних санітарно-гігієнічних та комфортних умов праці і навчання в закладах освіти придбано обладнання, виконані та виконуються наступні ремонтні роботи: 
придбано обладнання – пральна машина для ЗДО № 26 та лічильник обліку теплової енергії у ЗДО № 7 на суму 59 500,00 грн;
придбано матеріали для проведення поточних ремонтів у приміщеннях закладів освіти, а саме: фарбу, лак паркетний, шпаклівку, розчинник, мастику тощо на загальну суму 1 384 109 грн;
виконуються роботи з капітального ремонту покрівлі ЗДО № 27 на суму 2 500 000 грн; 
виконуються ремонтні роботи підвальних приміщень для використання їх у якості укриттів та закупляються матеріали, обладнання для їх облаштування на суму близько 1 000 000 грн;
виконуються косметичні ремонти приміщень в усіх закладах освіти; 
проводиться закупівля енергосервісу (комплекс енергоефективних заходів в будівлях закладів освіти, які впроваджуються приватними інвесторами – енергосервісними компаніями (ЕСКО), а оплата здійснюється виключно за рахунок економії коштів (скорочення витрат на споживання комунальних послуг та енергоносіїв), досягнутої в результаті здійснення енергоефективних заходів для 33-х закладів. 
Окрім цього, у ЗЗСО та ЗДО виконані роботи з технічного обслуговування, планової перезарядки вогнегасників на загальну суму 197 725 грн. 
Із метою вчасного спрацювання та перевірки справності пожежного обладнання (пожежної сигналізації) упродовж року здійснюється обслуговування протипожежного обладнання на загальну суму 246 740 грн. Придбано для закладів освіти вогнегасники на загальну суму 20 000 грн.
Окрім того, у закладах освіти виконуються роботи з підготовки до опалювального сезону: 
поточний ремонт та обслуговування газифікованих котелень ЗЗСО №№1, 7, 32, 39, ЗДО №№ 12, 18, 46, 48, паливної КДЮСШ № 1 та планова повірка лічильників обліку тепла, води, газу; термометрів, манометрів, сигналізаторів газу; чистка димоходів; обслуговування запірної арматури, відновлення теплоізоляції систем опалення та гарячого водопостачання в усіх закладах освіти у межах бюджетних призначень; 
ревізія запірної арматури, обстеження і відновлення теплоізоляції трубопроводів в усіх закладах освіти;
до опалювального сезону планується провести поточний  ремонт системи теплопостачання із заміною димової труби комунального  закладу загальної середньої освіти «Одерадівський ліцей № 37 Луцької міської ради» на вул. Центральній, 39 у с. Одеради Луцького району на загальну суму 431 604,00 грн.
Окрім цього: 
Передані КТЗ на потреби ЗСУ автобус І-VAN A07A1-11–1шт. та автобус ПАЗ 32053–1шт.;
Проведені роботи: 
ОТК (обов’язковий  технічний контроль) трьох автобусів з семи (інші пройдуть до 20.08.2022 згідно із графіком проходження ОТК); 
планове ТО (технічне обслуговування) згідно з регламентом на СТО у відповідності з пробігом;
поточні ремонти автобусів Еталон А08116Ш – 1шт.; Богдан А22412 – 2 шт.; БАЗ 079.31ш – 1 шт.;
визначені (згідно з угодами) місця стоянок автобусів на території профільних підприємств, що забезпечують їх щоденний технічний огляд, збереження та необхідні умови для підготовки до рейсів та проходження водієм автобуса передрейсового та післярейсового медичного огляду. 
Також забезпечується ведення наступної документації:
журнал передрейсового та післярейсового медичного огляду водія;
журнал обліку порушень водієм правил дорожнього руху та участі в дорожньо-транспортних пригодах;
журнал обліку технічного стану шкільного автобуса при випуску на лінію та повернення.
В КЗЗСО є в наявності наступна документація:
паспорт маршруту шкільного автобуса;
графік руху шкільного автобуса;
наказ про призначення відповідального за організацію перевезень, вихователя і супроводжуючих;
наказ про затвердження списків здобувачів освіти та педагогів, які перевозяться;
наказ про затвердження інструкцій з організації безпечного перевезення здобувачів освіти та педагогів;
інструкція для водія про особливості роботи у весняно-літній і осінньо-зимовий періоди;
інструкція для водія про заходи безпеки під час перевезення здобувачів освіти і педагогів;
інструкція для водія і супроводжуючих по наданню першої медичної допомоги потерпілим у дорожньо-транспортній пригоді;
інструкція для водія, вихователя і супроводжуючих по діях у разі дорожньо-транспортної пригоди;
інструкція для водія, вихователя і супроводжуючих по діях у разі загрози вчинення терористичного акту;
інструкція для водія при русі через залізничні колії;
інструкція для вихователя, супроводжуючих з організації безпечного перевезення здобувачів освіти;
інструкція для здобувачів освіти під час руху по маршруту;
журнал обліку інструктажів для водія, вихователя та супроводжуючих;
журнал обліку інструктажів для здобувачів освіти;
документація щодо технічного обслуговування автобуса.

Ведеться робота:
[bookmark: _GoBack]16.08.2022 будуть підписані угоди на ТО та ремонт автобусів у кількості 4 шт. та легкових автомобілів;
обов’язкові страхування автобусів будуть проведені до 20.08.2022 згідно із графіком проходження;
проводиться співпраця з департаментом ЖКГ з обрізки зелених насаджень обабіч доріг та замощуванню вибоїн по маршруту курсування шкільного автобуса в Жидичині;
забезпечується співпраця з комерційним підприємством «Преміум-сервіс» зі створення переліку запчастин та витратних матеріалів для ТО і ремонту автобусів Solaris Urbino 12 – 2 шт.;
здійснюється коригування паспортів маршрутів руху шкільних автобусів.
На утримання закладів освіти (заклади загальної середньої освіти, заклади дошкільної освіти, приватні заклади загальної середньої освіти та професійно-технічні заклади) у 2022 році по загальному фонду передбачено кошти в сумі 1 448 006,28 тис. грн.
На підготовку до нового навчального року та зміцнення матеріально-технічної бази для функціонування закладів освіти за 6 місяців 2022 року по загальному фонду надійшло коштів в сумі 714 727,62 тис. грн (оплачено органами державної казначейської служби 709 483,89 тис. грн).  
В умовах воєнного стану Порядком виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 (далі – Порядок), визначено почерговість здійснення Казначейством та органами Казначейства платежів за дорученнями клієнтів з урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного казначейського рахунку. В першу чергу здійснюється видатки на національну безпеку і оборону та на здійснення заходів правового режиму воєнного стану, обладнання робочих місць для виконання функціональних обов’язків оперативним складом пунктів управління у можливих місцях розгортання Ставки Верховного Головнокомандувача, матеріально-технічне, транспортне, соціально-побутове та інше забезпечення діяльності Президента України, Ради національної безпеки і оборони України, Офісу Президента України. В другу чергу здійснюються видатки на оплату праці, ремонти укриттів, роботи по підготовці до опалювального сезону та нового навчального року. В умовах воєнного стану бюджетні запити керівників закладів перерозподілені на першочергові потреби для захисту дітей у навчальний період, здійснюється технічне обслуговування вогнегасників, повірка приладів обліку та технічне обслуговування котелень.
На даний час проводиться закупівля на придбання учнівської форми та спортивних костюмів для дітей сиріт та дітей, батьки яких позбавлені батьківських прав. 
На виконання розпорядження міського голови від 09.06.2022 № 167 «Про перевірку готовності закладів освіти до нового 2022-2023 навчального року» з 15 по 19 серпня 2022 року комісією здійснюється огляд закладів освіти на предмет готовності до нового навчального року. 
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