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Інформація про результати роботи
відділу державного архітектурно-будівельного контролю за підсумками 2022 року

Відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування» надання (отримання, реєстрація) документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, здійснення державного архітектурно-будівельного контролю та прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів у випадках та відповідно до вимог, встановлених Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», відноситься до делегованих повноважень виконавчих органів місцевого самоврядування. 
З 31.12.2015 функції державного архітектурно-будівельного контролю на об’єктах класу наслідків СС1 та СС2 в межах міста Луцька здійснюється відділом державного архітектурно-будівельного контролю Луцької міської ради (далі – Відділ).
Надання відповідних послуг та контроль у сфері містобудівної діяльності здійснюється відповідно до вимог законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», постанов Кабінету Міністрів України «Питання прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів», «Деякі питання виконання підготовчих та будівельних робіт», «Про затвердження Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю».
Відділ діє відповідно до покладених на нього завдань, а саме:
надає, отримує документи, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт, відмовляє у видачі таких документів, анулює їх, скасовує їх реєстрацію;
приймає в експлуатацію закінчені будівництвом об’єкти;
здійснює державний архітектурно-будівельний контроль за дотриманням законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил щодо об’єктів та суб’єктів будівництва, розташованих у межах відповідних населених пунктів шляхом проведення планових та позапланових перевірок;
розглядає відповідно до закону справи про адміністративні правопорушення та правопорушення у сфері містобудівної діяльності із прийняттям відповідних рішень.
У лютому 2022 року розпочалась повномасштабна війна. Агресія російської федерації вплинула на усі сфери життя, в тому числі й на сферу містобудівної діяльності. У перші дні та тижні початку активної фази війни відбулось призупинення надання послуг, що вчиняються за допомогою державних реєстрів.  
Після поступового відновлення роботи державних реєстрів у звітному році до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва було внесено 490 документів, серед яких:
повідомлення про початок виконання підготовчих робіт – 3;
повідомлення про початок виконання будівельних робіт – 147;
декларація про готовність до експлуатації об’єкта – 161;
дозвіл на виконання будівельних робіт – 14;
сертифікат про готовність об’єкта до експлуатації – 12;
інші послуги (внесення змін до дозвільних документів) – 16;
повернення на доопрацювання декларації про готовність до експлуатації об’єкта – 55;
відмова у видачі дозволу – 12;
відмова у видачі сертифіката – 8;
повернення на доопрацювання повідомлень про початок виконання будівельних робіт – 62;
За звітний період видано 14 дозволів на виконання будівельних робіт. 
Нове будівництво багатоквартирних житлових будинків з вбудовано-прибудованими приміщеннями громадського призначення на вул. Рівненській, 119 у м. Луцьку, будівництво багатоквартирного житлового будинку на вул. Залізничній, 16 у м. Луцьку, будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями на вул. Олекси Ошуркевича, 1-а, 1-б, 1-в у м. Луцьку та будівництво                        108-квартирного житлового будинку на вул. Даньшина, 52 у м. Луцьку.
Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу № 11 Луцької міської ради на пр-ті Соборності, 6а у м. Луцьку та дошкільного навчального закладу № 7 на вул. Кременецькій, 24 у м. Луцьку.
Реконструкція системи киснепостачання з встановленням модульної кисневої станції КП «Медичне об’єднання Луцької міської територіальної громади» на вул. Гулака-Артемовського, 18 у м. Луцьку.
Видано 12 сертифікатів про готовність об’єкта до  експлуатації. 
Здано в експлуатацію багатоквартирний житловий будинок на вул. Даньшина, 52 в м. Луцьку, (І-ша черга), загальною площею 3194,6 кв.м/площею квартир 2236,5 кв.м, кількість 36 квартир.
Проведено капітальний ремонт (термомодернізація) об’єктів соціальної інфраструктури Луцької міської ради (утеплення фасадів – 6602,5 кв.м) та проведено капітальний ремонт дошкільних навчальних закладів, а саме: 
капітальний ремонт (термомодернізацію) дошкільного навчального закладу № 5 Луцької міської ради на вул. Даргомижського, 5а у м. Луцьку та комунального закладу «Луцький навчально-виховний комплекс загальноосвітня школа І-II ступенів № 10 – професійний ліцей Луцької міської ради» на вул. Ветеранів, 5 у м. Луцьку;
капітальний ремонт дошкільного навчального закладу № 11 Луцької міської ради на пр-ті Соборності, 6а у м. Луцьку та дошкільного навчального закладу № 20 Луцької міської ради на проспекті Соборності, 35а у м. Луцьку.
Законодавством передбачено плату за видачу сертифікатів про готовність об’єкта до експлуатації. До місцевого бюджету надійшло 138,6 тис. грн.
Протягом звітного періоду вживалися відповідні заходи щодо виконання вимог Закону України «Про звернення громадян». На звернення, що надійшли, вжито належних заходів, надано вичерпні відповіді та пояснення.
За звітний період робота зі зверненнями громадян проводилась, зокрема в телефонному режимі, через електронну пошту та на особистих прийомах керівництвом відділу для забезпечення їх оперативного всебічного розгляду та вирішення порушених в них питань. 
Протягом 2022 року здійснювались планові та позапланові перевірки за результатами звернень громадян, перевірка достовірності даних, наведених у повідомленнях та деклараціях про початок виконання підготовчих або будівельних робіт, фактами виявлення самочинного будівництва та контроль за виконанням термінів дії приписів про усунення порушень у сфері містобудування.
Відповідно до абз. 2 частини 1 статті 41 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» порядок здійснення архітектурно-будівельного контролю визначається Кабінетом Міністрів України. Цей порядок затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2011 № 553.
[bookmark: _GoBack1]У період з 01.01.2022 по 24.02.2022 Відділом було призначено та проведено 16 позапланових та одна планова перевірки, з них: на п’яти об’єктах будівництва було виявлено порушення вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності; на 12 об’єктах порушень виявлено не було.
Переважна кількість правопорушень на об’єктах будівництва стосується факту самочинного будівництва без дозвільних документів. 
Варто зазначити, що Кабінет Міністрів України постановою від 13.03.2022 № 303 ухвалив рішення припинити проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, у зв’язку з чим відділ державного архітектурно-будівельного контролю був позбавлений можливості здійснення планових та позапланових перевірок на території міста. 
Разом із цим, комісією з питань виявлення та запобігання незаконного будівництва, яка була затверджена рішенням виконавчого комітету Луцької міської ради, за зверненнями громадян були здійснені виїзди на об’єкти незаконного будівництва, за результатами роботи комісії складено 14 актів огляду. 
Впродовж 2022 року в судах перебувало 11 адміністративних та цивільних судових справ, з яких у трьох справах розгляд був завершений, а у восьми справах провадження ще триває.
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