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Інформація 
про відповідність вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 №  174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я» функціонування комунальних підприємств охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади

Постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я» затверджено Порядок функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та встановлення їх меж (далі – Порядок). 
Порядок встановлює механізм функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів, встановлення їх меж та механізм визначення надкластерних, кластерних, загальних та інших видів закладів охорони здоров’я, що входять до спроможної мережі закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну допомогу, відповідного госпітального округу.
Спроможна мережа закладів охорони здоров’я – мережа надавачів медичних послуг, що забезпечує медичне обслуговування у межах відповідного госпітального округу, зокрема під час надзвичайних ситуацій, надзвичайного чи воєнного стану, та дає змогу організувати належну якість такого обслуговування, своєчасність та доступність для населення, а також ефективне використання матеріальних, трудових та інших ресурсів.
Територія Волинської області визначається як Волинський госпітальний округ та складається з 4-х госпітальних кластерів: Володимир-Волинського, Камінь-Каширського, Ковельского та Луцького.
За інформацією з офіційного веб-сайту Волинської обласної державної адміністрації кількість мешканців Луцького госпітального кластера становить 457,3 тис. осіб. 
Порядком затверджений Перелік мінімальних (базових) напрямів медичного обслуговування для визначення статусу закладу охорони здоров’я в межах госпітального округу та кластера.
В комунальній галузі охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади функціонують комунальні підприємства «Медичне об’єднання Луцької міської територіальної громади» та «Луцький клінічний пологовий будинок», які забезпечують надання спеціалізованої, зокрема ургентної, медичної допомоги у цілодобовому режимі в стаціонарних умовах.
КП «Медичне об’єднання Луцької міської територіальної громади» – заклад, що надає первинну і спеціалізовану медичну допомогу. Щороку понад 22 тисячі хворих лікуються в стаціонарі закладу і ще близько 20 тисяч отримують невідкладну медичну допомогу амбулаторно у відділенні екстреної (невідкладної) допомоги. Серед пролікованих понад 40% – це жителі районів області та сусідніх регіонів. В стаціонарних умовах допомога надається за більшим спектром напрямів, порівняно з передбаченими для надкластерних закладів додатком до Порядку функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та встановлення їх меж. Окремі з напрямів медичної допомоги передбачених у додатку (гематологія, кардіохірургія, офтальмологія, щелепно-лицева хірургія) не запроваджувалися у стаціонарних умовах у закладі, проте їх розвиток планується у найближчий час і включений до плану досягнення відповідності закладу надкластерній позиції в спроможній мережі Волинського госпітального округу.
КП «Луцький клінічний пологовий будинок» належить до закладів охорони здоров’я ІІ рівня перинатальної допомоги, яке в повному обсязі забезпечує надання медичної допомоги пацієнтам (жінкам, вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим) відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я від 31.10.2011 № 726 «Про вдосконалення організації надання медичної допомоги матерям та новонародженим у перинатальних центрах» (зі змінами). Основні функції підприємства – своєчасне, цілодобове, невідкладне, висококваліфіковане надання акушерсько-гінекологічної і неонатологічної допомоги. КП «Луцький клінічний пологовий будинок» є одним з ведучих закладів охорони здоров’я акушерсько-гінекологічної допомоги та займає 2-ге місце серед усіх закладів Волинської області по кількості новонароджених, після обласного перинатального центру.
В закладах охорони здоров’я з акушерськими стаціонарами, які розташовані на території Луцького району, кількість народжених дітей, а відповідно кількість пологів, в декілька раз менша ніж в КП «Луцький клінічний пологовий будинок». Для прикладу, в КП «Луцька центральна лікарня» Національною службою здоров’я України договір за пакетом «Медична допомога при пологах» на 2023 рік не законтрактований у зв’язку з тим, що кількість породіль у 2022 році була менше норми. І з 01 січня 2023 року пологове відділення перестало функціонувати. Згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я», Переліку мінімальних (базових) напрямів медичного обслуговування такий напрям, як «акушерство і гінекологія (II рівень перинатальної допомоги)» з закладів охорони здоров’я з акушерськими стаціонарами, які розташовані на території Луцького району спроможний надавати КП «Луцький клінічний пологовий будинок» і відповідно претендувати на місце кластерного.
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