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Інформація 
про виконання ФОП Кашубою Т.І.
договору на перевезення пасажирів автомобільним транспортом


ФОП Кашуба Тетяна Іванівна надає послуги перевезення пасажирів на маршруті № 11 «Шота Руставелі – Карбишева (Академія рекреаційних технологій і права)» відповідно до укладеного договору від 14.02.2020 № 78 автобусами в кількості 4 одиниці.
За результатами перевірок, проведених працівниками відділу транспорту щодо дотримання умов договору на перевезення пасажирів від 14.02.2020 № 78 внесено припис від 30.03.2023 № 6 про усунення порушення умов договору, а саме:
п. 1.2 та п. 2.2.3 в частині відсутності передбаченої договором кількості автобусів на маршруті та порушення графіків руху.
Перевізник проінформував про усунення порушень.
Проведеною повторною перевіркою 07.04.2023 знову виявлено порушення та складено відповідні акти про усунення порушень умов договору, а саме:
п. 2.2.1, п. 2.2.17 – невідповідність кількості сидячих місць з місцем водія, вказаних в свідоцтві про реєстрацію транспортного засобу, фактичній кількості місць в салоні автобусів;
п. 2.2.3 в частині порушення графіку руху водієм.
Згідно з інформацією адміністрації ТОВ “Волинь Контроль Сервіс” здійснюється оплата пасажирами проїзду готівкою на автобусному маршруті № 11, що є порушенням умов договору від 14.02.2020 № 78.
Додаток: лист ТОВ “Волинь Контроль Сервіс”.


В.о. начальника відділу транспорту                                Олександр СЕРЕДА
