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ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Луцької міської територіальної громади на 2021–2023 роки

І. Мета Програми

Мета Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Луцької міської територіальної громади на 2021–2023 роки (далі – Програма) – формування свідомого громадянина-патріота української держави, представника української національної еліти через набуття молодим поколінням національної свідомості, активної громадянської позиції, високих моральних якостей та духовних цінностей.

ІІ. Фінансування Програми

Протягом 2021–2023 років за Програмою було передбачено (планові обсяги витрат) 11 293,9 тис. грн (враховуючи зміни до Програми, в тому числі – дофінансування). У 2021 році – 2 533,4 тис. грн; у 2022 році – 3 965,6 тис. грн; у 2023 році – 4 794,9 тис. грн. 
У 2021 році бюджетом було передбачено 1 100,6 тис. грн, які використані в повному обсязі. 
У 2022 році бюджетом передбачено 1 610,0 тис. грн, але у зв’язку із складними обставинами, пов’язаними із повномасштабним вторгненням рф, які наклали відбиток на проведення масових заходів – використано 1 203,7 тис. грн.  
У 2023 році бюджетом передбачено 4 067,9 тис. грн,  використано 2 112,8 тис. грн. Інформація про фактичні обсяги фінансування із розбивкою по напрямах Програми наведена у додатку 1 до інформації. 
Щороку кошти практично розподіляються на два основних вектори: заходи, які проводить КЗ «Луцький міський молодіжний центр», та заходи громадських організацій, які підтримуються в рамках реалізації Програми. І ті, і інші заходи реалізуються відповідно до основних напрямів за Програмою.

ІІІ. Напрями діяльності за Програмою 
та формати роботи із цільовою аудиторією

Напрями діяльності:
виховання патріотичної свідомості, фізичної витривалості;
обмін інформацією та поширення нових знань серед кадрів, які займаються питаннями національного і патріотичного виховання дітей та молоді в системі освіти, культури, спорту;
консолідація зусиль громадських та соціальних інституцій у національно-патріотичному вихованні;
попередження насильства та українофобства у ЗМІ;
виховання у дітей та молоді історичної пам'яті та патріотичної свідомості;
спільне проведення заходів з громадськими організаціями, взаємодопомога в організації, підтримка та об’єднання зусиль для досягнення результату;
популяризація пластового, скаутського руху серед молоді, інституційний розвиток пластового, скаутського руху, формування в молоді почуття гордості за Україну та поваги до законодавства, підвищення рівня свідомого ставлення молоді до активного та здорового способу життя;
популяризація військової професії, наочність військової підготовки;
виховання у дітей та молоді фізичної витривалості, історичної пам'яті, базових військових навичок;
функціонування мережі гуртків військово-патріотичного профілю, доповнення знань з навчального предмету «Захист Вітчизни».
облаштування затишного та функціонального молодіжного простору;
зростання активності та залучення молоді;
підтримка та розвиток молодіжної громадської діяльності.
Протягом 2021–2023 років КЗ «Луцький міський молодіжний центр» працював із молоддю у таких форматах: тренінги, семінари, спортивні ініціативи, сплав, екскурсії, освітні проєкти, акустичні вечори, масштабні інтегровані заходи до відзначення свят (День Незалежності України, День молоді, День міста, День Соборності, День Гідності та Свободи та інші), військові вишколи, майстер-класи, акції, табори, благодійні акції, кіноперегляди, аутріч-кампанії, екологічні толоки, медійні проєкти.
Після початку повномасштабного вторгнення діяльність Луцького молодіжного центру стала більш зосереджена на військово-патріотичному, національно-патріотичному вихованні, на волонтерській діяльності, та це не зупиняло роботу на інших напрямах співпраці з молоддю. 

ІV. Основні показники за напрямами діяльності за Програмою

Одними із найважливіших напрямів Програми були національно-патріотичне, військово-патріотичне виховання та молодіжна робота. Протягом звітних років спільно з активним молодіжним громадським сектором було організовано різноманітні заходи на загальну суму 294,2 тис. грн (у 2021 році – 136,7 тис. грн, у 2022 році – 25,6 тис. грн, у 2023 році – 131,9 тис. грн), що сприяли реалізації молодіжної політики, поширенню національної свідомості та військово-патріотичних навичок серед молоді у Луцькій територіальній громаді. Щороку понад 20 молодіжних громадських організацій та ініціативних груп були нашими партнерами. Перелік цих громадських організацій та ініціативних груп, органів студентського та учнівського самоврядування наведено у додатку 2 до інформації.
Проведені заходи охоплювали багато тематик та важливих напрямів роботи для молоді, серед яких: національно-патріотичне виховання; військово-патріотичне виховання; розвиток громадської активності; лідерство; розвиток неформальної освіти; розвиток підприємницьких ініціатив; утвердження здорового способу життя у молодіжному середовищі; розвиток волонтерських ініціатив; тощо.

Показники роботи за узагальненими напрямами

Співпраця з громадським суспільством. 
Усі три роки були насичені різноманітними заходами, спільно організованими з громадськими організаціями. Ці заходи включали: екстремальні туристичні змагання «Доброволець-2021»; «Доброволець Осінь»; майстер-класи; театральні вистави; спортивні змагання «Звитяга»; волонтерські акції; розвивальні та освітні заходи, такі як «День Святого Валентина»; День Першої Пластової присяги; пластовий табір «Тотем»; табір «Хорунжий»; пластовий військові вишкіл для старшого юнацтва; тренування пластунів (з лицарського бою); освітня програма «Місія П»; відзначення Дня захисників та захисниць України; військовий вишкіл (спільно з ГО «Основа майбутнього»); тренінги зі стрільби з лука; Андріївські вечорниці; передача Віфлеємського вогню миру громаді міста. 
Організація таких подій стимулювала активну участь молоді в громадському житті та сприяла її розвитку як активних та відповідальних громадян.
Національно-патріотичне виховання.
Протягом трирічного періоду Луцький молодіжний центр активно проводив заходи з національно-патріотичного виховання: вшанування пам'яті великих подій української історії, участь у патріотичних заходах та відзначення національних дат, таких як День Незалежності України; День Конституції України; День захисників та захисниць України; День пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; День Української Державності; День Гідності і Свободи; День Збройних Сил України; День Соборності України; День Героїв Небесної Сотні; День Державного Прапора України; День пам’яті Героїв Крут та ін. Такі заходи сприяли формуванню шанобливого ставлення молоді до героїв боротьби за незалежність України та вшанування осіб, які полягли в боротьбі за суверенітет та територіальну цілісність України.
Військово-патріотичне виховання.
Військово-патріотичне виховання зайняло основне місце в діяльності Луцького молодіжного центру. З початку повномасштабного вторгнення започатковано проєкт «Підготовка до надзвичайних ситуацій для цивільного населення» за такими напрямами: домедична допомога, основа поводження зі зброєю, психологічна підтримка, мінна безпека. Участь у цьому проєкті протягом 2022 року взяло близько 4 000 тис. осіб.
Проєкт «Військові вишколи для цивільного населення» включав у себе такі напрями як тактична медицина, основи поводження зі зброєю, тактика ведення бою, подолання смуги перешкод. Протягом 2022 року у цьому проєкті взяли участь близько 1 500 осіб.
Проєкт «Військові вишколи для молоді» – навчання молоді військовій підготовці. Протягом реалізації цього проєкту більше 5000 молодих людей пройшли навчання домедичній допомозі, вмінням виживати в екстрених ситуаціях, мінній безпеці, основам поводження та безпечним маніпуляціям зі зброєю, радіозв'язку та основам керування БПЛА, вогневій підготовці.
У 2023 році проводили навчальні стрільби для допризовної молоді, участь у яких взяли близько 1 200 осіб.
Спортивний розвиток.
КЗ «Луцький міський молодіжний центр» активно підтримував спортивний розвиток молоді громади, організовуючи різноманітні спортивні заходи. Ці заходи включали в себе біговий клуб «Allied runners crew», курси: «Самооборона цивільного населення», «Луцька школа паркуру», спортивно-патріотичний сплав Пляшева-Луцьк на відстань 110 км, велопробіг у вишиванках, що сприяло підтримці здорового способу життя та активного відпочинку серед молоді.
Освітня та культурна діяльність.
КЗ «Луцький міський молодіжний центр» розвивав освітню та культурну діяльність, проводячи різноманітні тренінги, майстер-класи, виставки та культурні заходи, екскурсії: екскурсія на урочище «Вовчак»; екскурсія в «Окольний замок»; тренінги з молодіжного підприємництва «Стартуй», «Фінансова грамотність для школярів», «Молодіжний працівник» та «Шкільний урок волонтерства»; ініціативи «Підлітки в умовах війни», «Арт-терапія»; табір психоемоційного відновлення підлітків «ЕМОДЖІ», «Патріотичний квіз»; кінопокази «Вечір національно-патріотичного кіно»; мотиваційні зустрічі; медійний проєкт «Інтерв'ю в укритті»; «День захисту дітей»; акустичні вечори «Просто посиденьки», «Андріївські вечорниці», вечір «Різдво в Окольному замку», «Резиденція Святого Миколая в укритті», День молоді, інтелектуальна гра «Хто зверху» до Дня закоханих; фінальна частина інтелектуального проєкту «Що? Де? Коли? Супер-кубок міського голови». 
Ці заходи стимулювали розвиток творчих та інтелектуальних здібностей молоді та сприяли її культурному самовдосконаленню.
Волонтерська діяльність.
КЗ «Луцький міський молодіжний центр» активно підтримував волонтерську та громадську діяльність, організовуючи різноманітні волонтерські акції, благодійні заходи та проєкти соціального спрямування: толоки, благодійні ярмарки, підготовку до надзвичайної ситуації цивільного населення на постійній основі (домедична допомога, психологічна підтримка, інформаційна грамотність, як чинити в надзвичайній ситуації, основи володіння зброєю); з перших днів повномасштабного вторгнення рф організували волонтерську локацію плетіння маскувальних сіток та фасування сухпайків на потреби ЗСУ. Ці заходи допомагали молоді виявити свою активність та відчуття відповідальності перед суспільством.
Всього у 2021 році було реалізовано 125 заходів, у 2022 році– 430, у 2023 році – більше 500 заходів.
Врахувавши досягнення й проблемні моменти реалізації Програми у 2021–2023 роках, проаналізувавши отримані показники, розроблено Програму національно-патріотичного виховання та розвитку молоді Луцької міської територіальної громади на 2024–2027 роки. При розробці нової Програми було також враховано відгуки основних цільових груп та тих громадських організацій, з якими Луцький міський молодіжний центр реалізував, протягом звітних років, молодіжну політику в громаді.
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