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 ЗВІТ

за результатами проведення консультацій з громадськістю 

з розгляду проєктів актів:

Стратегії реалізації молодіжної політики у Луцькій міській територіальній громаді до 2027 року та Стратегії розвитку молоді Луцької міської територіальної громади до 2027 року
Найменування органу місцевого самоврядування, який проводив обговорення: департамент молоді та спорту Луцької міської ради. 
Ініціаторами проведення обговорень також виступили: громадська організація «Інститут транскордонних ініціатив» та Молодіжна рада при Луцькій міській раді. 
Зміст питання, яке було винесено на консультацію, альтернативні пропозиції щодо його вирішення або текст проєкту акта органу місцевого самоврядування, що виносилися на консультацію, а також додаткові матеріали: 
Проєкти розроблено на виконання статей 25, 59 та 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Положення про консультації з громадськістю в Луцькій міській територіальній громаді (рішення Луцької міської ради від 29.05.2024 №59/110), Національної молодіжної стратегії до 2030 року (Указ Президента України від 12 березня 2021 року № 94/2021).
Мета консультацій: обговорення проєктів актів важливих стратегічних документів для молоді та молодіжної політики громади та врахування пропозицій молодих людей та людей, які працюють у галузі молодіжної політики, при розробці вказаних документів.

Мета проєктів актів: 
Мета Стратегії реалізації молодіжної політики у Луцькій міській територіальній громаді – створення можливостей для молоді, які проживають у Луцькій міській територіальній громаді, бути конкурентоспроможними, набувати необхідних компетенцій, брати участь у житті громади та її розвитку. 
Мета Стратегії розвитку молоді Луцької міської територіальної громади – формування якісного середовища для всебічного розвитку молоді, що проживає в Луцькій міській територіальній громаді, та посилення інституційної спроможності молодіжної екосистеми.
Розробка двох вищевказаних Стратегій відбувалась протягом 2023-2024 років із залученням широких кіл громадськості та представників громадських організацій, молодіжних центрів, молодіжної ради при Луцькій міській раді, вчительсько-викладацького та учнівсько-студентського складу навчальних закладів, експертів у галузі молодіжної політики. Також у жовтні 2023 року відбувалося громадське обговорення проєктів актів (в онлайн форматі) за ініціативою громадської організації «Інститут транскордонних ініціатив».   
Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 18 липня 2024 року у Луцькій міській територіальній громаді (вуличний лекторій Луцького національного технічного університету) відбулось громадське обговорення проєктів Стратегії реалізації молодіжної політики у Луцькій міській територіальній громаді до 2027 року та Стратегії розвитку молоді Луцької міської територіальної громади до 2027 року, про що було оголошено на сайті Луцької міської ради та на сторінці у мережі Фейсбук департаменту молоді та спорту Луцької міської ради. Консультації проводились шляхом публічного обговорення. Захід відвідало близько 20 осіб, у реєстраційній формі підтвердили реєстрацію 17 осіб. Серед учасників як представники виконавчих органів Луцької міської ради, які дотичні до питань реалізації молодіжної політики в громаді, так і представники громадського сектору та Молодіжної ради при Луцькій міській раді. 
Інформація про пропозиції, оцінки та зауваження, що надійшли до органу місцевого самоврядування за результатами консультації, із зазначенням авторів: 
До проєктів актів надішли наступні пропозиції: 

-   Додати до Стратегії реалізації молодіжної політики у Луцькій міській територіальній громаді до 2027 року інформацію про бажаний стан молодіжної політики після виконання Стратегії (довгострокові показники, візію, досягнутий результат). Пропозиція подана представником громадської організації «Молодіжна платформа». Вказана пропозиція врахована; інформацію додано у розділ ІV «Шляхи реалізації, моніторинг та оцінка, очікувані результати Стратегії»;

- Додати до Стратегії розвитку молоді Луцької міської територіальної громади до 2027 року у гасло/візію Луцька, окрім наявної інформації, бачення потреби молоді працювати та заробляти. Звернено увагу, що на цьому також акцентується Стратегія розвитку Луцької міської територіальної громади до 2030 року (проєкт). Пропозиція подана представником громадської організації «Молодіжна платформа». Вказана пропозиція врахована; інформацію додано в розділ ІІ. Мета, гасло та принципи Стратегії;

- Переформулювати попередній виклад інформації, що стосується Розділу ІІІ. Пріоритети Стратегії (розділ 4. «З метою розвитку культурного процесу та зміцнення мистецького потенціалу громади та участі у ньому молоді», пункт 4.1. «Залучення молоді до локального творчого процесу») Стратегії розвитку молоді Луцької міської територіальної громади у бік спрощення та точнішого формулювання окремих завдань. Попередній виклад «створення консорціумів» – заміна на «створення об’єднань (в тому числі – консорціумів)». Попередній виклад «формування інтересу» – заміна на «привернення уваги та підвищення інтересу». Вказані пропозиції подані колективно від учасників обговорень;
-    Додати до обох Стратегій інформацію про важливість інклюзивного підходу та акцент на інклюзивності просторів. Пропозиція була подана представниками громадських організацій «Алгоритм дій» та «місто.ребут». Вказана пропозиція врахована; інформацію додано у Розділ ІІІ. Пріоритети Стратегії (розділ 1. «З метою забезпечення безпеки молоді, у всіх її проявах», пункт 1.2. «Посилення життєстійкості молоді») обох Стратегій. 

- Додати інформацію про інтегрування молодої людини в міське середовище, створення та розвиток публічних просторів до обох Стратегій. Пропозиція була подана представниками громадських організацій «Алгоритм дій» та «місто.ребут». Вказана пропозиція врахована; інформацію додано у Розділ ІІІ. Пріоритети Стратегії (розділ 5 «З метою підвищення громадянської та особистісної спроможності молоді громади й формування партисипативного молодіжного середовища», пункт 5.1. «Сприяння підвищенню громадянської активності молоді шляхом долучення до прийняття рішень і використання принципів партисипації» обох Стратегій. 

В цілому проєкти обох Стратегій було підтримано. 
Узагальнена інформація про врахування пропозицій та зауважень з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: У текст проєктів документів було внесено відповідні зміни.
Рішення та додатки до них, прийняті за результатами обговорення: у зв’язку із врахуванням пропозицій та внесенням змін до тексту документів, оновлені додатки (Стратегії) буде внесено на затвердження міської ради зі змінами. 
Директор департаменту

молоді та спорту
   Володимир ЗАХОЖИЙ 

