

Інформація

про   виконання  комунальними  підприємствами міста  фінансових планів

за 9-ть місяців  2014 року
Протягом 9-ти місяців 2014 року  фінансово-господарську діяльність здійснювали 22 комунальні  підприємства та Комунальна установа «Луцький міський трудовий архів», яка зареєстрована платником податку на прибуток (далі – комунальні  підприємства).  Щодо  комунального  підприємства “Зелене господарство м.Луцька” міською радою прийняте рішення від 24.09.2014 №64/9 про припинення його діяльності та початок  процедури ліквідації. Усі інші  підприємства працюють у звичайному режимі. 

Загальні доходи комунальних підприємств територіальної громади м.Луцька, які здійснювали господарську діяльність у звітному періоді склали 284296,2 тис.грн., що на 18545,4 тис.грн. (або 6,1%) менше у порівнянні з очікуваними  за фінансовими планами, однак на 10873,8 тис.грн. перевищили  доходи відповідного періоду минулого  року. 

Забезпечили виконання планових показників по доходах 12 комунальних підприємств міста. Найсуттєвіше (понад 10%) перевиконання планових показників за підсумками  9-ти місяців поточного року через загальне збільшення  обсягів наданих послуг забезпечили КП «Газета «Луцький замок» - 52,7%, КП “Центр туристичної інформації та послуг” - 19,5%, КП “Їдальня №26” - 16,3%, Комбінат шкільного та студентського харчування - 15,3%, КУ “Луцький міський трудовий архів” - 14,4%, Луцький  спецкомбінат КПО - 13,5%, Луцьке підприємство електротранспорту - 11,7% та ЖКП №2 - 10,7%.  

Доходи в обсягах, що менші від запланованих, у звітному періоді отримали 10 комунальних підприємств міста.  У відсотках найбільше  негативне відхилення від планових показників  отримали КП “Парки  та сквери м.Луцька” - 25,8% через скорочення у порівнянні з плановими обсягів робіт, що фінансуються з бюджету міста; КП «ЛЕП «Луцьксвітло» та КП «Зелене господарство мЛуцька» - по 23,3% з тієї  ж причини; КП «АвтоПаркСервіс» - 22,0% та КП «Луцькмістобуд» - 18,6% через загальне зменшення обсягів наданих послуг та, як наслідок, власних надходжень; ДКП “Луцьктепло” - 13,7%   через зменшення споживання теплової енергії внаслідок підвищення температури зовнішнього повітря, воно ж має найбільше негативне сумарне відхилення  - 22642,7 тис.грн. 

Доходи КП “Луцькводоканал” передбачені  досить точно, похибка склала лише 0,1%.   

Щодо особливостей формування доходів окремих комунальних підприємств  у звітному періоді слід відмітити наступне.  

Доходи Луцького підприємства електротранспорту за 9-ть місяців поточного року  склали  25471,0 тис.грн., що на 2677,1 тис.грн. перевищило планові  показники, однак на 3142,7 тис.грн. менші у порівнянні з відповідним періодом 2013 року. Від здійснення платних перевезень фізичних осіб власним та орендованим транспортом отримано 10835,7 тис.грн., (за планом – 10895,0 тис.грн.), компенсації  з державного бюджету вартості  пільгових перевезень склали  13722,4 тис.грн. (за планом – 10994,0 тис.грн.). Окрім того, з бюджету  міста  отримана компенсація  у сумі  253,9 тис.грн. при запланованих 280,0 тис.грн.  За надання інших послуг (оренда, рекламні послуги, автопослуги, здача металобрухту та ін.) підприємство отримало  659,0 тис.грн. (за планом – 624,9 тис.грн.). 

 Як основні  тенденції у роботі підприємства слід відмітити збільшення на 9,8% кількості перевезених пасажирів електротранспортом через збільшення щоденного випуску  тролейбусів на маршрути, та ріст доходів від перевезень платних пасажирів на 12,5%. У той же час доходи від експлуатації власних автобусів зменшились на 52,2%,  орендованих автобусів — на 40,2%  через розірвання договорів на перевезення  та триваючі судові процеси з ТОВ “Богдан-Лізинг”.  

Доходи від експлуатації власних автобусів у звітному періоді у порівнянні з відповідним періодом минулого року скоротились на 3247,3 тис.грн. (або 52,2%) через значне подорожчання  пального та відсутність дозволів на експлуатацію отриманих у лізинг автобусів. 

У звітному періоді зменшились також надходження від експлуатації орендованих автобусів, скорочення у порівнянні з фактичними  показниками  минулого року склало 2947,0 тис.грн., або 40,2%. Основними  причинами підприємство зазначає розірвання  договорів оренди через зменшення випуску автобусів на маршрути, порушення орендодавцями умов  договорів у частині здачі  виручки та заправки пальним. 

 У доходах Луцького підприємства електротранспорту врахована компенсація вартості  проїзду пільгових категорій  пасажирів в сумі 13722,4 тис.грн., за планом  вона мала складати 10994,0 тис.грн., у порівнянні з відповідним періодом минулого року  вона зросла на 2577,5 тис.грн. (факт 9-ти місяців 2013 року — 11144,9 тис.грн.). Однак, слід звернути увагу  на зміни в обліковій політиці підприємства, що стосуються відображення у доходах підприємства  нарахованих бюджетних компенсацій за   пільгові перевезення окремих категорій громадян (облік у доходах не фактично отриманої компенсації, як у відповідному періоді минулого року, а усієї суми, нарахованої на обсяги здійснених перевезень).

Слід відмітити ріст доходів від надання комунальним  підприємством інших послуг, не пов’язаних з основною діяльністю (автопослуги, плата  за користування опорами, послуги мед- та техогляду, рекламні послуги тощо). За фактом 9-ти місяців  поточного року такі доходи у порівнянні з відповідним періодом минулого року  зросли на 208,0 тис.грн. (або  48,5%), та склали у підсумку 637,0 тис.грн.  

Слід звернути увагу на позитивну динаміку новостворених підприємств: доходи  КП «Ласка»  склали 562,4 тис.грн., що на 35,9 тис.грн. (або 6,8%) перевищило планові та на 487,4 тис.грн.- доходи відповідного минулорічного періоду, як за рахунок розширення власних послуг, так і за рахунок активного залучення  благодійної допомоги; КП «Центр туристичної інформації та послуг» отримало 153,5 тис.грн. доходу, що на 25,0 тис.грн. (або 19,5%) перевищило очікувані за планом, та на 60,8 тис.грн. - показники минулого року за рахунок збільшення надходжень від наданих підприємством послуг та обсягів реалізації мистецької продукції.      

Значну позитивну динаміку у порівнянні з  відповідним періодом   минулого року, окрім  новостворених підприємств, мають  також усі житлово-комунальні  підприємства (ЖКП №2,3,7,11) у розмірах від 15% до 37%.  У підсумку житлово-комунальними підприємствами №№2,3,7,11 протягом 9-ти місяців поточного року   отримано  30500,6 тис.грн.  доходу при передбачених їх фінансовими  планами 29460,2 тис.грн. (тобто на 1040,4 тис.грн. або 3,5% більше). Визначальним чинником підвищення був перегляд з 01.07.2013  тарифів на послуги по утриманню будинків і споруд та прибудинкових територій.   

Зменшення доходів у порівнянні з відповідним періодом минулого року мають КП «Луцькмістобуд”- 24,7% та КП «АвтоПаркСервіс” - 22,3% через зміни у чинному законодавстві, що регламентують господарську діяльність підприємств, по 11,0% - КП «Зелене господарство м.Луцька” через згортання господарської діяльності та  розпочату  ліквідаційну процедуру,  та Луцьке підприємство електротранспорту  - через зміни в організації перевезень. 

Загальний  обсяг робіт, що фінансуються з бюджету  міста, за звітністю комунальних підприємств склав 10653,7 тис.грн., що займає лише 3,7% у їх сукупних доходах. У порівнянні з відповідним періодом  минулого року частка фінансування робіт з міського бюджету у  доходах комунальних підприємств територіальної громади  міста зменшилось на 95,3 тис.грн.(за фактом  9-ти місяців 2013 року  - 10749,0 тис.грн.).
Дотації  на покриття  витрат комунальних підприємств  міста у звітному періоді  склали 1411,5 тис.грн., що на 493,3 тис.грн. більше у порівнянні з минулорічними  показниками за рахунок додаткового фінансування КП «Ласка» та часткового збільшення  суми дотацій іншим комунальним підприємствам з недостатнім обсягом  власних доходів (КП “Луцький зоопарк”, КП “Центр туристичної інформації та послуг”, КП “Газета “Луцький замок”, Луцький міський трудовий архів”).     
Витрати комунальних підприємств  міста у звітному періоді у підсумку  склали 307819,4 тис.грн., що на 14202,5 тис.грн. (або 4,4%) менше від передбаченого фінансовими  планами.

Перевищили затверджені фінансовими  планами показники витрат 11-ть комунальних  підприємств. В основному збільшення витрат відбулось за рахунок росту обсягів наданих послуг та відповідного збільшення отриманого доходу. Значне  перевищення фактичних витрат над плановими при відсутності достатнього  росту  доходу зафіксоване по звітності КП “Центр туристичної інформації та послуг”, де витрати перевищили планові на 79,0 тис.грн. (або 81,9%) при рості доходів лише на на 25,0 тис.грн. (або 19,5%). Вказане виникло через неврахування у фінансовому плані  значної частини  комунальних витрат та витрат на оплату  праці. Зворотні  тенденції, ріст витрат при скороченні доходів, зафіксовано за звітністю КП “Зелене господарство м.Луцька” через триваючу ліквідаційну процедуру та  відсутність достатнього обсягу робіт. 

Матеріальні витрати усіх комунальних підприємств за підсумком 9-ти місяців 2014 року склали 167734,3 тис.грн. (54,5% їх сукупних витрат), що на 9294,5 тис.грн. менше у порівнянні з планом. У порівнянні з відповідним періодом минулого року  матеріальні витрати зменшились на 35577,6 тис.грн. 

Матеріальні витрати  ДКП “Луцьктепло” склали 111744,3 тис.грн., що на 15384,3 тис.грн. менше у  порівнянні з очікуваними (за планом — 127128,6 тис.грн.). У складі  матеріальних витрат вартість палива та енергії склала 100462,3 тис.грн. (за планом  - 118468,9 тис.грн.), зниження  витрат на 18006,6 тис.грн. (або 15,2%) забезпечене завдяки  зменшенню днів опалювального сезону у звітному періоді, підвищенням  температури зовнішнього повітря, припинення подачі гарячої води. 

Матеріальні витрати КП “Луцькводоканал” у звітному періоді склали 24413,0  тис.грн., що на  3586,4 тис.грн. перевищили передбачені фінансовим  планом через списання вартості активів, придбаних на умовах співфінансування. 

Матеріальна складова витрат житлово-комунальних підприємств міста  за 9-ть місяців  поточного року зросла у порівнянні з планом на 653,2 тис.грн., та у підсумку склала 7657,0 тис.грн., що на 377,4 тис.грн. (або 4,9%) перевищило відповідний  показник минулого року. Зворотні тенденції спостерігаються лише у ЖКП №3, де матеріальні витрати  звітного періоду менші у порівнянні з плановими (на 703,7 тис.грн.), так  і у порівнянні з відповідним показником минулого року (на 629,0 тис.грн.). Вказаний факт підприємство пояснює відволіканням обігових коштів на погашення значної суми реструктуризованої  податкової заборгованості  минулих років, на що у звітному періоді  спрямовано 1050,0 тис.грн.  

Фактичні витрати комунальних підприємств міста на оплату праці  склали 79459,3 тис.грн. (25,8% сукупних витрат), що за підсумком на 4027,1 тис.грн. менше від передбаченого  фінансовими планами.  

Переважна більшість комунальних підприємств проводила  витрати на оплату праці у межах, визначених фінпланами, однак мають місце окремі випадки перевищення  планових показників. Найсуттєвіше перевищення у порівнянні з плановими показниками у Луцького підприємства електротранспорту: попри суттєве скорочення середньоспискової чисельності працюючих при планових 8850,0 тис.грн. фактичні  витрати на оплату праці  склали 10201,0 тис.грн., тобто на 1351,0 тис.грн. більше,  що підприємство пояснює невірно врахованими  плановими  цифрами. У порівнянні з відповідним минулорічним періодом витрати на оплату праці скоротились на  404,0 тис.грн.  

Усі інші перевищення понад планові  показники є незначними та частково пояснюються  періодом відпусток та  загальним збільшенням обсягів наданих послуг. 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року  витрати комунальних підприємств міста на оплату праці  збільшились на 4607,0 тис.грн. (або на 6,2%). 

Адміністративні витрати комунальних підприємств міста за 9-ть  місяців 2014 року склали 18398,5 тис.грн., що на 2312,5 тис.грн. менше від очікуваних за фінансовими  планами. Перевищення встановлені за звітністю Луцького підприємства електротранспорту - на 219,3 тис.грн.(або 14,6%) через збільшення витрат на оплату  праці  адмінперсоналу, вартості  комунальних та інших послуг, ЖКП №2 - на 142,5 тис.грн. (або 16,6%)  за рахунок збільшення витрат на оплату праці управлінського  апарату та на утримання  службового автомобіля, вартості  комунальних та банківських послуг, та КП «Центр туристичної інформації та послуг” - на 13,1 тис.грн. (або 51,0%) за рахунок збільшення витрат на оплату  праці управлінського персоналу.    

За підсумками  фінансово-господарської діяльності  у звітному періоді збитки комунальних підприємств міста склали 23523,2 тис.грн. при плановому рівні  збитковості 19180,4 тис.грн., тобто на 4342,8 тис.грн. більші.  Основний  негативний  чинник – ріст збитків на балансі ДКП «Луцьктепло» у порівнянні з очікуваними за фінансовим  планом. 
Виконали плановий показник  по результату фінансово-господарської діяльності  за підсумками  9-ти місяців 11 комунальних підприємств, відповідно  12 підприємств  отримали результат гірший  від очікуваного.  

Усі житлово-комунальні  підприємства   спрацювали у звітному періоді  позитивно, сумарний  прибуток склав 1268,4 тис.грн., найменший його розмір у ЖКП №3 — 128,2 тис.грн., найбільший — 591,0 тис.грн., у ЖКП №7. Також, у звітному  періоді за рахунок операційних витрат житлово-комунальних підприємств ними було сформовано резерв сумнівних боргів у загальному підсумку 2233,3 тис.грн. 

Фактичні збитки ДКП “Луцьктепло” склали  14339,3 тис.грн., при очікуваних за планом 8382,8 тис.грн. (тобто на  5956,5 тис.грн. більші). Надання послуг для підприємства є збитковим через невідшкодування  діючими тарифами витрат на надання послуг; невідповідність норм витрат теплової енергії   фактичним витратам на опалення 1м² площі; втрати теплової енергії у зв'язку з невідповідністю кількості води, облікованої  на ЦТП та нарахованої до оплати споживачами.  Фактичний обсяг погодженої заборгованості з різниці в тарифах за теплову енергію та послуги з централізованого  опалення та гарячого водопостачання у доходах підприємства склав 34170,6 тис.грн., фінансовим планом він передбачався у дещо більших обсягах - 39123,7 тис.грн. 

Фактичні збитки  КП “Луцькводоканалу” при планових  12265,0 тис.грн. склали 10878,0 тис.грн., у т.ч. збитки  від  надання послуг водопостачання та водовідведення склали 7044,4 тис.грн. Значний вплив на фінансовий  результат мало списання  вартості  фільтрів, придбаних підприємством  на умовах співфінансування в сумі  2800,0 тис.грн., (на виконання  рішення міської ради від  29.10.2014 №65/9  має бути виправлене до закінчення звітного року), та формування не передбаченого фінансовим планом резерву сумнівних боргів у розмірі  1400,0 тис.грн.). Рівень відшкодування доходами реальних витрат підприємства на надання  послуг з водопостачання за підсумками  9-ти місяців поточного року склав 84,1%, з водовідведення — 88,8%, однак слід зазначити, що за результатами 3-го кварталу  рівень відшкодування зріс до 107,3%.

Із значним позитивним  результатом закінчило 9-ть місяців поточного року Луцьке підприємство електротранспорту,  фактичний прибуток якого склав 815,5  тис.грн., однак слід зауважити, що результат досягнутий  завдяки обліку в складі доходів підприємства розрахункового, а не фактично отриманого обсягу бюджетної компенсації за пільгові перевезення пасажирів, що при обмеженості бюджетних призначень може негативно вплинути на річні результати роботи підприємства. 

Збитки  ЛСКАП “Луцькспецкомунтранс” мають тимчасовий характер та пояснюються відсутністю належним чином оформлених актів фактично  виконаних  у звітному періоді робіт на момент підготовки  фінансової звітності. 

Сприймаються оптимістично результати господарювання КП “Ласка” - отриманий  прибуток склав 9,7 тис.грн.,  очікуваний  за фінпланом збиток  мав складати 34,8 тис.грн. Підприємство використовує усі можливі  шляхи заробітку (послуги по відлову  броячих тварин надавались Любомльському ЖКГ), отримана також значна безоплатна допомога бензином, медикаментами,  продуктами харчування для тварин, будматеріалами. У загальній сумі доходів підприємства дотації з міського бюджету по програмі охорони тваринного світу за  підсумками  9-ти місяців поточного року займали 55,0%.

 Значно кращий від передбаченого результат діяльності КП “Газета “Луцький замок”, прибуток якого за фактом склав 112,6 тис.грн. при  очікуваними за фінансовим планом 9,0 тис.грн. збитків.  Вирішальними чинниками  були  збільшення  тиражу газети та надходжень від послуг юридичним особам в ході президентських виборів.  

Дещо  меншими від очікуваних виявились прибутки КП “Луцький зоопарк” - 35,1 тис.грн. при планових  45,5 тис.грн. через зменшення суми дотації з міського бюджету; Луцького спецкомбінату КПО - 18,8 тис.грн. при плані 25,1 тис.грн., через  збільшення  витрат собівартості; та КП “Їдальня №26” - 5,1 тис.грн. при плані 9,2 тис.грн. через зростання закупівельної вартості продуктів та вартості комунальних послуг.  

Традиційно прибутково закінчили 9-ть місяців поточного року КП “Луцькреклама” та КУ “Луцький  міський трудовий архів”, як і передбачалось їх фінансовими  планами (відповідно 161,2 тис.грн. та 37,7 тис.грн. фактичного прибутку)

Шляхом значного скорочення штатної чисельності  працівників вдалось мінімізувати витрати КП “Луцькмістобуд”, та завершити  звітний період з мінімальним прибутком - 0,2 тис.грн., при планових збитках 72,8 тис.грн.  

Погіршується ситуація на КП “Зелене господарство м.Луцька”, щодо якого триває процедура  ліквідації. За фінансовою звітністю станом на 01.10.2014 збитки  підприємства склали  602,0 тис.грн., за  відповідний період минулого року збитки складали 110,0  тис.грн.     

Погіршення фінансового стану демонструє також КП “АвтоПаркСервіс”, збитки якого у звітному періоді склали 41,3 тис.грн. попри оптимістичні очікування 18,9 тис.грн. прибутку. Не вдалось досягнути  планового показника  прибутку також КП “Парки  та  сквери м.Луцька”, фактичні збитки якого склали 36,2 тис.грн. при запланованому 74,9 тис.грн. прибутку.   
Неприбутково спрацювало за підсумками 9-ти місяців поточного року  також КП “Центр туристичної інформації та послуг”, збитки якого склали 22,0 тис.грн., фінансовим  планом передбачалось 32,0 тис.грн. прибутку. 

Дебіторська заборгованість на балансі  комунальних підприємств  міста продовжує тенденцію до зростання. За 9-ть місяців поточного року вона збільшилась на 23394,6 тис.грн. (або 16%), та станом на 01.10.2014  склала 169423,6 тис.грн. І хоча слід зауважити, що вирішальний  вплив на ситуацію справив ріст  заборгованості  на балансі ДКП «Луцьктепло» (на 18706,1 тис.грн.), у переважній більшості комунальних підприємств  відчутних позитивних тенденцій до  сповільнення темпів росту заборгованості не спостерігається. 

У складі дебіторської заборгованості заборгованість населення  за послуги, надані  комунальними  підприємствами  міста  за підсумками  звітного періоду склала 43731,4 тис.грн., що на 9695,9 тис.грн. (або 18,1%) менше у порівнянні з відповідним показником  на початок року. Однак, зменшення досягнуте виключно завдяки показникам ДКП “Луцьктепло”, заборгованість якого скоротилась на  11392,4 тис.грн. Усі інші комунальні підприємства, які надають послуги населенню, збільшили у підсумку заборгованість на 1696,5 тис.грн., приріст складав  від 7,1% у ЖКП №3 та ЛСКАП “Луцькспецкомунтранс” до 17,3%  у ЖКП №11. 

Заборгованість населення за комунальні послуги  станом на 01.10.2014       
                                                                                                                                  тис.грн.                                                                 
	Назва підприємства
	Станом

на 01.01.

2014 р.
	Станом

на 01.10.

2014 р.
	Приріст  за 9-ть місяців 2014 року   

гр.3 — гр.2 (  у %)

	1
	2
	3
	4

	ДКП „Луцьктепло”
	39206,1
	27813,7 
	-11392,4  (-29,0%)

	КП „Луцькводоканал”
	4772,8
	5458,0 
	+685,2  (+14,4%)

	ЖКП №2
	1766,6
	1990,0
	+223,4  (+12,6 %)

	ЖКП №3
	3359,7
	3598,3
	+238,6  (+7,1%)

	ЖКП №7
	1448,8
	 1691,7
	+242,9  (+16,8%)

	ЖКП №11
	1005,0
	 1179,3
	+ 174,3  (+17,3%)

	ЛСКАП „Луцькспецкомунтранс”
	1868,3
	2000,4 
	+132,1  (+7,1%)

	Всього:
	53427,3
	43731,4 
	 -9695,9  (-18,1%)


Власні зобов’язання (кредиторська заборгованість) комунальних підприємств міста  за підсумками 9-ти місяців звітного року склали 261155,7 тис.грн., що на 16401,0 тис.грн. (або 6,7%) перевищило відповідний  показник  початку року. 

Ріст в  основному  пов'язаний із збільшенням зобов’язань  на балансі ДКП «Луцьктепло», які станом на 01.10.2014 склали 205014,4 тис.грн. (приріст  склав  20519,3 тис.грн.).  Заборгованість за спожитий природний газ на звітну дату складала 143507,8 тис.грн., за використану електроенергію — 1790,6 тис.грн.   

Продовжують зростати невиконані  зобов’язання на балансі Луцького підприємства електротранспорту. За підсумками 9-ти місяців поточного року вони  досягли 15291,0 тис.грн., що на  544,0 тис.грн. більше у порівнянні з початком року, в т.ч. заборгованість по оплаті  праці складала 2772,0 тис.грн., по сплаті єдиного соціального внеску – 5780,0 тис.грн, по розрахунках за товари, роботи та  послуги – 5869,0 тис.грн.  Дебіторська заборгованість на балансі підприємства у порівнянні з власними  зобов’язаннями незначна, джерел для  виконання власних зобов’язань підприємство не має.
Слід відмітити, що у звітному періоді комунальні  підприємства міста активно працювали над оновленням власних активів. За 9-ть місяців поточного року у покращення власних необоротних активів вкладено 9409,7 тис.грн. (при планових 7450,7 тис.грн.), що на  5883,4 тис.грн. більше  у порівнянні з відповідним періодом  минулого року. Значні капітальні інвестиції здійснені КП «Луцькводоканал» -  3843,0 тис.грн.,  в основному оприбутковані придбані на умовах співфінансування фільтри для  води. Загальна  сума капітальних вкладень  ДКП “Луцьктепло”  склала 3825 тис.грн., у т.ч. на реконструкцію та капітальний  ремонт теплових мереж використано 2609,0 тис.грн., на капітальний  ремонт обладнання - 793,0 тис.грн. Комунальним підприємством “Парки  та сквери м.Луцька”  придбаний  трактор вартістю 125,0 тис.грн.  Комбінат шкільного та  студентського харчування використав 172,0 тис.грн. через необхідність дообладнання кухонним інвентарем та ремонту приміщень шкільних їдалень. КП «Ласка»  на 9,0 тис.грн. придбана морозильна   камера  та офісна техніка,  Луцьким міським трудовим  архівом на 8,1 тис.грн. придбані стелажі та оргтехніка.  

Середньомісячна заробітна  плата штатних працівників комунального господарства міста  за підсумками 9-ти місяців поточного року склала 2833 грн., та на 270 грн. перевищила рівень 2013 року. Найсуттєвіше зросла  оплата праці у КП «Центр  туристичної інформації та послуг», де середньомісячна заробітна плата за підсумками  9-ти місяців  2014 року збільшилась на 778 грн. та склала 2389 грн.; та у ЖКП №7, де середньомісячна оплата праці склала 2853 грн., що на 639 грн. більше у порівнянні з відповідним  показником 2013 року, та перевищує рівень оплати праці усіх житлово-комунальних підприємств міста.  

Поряд з цим, у багатьох комунальних підприємствах у звітному періоді рівень оплати праці у порівнянні з 2013 роком зменшився. Найсуттєвіше зниження зафіксоване у КП «Луцькмістобуд» - на 438 грн. (з 2044 грн. у 2013 році до  1606 грн. за підсумками 9-ти місяців поточного року), КП «АвтоПаркСервіс» - на 425 грн. (з 2203 грн. до 1778 грн.), КП  ЛЕП«Луцьксвітло» - на 202 грн.,(з 2504 грн. до 2302 грн.), КП «Парки та сквери м.Луцька» - на 195 грн.( з 2669 грн. до 2474 грн.).  

Найвища заробітна  плата зафіксована по звітності ДКП «Луцьктепло» - 3317 грн., та КП «Луцькреклама»  - 3129 грн., однак якщо на ДКП “Луцьктепло” рівень оплати праці зріс на 65 грн., то на КП “Луцькреклама” він зменшився  на 124 грн.  Наступні за ними: Луцький спецкомбінат КПО з оплатою праці на рівні 2974 грн., КП “Луцькводоканал” - 2882 грн., та ЖКП №7 із середньомісячною оплатою праці в розмірі  2853 грн.    

Найнижчу заробітну плату, як і у 2013 році,  отримують працівники КП «Ласка» - 1485 грн., КП «Луцькмістобуд» -  1606 грн., та КП «Луцький зоопарк» - 1668 грн.    

Середньоспискова чисельність штатних працівників  комунальних підприємств міста продовжувала скорочуватись, та за підсумками 9-ти місяців 2014 року склала 3116 чоловік, у порівнянні з 2013 роком вона зменшилась на 137 чоловік. Найбільше скорочення середньоспискової чисельності відбулось на  ДКП  «Луцьктепло» (96 чол.), Луцькому підприємстві  електротранспорту (45 чол.), та ЖКП №3 (30 чол.). 

Найсуттєвіше збільшили кількість працюючих  ЖКП №2 - на 12 чол., ЖКП №11 - на 10 чол., ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс» - на 7 чол. Збільшилась  середньоспискова чисельність  також на  КП «Зелене господарство м.Луцька» на 5 працівників, пояснення  причин росту середньостатистичного показника у звітності  підприємства немає.  

Стан виконання основних  показників фінансових планів за  9-ть  місяців 2014 року,  динаміку основних статей, що характеризують фінансово-господарську діяльність окремих комунальних підприємств у порівнянні з минулим  у додатку.
Начальник відділу                                                                                                    В.Малютіна                                                                       


