
	
	                                                             


Відповідно до плану роботи виконавчого комітету Луцької міської ради на 2014 рік, інформуємо.

Згідно бази даних Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків на сьогодні у м. Луцьку проживає 7467  ветеранів війни, у тому числі: учасників бойових дій – 1157 чол., учасників війни – 4159 чол., інвалідів війни – 779 чол., осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» –1372 чоловіки.

Департаментом соціальної політики протягом звітного періоду здійснено ряд заходів щодо  соціального захисту ветеранів війни, зокрема: 

 - проведено виплату грошової допомоги відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” 7515 особам на суму 4027,5 тис.грн. Починаючи з 2011 року розмір  такої допомоги  для  інвалідів війни збільшено  на 154 відсотки,  а для учасників бойових дій, учасників війни та дружинам померлих (загиблих) ветеранів війни                                                                                                                                                                    на 43 відсотки; 

      -забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування 155 ветеранів війни  в тому числі  72 путівки надійшли до департаменту згідно розподілу Міністерства соціальної політики та 83 путівки закуплено за рахунок субвенції державного бюджету до санаторію «Лісова пісня» на загальну суму 357210 грн.   Станом на 01.10.2014 на обліку перебувало 832 особи із числа ветеранів війни.

Також, в поточному році виплачено грошової компенсації взамін санаторно-курортної путівки 20 інвалідам війни на суму 7,2 тис. гривень.                                              

Розмір такої компенсації на сьогодні становить 360 грн. для інвалідів війни І та ІІ групи та 270 грн. для інвалідів війни ІІІ групи.  Зазначена грошова компенсація  щорічно підвищується на 6 відсотків.   Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.02. 2007 № 228 “Про порядок виплати та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування” проведено виплату грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів в розмірі 208,78 гривень (22 відсотки  прожиткового мінімуму на поточний рік на одну особу, яка втратила працездатність) та на   транспортне  обслуговування — 275,21 гривень (29 відсотків  прожиткового мінімуму на поточний рік  на одну особу, яка втратила працездатність). За  9 місяців поточного року 76 ветеранам війни виплачено компенсацій  на загальну суму 16 тис. грн. В порівнянні з попередніми роками   розмір грошової компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів зріс на 47 відсотків, на транспортне  обслуговування — на 43 відсотки (компенсація  не збільшувалась з 2007 року по 2013 рік).

Проведено виплату компенсації на тверде паливо та скраплений газ для 8 учасників  війни на суму - 4,8 тис.грн.  Розмір компенсації на тверде паливо для зазначеної категорії осіб у поточному році становить - 540,12 грн. на скраплений газ- 69,30грн. В порівнянні з 2012  роком компенсація зросла на 14 відсотків, а в  порівнянні з 2013 роком на 8 відсотків.

Видано  пільгових посвідчень для 174 осіб, в тому числі:  для 49 інвалідів війни,  51 учаснику війни та  74  членам сімей померлих(загиблих) ветеранів війни. Також,   видано листів – талонів на пільговий проїзд в межах України для 132 ветеранів війни.

 Здійснено ремонт помешкань для  інвалідів  війни на суму 26,9 тис. гривень.

  З метою здійснення адресної підтримки окремих вразливих груп населення та відповідно до Комплексної  міської програми соціального захисту населення на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням Луцької міської ради від 17.12.2010 № 2/8, за рахунок коштів міського бюджету проведено виплати:   

- щомісячних стипендій ветеранам війни із числа учасників бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни, яким виповнилось 90 і більше років у розмірі 300 грн. на суму  56,4 тис. гривень. В порівнянні з минулим роком розмір даної стипендії збільшено на 200 відсотків; 

  - щомісячної соціальної допомоги членам ОУН-УПА  у розмірі 500 грн. на загальну суму  441,3 тис. гривень, що в порівнянні з 2013 роком зросла на 400 відсотків; 

           - соціальної виплати  сім’ям загиблих воїнів в Афганістані на загальну  сумі 42,0 тис. гривень. Зазначена виплата проводиться щорічно до дня виводу військ з Афганістану у розмірі 6,0 тис. гривень;

   - виплачено матеріальну допомогу  для шести жителів м. Луцька, яким виповнилось 100 і більше років в розмірі 1000 гривень кожному з нагоди дня народження. У минулому році розмір такої виплати становив 500 гривень.                                            

Також, в поточному році, з коштів бюджету міста, проведено виплату одноразової грошової допомоги ветеранам війни  до  річниці  визволення міста Луцька від фашистських загарбників на загальну суму 2,8тис.гривень,  до Дня пам'яті жертв політичних репресій  на суму 10,4 тис. гривень та одноразову виплату до Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана на суму 15 тис. гривень (для 75 громадян по 200 гривень кожному). З метою підтримки міських громадських організацій та об’єднань ветеранів війни і інвалідів, протягом 2014 року з міського бюджету виділено кошти в сумі 100 тис. гривень, зокрема: Луцькій міській організації ветеранів України – 17,1 тис. гривень; Луцькій міській організації Всеукраїнського об’єднання ветеранів 5,5 тис. гривень; Луцькій міській організації інвалідів війни та Збройних Сил – 3,2 тис. гривень; Луцькому міському відділенні Волинського обласного ветеранського громадсько-культурного товариства “Холмщина” - 5,7 тис. грн.; Луцькій міській громадській організації “Спілка в'язнів — жертв нацизму” - 6,1 тис. гривень.  Також, активісти ветеранських організацій систематично залучаються до проведення всіх  загальноміських заходів та урочистостей із відзначення державних свят  та визначних дат на території міста. Спільно з ветеранськими організаціями в місті традиційно проводяться пам’ятні заходи з нагоди річниці визволення Луцька, Волинської області, України, Дня Перемоги, Дня скорботи (22 червня) та ін. 

 Разом з тим, відповідно до рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 18.12.2013  № 781-г «Про перелік категорій громадян, яким додатково надаватимуться пільги при здійсненні перевезень пасажирів у автобусах на міських маршрутах в м. Луцьку у 2014 році», передбачено безкоштовний проїзд в маршрутних таксі інвалідам Великої Вітчизняної війни, інвалідам із захворюванням опорно-рухового апарату, інвалідам по зору І групи з одним супроводжуючим та ІІ групи, учасникам бойових дій та  членам  сімей померлих (загиблих) ветеранів війни, визнаних за життя інвалідами.


На засіданні комісії по розгляду питань, пов’язаних із встановленням статусу інваліда війни, учасника війни відповідно до п.8,п.9 ст.7 та п.11 ст.9, члена сім'ї загиблого (померлого) відповідно до п.п.1,3 ст. 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та  до Закону України «Про жертви нацистських переслідувань» розглянуто та надано статус учасника війни, інваліда війни 31 особі.

З метою підтримки та  соціального захисту   одиноких  непрацездатних громадян міста та інших соціально незахищених  верств населення  в місті діє територіальний центр соціального обслуговування(надання соціальних послуг) м. Луцька.



Станом на 01.10.2014 року структурними підрозділами територіального центру обслуговується 951 особа, що відноситься до  ветеранів війни в тому числі:(інваліди війни – 66 чол.; учасники бойових дій – 40 чол.; учасники війни – 652 чол.; вдови ветеранів війни – 114 чол.; сім’ї загиблих – 75 чол.), яким протягом 9 місяців поточного року надано 98 960 соціальних послуг. Із загальної кількості ветеранів війни, які обслуговуються установою, - 419 обслуговуються соціальними робітниками відділень соціальної допомоги вдома (інваліди війни – 27 чол.; учасники бойових дій – 11 чол.; учасники війни – 301 чол.; вдови ветеранів війни – 65 чол.; сім’ї загиблих – 15 чол.), в період з січня по жовтень 2014 року їм надано вдома 67 040 послуг. За 9 місяців поточного року  забезпечено безкоштовним харчуванням  в їдальні терцентру  205 ветеранів війни, продуктовими наборами – 138 осіб, отримали допомогу гуманітарними одягом та взуттям – 359 ветеранів, забезпечено памперсами – 298 осіб даної категорії, калоприймачами – 6 осіб. 21 особі даної категорії надано транспортні послуги спецавтомобілем територіального центу.      
Одночасно зазначаємо, що на сьогодні, внесено зміни до ст.6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” щодо встановлення статусу учасника бойових дій особам, які беруть участь в АТО. З метою надання підтримки родинам, члени сімей яких перебувають в зоні АТО,  рішенням виконавчого комітету Луцької міської ради від 01.10.2014 №569-1 затверджено Порядок звільнення від сплати за послуги з утримання будинків та прибудинкових територій військовослужбовців, призваних на військову службу по мобілізації  на підставі указів Президента України “Про часткову мобілізацію”, членів їх сімей, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, сімей, члени яких загинули (померли) під час проведення антитерористичної операції. Із відповідною заявою, до департаменту соціальної політики звернулося 120 осіб. Пільги на сплату за послуги з утримання будинків та прибудинкових територій  надаються у розмірі 100 відсотків у межах норм споживання. Також  відповідно до статті 7 вище згаданого закону   одному учасникові АТО встановлено статус інваліда війни, відповідно до статті 10, для 27 членів сімей військовослужбовців, які загинули в зоні антитерористичної операції надано статус члена сім'ї загиблого а саме: для 17 батьків, 4 дружин та 6 неповнолітніх дітей.   

Також, згідно рішень комісії з питань надання грошової та матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення міста Луцька 480  членам сімей військовослужбовців та військовослужбовцям, призваних на військову службу по мобілізації  надано грошову допомогу з бюджету міста на загальну суму 299400,00грн. Відповідно до Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей- мешканців м. Луцька, забезпечено продуктовими наборами 73 сім’ї (продуктові набори придбано за кошти міського бюджету). На базі територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька учасники АТО та їх сім'ї під час проходження реабілітації можуть скористатися послугами психолога, фізіотерапевтичними послугами, отримати ручний масаж, а також масаж на автоматизованому масажному кріслі, пройти курс занять на тренажерах.

Разом з тим, територіальним центром  сім’ям учасників АТО, надається допомога у зборі документів на призначення субсидії та житлово-комунальні послуги, безкоштовно надаються послуги по обслуговуванню соціальним робітником відділення соціальної допомоги вдома, забезпечуються підгузками для дорослих, які надаються БФ «Фонд Ігоря Палиці – Новий Луцьк». Забезпечено 4 сім’ї продуктовими наборами, благодійно наданими ВОБФ «Дитяча місія. Україна», а також   безкоштовно забезпечено дровами через КП «Зелене господарство м. Луцька».

Вся оперативна та актуальна інформація про діяльність і послуги, які надає департамент, розміщується на офіційному сайті департаменту соціальної політики (www.social.lutsk.ua).
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