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ДОВІДКА

Про підсумки оперативно-службової діяльності Луцького МВ УМВС України у Волинській області за 6 місяців 2013 року
РОЗГЛЯД ЗАЯВ ТА ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ та інші події
Луцьким міським відділом внутрішніх справ Управління МВС України у Волинській області упродовж 6 місяців 2013 року здійснено комплекс організаційно-практичних заходів, спрямованих на забезпечення в підрозділі належного порядку приймання, реєстрації та розгляду заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події.

Як наслідок, упродовж січня-червня 2013 року до міського відділу надійшло 9920 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, що на 34,7% більше, ніж за аналогічний період минулого року (6469).

Із вказаної кількості облікованих заяв і повідомлень громадян 3626 з ознаками кримінального правопорушення.

Із числа зареєстрованих в ЄО заяв і повідомлень 3439 (34,6%) внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

За 405 заявами з ознаками кримінальних правопорушень прийнято рішення про приєднання до раніше облікованих кримінальних проваджень, за 242 – про передачу за підслідністю до інших органів внутрішніх справ, на території яких учинено кримінальні правопорушення.

Із загальної кількості зареєстрованих в ЄО заяв і повідомлень 6294 (62,4%) не містили ознак кримінального правопорушення.

383 заяви указаної категорії розглянуто відповідно до положень КУпАП і за ними складено адміністративні протоколи.

5272 таких заяв розглянуто у відповідності до Закону України „Про звернення громадян”.

Порушень термінів розгляду заяв передбачених законом не допущено.

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РЕЗУЛЬТАТІВ РОБОТИ

У січні-червні 2013 року слідчими Луцького МВ внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань (далі – ЄРДР) інформацію про 3262 кримінальних правопорушень та інших подій, без урахування закритих у зв’язку з відсутністю події чи складу кримінального правопорушення – 1553 (2012 – 1167, 33,1%).

Порушення терміну унесено інформацію про кримінальні правопорушення до ЄРДР у термін понад 24 години не допущено.

Всього у звітному періоді розслідувалось 4143 кримінальних правопорушень (з урахуванням закритих).
За фактами вчення 721 кримінального правопорушення особам, які їх учинили оголошено про підозру, що становить 33,6% від загальної кількості протиправних діянь, які перебували у провадженні у звітному періоді (2012 – 813, -11,3%).
Розслідування кримінальних правопорушень 
Розслідувано та скеровано до суду з обвинувальним актом, в тому числі з угодою 455 кримінальні проваджень (2012 – 884, -48,5%). 
Упродовж 6 місяців 2013 року з урахуванням раніше вчинених за відсутністю ознак та складу кримінального правопорушення (п.п. 1, 2 ст. 284 КПК України) закрито 1993 кримінальних проваджень.

Вжиття запобіжних заходів

У січні-червні поточного року за вчинення кримінальних правопорушень у порядку ст. 208 КПК України слідчими затримано 23 особи, стосовно яких обрано запобіжний захід тримання під вартою. 
Убивства
Всього за 6 місяців 2013 року зареєстровано інформацію про 3 події із кваліфікацією „умисне вбивство”, які містять у собі ознаки зазначеного злочину та пов’язані зі спричиненням насильницької смерті потерпілому.
За усіма кримінальними правопорушеннями цього виду особу злочинця встановлено.
Тяжкі тілесні ушкодження
Зареєстровано 5 (2012 – 6, -16,7%) повідомлень, які кваліфіковано як „умисне тяжке тілесне ушкодження”.
За 5 фактами спричинення тяжких тілесних ушкоджень або за 100% від числа тих, які зареєстровано у січні-червні, особам повідомлено про підозру в їх учиненні.
Завершено розслідування по 10 кримінальних провадженнях, 9 з яких направлено до суду з обвинувальними актами, 1 закрито за відсутністю ознак кримінального правопорушення (п. 1 ст. 284 КПК України).
Тяжкі тілесні ушкодження зі смертельними наслідками
До ЄРДР зареєстровано 1 тяжке тілесне ушкодження зі смертельними наслідками по якому особі повідомлено про підозру та провадження направлено до суду з обвинувальним актом.
Розбої
Упродовж 6 місяців поточного року до ЄРДР зареєстровано 3 розбійних напади (2012 – 2, 50%) без урахування закритих.
За фактами вчинення 3 розбоїв особам повідомлено про підозру, що становить 100% від загальної кількості означених кримінальних правопорушень, які зареєстровано у звітному періоді.
До суду з обвинувальним актом звернено 4 кримінальні провадження, розпочаті за фактами вчинення розбійних нападів.
Зґвалтування 

До Луцького МВ надійшло 3 повідомлення про зґвалтування, які внесено до ЄРДР. В подальшому за відсутністю події та складу кримінального правопорушення провадження закрито за 2 фактами.
За 1 протиправним посяганням цього виду особі, причетній до учинення оголошено про підозру, що становить 100% від загальної кількості зґвалтувань.
До суду з обвинувальним актом направлено 1 кримінальне провадження.

Пограбування

До ЄРДР зареєстровано 67 пограбувань, без урахування закритих – 50 (2012 – 39, +28,2%).

Повідомлено про підозру за 18 кримінальними провадженнями цього виду, що становить 36 % від загальної кількості кримінальних правопорушень, які зареєстровано в січні-червні (2012 – 24, -25%). 

Завершено розслідування по 49 кримінальних провадженнях, розпочатих за фактами вчинення пограбувань, 25 направлено до суду з обвинувальним актом, 24 закрито за відсутністю ознак та складу кримінального правопорушення (п.п. 1, 2 ст. 284 КПК України).

Крадіжки 

До Луцького МВ надійшло 861 повідомлень про вчинення крадіжок, за якими розпочато кримінальні провадження. Без урахування закритих до ЄРДР зареєстровано 537 кримінальні правопорушення цієї категорії (2012 – 510, 5,3%).

По 17,5% (94) кримінальних правопорушень, які зареєстровано у січні-червні особам повідомлено про підозру в учиненні крадіжок (2012 – 213, -55,9%). 
Розслідувано 498 кримінальних правопорушень, розпочатих за фактами вчинення крадіжок, 120 з яких направлено до суду з обвинувальним актом та з угодою, 378 закрито за відсутністю ознак та складу кримінального правопорушення (п.п. 1, 2 ст. 284 КПК України).

Крадіжки з квартир

Із загальної кількості крадіжок, інформацію про вчинення яких зареєстровано до ЄРДР, 9,4% - крадіжки з квартир (81). Без урахування закритих до Єдиного реєстру зареєстровано 73 кримінальні правопорушення цього виду (2012 – 92, -20,7%).
За фактами вчинення 27 крадіжок з квартир особам повідомлено про підозру, що становить 37% від загальної кількості цих кримінальних правопорушень, які зареєстровані у звітному періоді (2012 – 56, -51,8%).
До суду з обвинувальним актом направлено 27 кримінальних проваджень, досудове слідство за якими розпочато за фактами вчинення крадіжок з квартир, 10 закрито за відсутністю ознак та складу кримінального правопорушення (п.п. 1, 2 ст. 284 КПК України).

Крадіжки з транспортних засобів

До ЄРДР зареєстровано інформацію про вчинення 101 крадіжку з транспортних засобів. В подальшому кримінальне провадження за 35 такими фактами закрито у зв’язку з відсутністю події та складу кримінального правопорушення.

За фактами вчинення 6 кримінальними правопорушеннями, пов’язаними з крадіжками з транспортних засобів особам повідомлено про підозру, що становить 8,3% від загальної кількості цих кримінальних правопорушень зареєстрованих з початку року (2012 – 22, - 72,7%).

Вимагання
Луцьким МВ задокументовано 30 фактів вимагання, інформацію про вчинення яких зареєстровано до ЄРДР (без урахування закритих, всього 24). 
За фактами вчинення 24 вимагань особам повідомлено про підозру, що становить 100% від загальної кількості цих кримінальних правопорушень.

7 кримінальні провадження, розпочатих за фактом вимагання закрито у зв’язку з відсутністю складу кримінального правопорушення

До суду з обвинувальним актом скеровано 25 кримінальних правопорушень.

Незаконне заволодіння транспортними засобами

Упродовж 6 місяців поточного року зареєстровано 22 незаконне заволодіння транспортними засобами, без урахування закритих – 18 (2012 - 14, 28,6%).

По 10 кримінальних провадженнях цього виду особам повідомлено про підозру. Їх питома вага від загальної кількості кримінальних правопорушень цієї категорії, які зареєстровано у звітному періоді становить 55,6%.
До суду з обвинувальним актом направлено 10 кримінальних проваджень за фактами вчинення незаконних заволодінь транспортними засобами, 4 закрито за відсутністю ознак та складу кримінального правопорушення (п.п. 1, 2 ст. 284 КПК України).

Хуліганства

Упродовж 6 місяців поточного року зареєстровано 67 хуліганств, без урахування закритих – 31 (2012 – 37, - 16,2%).

По 14 кримінальних провадженнях цього виду особам повідомлено про підозру. Їх питома вага від загальної кількості кримінальних правопорушень цієї категорії, які зареєстровані у звітному періоді  становить 45,2% (2012 – 23, -39,1%).

До суду з обвинувальним актом направлено 21 кримінальне провадження за фактами вчинення хуліганських дій. 
50 закриті у зв’язку з відсутністю події та складу кримінального правопорушення. 

Шахрайства

У поточному році зареєстровано 428 шахрайств, без урахування закритих – 152 (2012 – 109, 39,4%).

По 37 кримінальних провадженнях цього виду особам повідомлено про підозру. Їх питома вага від загальної кількості кримінальних правопорушень цієї категорії, які зареєстровані у звітному періоді  становить 24,3% (2012 – 72, -48,6%).
До суду з обвинувальним актом направлено 56 кримінальних проваджень за фактами вчинення хуліганських дій, 334 закриті у зв’язку з відсутністю події та складу кримінального правопорушення. 

ПРОТИДІЯ ЗЛОЧИННОСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ

Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності
Упродовж звітного періоду зареєстровано 69 кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності відомості про які внесено до ЄРДР (без урахування закритих, 51). 
З  обвинувальним актом до суду направлено 3 кримінальних провадження, 28 - закриті у зв’язку з відсутністю події та складу кримінального правопорушення.
Бюджетна сфера
Обліковано 15 кримінальне правопорушення, пов’язане із використанням бюджетних коштів (без врахування закритих, 13). 

По 3 кримінальних провадженнях досудове розслідування закінчено, з них 1 направлено до суду із обвинувальним актом, 2 закриті у зв’язку з відсутністю події та складу кримінального правопорушення.

Протидія кримінальним правопорушенням у сфері земельних відносин.

Зареєстровано 1 кримінальне правопорушення вчинене у сфері земельних відносин.

ПРОТИДІЯ НЕЗАКОННОМУ ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ, ПСИХОТРОПНИХ РЕЧОВИН І ПРЕКУРСОРІВ

Задокументовано 79 кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу наркотиків, інформацію про вчинення яких зареєстровано до ЄРДР (без урахування закритих, 16).
З початку року слідчими вручено повідомлення про підозру за 12 фактами вчинення кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу наркотиків, що становить 75 % від загальної кількості таких протиправних діянь, які перебували у провадженні. 
Завершено розслідування по 80 кримінальних провадженнях, з яких 12 направлено до суду з обвинувальним актом та з угодою, 68 –  закриті у зв’язку з відсутністю події та складу кримінального правопорушення.
Кримінальні правопорушення, пов’язані зі збутом наркотиків
Задокументовано 8 фактів збуту наркозасобів, інформацію про вчинення яких зареєстровано до ЄРДР (без врахування закритих, 7).

Повідомлення про підозру вручено по 3 кримінальних провадженнях цього виду, що становить 42,9% від загальної кількості таких протиправних діянь. 
Завершено розслідування по 2 кримінальних провадженнях, розпочатих за фактами збуту наркотиків, 1 з яких направлено до суду з обвинувальним актом, 1 –  закрито у зв’язку з відсутністю складу кримінального правопорушення.
СТАН ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ 

Упродовж січня-травня 2013 року на території міста відбулося 266 масових заходів, у яких прийняли участь понад 130,0 тис. осіб.

Для забезпечення охорони громадського порядку і безпеки під час проведення масових заходів та інших акцій залучалося 2008 працівників органів внутрішніх справ.

Усі проведені на міста Луцьк заходи відбулися без порушень порядку їх проведення.
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ

За 6 місяці 2013 року на території обслуговування зареєстровано 61 дорожньо-транспортних пригод з потерпіли, що на 35?6 % ,більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Кількість громадян, які загинули внаслідок дорожньо-транспортних пригод зменшилась з 4 до 0, а число травмованих збільшилось на 46% (з 50 до 73).

З вини нетверезих водіїв скоєно 14 (-58,8%) автопригод (2012 – 34).

З вини неповнолітніх осіб на автошляхах скоєно 4 дорожньо-транспортні пригоди (2012 - 4) та 3 (-25%) дитини зазнали тілесних ушкоджень (2012 - 4).

З вини пішоходів скоєно 6 (-45,5%) дорожньо-транспортні пригоди, загиблих не має та 6 потерпілих.

За 6 місяці поточного року працівниками Державтоінспекції задокументовано 4 тис. 388 порушень Правил дорожнього руху, з них зафіксовано 296 (2012 – 240, +12,1%) факти керування транспортними засобами в нетверезому стані; 513 (2012 – 458, +12%) порушень швидкісного режиму, 94 (2012 – 81, +16%) обгону, 94 (2012 – 72, +19,5%) перехрестя, 733 (2012 – 418, +75,4%) проїзду пішохідних переходів.

Начальник Луцького МВ УМВС України

у Волинській області
полковник міліції
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