

АНАЛІЗ
Стану законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності Луцького МВ УМВС України у Волинській області за 2013 рік
З метою виконання завдань Президента України, Кабінету Міністрів та керівництва МВС України особовим складом Луцького міського відділу внутрішніх справ вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на посилення захисту прав і свобод громадян, інтересів суспільства та держави від протиправних посягань, боротьби зі злочинністю. 

Одним із основних завдань в роботі правоохоронців міста щодо протидії злочинності є налагодження співпраці з громадськістю та підвищення авторитету міліції, реєстрація та розгляд всіх звернень громадян, а також збільшення кількості виявлених осіб, які учинили кримінальні правопорушення. 
Як наслідок, упродовж січня-грудня 2013 року до міського відділу надійшло 21542 заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення та інші події, що на 24,0% більше, ніж за аналогічний період минулого року (16361).
Із загальної кількості зареєстрованих в Єдиному обліку заяв і повідомлень – 15903 (73,8%) не містили ознак кримінального правопорушення.
856 заяв указаної категорії розглянуто відповідно до положень КУпАП і за ними складено адміністративні протоколи (5,3%).
15047 таких заяв розглянуто у відповідності до Закону України „Про звернення громадян” (94,6%).
Порушень термінів розгляду заяв передбачених законом не допущено.
Упродовж 2013 року до ЄРДР унесено інформацію про 2754 кримінальних правопорушення, у тому числі 67 особливо тяжких та 645 тяжких злочинів.

Рівень злочинності на 10 тис. населення у м. Луцьку становить 129,1 (загальнообласний показник – 81,1).

Питома вага особливо тяжких злочинів складає 2,4% (по області – 2,2%), а питома вага вчинених тяжких злочинів є значно меншою ніж середньо обласний показник і становить 23,4% (по області – 26,7%).
Відсоток розкриття кримінальних правопорушень, які обліковані у звітному періоді за закінченими кримінальними провадженнями становить 44,4% (по області – 57 %).

На території обслуговування розкрито всі учинені вбивства (5), тяжкі тілесні ушкодження (13), у т.ч. зі смертельними наслідками (3), зґвалтування (1), незаконне позбавлення волі або викрадення людини (1), насильницьке задоволення статевої пристрасті неприродним способом (1).  
Однак, незважаючи на вжиті заходи спрямовані на виявлення осіб, які учиняють кримінальні правопорушення окремі напрямки оперативно-службової діяльності відділу потребують покращення.
Так, у 2013 році допущено суттєве зниження результативності роботи з розслідування кримінальних правопорушень майнової спрямованості, зокрема крадіжок, яких зареєстровано 890, що становить 49,5% від загальної кількості учинених злочинів проти власності людини. По 240, або 24,3% правопорушеннях особам, які їх учинили повідомлено про підозру. 

Протягом минулого року зросла кількість вчинених на території міста розбійних нападів – з 6 до 16, грабежів – з 86 до 103, шахрайств – з 154 до 273 кримінальних правопорушень. 
Що стосується організації профілактичної роботи, згідно статистичних даних УІАЗ УМВС на індивідуально-профілактичному обліку ДІМ перебуває 1484 особи, із них:

· звільнених з місць позбавлення волі - 521

· з них осіб, які формально підпадають під дію закону України «Про адміністративний нагляд…»                    - 418

· адміннаглядних                                    -  57
-    засуджених до покарання без позбавленням волі - 506

-    психічно хворих                                    - 82

-    сімейних дебоширів                              - 375

За 2013 рік на 17 % зменшилась кількість кримінальних правопорушень, вчинених особами, які раніше вчиняли злочин (з 362 до 303 – у 2012 році).

В чотири рази (з 268 до 70) зменшилась кількість кримінальних правопорушень, які скоювалися в групі осіб.

     Основними умовами та причинами, які спонукають особу ставати на злочинний шлях та скоювати повторні злочини, є:

· недоліки виховання особи в дитячому віці, в першу чергу в неблагополучних сім’ях;

· наявність психічних відхилень;

· викривлене поняття справедливості поведінки до себе зі сторони оточуючих, завищена самооцінка;

· соціальне середовище, в яке повертається особа після звільнення з місць позбавлення волі;

· неефективність системи перевиховання засудженої особи в органах виконання покарань;

· втрата після відбуття покарання сімейних та соціально-корисних зв’язків, недовіра та упереджене відношення суспільства до раніше судимої особи;

· побутова та трудова необлаштованість;

· виховання злочинної психології, використання злочину, як промислу, що стає для злочинців засобом життя.

Найбільш ефективне здійснення контролю за  раніше  судимими  особами - це використання можливостей адміністративного нагляду.

За ініціативою дільничних інспекторів міліції встановлено адміністративний нагляд  56  особам, які формально підпадають під дію закону України  «Про адміністративний нагляд…» (2012 – 50), питома вага від кількості «формальників» складає 13,4%. 

За звітний період складено 120 (2012 - 121) адміністративних протоколів за ст. 187 КупАП (порушення правил адміністративного нагляду). 

Про те, незважаючи на вжиті профілактичні заходи, на 35 % збільшилась кількість кримінальних правопорушень, вчинених у стані алкогольного сп’яніння (231 проти 149). Їх питома вага становить 26,7 %, що значно більше середньо обласного показника (23,8%).
Основною причиною росту «п’яної злочинності» є той факт, що невирішеним залишається питання тимчасової локалізації осіб, які знаходячись в громадських місцях, перебувають в стані сильного алкогольного сп’яніння. Часто вони і стають жертвами злочинів або скоюють їх.

Ліквідація у 2000 році медвитверезників не вплинуло позитивно на культуру вживання алкоголю, тому на сьогоднішній день вирішення проблеми є виділенні в лікувальних закладах місць для проведення певної терапії.

Значні зусилля особового складу спрямовуються на профілактичну робота серед неповнолітніх. Згідно статистичних даних на території міста Луцька проживає понад 40676 неповнолітніх.
На території обслуговування розташовано 97 навчальних закладів, з них 34 навчально-виховних комплекси, загальноосвітні школи, 39 – дошкільних навчальних заклади, 4 – професійно-технічних навчальних закладів, 8 – вищих навчальних закладів.

Всього за звітний період неповнолітніми вчинено 83 кримінальних правопорушення, що на 6,4 % більше показника 2012 року (78). Однак, із внесених до ЄРДР у 2013 році кримінальних правопорушень, які вчинялись неповнолітніми – 25 злочинів вчинено упродовж минулого року. Таким чином, фактично неповнолітніми у 2013 році вчинено 58 кримінальних правопорушень, що на 25,6 % менше показника 2012 року.   

В напрямку здійснення правовиховної роботи з молоддю працівниками КМСД прочитано 776 лекції на правову тематику, з питань профілактики правопорушень серед неповнолiтнiх, бездоглядності та безпритульності дітей, їх соціально-правового захисту.

Працівниками СКМСД Луцького МВ УМВС України у Волинській області на постійній основі проводиться комплекс заходів з метою попередження пияцтва та тютюнопаління в молодіжному середовищі, проводяться перевірки розважальних закладів, комп’ютерних клубів міста з метою виявлення фактів перебування у них неповнолітніх осіб після 22:00 год. 

Під час проведення вищевказаних перевірок з початку року виявлено 19 фактів продажу неповнолітнім особам пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів. На осіб, які порушили правила торгівлі складено адміністративні протоколи.

Протягом року на території м. Луцька проведено загальнодержавні оперативно-профілактичні заходи «Літо 2013», «Канікули», «Діти вулиці» у яких брали участь працівники Луцького МВ УМВС України у Волинській області.

В ході проведення заходів особливу увагу спрямовано на попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, бродяжництва та жебракування.

В результаті виявлено 7 фактів жебракування дітьми та вилучено з негативного середовища 25 неповнолітніх осіб, яких поміщено у притулок для дітей м. Рожище.

Актуальними завданнями визначено роботу по декриміналізації економіки та протидії корупції.

На пріоритетних напрямках протидії економічній злочинності викрито 117 кримінальних правопорушень, 56 особам оголошено про підозру у їх вчиненні.

На розгляд суду скеровано 15 кримінальних проваджень у сфері службової діяльності, 7 у сфері господарської діяльності, 1 кримінальне правопорушення, пов’язане із використанням бюджетних коштів, 2 хабарництва, 17 кримінальних правопорушень пов’язаних з привласненням, розтратою майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем. 

Протягом року зусилля луцьких правоохоронців також були направлені на вирішення проблеми протидії наркозлочинності, яка давно вийшла з суто правоохоронної площини, перетворившись на гостру загрозу суспільству.

Виявлено 125 злочинів, пов’язаний із незаконним обігом наркотиків в т.ч. -  86 кримінальних правопорушень, пов’язаних із збутом наркотичних та психотропних речовин.
До кримінальної відповідальності за скоєння злочинів по лінії незаконного обігу наркотиків притягнуто 21 особу, в т.ч. 9 – за збут.

З незаконного обігу вилучено: 67 гр. макової соломки; 1,24 кг. марихуани; 100,52 гр. амфетаміну; 1, 008 г. таблетки метадону.

Стан правопорядку на вулицях міста, в дворах та під’їздах, в парках, біля шкіл – саме з цього починається відчуття особистої безпеки кожного громадянина, його сім’ї, його дітей.

Завдяки ефективній роботі міського відділу по охороні громадського порядку на вулицях міста на 33 % менше вчинено хуліганств (з 61 до 41), на 23,1 % тілесних ушкоджень середньої тяжкості (з 39 до 30), на 14 % крадіжок з квартир (3 164 до 141), на 17 % зменшилась кількість незаконних заволодінь транспортними засобами (з 41 до 30).
Упродовж січня-грудня 2013 року на території міста відбулося 462 масових заходи, у яких прийняли участь понад 236,05 тис. осіб.
Для забезпечення охорони громадського порядку і безпеки під час проведення масових заходів та інших акцій залучалося 5000 працівників органів внутрішніх справ.
Усі проведені на території міста Луцьк заходи відбулися без порушень громадського порядку.
Що стосується забезпечення безпеки дорожнього руху, то за 12 місяців 2013 року на території обслуговування зареєстровано 135 дорожньо-транспортних пригоди з потерпіли (2012 – 121, +11%).
Кількість громадян, які загинули внаслідок дорожньо-транспортних пригод зменшилась з 8 до 7, а число травмованих збільшилось на +20% (з 134 у 2012 до 161 у 2013). З вини нетверезих водіїв зареєстровано 32 ДТП (2012 – 58, -44%).

З вини пішоходів скоєно 17 (2012 – 23, -26%) дорожньо-транспортних пригод, 16 осіб травмовано (2012 – 22, - 27%).

За 12 місяці поточного року працівниками Державтоінспекції задокументовано 9 тис. 979 порушень Правил дорожнього руху, з них зафіксовано 587 (2012 – 516, +13,8%) факти керування транспортними засобами в нетверезому стані; 1546 (2012 – 1286, +20,2%) порушень швидкісного режиму, 247 (2012 – 244, +1,2%) обгону, 235 (2012 – 230, +2,2%) проїзду перехрестя, 1416 (2012 – 828, +67,4%) проїзду пішохідних переходів.
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