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Луцькій міській раді
Інформація

про стан законності на території 

міста Луцька за І півріччя 2013 року 

та заходи щодо її зміцнення
Прокуратурою міста Луцька протягом І півріччя 2013 року вживались організаційно-практичні заходи щодо боротьби зі злочинністю, реального усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності, забезпечення відшкодування завданої шкоди.

З метою підвищення ефективності протидії злочинності та корупції, покращення прокурорської діяльності в умовах реформування кримінальної юстиції, прокуратурою міста у І півріччі поточного року вжито ряд організаційно-практичних заходів, спрямованих на покращення як організації роботи працівників прокуратури при здійсненні нагляду за додержанням законів правоохоронними органами так і їх взаємодії зі слідчими та оперативними працівниками, відслідковування негативних тенденцій росту окремих видів злочинів та вжиття відповідних заходів прокурорського реагування з метою посилення прокурорського нагляду на проблемних напрямках. 

Так, 29.01.2013 в прокуратурі міста проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів обласного центру, на якій визначено проблемні питання та пріоритети в діяльності останніх, розроблено ряд заходів, спрямованих на підвищення її ефективності. Постійно проводяться заняття з оперативними працівниками прокуратури міста та оперативні наради, на яких обговорюються проблемні питання в діяльності правоохоронних органів, шляхи їх вирішення. Створено ряд постійно діючих слідчо-оперативних груп для розкриття та розслідування кримінальних правопорушень певного виду. Крім того, з метою підвищення ефективності взаємодії прокурорів-процесуальних керівників у кримінальних провадженнях зі слідчими та оперативними працівниками міського відділу внутрішніх справ, починаючи з квітня 2013 року запроваджено спільні навчання. 

З метою підвищення рівня правового виховання населення міста та посилення профілактичного впливу по запобіганню вчиненню злочинів, працівниками прокуратури міста в загальнообласних та місцевих друкованих та засобах масової інформації та мережі Інтернет постійно висвітлюються результати розкриття, розслідування та судового розгляду найбільш резонансних кримінальних проваджень щодо злочинів, вчинених на території міста. Здійснено цикл публікацій та виступів на телебачені з рекомендаціями стосовно попередження вчинення злочинів, ріст яких відмічався на території міста у ІІ півріччі 2012 року, зокрема: викрадень майна громадян з автомобілів шляхом дистанційного відключення сигналізацій та електронних замків (сканери); заволодінь грошовими коштами через повідомлення неправдивої інформації по мобільних телефонах та в мережі Інтернет;  шахрайського заволодіння коштами працівниками кредитних спілок та інше.

Завдяки вищевказаним заходам та скоординованим діям правоохоронних органів, місцевого самоврядування, спрямованих на боротьбу зі злочинністю, впродовж 6 місяців 2013 року в м.Луцьку досягнуто певних позитивних результатів з попередження на території міста окремих категорій злочинів.  Однак, у сфері протидії злочинності та корупції ще є певні недоліки, що призвели до окремих негативних тенденцій.  


Про це свідчить стан злочинності та правопорядку на території             м. Луцька упродовж 6 місяців 2013 року, в порівнянні з аналогічним періодом 2012 року.


Так, загальна кількість зареєстрованих в ЄРДР з 01.01.2013 по 01.07.2013 на території міста заяв та повідомлень про злочини, за якими проводилось досудове розслідування, збільшилась з 1 167 до 1 831, тобто на 57 % (по області –  на 32%).
В той же час, зростання кількості зареєстрованих заяв та повідомлень про злочини не свідчить напряму про зростання рівня злочинності, а пов’язано, в першу чергу, зі зміною законодавства в частині приводів та підстав для початку проведення розслідування.

До вступу в дію нового КПК України в ЖРЗПЗ реєструвались всі події, які мали ознаки злочину, за більшою частиною з яких, а це майже 90%, в подальшому приймались рішення в порядку ст. 97 КПК України (в редакції 1960 року) про відмову в порушенні кримінальної справи. Наприклад: сімейні дебоші, насильство в сім’ї, дорожньо-транспортні пригоди без потерпілих та інше. За результатами  проведення  перевірок за зареєстрованими заявами та повідомленнями лише приблизно у 10 % порушувались кримінальні справи та проводилось досудове розслідування. Тобто, тільки після порушення кримінальної справи та чи інша подія реєструвалась як злочин.

У той же час, у новому КПК України стадія дослідчої перевірки не передбачена та відповідно до ст. 214 Кодексу усі заяви та повідомлення, котрі містять інформацію про злочини, підлягають внесенню в ЄРДР впродовж доби.
Для прикладу, особа звернулась у міліцію із заявою про те, що інша особа заволоділа її грошовими коштами шляхом шахрайства. В ході дослідчої перевірки за КПК України в редакції 1960 року слідчий чи орган дізнання встановлював, що в дійсності між вказаними особами виникли цивільно-правові відносини, у зв’язку з чим, приймалось рішення про відмову в порушенні кримінальної справи і даний факт не рахувався злочином. Тепер же, у випадку надходження у міськвідділ аналогічної заяви про злочин, слідчий зобов’язаний впродовж доби зареєструвати її в ЄРДР та провести досудове розслідування. При реєстрації вказана заява обліковується у статистиці як злочин. І лише за результатами проведеного розслідування виноситься постанова про закриття кримінального провадження та такий факт знімається з обліку злочинів.

Із 3634 розпочатих впродовж 6 місяців 2013 року кримінальних проваджень, станом на 01.07.2013 у 1 993 (54,8%) прийняті рішення про їх закриття у зв’язку з відсутністю події чи складу кримінального правопорушення, що свідчить про відсутність в даних заявах та повідомленнях ознак кримінальних правопорушень. Слід відмітити, що на момент звітного періоду даний показник не є повним, оскільки не у всіх кримінальних провадженнях, які не містять ознак кримінального правопорушення прийняті кінцеві процесуальні рішення.

Зростання кількості заяв і повідомлень про злочини, котрі надійшли в Луцький МВ УМВС України у Волинській області, особливо на початку року, обумовлено тим, що в засобах ЗМІ, після вступу нового КПК України в дію, розповсюджувалась інформація про те, що за кожним зверненням громадян до правоохоронних органів буде порушено кримінальне провадження і проведено розслідування, що, в свою чергу, і призвело до зростання кількості звернень громадян до Луцького МВ.

В той же час, стан злочинності на території м.Луцька у І півріччі 2013 року характеризується як негативними так і позитивними тенденціями з попередження окремих категорій злочинів. 

Так, майже на рівні минулого року залишається кількість вчинених на території міста тяжких та особливо тяжких злочинів - 395 в минулому році – 391. З них, кількість скоєних на території міста умисних вбивств збільшилась – з 2 до 4. При цьому, всі злочини вказаної категорії розкриті, а винні особи притягнуті до кримінальної відповідальності.

Питома вага вчинених на території м. Луцька злочинів проти життя становить 18,8%, що є одним з найнижчих показників серед міст та районів області (по області такий показник становить 23,7%). 
В поточному році з 6 до 5 зменшилась кількість зареєстрованих в місті тяжких тілесних ушкоджень.
Крім того, завдяки підвищенню ефективності роботи міськвідділу внутрішніх справ по охороні громадського порядку на вулицях міста, перегляду маршрутів патрулювань, наближення їх до місць масового скупчення людей, на 10,8% менше вчинено хуліганств – (з 37 до 33), на 
28 % крадіжок з квартир – (з 92 до 66), на 51 % менше вчинено злочинів, пов’язаних з незаконним обігом наркотиків – (з 96 до 47), в тому числі на 56%, пов’язаних з їх збутом (з 82 до 36).

Вжиті прокуратурою міста Луцька впродовж 2012 року заходи реагування на порушення працівниками органів внутрішніх справ при проведенні індивідуально-профілактичної роботи із засудженими особами дали позитивний результат і, як наслідок, на 54 % зменшилась кількість злочинів вчинених особами, які раніше вчиняли злочини (з 312 до 144).

Завдяки тому, що прокуратурою м. Луцька впродовж 6 місяців 2013 року постійно приділялась увага профілактиці злочинів вчинених неповнолітніми, за вказаний період часу на території міста зареєстровано злочинів вчинених неповнолітніми на 43% менше, ніж за аналогічний період минулого року ( 63 проти 36).

На 60% зменшилась кількість зареєстрованих в м. Луцьку злочинів, скоєних групою осіб. 

  Станом на 30.06.2013 відсоток розкриття вчинених на території міста кримінальних правопорушень складає 29,8%.  В той же час, забезпечено 100% розкриття таких категорій злочинів, як вбивства, тяжкі тілесні ушкодження, які спричинили смерть потерпілого, зґвалтування.

Слід також відмітити, що в поточному році в Луцькому МВ УМВС України у Волинській області збільшився відсоток розкриття злочинів минулих років (з 160 до 164), в тому числі розкрито 1 умисне вбивство минулих років. 

Для прикладу, розкрито злочин та закінчено розслідуванням кримінальне провадження за підозрою Фігурського М.Я. у втручанні в листопаді 2012 року в роботу електронно-обчислювальних машин  та заволодіння за попередньою змовою шляхом обману майном Луцького підприємства електротранспорту у великих розмірах на суму 138 тис.грн. за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених  ч.1 ст.205, ч.2 ст.361, ч.3 ст.190, ч.2 ст.200, ч.2 ст.209 КК України.

Після проведеного досудового розслідування в червні 2013 року вказане кримінальне провадження скеровано з обвинувальним актом до суду для розгляду по суті, Фігурський М.Я. утримується під вартою.


Також, у поточному році покращилась робота прокуратури міста Луцька щодо здійснення прокурорського нагляду за діяльністю слідчих СВ Луцького МВ УМВС України у Волинській області при провадженні ними досудового розслідування у кримінальних провадженнях, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. 

Так, незважаючи на критичну неукомплектованість упродовж І-го півріччя 2013 року слідчого відділу Луцького міськвідділу, (а саме: з 52 посад вакантними були 22, або 42,3%), де навантаження на кожного слідчого складало 135 кримінальних проваджень і було найвищим в області (середній показник по області становив 72 провадження) та середнім навантаженням на процесуального керівника – 122 провадження, продуктивність роботи слідчих та прокурорів – процесуальних керівників є найвищими в області. Зокрема, за звітний період до суду слідчими СВ Луцького МВ УМВС під керівництвом процесуальних керівників завершено розслідуванням та скеровано до суду для розгляду по суті з обвинувальними актами 270 кримінальних проваджень про вчинення 462 кримінальних правопорушень, 3 - з клопотаннями про звільнення підозрюваних від кримінальної відповідальності, забезпечено відшкодування 585 тис. грн. завданих злочинами збитків ( 44% з 1 339  тис. грн. заподіяних), накладено арешт на майно на загальну суму 289 тис. грн.

 В результаті вжитих заходів, спрямованих на дотримання принципу  розумних строків при розслідуванні кримінальних правопорушень лише одне кримінальне провадження розслідувалось у понад 2-місячний термін 
(у минулому звітному період - 4), що, в свою чергу, сприяє реалізації принципу невідворотності покарання.

Впроваджено в практичну діяльність такий новий інститут кримінального процесуального законодавства, як провадження на підставі угод, що дозволяє значно скоротити затрати часу та зусиль слідчих та процесуальних керівників на розслідування кримінальних правопорушень та забезпечити більш швидке їх скерування до суду для розгляду по суті. Так, впродовж 6 місяців 2013 року до суду скеровано 8 кримінальних проваджень з угодами про визнання винуватості та 21 з угодами про примирення, що є найбільшою кількістю таких проваджень в області.     

Покращилась якість досудового розслідування слідчих СВ Луцького МВ УМВС. Так, у поточному році судами повернуто слідчим для проведення додаткового розслідування  5 кримінальних справ, в той час як за аналогічний період минулого року судами  повернуто 6 кримінальних справ  та 7 прокурором. Випадків повернення обвинувальних актів та винесення судами виправдувальних вироків у кримінальних провадженнях, які направлялись до суду прокуратурою м. Луцька, у І півріччі 2013 року не було.

Прокуратурою м.Луцька з питань  нагляду за діяльністю Луцького МВ УМВС України в області впродовж 6 місяців 2013 року внесено 
12 документів прокурорського реагування відносно працівників за допущені ними порушенням під час службової діяльності. За результатами розгляду вказаних документів реагування до дисциплінарної відповідальності притягнуто 25 осіб. 

Наповненість ІТТ Луцького МВ УМВС України в області в порівнянні з І півріччям 2012 року зменшилась вдвічі (на 49%) і на даний час становить менше 10% максимального ліміту. Даний результат досягнутий шляхом постійного контролю з боку процесуальних керівників за дотриманням слідчими розумних строків при розслідуванні кримінальних правопорушень, виваженого підходу при обранні запобіжних заходів підозрюваним, а також широкого використання альтернативних триманню під вартою запобіжних заходів (домашній арешт, особисте зобов’язання).

Однак, незважаючи на вищевказані позитивні тенденції щодо зменшення в обласному центрі окремих видів злочинів, в діяльності правоохоронних органів ще мають місце недоліки, які потребують невідкладного вжиття відповідних заходів.

Так, у І півріччі поточного року зросла кількість вчинених на території міста розбійних нападів  - з 2 до 5, грабежів - з 39 до 48, шахрайств - з 109 до 168, незаконних заволодінь автотранспортом з 14 до 17, скоєння злочинів особами, які перебувають в стані алкогольного сп’яніння - з 97 до 111.

У зв’язку з цим, проблема зростання рівня вищевказаних категорій злочинів, стане предметом обговорення на координаційній нараді керівників правоохоронних органів міста Луцька, на якій також будуть розроблені заходи, спрямовані на виправлення становища на вказаному напрямку роботи.      

За перше півріччя 2013 року слідчими прокуратури міста забезпечено розслідуванням 144 кримінальних проваджень. До суду з обвинувальним актом скеровано 3 кримінальні провадження, одне з угодою про визнання винуватості.
Для прикладу, прокуратурою м. Луцька закінчено досудове розслідування актуального кримінального провадження за фактом зловживання службовим становищем та вчинення службового підроблення слідчим СВ Луцького МВ УМВС України в області під час розслідування кримінальної справи.

Так, слідчий підрозділу органів внутрішніх справ, будучи працівником правоохоронного органу та службовою особою, маючи спеціальне звання, зловживаючи службовим становищем, діючи всупереч інтересам служби, з метою збільшення показника щодо кількості направлених з обвинувальними висновками кримінальних справ до суду та штучного створення доказів винуватості під час проведення досудового слідства по кримінальній справі вчинив службове підроблення офіційного документа, а саме склав завідомо неправдивий протокол відтворення обстановки та обставин події. Вказане кримінальне провадження з обвинувальним актом 18.01.2013 скеровано до суду.

Прокуратурою міста приділялася підвищена увага питанням захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави.

Протягом І півріччя 2013 року прокуратурою міста Луцька при здійсненні нагляду за додержанням і застосуванням законів проведено ряд результативних перевірок, за наслідками яких розпочато 8 кримінальних проваджень, внесено 69 документів прокурорського реагування, за результатами їх розгляду до відповідальності притягнуто 85 посадовців, з яких 40 - працівники органів державного контролю, відшкодовано 45,1 млн. грн., в тому числі 230 тис. грн. до бюджету.

З вказаних  питань проведено чотири міжвідомчі наради, на яких  обговорено актуальні проблеми дотримання податкового, земельного законодавства, щодо поводження з відходами, дотримання вимог законодавства про автомобільний транспорт та безпеку дорожнього руху на території обласного центру.

Прокуратурою міста  спрямовувалися зусилля на соціальний захист пільгових категорій громадян, у тому числі інвалідів і ветеранів війни, додержання конституційних прав громадян на охорону здоров'я, повноти сплати внесків до Пенсійного фонду України, тощо. З цих питань прокуратурою міста внесено 8 подань, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 14 посадових осіб, скасовано один незаконний акт.

Як приклад, прокуратурою міста Луцька в ході перевірки у Луцькому міському центрі зайнятості виявлено ряд порушень при реєстрації, перереєстрації та веденні обліку громадян, які шукають роботу, і безробітних, допущених службовцями вказаного органу. Так, встановлено, що рішення про надання статусу безробітного чи відмову в  наданні такого статусу вказаний територіальний орган приймав із  порушенням семиденного строку від дня подачі особою  відповідної заяви. Всупереч передбаченому законодавством порядку надання допомоги  по безробіттю посадовці зазначеного органу у випадках недотриманням безробітним рекомендацій щодо сприяння працевлаштуванню несвоєчасно застосовують санкції у вигляді скорочення тривалості виплати цього виду допомоги. Окрім цього, перевіркою виявлено чимало порушень законодавства про працевлаштування безробітних з наданням дотації Луцьким  міським  центром зайнятості. З метою  усунення виявлених порушень законодавства прокуратурою міста 27.06.2013 внесено подання, за результатами розгляду якого трьом посадовцям оголошено догани.  

Перевірками прокуратури м.Луцька викрито факти невиплати керівниками підприємств  заробітної плати, прихованих трудових відносин. За результатами таких перевірок прокуратурою міста розпочато 3 кримінальні провадження,  внесено 3 подання, за результатами розгляду яких виплачено заробітну плату працівникам в сумі 46 тис. грн., до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 посадові особи органу контролю, 2 посадові особи підприємств.

Зокрема, прокуратурою міста за результатами наглядової перевірки 16.05.2013 внесено дані в ЄРДР по факту вчинення одним з приватних підприємців міста грубого порушення законодавства про працю, а саме використання найманої праці 10 осіб без належного оформлення трудових правовідносин. За результатами досудового розслідування, вказане кримінальне провадження скеровано до суду для розгляду по суті. 

Крім того, завдяки вжитим заходам реагування досягнуто зменшення заборгованості із заробітної плати з початку року з 3,9 до 3,3 млн. грн. Кількість підприємств міста, які мають заборгованість з виплати заробітної плати працівникам зменшилась з 18 до 10.

Заборгованість зі сплати страхових внесків до бюджету Пенсійного фонду України зменшилася в порівнянні з початком року на 600 тис.грн. та станом на 01.07.2013 становить 7,2 млн. грн. За результатами перевірок у сфері пенсійного забезпечення впродовж І півріччя поточного року внесено 3 подання, за результатами розгляду яких 8 посадових осіб притягнуто до відповідальності.

За результатами проведених упродовж І півріччя 2013 року перевірок в сфері охорони здоров'я внесено 3 документа прокурорського реагування, 4 посадових осіб притягнуто до відповідальності, скасовано 1 незаконний акт.

При здійсненні наглядової діяльності за додержанням вимог бюджетного законодавства, в тому числі при виконанні державних та регіональних цільових програм соціально-економічної спрямованості, законності використання коштів в бюджетній сфері, упродовж І півріччя 2013 року прокуратурою міста розпочато два кримінальні провадження, одне з яких у сфері державних закупівель, внесено 5 подань, притягнуто до відповідальності одного посадовця контролюючого органу, за актами прокурорського реагування відшкодовано до бюджетів усіх рівнів 130 тис.грн.

Незважаючи на вжиті заходи (внесено одне подання, відшкодовано 44,6 млн. грн.), значним залишається борг ДКП «Луцьктепло» за використаний природній газ.

За отриманими даними, станом на 01.07.2013 ДКП «Луцьктепло» заборгувало перед НАК «Нафтогаз України» за спожитий природній газ з урахуванням попередніх періодів 101,3 млн.грн. (станом на 01.01.2013 – 55,0 млн.грн.).

Причиною зазначеної заборгованості є не проведення розрахунків фізичних та юридичних осіб перед підприємством за надані послуги з теплопостачання, неналежна робота уповноважених підрозділів комунального підприємства по стягненню відповідної заборгованості, невідшкодовані підприємству з бюджету витрати в різниці у тарифах. 
Слід зазначити, що прокуратурою міста Луцька впродовж поточного року подано 15 позовних заяв в інтересах даного комунального підприємства до Господарського суду в області про примусове стягнення з суб’єктів господарювання заборгованості за надані послуги по теплопостачанню на суму понад 1 млн.грн.

У сферах оподаткування та зовнішньоекономічної діяльності упродовж І півріччя поточного року внесено 4 подання, за результатами розгляду яких притягнуто до відповідальності 15 посадовців Луцької ОДПІ, заявлено позовів на суму 512 тис.грн.

Загалом, проведена робота у сфері забезпечення органами влади, державного нагляду (контролю) та правоохоронними органами конституційних засад підприємницької діяльності, призвела до позитивних результатів та напрацювань із цих питань. У поточному році на вказаному напрямку внесено 5 подань, відновлено права п’яти суб’єктів господарської діяльності, до відповідальності притягнуто 4 посадові особи Луцької ОДПІ, одне подання перебуває на розгляді.

 Прокуратурою міста в порядку проведення перевірок щодо захисту прав громадян та інтересів держави при застосуванні законів про адміністративні правопорушення виявляються численні порушення в діяльності органів внутрішніх справ та органів державного контролю, які наділені повноваженнями стосовно притягнення осіб до адміністративної відповідальності.
  За результатами проведення перевірок з цих питань на усунення виявлених порушень закону з початку року внесено 10 подань, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 28 посадових осіб органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, у тому числі 10 посадових осіб органів контролю, скасовано 71 акт, внесено та задоволено апеляційну скаргу прокуратури міста на постанову Луцького міськрайонного суду.

Органами прокуратури області  у сфері охорони дитинства перевірками охоплено питання додержання законодавства про попередження правопорушень, шкідливих звичок серед дітей, виконання державних та регіональних програм, попередження насильства в сім'ї, про  охорону життя та здоров’я, оздоровлення та відпочинок. 
На захист дітей прокуратурою міста внесено 13 подань, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 10 посадових осіб органів місцевого самоврядування та державної виконавчої влади, поновлено права 505 дітей, скасовано 2 незаконні акти органів місцевого самоврядування, відшкодовано 310 тис. грн. у сфері соціального захисту дітей, пред’явлено один позов з метою захисту житлових прав дітей.

Забезпечено стовідсоткову участь прокурорів у розгляді судами цивільних справ обов’язкової категорії: про позбавлення батьківських прав, відібрання дітей від батьків.

Завдяки вжитим скоординованим заходам вдалося стабілізувати рівень злочинності серед неповнолітніх, спостерігається тенденція до зменшення кількості вчинених ними злочинів. Упродовж поточного року на території міста кількість кримінальних правопорушень вчинених неповнолітніми або за їх участю зменшилася у 5 разів. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 80% зменшилась кількість вчинених неповнолітніми тяжких злочинів. 
З огляду на пріоритетність питання захисту інтересів громадян і держави у сфері земельних правовідносин прокуратурою міста підвищено ефективність наглядової діяльності на вказаному напрямі. Активізовано роботу з виявлення та усунення порушень земельного законодавства, притягнення винних у їх вчиненні осіб до відповідальності. Упродовж 1 півріччя 2013 року прокуратурою міста на вказаному напрямку внесено 6 подань, до відповідальності притягнуто 4 посадовця, з них 4 органу контролю, пред’явлено 15 позовів  (зокрема, про звільнення самовільно зайнятих ділянок; про визнання недійсних договорів землі; про визнання недійсним договору оренди землі, що укладений повз проведення торгів, про визнання незаконними рішень міської ради).
Зокрема, прокуратурою міста Луцька у поточному році проведено перевірку з питань додержання Луцькою міською радою земельного законодавства при наданні земельних ділянок для будівництва об’єктів на території міста, в ході якої встановлено факт прийняття міською радою трьох рішень про надання дозволів на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування жилих будинків на території, яка згідно Генерального плану міста, не передбачає садибної забудови.    
За результатами проведених перевірок, прокуратурою міста внесено три подання, які розглянуті та два незаконні рішення скасовані. Питання щодо скасування ще одного рішення перебуває в провадженні суду. 
В сфері нагляду за додержанням природоохоронного законодавства у І півріччі 2013 року внесено 5 подань, до відповідальності притягнуто 6 посадовців, з них 2 органу контролю. У сфері охорони атмосферного повітря до відповідальності притягнуто посадовця Луцької міської ради. Проведено результативні перевірки у сфері поводження з відходами. Так, за позовом прокурора міста Луцька до ПП "Будтрейд" останнім добровільно усунено засмічення земельної ділянки по вул. Цегельна, 28 та приведено останню в придатний до використання стан. Крім того,  за вказаним фактом проводиться досудове розслідування про вчинення керівництвом ПП "Будтрейд" кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст. 367 КК України. 

У першому півріччі 2013 року зросла ефективність представницької діяльності прокуратури міста.

За перше півріччя 2013 року прокуратурою міста Луцька при здійсненні представницьких повноважень пред’явлено 60 позовів на суму 9,8 млн. грн., з яких на 400 тис.грн.  щодо представництва інтересів громадян та на 9,4 млн.грн. – на захист інтересів держави. 
В інтересах громадян найчастіше пред’являються позови з питань оплати праці ( 8 заяв на 43 тис. грн.), з питань призначення та виплати пенсій, а також щодо захисту майнових прав неповнолітніх.
Найпоширенішою категорією позовів на захист інтересів держави є позови у сфері паливно-енергетичного комплексу.
Так, прокуратурою міста Луцька пред’явлено 13 позовних заяв в інтересах ДКП «Луцьктепло» про стягнення заборгованості за послуги теплопостачання на загальну суму 966 тис. грн.
Залишається пріоритетним захист інтересів держави у сфері земельних правовідносин. За результатами проведених перевірок до суду направлено 14 позовних заяв у вказаній сфері з них 5 про стягнення орендної плати та земельного податку на суму 512 тис. грн.
Крім того, в інтересах держави пред’являлись позови про стягнення кредитної заборгованості, плати за оренду комунального майна, про відшкодування шкоди, завданої внаслідок засмічення земельної ділянки.
За позовами прокурора виконано судових рішень на загальну суму 19,7 млн. грн. з 5,7 млн. грн. за рішеннями, що вступили в законну силу.
В ході проведених перевірок прокуратурою міста Луцька з питань дотримання вимог законодавства про виконавче провадження встановлені факти умисного невиконання рішень судів боржниками, шляхом відкриття нових розрахункових рахунків в банківських установах після накладення арешту на рахунки державними виконавцями. 

За вказаними фактами прокуратурою міста Луцька відкрито 2 кримінальні провадження за ч.2 ст. 382 КК України (умисне невиконання рішення суду) відносно службових осіб підприємств.

Останнім часом намітилась тенденція до зменшення кількості звернень громадян до прокуратури міста Луцька. Майже третина з них стосувались питань, вирішення яких в компетенції інших відомств, куди і були направлені за належністю. Водночас, надходження обґрунтованих скарг громадян щодо порушень їх конституційного права на звернення та інформацію посадовими особами органів влади, місцевого самоврядування, контролю, підприємств, установ та організацій різних форм власності зумовлює підвищення рівня їх відповідальності за неналежний розгляд звернень.
За результатами проведених перевірок додержання законодавства про звернення громадян прокуратурою міста внесено два подання, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 5 посадових осіб, з них 2 органу контролю.
В поточному році до прокуратури міста надійшло два запита на отримання публічної інформації, одне з яких задоволено, на інше надано роз’яснення. 
Реалізовуючи принцип гласності, прокуратурою міста постійно висвітлюються у засобах масової інформації результати своєї діяльності, які реально вплинули на поновлення прав громадян та захист інтересів держави.
Інформація про стан законності на території міста Луцька за перше півріччя 2013 року направляється у відповідності до вимог ст. 51-1 Закону України «Про прокуратуру», п. 36 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Прокурор міста Луцька
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