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Інформація

про стан законності на території 

міста Луцька за 2014 рік 

та заходи щодо її зміцнення
Прокуратурою міста Луцька впродовж 2014 року вживались організаційні та практичні заходи щодо підвищення ефективності прокурорської діяльності, реального усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності, забезпечення відшкодування завданої шкоди, спрямовані на покращення як організації роботи працівників прокуратури при здійсненні нагляду за додержанням законів правоохоронними органами так і їх взаємодії зі слідчими та оперативними працівниками, відслідковування негативних тенденцій росту окремих видів злочинів та вжиття відповідних заходів прокурорського реагування з метою посилення прокурорського нагляду на проблемних напрямках.
Слід відмітити, що 14.10.2014 Верховна Рада України ухвалила новий Закон України "Про прокуратуру". Пунктом 1 Розділу ХIII цього Закону передбачено, що прокуратура виконує функцію нагляду за додержанням та застосуванням прав і свобод людини і громадянина, додержанням законів з цим питань органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, їх посадовими і службовими особами виключно у формі представництва інтересів громадянина або держави в суді.
Загальна характеристика злочинності.
Прокуратурою міста у взаємодії з іншими правоохоронними органами, органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування і державного контролю вжито низку узгоджених заходів, спрямованих на підвищення ефективності протидії злочинності. 
Завдяки скоординованим діям усіх правоохоронних органів міста Луцька вдалось досягти зниження вчинення рівня злочинності в обласному центрі. Так, за 12 місяців 2014 року рівень  злочинності на 10 тис. населення у м. Луцьку становив 111,6 (12 місяців 2013 року - 128,7). 
Впродовж 2014 року на території міста на 12,3 % зменшилась кількість облікованих Луцьким МВ УМВС України у Волинській області у порівнянні із 2013 роком кримінальних правопорушень (з 2754 до 2415). Із них на 16,4 % обліковано менше особливо тяжких злочинів, (з 67 до 56), в той же час, на 6,2% більше обліковано тяжких злочинів (з 645 до 685). 
При цьому питома вага вчинених у місті тяжких злочинів є меншою, ніж в середньому по області: 28,4% проти 30,6%.
Відсоток розкриття кримінальних правопорушень, облікованих у звітному періоді за закінченими кримінальними провадженнями, становить 40,5% (загальнообласний показник - 53,3%).
В 2013 році на території обласного центру спостерігався ріст вчинення злочинів проти життя осіб, а також збільшилась питома вага злочинів проти здоров’я осіб з числа облікованих кримінальних правопорушень. З метою подолання даної негативної тенденції правоохоронними органами при координації прокуратури міста впродовж року проведено ряд профілактичних заходів, завдяки чому, вдалося досягти зменшення на 45,2% (з 515 до 282) вчинених на території м. Луцька злочинів проти життя та здоров’я. 
Впродовж 2014 року на території міста вчинено 5 умисних вбивств (за аналогічний період минулого року - 6). 
Разом з тим, на території міста упродовж 2014 року скоєно 13 тяжких тілесних ушкоджень (впродовж 12 місяців  2013 році - 13), з них тяжких тілесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілого - 3 (12 місяців 2013 року - 3).  

Прокуратурою міста впродовж минулого року неодноразово зверталась увага працівників Луцького МВ УМВС України у Волинській області на неналежний стан профілактичної роботи по запобіганню вчиненню злочинів, а також вносились документи реагування за результатами яких вживались заходи до усунення недоліків та два працівники міліції притягнуто до дисциплінарної відповідальності.  
Завдяки підвищенню ефективності роботи міськвідділу внутрішніх справ по охороні громадського порядку на вулицях міста, перегляду маршрутів патрулювань, наближення їх до місць масового скупчення людей, на 48,8% менше вчинено хуліганств - (з 41 до 21), на 6,8% грабежів (з 103 до 96),  на 43,8% розбійних нападів (з 16 до 9), на 92,9% вимагань (з 28 до 2) та  16,9% привласнень (з 59 до 49). 

Прокуратурою міста Луцька постійно приділяється увага дотриманню працівниками Луцького МВ УМВС України в області, зокрема дільничними інспекторами, вимог ст. 10 Закону України "Про міліцію" в частині профілактики вчинення злочинів.

Зокрема, в 2014 році за результатами проведеної перевірки дотримання дільничними інспекторами Луцького МВ УМВС України в області вимог законодавства при проведені індивідуально-профілактичної роботи із засудженими до покарань не пов’язаних з позбавленням волі, начальнику міськвідділу внесено 3 подання, 3 дільничних інспектора притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Вжиті прокуратурою міста впродовж року заходи реагування на порушення працівниками органів внутрішніх справ при проведенні індивідуально-профілактичної роботи із засудженими особами дали позитивний результат і, як наслідок, на 9 % зменшилась кількість злочинів вчинених особами, які раніше вчиняли злочини (з 312 до 284). 

У стані алкогольного сп’яніння особами скоєно упродовж 2014 року на 24 % менше злочинів (250 проти 190 за аналогічний період минулого року).

Упродовж 2014 року обліковано менше на 52,3% кримінальних  правопорушень, вчинених неповнолітніми (31 проти 65 в минулому році).

Однак, незважаючи на вищевказані позитивні тенденції щодо зменшення в обласному центрі окремих видів злочинів, в діяльності правоохоронних органів ще мають місце недоліки, які потребують невідкладного вжиття відповідних заходів.

Так, вищою від середньої по області є частка вчинених на території міста злочинів проти власності -  63,5% (в області - 56,6%). Упродовж 12 місяців 2014 року на 36,2% збільшилась у порівнянні із аналогічним періодом минулого року кількість вчинення крадіжок з квартир (з 141 до 192) та на 35,5% збільшилась кількість шахрайств (з 276 до 374).

У зв’язку зі зростанням кількості вчинених на території міста крадіжок, в тому числі з проникненням в житло громадян, при прокуророві міста Луцька та начальнику Луцького МВ УМВС України в області 26.09.2014 проведено спільну оперативну нараду, на якій заплановано проведення конкретних заходів щодо активізації роботи працівників Луцького МВ щодо розкриття та розслідування кримінальних проваджень про злочини проти власності, передбачених ч.3-5 ст.185, ст.186 та ст.187 КК України, процесуальних керівників – щодо здійснення ефективного процесуального керівництва у кримінальних провадженнях вказаної категорії. На виконання протоколу оперативної наради Луцьким МВ УМВС України в області введено додатково 3 автомобільних патрулі для патрулювання вулиць міста в нічний час у вихідні дні. В усіх кримінальних провадженнях про злочини проти власності, передбачені ч.3-5 ст.185, ст.186 та ст.187 КК України, сформовано перелік викраденого у потерпілих майна, з його детальним описом та долученням, за наявності, фотографій, який скеровано у ВКР Луцького МВ із дорученням провести перевірки у всіх ломбардах, які функціонують на території міста, з метою з'ясування, чи збувалися у них вказані викрадені речі.

Важливим чинником у боротьбі із злочинами проти власності може стати встановлення Луцькою міською радою в межах програми "Безпечне місто" системи відеонагляду в місті, зокрема, у під’їздах будинків, на перехрестях вулиць, на АЗС тощо.

Впродовж  2014 року прокуратурою міста проведено дві координаційні наради керівників правоохоронних органів міста Луцька, на яких обговорено стан злочинності та правопорядку, додержання вимог законодавства, спрямованого на її профілактику, ефективність заходів протидії та попередження кримінальних правопорушень.

З метою підвищення рівня правового виховання населення міста та посилення профілактичного впливу по запобіганню вчиненню злочинів, працівниками прокуратури міста в загальнообласних та місцевих друкованих  засобах масової інформації та мережі Інтернет постійно висвітлюються результати розкриття, розслідування та судового розгляду найбільш резонансних кримінальних проваджень щодо злочинів, вчинених на території міста. Здійснено цикл публікацій та виступів на телебаченні з рекомендаціями стосовно попередження вчинення злочинів, ріст яких відмічався на території міста: викрадень майна громадян з автомобілів шляхом дистанційного відключення сигналізацій та електронних замків (сканери); заволодінь грошовими коштами через повідомлення неправдивої інформації по мобільних телефонах та в мережі Інтернет; шахрайського заволодіння коштами працівниками кредитних спілок та інше.

Стан законності  при провадженні досудового розслідування органами внутрішніх справ.

Упродовж 2014 року прокуратурою міста вживались заходи, спрямовані на покращення як організації роботи працівників прокуратури при здійсненні нагляду за додержанням законів правоохоронними органами, так і їх взаємодії зі слідчими та оперативними працівниками, відслідковування негативних тенденцій росту окремих видів злочинів та вжиття відповідних заходів прокурорського реагування з метою посилення прокурорського нагляду на проблемних напрямках. 

Так, в прокуратурі міста розподіл обов’язків між оперативними працівниками проведено за предметним принципом, за кожним процесуальним керівником визначено проведення нагляду за додержанням законів та підтримання державного обвинувачення у кримінальних провадженнях про злочини певної категорії.

З метою координації заходів, спрямованих на захист особи від кримінальних правопорушень, забезпечення швидкого розслідування та розкриття злочинів, наказами прокурора міста № 4, 5, 6 від 21.01.2014 створено 3 постійно діючих групи з питань координації діяльності правоохоронних органів по розкриттю і розслідуванню: злочинів проти життя особи, а також інших тяжких та особливо тяжких небезпечних посягань проти здоров'я особи, її волі, статевої свободи, недоторканості; тяжких та особливо тяжких злочинів проти власності; злочинів у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг, в тому числі з ознаками корупції. Також, у зв’язку із зростанням кількості злочинів проти власності, пов’язаних із заволодінням грошовими коштами громадян шляхом шахрайства у вигляді повідомлення неправдивих відомостей по телефону та в мережі Інтернет, наказом прокурора № 11 від 26.02.2014 створено постійно діючу робочу групу з питань координації діяльності правоохоронних органів по розкриттю і розслідуванню злочинів вказаної категорії.

На підставі наказу прокурора міста з квітня 2013 року організовано та щомісячно проводяться спільні навчання процесуальних керівників прокуратури міста, слідчих СВ Луцького МВ та працівників оперативних підрозділів щодо розкриття та розслідування злочинів, проблемних питань застосування положень КПК України, внесення відомостей до ЄРДР, організації досудового розслідування кримінальних проваджень вказаних категорій. 

Прокурором міста 08.02.2014 та 29.07.2014 проведено координаційні наради керівників правоохоронних органів обласного центру, на яких визначено проблемні питання та пріоритети в діяльності правоохоронних органів та розроблено ряд заходів, спрямованих на підвищення ефективності їх діяльності. 

Завдяки вжитим організаційним заходам щодо активізації та посилення роботи слідчих СВ Луцького МВ УМВС України в області при здійсненні досудового розслідування у кримінальних провадженнях упродовж 2014 року до суду скеровано з обвинувальними актами 501 кримінальне провадження (за аналогічний період 2013 року – 482), з них - 1 провадження про корупційні правопорушення, 18 – про правопорушення, вчинені у бюджетній сфері (за аналогічний період 2013 року - 2).
Для прикладу, СВ Луцького МВ УМВС України в області закінчено досудове розслідування у кримінальному провадженні №42014030010000156 від 15.08.2014, за фактом внесення інженером, головним спеціалістом відділу по благоустрою міста Департаменту житлово-комунального господарства Луцької міської ради до акту приймання-передачі недостовірних відомостей про встановлення на прибудинковій території житлових будинків у м. Луцьку дитячого ігрового обладнання, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 ст.366 КК України. Тільки після втручання прокуратури міста Луцька (внесення вищевказаних відомостей до ЄРДР) дитячі майданчики встановлені на місцях.
Ухвалою Луцького міськрайонного суду від 11.11.2014 винну особу, на підставі ст.45 КК України  (дійове каяття) звільнено від кримінальної відповідальності.
Крім цього, в ході проведення оперативно-розшукових заходів працівниками СДСБЕЗ Луцького МВ спільно з працівниками прокуратури міста Луцька виявлено корупційний злочин, а саме задокументовано факти вимагання та отримання від студентів юридичного факультету Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки за успішне складення заліків неправомірної вигоди доцентом кафедри кримінального права та процесу, якому 24.12.2014 повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.1, 3 ст. 368 КК України. На даний час його відсторонено від займаної посади, щодо нього обрано запобіжний захід у вигляді домашнього арешту. Триває досудове розслідування.
До суду за погодженням із прокурорами надіслано 192 клопотання про застосування запобіжного заходу, 792 клопотання про застосування заходів забезпечення провадження у виді тимчасового доступу до речей і документів та арешту майна, 115 клопотань про проведення негласних слідчих дій, 42 клопотання про проведення обшуків, 8 клопотань про проведення допиту в судовому засіданні під час досудового розслідування тощо.

За результатами перевірок процесуальними керівниками прийнятих слідчими СВ Луцького МВ УМВС України в області рішень про закриття кримінальних проваджень за 12 місяців 2014 року скасовано 79 постанов про закриття кримінальних проваджень, з яких в одному кримінальному провадженні завершено досудове розслідування з направленням обвинувального акту до суду. Одне кримінальне провадження передано за підслідністю. Прокурорами дано 884 письмові вказівки у кримінальних провадженнях, які розслідувались СВ Луцького МВ УМВС України у Волинській області.

 В результаті вжитих заходів, спрямованих на дотримання принципу  «розумних строків» при розслідуванні кримінальних правопорушень, лише три кримінальних провадження розслідувалось у понад 2-місячний термін 
(у минулому звітному періоді – 2), що, в свою чергу, сприяє реалізації принципу невідворотності покарання.

За 12 місяців 2014 року злочинами завдано 2 135 тис. грн. збитків, з яких відшкодовано 1 050 тис грн. (49,2%). За аналогічний період минулого року злочинами завдано 2 742 тис грн., з яких відшкодовано 834 тис. грн. (30,4%). Поряд з цим, у 2014 році з метою забезпечення відшкодування збитків, завданих злочинам, накладено арешт на майно підозрюваних на суму 1467 тис. грн. (за 12 місяців 2013 року арешт накладався на суму 1432 тис. грн.).

Покращилась якість досудового розслідування слідчих СВ Луцького МВ УМВС. Випадків повернення обвинувальних актів та винесення судами виправдувальних вироків у кримінальних провадженнях, які направлялись до суду прокуратурою м. Луцька впродовж 2014 року, не було.

Успішно впроваджено в практичну діяльність такий новий інститут кримінального процесуального законодавства, як провадження на підставі угод, що дозволяє значно скоротити затрати часу та зусилля слідчих та процесуальних керівників на розслідування кримінальних правопорушень і забезпечити більш швидке їх скерування до суду для розгляду по суті. Так, постійно збільшується кількість укладених в ході досудового розслідування угод. Впродовж 2014 року до суду скеровано 35 кримінальних проваджень з угодами про визнання винуватості (за аналогічний період 2013 року – 18) та 87 – з угодами про примирення (за аналогічний період 2013 року – 74), що є найбільшою кількістю таких проваджень в області.     

Прокуратурою міста Луцька з питань нагляду за діяльністю Луцького МВ УМВС України в області впродовж 2014 року внесено 18 документів прокурорського реагування відносно працівників за допущені ними порушення під час службової діяльності. За результатами розгляду вказаних документів реагування до дисциплінарної відповідальності притягнуто 39 осіб.     

       Стан законності при здійсненні оперативно-розшукової діяльності

Впродовж 12 місяців 2014 року прокуратурою міста посилено нагляд за законністю проведення оперативно-розшукової діяльності. Зусилля прокурорів були зосереджені насамперед на підвищенні якості та ефективності перевірок, забезпеченні принципового реагування на порушення законів та захисту конституційних прав і свобод громадян.

Так, прокуратурою міста в ОУ Луцької ОДПІ ГУ Міндоходів в області та Луцькому МВ УМВС України в області перевірено 469 оперативно-розшукових справ, за результатами перевірки яких скасовано 6 незаконних постанов про заведення та стільки ж постанов про закриття ОРС.

За матеріалами ОРС Луцького МВ розпочато 14 кримінальних проваджень (із них 4 провадження було закінчено шляхом направлення до суду обвинувальних актів), за матеріалами ОУ Луцької ОДПІ розпочато 15 кримінальних проваджень (процесуальне керівництво у яких здійснюється прокуратурою Волинської області).

Прокуратурою міста внесено 9 подань про усунення порушень вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 19 осіб.
Стан законності  у сфері кримінального судочинства.

Виходячи з конституційних повноважень, прокуратурою міста постійно вживаються заходи до посилення впливу на стан законності у кримінальному судочинстві.
За участю прокурорів прокуратури міста впродовж 12 місяців 2014 року судами розглянуто з постановлениям вироків 448 кримінальних проваджень. З них, на підставі угоди про примирення постановлено 118 вироків, на підставі угоди про визнання винуватості - 42 вироки.  За апеляціями прокурорів впродовж 2014 року змінено та скасовано вироки у кримінальних провадженнях щодо 14 осіб, у кримінальних справах - щодо 1 особи. За апеляціями інших учасників у кримінальних справах змінено вироки щодо 3 осіб.
Судами не винесено жодного виправдального вироку по кримінальних провадженнях, що скеровані до суду в 2014 році.                            
Стан законності при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян.

Завдяки скоординованим діям прокуратури міста Луцька вдалось в загальному покращити якість проведення індивідуально-профілактичної роботи працівниками органів внутрішніх справ з особами, що відбувають покарання, не пов’язані з позбавленням волі, а також додержання конституційних прав громадян під час здійснення контролю за поставленими на облік особами, яким обрано запобіжний захід у виді домашнього арешту працівниками міськвідділу.
Так, прокуратурою міста впродовж 12 місяців 2014 року вжито низку заходів з метою посилення прокурорського нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та при виконанні інших примусових заходів, зокрема внесено 6 подань та 2 вказівки, за наслідками розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 4 посадові особи Луцького МВ УМВС України в області, 2 інспектори Луцького МВ КВІ УДПтС України в області та 2 державні виконавці Першого та Другого відділів ДВС Луцького МУЮ.

Прокуратурою міста надається належна оцінка роботи органів внутрішніх справ щодо здійснення останніми заходів контролю за особами, яким слідчим суддею або судом обрано запобіжний захід у вигляді домашнього арешту. Зокрема, впродовж 12 місяців 2014 року начальнику Луцького МВ УМВС України в області внесено 4 подання, за наслідками розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 7 дільничних інспекторів міліції.
Крім того, наповненість ІТТ Луцького МВ УМВС України в області в порівнянні з 2013 роком значно зменшилась Впродовж 2014 року в ІТТ утримувались 327 осіб (за аналогічний період 2013 року -  420 осіб). Даний результат досягнутий шляхом постійного контролю з боку процесуальних керівників за дотриманням слідчими розумних строків при розслідуванні кримінальних правопорушень, виваженого підходу при обранні запобіжних заходів підозрюваним, а також широкого використання альтернативних триманню під вартою запобіжних заходів (домашній арешт, особисте зобов’язання).
До спеціального приймальника впродовж 12 місяців 2014 року поміщено 630 адмінарештованих, в 2013 році утримувалось 376 осіб. 
Впродовж 2014 року до кімнат затриманих та доставлених чергової частини Луцького МВ УМВС України у Волинській області особи не поміщались.

Фактів безпідставного поміщення та утримання осіб в понад встановлені законодавством строки в ІТТ, КЗД та спецприймальнику не встановлено. 
В спецустановах органів внутрішніх справ міста надзвичайних подій та кримінальних правопорушень не допущено.
Працівниками Луцького МВ КВІ систематично проводяться спільні заходи разом із спостережною комісією Луцької міської ради, органами внутрішніх справ та Луцьким міським центром соціальної служби для сім'ї, дітей та молоді, спрямовані на попередження вчинення повторних злочинів засудженими, проводяться профілактичні бесіди з найбільш схильними до вчинення повторних злочинів засудженими.
Поряд з цим, прокуратурою міста приділялася підвищена увага питанням захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави.
Упродовж 2014 року (до 26.10.2014 – набрання чинності Закону України "Про прокуратуру" від 14.10.2014) при здійсненні нагляду за додержанням і застосуванням законів проведено ряд результативних перевірок, за наслідками яких розпочато 6 кримінальних проваджень, внесено 103 документа прокурорського реагування, за результатами їх розгляду до відповідальності притягнуто 95 посадовців, з яких 50 - працівники органів державного контролю, скасовано 19 незаконних актів, відшкодовано 11722 тис.грн., з них 130 тис. грн. – до бюджету.
У 2014 році проведено чотири міжвідомчі наради, на яких  обговорено актуальні проблеми захисту прав і свобод дітей та профілактики злочинності в сфері неповнолітніх; додержання бюджетного законодавства; додержання законодавства у сферах містобудуваня, соціального захисту інвалідів та інших соціально незахищених верств населення міста.
Перевірками прокуратури м. Луцька виявлено факти невиплати керівниками підприємств  заробітної плати, прихованих трудових відносин. За результатами перевірок у даній сфері розпочато 2 кримінальних провадження, які з обвинувальними актами скеровано до суду, внесено 6 подань, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 4 посадові особи, в тому числі 3 органу контролю, виплачено заборговану заробітну плату на суму 541 тис. грн., до суду подано 7 заяв про видачу судових наказів на суму 68 тис. грн.
Зокрема, прокуратурою міста за результатами наглядової перевірки встановлено, що приватний перевізник Саган Л.В., з метою несплати в дохід держави податків та обов’язкових страхових платежів, грубо порушуючи вимоги ст.43 Конституції України та ст.ст. 21, 24, 24-1, 48 КЗпП України, прийняла на роботу та використовувала працю найманих працівників,  які виконували обов’язки водіїв, без укладення з вказаними працівниками трудових договорів в письмовій формі та їх реєстрації в органах Державного центру зайнятості, без занесення відомостей про роботу в їхні трудові книжки та без включення часу роботи вказаних працівників по найму до їхнього трудового стажу, чим вчинила кримінальне правопорушення, передбачене ч. 1 ст. 172 КК України. Ухвалою Луцького міськрайонного суду від 07.11.2014 вказану особу звільнено від кримінальної відповідальності на підставі ст. 45 КК України (дійове каяття).
Прокуратурою міста спрямовувалися зусилля на соціальний захист пільгових категорій громадян, у тому числі інвалідів і ветеранів війни, додержання конституційних прав громадян на охорону здоров'я, повноти сплати єдиного соціального внеску. З цих питань прокуратурою міста внесено 11 подань, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 16 посадових осіб, з них 10 посадових осіб органів контролю, за документами прокурорського реагування відшкодовано 9 тис. грн., заявлено 7 позовів на суму 418 тис. грн.
Як приклад, прокуратурою міста Луцька у сфері пенсійного забезпечення впродовж 2014 року проведено ряд перевірок в Луцькій ОДПІ ГУ Міндоходів  в області та управлінні Пенсійного фонду України в м. Луцьку.
Як засвідчила проведена у вересні 2014 року перевірка в Луцькій ОДПІ ГУ Міндоходів  в області, роботою вказаного органу контролю не в повному обсязі охоплено заборгованість зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, яка станом на 01.12.2014 становила 22,6 млн. грн. (з урахуванням штрафних санкцій та пені).
Зокрема, непоодинокими є випадки, коли посадовими особами Луцької ОДПІ взагалі не формувались та не надсилались вимоги про сплату недоїмки окремим суб’єктам господарювання, не зважаючи на наявність в останніх недоїмки зі сплати єдиного внеску або заборгованості зі сплати фінансових санкцій на кінець кожного календарного місяця. В той же час, у роботі посадових осіб зазначеного органу контролю мають місце випадки безпідставного складання та надсилання платникам вимоги про сплату недоїмки. 

Прокуратурою міста виявлено ряд порушень в роботі посадових осіб даної інспекції при накладенні останніми на платників фінансових санкцій (штрафу та пені). На момент перевірки до ряду суб’єктів господарювання не застосовано фінансові санкції за несплату або несвоєчасну сплату єдиного внеску. Зокрема, рішення про застосування штрафних санкцій до ПП «Ампер-3», ТзОВ «Поліграф Ленд», ПАТ «Луцький пивзавод», ТзОВ «Альфа-форум», ТзОВ «Скло-інвест», ТзОВ «Антарес СВ» та ряду інших суб’єктів господарської діяльності були ухвалені лише після проведення прокурорської перевірки.
За результатами перевірки прокуратурою міста 30.09.2014 в.о. начальника Луцької ОДПІ ГУ Міндоходів в області внесено подання, за результатами розгляду якого 2 посадових осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності.
Прокуратурою міста із залученням спеціалістів Державної служби з лікарських засобів у Волинській області, виконавчої дирекції Волинського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності в жовтні 2014 року проведено перевірку додержання вимог законодавства про охорону здоров’я в діяльності КЗ «Луцький клінічний пологовий будинок», КЗ «Міська клінічна стоматологічна поліклініка», КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 1, амбулаторії загальної практики – сімейної медицини», КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 2», КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги», КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 3». В ході перевірки виявлені випадки порушення вимог Закону України «Про благодійництво і благодійні організації», необґрунтованості видачі та продовження листків непрацездатності, а також недодержання вимог законодавства щодо якості та безпеки лікарських засобів, що перебувають у обігу та застосовуються у сфері охорони здоров’я, порушення умов зберігання лікарських засобів, а також зберігання лікарських засобів з терміном придатності, що минув, тощо.
З метою усунення даних порушень прокуратурою міста 13.10.2014 начальнику управління охорони здоров’я міської ради  внесено подання, за результатами розгляду якого 10 медичних працівників закладів охорони здоров’я міста притягнуто до дисциплінарної відповідальності.
У сферах оподаткування та зовнішньоекономічної діяльності упродовж 2014 року внесено 7 подань, за результатами розгляду яких притягнуто до відповідальності 14 посадовців Луцької ОДПІ ДФС в області, заявлено позовів на суму 137 тис. грн.
З метою зменшення боргу у сфері зовнішньоекономічної діяльності та повернення валютної виручки, прокуратурою міста Луцька у вересні 2014 року проведено перевірку з цих питань у Луцькій ОДПІ. За результатами перевірки виявлені факти незабезпечення відділом перевірок фінансових установ та контролю за операціями у сфері ЗЕД заходів по стягненню донарахованої пені за порушення розрахунків у згаданій сфері, зволіканні з проведенням позапланових перевірок фінансових установ, недонарахування штрафних санкцій за результатами перевірки.

На виявлені порушення, прокуратурою міста Луцька відредаговано шляхом внесення 15.09.2014 в.о. начальника Луцької ОДПІ ДФС в області подання.
Проведена робота у сфері забезпечення органами влади, державного нагляду (контролю) та правоохоронними органами конституційних засад підприємницької діяльності призвела до позитивних результатів та напрацювань із цих питань. 

Завдяки системній роботи з питань захисту конституційних засад підприємницької діяльності - внесено 5 подань, до відповідальності притягнуто 6 посадовців органів контролю, поновлено права 18 господарюючих суб’єктів.

Значним на території обласного центру є борг за спожитий природний газ. Станом на 01.12.2014 заборгованість ДКП «Луцьктепло» перед НАК «Нафтогаз» за спожитий природний газ з урахуванням попередніх періодів складала 61,8 млн.грн.

З метою зменшення боргу перед НАК «Нафтогаз» прокуратурою міста у лютому минулого року проведено перевірку у діяльності згаданого комунального підприємства з питань своєчасної та повної оплати за використаний природний газ, якою встановлено ряд прорахунків при веденні претензійно-позовної роботи.

На усунення порушень, причин та умов, що їм сприяли, прокуратурою міста Луцька директору ДКП «Луцьктепло» 14.02.2014 внесено подання, за результатами розгляду якого погашено заборгованість за спожитий природний газ на суму 10, 9 млн. грн. 

Крім того, прокуратурою міста Луцька в інтересах ДКП "Луцьктепло" протягом минулого року пред’явлено до господарського суду Волинської області 13 позовних заяв до суб’єктів господарювання про стягнення заборгованості за спожитий природний газ на загальну суму 804,7 тис. грн.

На постійному контролі прокуратури міста Луцька перебуває питання здійснення державних закупівель органами місцевого самоврядування, влади та контролю товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти.

Так, на зазначеному напрямку діяльності прокуратурою міста Луцька впродовж 2014 року внесено 10 подань, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 4 члени тендерних комітетів, 2 службові особи дошкільних навчальних закладів, виявлялися кримінально-карані діяння.

Зокрема, за результатами проведеної прокуратурою міста Луцька  у ДЖКГ Луцької міської ради перевірки, 15.08.2014 та 19.08.2014 до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №№ 42014030010000156, 42014030010000157 внесено відомості за фактами вчинення службовими особами вказаного вище органу міської ради кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 366 та ч. 2 ст. 191 КК України відповідно. 

Зокрема, приватним підприємцем Ільюком В.Т. та комісією в складі головного бухгалтера Департаменту ЖКГ, начальника відділу по благоустрою міста Департаменту ЖКГ, інженера, головного спеціаліста відділу по благоустрою міста Департаменту ЖКГ складено акти приймання-передачі від 25.07.2014 дитячого обладнання, встановленого на вул. Володимирській, якими засвідчено, що все дитяче обладнання встановлено відповідно до додатку до угоди-специфікації. Однак, фактичною перевіркою встановлено, що дитяче обладнання за вищезазначеним договором встановлено не в повному обсязі. Вказаними діями посадові особи Департаменту завдали збитки бюджету міста на суму понад 49 тис. грн. Лише за такого втручання прокуратури, дане дитяче обладнання встановлено повністю
Ухвалою Луцького міськрайонного суду від 11.11.2014 винну посадову особу, на підставі ст.45 КК України  звільнено від кримінальної відповідальності у зв’язку з дійовим каяттям.
Прокуратурою міста при проведенні перевірок у сфері захисту прав громадян та інтересів держави при застосуванні законів про адміністративні правопорушення виявлялись численні порушення в діяльності органів внутрішніх справ та органів державного контролю, які наділені повноваженнями щодо притягнення осіб до адміністративної відповідальності.

 За результатами перевірок з цих питань протягом минулого року внесено 16 подань, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 21 посадову особу органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, у тому числі 8 посадових осіб органів контролю, скасовано 18 незаконних актів, внесено та задоволено 1 апеляційну скаргу на постанову Луцького міськрайонного суду.

Прокуратурою міста у сфері охорони дитинства перевірками охоплено питання додержання законодавства про захист житлових та соціальних прав дітей, попередження правопорушень, шкідливих звичок серед дітей, попередження насильства в сім'ї, про охорону життя та здоров’я. 

На захист дітей прокуратурою міста проведено ряд результативних перевірок, за результатами яких внесено 20 подань, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 14 посадових осіб органів місцевого самоврядування та державної виконавчої влади, відшкодовано 64 тис. грн. у сфері соціального захисту дітей, пред’явлено 2 позови з метою захисту житлових та соціальних прав дітей на суму 435 тис. грн. 
Для прикладу, перевіркою прийнятого виконавчим комітетом Луцької міської ради рішення встановлено, що всупереч вимогам чинного законодавства про гарантування прав дітей на збереження житла, надано дозвіл на заставу квартири, у якій проживала малолітня дитина Гітун В.В., 2000 року народження. Це призвело до фактичної втрати дитиною належної їй частки квартири та загрози виселення без надання іншого житла.
Прокуратурою міста Луцька з метою захисту порушених прав дитини, оскаржено вказане незаконне рішення виконавчого комітету та укладений на його підставі договір застави квартири до Луцького міськрайонного суду. Позовні вимоги прокуратури судом задоволено у повному обсязі. Апеляційний суд Волинської області, переглянувши справу за апеляційною скаргою відповідача, 14.08.2014 підтвердив обґрунтованість правової позиції прокурора. Рішенням Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 17.12.2014 залишено касаційну скаргу відповідача – ПАТ «Комерційний банк «Надра» без задоволення, а згадані судові рішення – без змін.
Також, прокуратурою міста забезпечено стовідсоткову участь прокурорів у розгляді судами цивільних справ обов’язкової категорії: про позбавлення батьківських прав, відібрання дітей від батьків без позбавлення батьківських прав, усиновлення дітей іноземними громадянами.
З огляду на пріоритетність питання захисту інтересів громадян і держави у сфері земельних правовідносин прокуратурою міста 2014 року вживались скоординовані заходи спрямовані на усунення, попередження та недопущення використання суб'єктами господарювання земель комунальної власності без правовстановлюючих документів, проаналізовано основні причини, які сприяють росту податкового боргу з плати за землю, вчиненню правопорушень у сфері земельних правовідносин в м.Луцьку та заходи, яких необхідно вжити для усунення таких порушень.
Упродовж 2014 року прокуратурою міста на вказаному напрямку внесено 8 подань, до відповідальності притягнуто 8 службових осіб, з них 4 органу контролю, пред’явлено позови на загальну суму 3,23 млн. грн., в тому числі про визнання незаконними рішень міської ради, за результатами перевірок розпочато 2 кримінальні провадження.
Також, у прокуратурі міста у липні 2014 року проведено засідання робочої групи з порядком денним "Про результати діяльності міжвідомчої робочої групи з питань проведення перевірок додержання законодавства у земельній сфері за І - півріччя 2014 року та першочергові заходи щодо підвищення ефективності її роботи в подальшому".
Слід зазначити, що станом на 01.12.2014 податковий борг по платі за землю юридичних осіб на території обласного центру складав 8,97 млн. грн., в тому числі 2,4 млн. грн. орендна плата за землю. Податковий борг по платі за землю фізичних осіб складав 0,401 млн. грн., в тому числі 0,097 млн. грн. орендна плата за землю. 
У жовтні минулого року прокуратурою міста скеровано до суду 2 позовні заяви про стягнення земельного податку та орендної плати з Фірми "НПП "Каскад" ТзОВ (27,3 тис. грн.) та ТзОВ "Луцькміськбуд" (33,2 тис. грн). Рішеннями Волинського окружного адміністративного суду від 11.11.2014 вказані позови задоволені повністю. 
Також, у жовтні минулого року за результатами проведеної перевірки в управлінні земельних ресурсів Луцької міської ради, прокуратурою міста Луцька до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості за №42013020010000180 про вчинення службовими особами ТзОВ "Волинська транспортна компанія" кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.367 КК України, досудове розслідування на даний час триває.
Вжитими прокуратурою міста заходами вдалось підвищити рівень ефективності діяльності комісії з визначення збитків, завданих внаслідок використання земельних ділянок міської комунальної власності без правовстановлюючих документів.
Зокрема, 21.10.2014 на засіданні комісії з визначення збитків, завданих внаслідок використання земельних ділянок міської комунальної власності без правовстановлюючих документів, визнано завданими збитки ТзОВ «Волинська транспортна компанія» в сумі 339 488,52 грн. внаслідок використання земельної ділянки міської комунальної власності територіальної громади м.Луцька без правовстановлюючих документів, загальною площею 4556 кв.м, яка розташована за адресою: м.Луцьк, вул. Лазо, 5 (Г. Гонгадзе,5), в період з 03.10.2011 по 03.10.2014 та використовується для обслуговування виробничої бази. 
Оскільки ТзОВ «Волинська транспортна компанія» збитки в добровільному порядку не сплатило, прокуратурою міста у січні поточного року буде вжито заходів представницького характеру, з метою стягнення таких збитків за рішенням суду. 
Крім вищезазначеного, прокуратурою міста у минулому році виявлялись порушення вимог земельного, містобудівного та іншого законодавства в діяльності управління містобудування та архітектури міської ради. 
Зокрема встановлено, що один із суб’єктів господарювання обласного центру неодноразово звертався до Луцької міської ради зі зверненням про вжиття заходів до знесення самовільно влаштованих тимчасових споруд на земельній ділянці по вул. Конякіна, 39 у м.Луцьку, однак посадовими особами управління містобудування та архітектури міської ради заходів до винесення на розгляд виконавчого комітету Луцької міської ради питання про демонтаж самовільно влаштованих тимчасових споруд понад 6 місяців не вжито.
На усунення виявлених порушень вимог чинного законодавства Луцькому міському голові 24.07.2014 внесено подання, за результатами розгляду якого до дисциплінарної відповідальності притягнуто одну посадову особу управління.
В сфері нагляду за додержанням природоохоронного законодавства за 2014 рік внесено 7 подань, до відповідальності притягнуто 3 посадових осіб органу контролю, до бюджету відшкодовано 7 тис. грн.
Крім того, проведено результативні перевірки у сферах охорони атмосферного повітря, дотримання вимог ветеринарно-санітарних норм,  та поводження з відходами, бюджетного законодавства при витрачанні коштів на природоохоронні заходи.
Упродовж 2014 року прокуратурою міста Луцька вжито ряд заходів щодо підвищення ефективності представницької діяльності. 
Зокрема, протягом вказаного періоду при здійсненні представницьких повноважень прокуратурою міста Луцька подано до суду 65 позовних заяв на суму 8,6 млн.грн., з яких: 
- в інтересах громадян на суму 1,4 млн.грн. (в порядку наказного провадження - 68 тис.грн.)
- в інтересах держави – 7,2 млн.грн. 
Протягом вказаного періоду задоволено 61 позовну заяву на суму  7,4 млн.грн., в тому числі до бюджету – 855 тис.грн.  
Найпоширенішою категорією позовів на захист інтересів держави є позовні заяви у банківській сфері, оподаткування та з питань земельних відносин. 
Крім того, в минулому році прокуратурою міста оскаржено 9 незаконних рішень Луцької міської ради та виконавчого комітету.
Для прикладу, до Волинського окружного адміністративного суду пред’явлено два позови до Луцької міської ради та ТзОВ "Комтек-Л", ПП "Торговий Альянс" про визнання незаконними та скасування рішень ради про надання вказаним суб’єктам господарювання земельних ділянок на вул. Конякіна та пр. Соборності, а також про визнання недійсними укладених на підставі зазначених рішень договорів оренди землі.
Підставою для звернення прокурора до суду стало те, що спірні земельні ділянки передавались Луцькою міською радою юридичним особам в порушення ст.ст. 124, 134 Земельного кодексу України, без проведення земельних торгів.
Постановами Рівненського апеляційного господарського суду від 22.12.2014 скасовані рішення Господарського суду Волинської області від 29.10.2014 та прийнято нові рішення, якими позови прокурора задоволені.  
За позовами прокурора упродовж 2014 року виконано судових рішень на загальну суму 2,3 млн. грн. (з урахуванням позовів минулих років). 
Проведеними перевірками дотримання законодавства у вказаній сфері виявлялись численні недоліки в діяльності державної виконавчої служби та інших органів, зокрема щодо недотримання строків здійснення виконавчого провадження, зволікання при проведенні виконавчих дій та інші порушення,що зумовлювали ненадходження коштів до бюджету.
Вищевказані порушення не залишено без реагування прокуратури міста Луцька – внесено 3 подання, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 8 посадових осіб, з них 2 органів контролю.
Крім цього, прокуратурою міста проведено ряд перевірок з питань дотримання законодавства про виконавче провадження стороною провадження. За їх результатами встановлено, що посадовими особами установ, в інтересах яких прокурор звертався з позовами до суду, допускаються порушення вимог ст.ст. 12, 82 Закону України «Про виконавче провадження». Такі порушення виявлялись у діяльності управління Пенсійного фонду України у місті Луцьку Волинської області, Волинського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів, Луцької ОДПІ ГУ Міндоходів у Волинській області. За фактами виявлених порушень прокуратурою міста керівникам цих установ 06.02.2014, 15.07.2014, 14.08.2014 вносились подання, які розглянуті і задоволені, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 4 посадові особи органів контролю.

Упродовж минулого року до прокуратури міста надійшло 2417 звернень громадян, з яких 28 задоволено. В той же час, кожне третє звернення  у відповідності до ст. 21 Закону України "Про прокуратуру" направлено за належністю в інші відомства. 
Крім того, впродовж минулого року прокуратурою міста розглянуто 10 запитів на отримання публічної інформації, 8 з яких задоволено, на інші надано роз’яснення та направлено відповідним розпорядникам інформації.
Реалізовуючи принцип гласності, прокуратурою міста постійно висвітлюються у засобах масової інформації результати своєї діяльності, які реально вплинули на поновлення прав громадян та захист інтересів держави.
Інформація про стан законності на території міста Луцька за 2014 рік направляється у відповідності до вимог ст. 51-1 Закону України «Про прокуратуру», п. 36 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Прокурор міста Луцька
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