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Луцькій міській раді
Інформація

про стан законності на території 

міста Луцька за 2013 рік 

та заходи щодо її зміцнення
Прокуратурою міста Луцька впродовж 2013 року вживались організаційні та практичні заходи щодо підвищення ефективності прокурорсько-слідчої діяльності, реального усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності, забезпечення відшкодування завданої шкоди, вживались заходи, спрямовані на покращення як організації роботи працівників прокуратури при здійсненні нагляду за додержанням законів правоохоронними органами так і їх взаємодії зі слідчими та оперативними працівниками, відслідковування негативних тенденцій росту окремих видів злочинів та вжиття відповідних заходів прокурорського реагування з метою посилення прокурорського нагляду на проблемних напрямках.

Крім того, прокуратурою міста зосереджено увагу на питаннях практичного впровадження положень нового Кримінального процесуального кодексу України, змін до Закону України «Про прокуратуру» та іншого законодавства, що визначає основні засади діяльності органів прокуратури. 
Загальна характеристика злочинності

Прокуратурою міста у взаємодії з іншими правоохоронними органами, органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування і державного контролю вжито низку узгоджених заходів, спрямованих на підвищення ефективності протидії злочинності. Як наслідок, впродовж 2013 року досягнуто певних позитивних результатів з попередження вчинення на території міста окремих категорій злочинів.  


Про це свідчить стан злочинності та правопорядку на території   м. Луцька упродовж 2013 року.


У 2013 році рівень злочинності на 10 тис. населення у м. Луцьку становив 129,1 (загальнообласний показник – 81,1). 

Найбільший рівень злочинності у місті Луцьку у порівнянні із загальнообласним показником пов’язано з тим, що вказаний показник визначається у відсотковому відношенні кількості зареєстрованих в ЄРДР кримінальних правопорушень (за якими не прийняті рішення про їх закриття) до кількості населення, проживаючого в регіоні. Враховуючи, що м. Луцьк є обласним центром, в якому проживає майже третина населення області і сконцентровані адміністративні, навчальні, медичні, промислові, торгівельні та інші підприємства та установи області, а також регіональні відділення банківських, страхових, кредитних установ, це, в свою чергу, зумовлює надходження великої кількості заяв та повідомлення про кримінальні правопорушення, зумовлені їх діяльністю. Крім того, в ЄРДР Луцького МВ УМВС України  у Волинській області  реєструються не лише заяви і повідомлення про кримінальні  правопорушення, вчинені на території міста, але і значна частина тих, які були вчинені в інших регіонах області (наприклад: смерті громадян в лікувальних закладах обласного рівня від травм чи тілесних ушкоджень, які були отримані за місцем проживання, повідомлення про кримінальні правопорушення, які були виявлені правоохоронними органами обласного рівня (УМВС, УБОЗ, УПМ та інше), але вчинені на території інших районів та інше).
При цьому питома вага особливо тяжких злочинів складає 2,7% (по області 2,2%). Питома вага вчинених у місті тяжких злочинів є значно меншою, ніж в середньому по області: 23,2% проти 26,5%.
Відсоток розкриття кримінальних правопорушень, облікованих у звітному періоді за закінченими кримінальними провадженнями, становить 44,4% (загальнообласний - 57%) і є вищим від загальнодержавного (44%).

За період з 01.01.2013 по 31.12.2013 СВ Луцького МВ УМВС України в місті всього обліковано 2762 кримінальних правопорушень, із яких 645 тяжких та 67 – особливо тяжких.

З них, впродовж року на території міста вчинено 5 умисних вбивств (у 2012 році - також 5). В поточному році з 17 до 13 зменшилась кількість зареєстрованих в місті тяжких тілесних ушкоджень. Разом з тим, збільшилась кількість вчинених тяжких тілесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілого – з 2 до 3. Однак, всі злочини вказаної категорії розкриті, а винні особи притягнуті до кримінальної відповідальності.

Завдяки підвищенню ефективності роботи міськвідділу внутрішніх справ по охороні громадського порядку на вулицях міста, перегляду маршрутів патрулювань, наближення їх до місць масового скупчення людей, на 33% менше вчинено хуліганств – (з 61 до 41), на 
14 % крадіжок з квартир – (з 164 до 141), на 17 % зменшилась кількість незаконних заволодінь транспортним засобом (з 41 до 30).

Вжиті прокуратурою міста Луцька впродовж 2013 року заходи реагування на порушення працівниками органів внутрішніх справ при проведенні індивідуально-профілактичної роботи із засудженими особами дали позитивний результат і, як наслідок, на 17 % зменшилась кількість злочинів вчинених особами, які раніше вчиняли злочини (з 303 до 362). 

Вчетверо  зменшилась кількість злочинів, скоєних в групі осіб – 70 проти 268 у минулому році.

Незважаючи на вжиті правоохоронними органами та прокуратурою міста заходи, на 35 % збільшилась кількість злочинів, вчинених в стані алкогольного сп’яніння (231 проти 149), і їх питома вага (26,7%) перевищує середньообласний показник (23,8%).
Хочу нагадати, що для зменшення вказаного показника злочинності важливою є робота на вказаній ділянці Луцької міської ради та її структурних  підрозділів, зокрема, щодо обмеження режиму роботи закладів громадського харчування.

Упродовж 2013 році обліковано 83 кримінальні правопорушення, вчинені неповнолітніми (у 2012 році - 78). Разом з тим, із облікованих у 2013 році, 25 злочинів вчинено упродовж минулих звітних періодів. Таким чином, фактично  можна констатувати зниження рівня злочинності серед неповнолітніх, оскільки у 2013 році останніми було вчинено 58 злочинів.
Так, у 2013 році у провадженні слідчих СВ Луцького МВ УМВС перебувало 1 кримінальне провадження щодо 29 злочинів, вчинених неповнолітнім Юзепчуком В.І. При цьому,  неповнолітній Юзепчук В.І. 25 кримінальних правопорушень вчиняв упродовж 2011-2012 років, які були розкриті лише у 2013 році. Таким чином, фактично у 2013 році неповнолітніми вчинено менше кримінальних правопорушень, ніж у 2012 році.

Однак, незважаючи на вищевказані позитивні тенденції щодо зменшення в обласному центрі окремих видів злочинів, в діяльності правоохоронних органів ще мають місце недоліки, які потребують невідкладного вжиття відповідних заходів.

Так, вищою від середньої по державі є частка вчинених на території міста злочинів проти власності -  49,5%, в області - 48%, у державі - 47,4%. У 2013 році зросла кількість вчинених на території міста розбійних нападів  - з 6 до 16, грабежів - з 86 до 103, майже вдвічі шахрайств – 273 проти 154. 
 У зв’язку з цим, проблема зростання рівня вищевказаних категорій злочинів, стане предметом обговорення на координаційній нараді керівників правоохоронних органів міста Луцька, яка відбудеться 23.01.2014, на якій також будуть розроблені заходи, спрямовані на підвищення ефективності діяльності правоохоронних органів на вказаному напрямку роботи.      

Упродовж 2013 року прокуратурою міста проведено дві координаційні наради керівників правоохоронних органів міста Луцька, на яких обговорено стан злочинності та правопорядку, додержання вимог законодавства, спрямованого на її профілактику, ефективність заходів протидії та попередження кримінальних правопорушень.

Постійно проводяться заняття з оперативними працівниками прокуратури міста та оперативні наради, на яких обговорюються проблемні питання в діяльності правоохоронних органів, шляхи їх вирішення. Створено ряд постійно діючих слідчо-оперативних груп для розкриття та розслідування кримінальних правопорушень певного виду. Крім того, з метою підвищення ефективності взаємодії прокурорів-процесуальних керівників у кримінальних провадженнях зі слідчими та оперативними працівниками міського відділу внутрішніх справ, починаючи з квітня 2013 року запроваджено спільні навчання. 

З метою підвищення рівня правового виховання населення міста та посилення профілактичного впливу по запобіганню вчиненню злочинів, працівниками прокуратури міста в загальнообласних та місцевих друкованих та засобах масової інформації та мережі Інтернет постійно висвітлюються результати розкриття, розслідування та судового розгляду найбільш резонансних кримінальних проваджень щодо злочинів, вчинених на території міста. Здійснено цикл публікацій та виступів на телебачені з рекомендаціями стосовно попередження вчинення злочинів, ріст яких відмічався на території міста: викрадень майна громадян з автомобілів шляхом дистанційного відключення сигналізацій та електронних замків (сканери); заволодінь грошовими коштами через повідомлення неправдивої інформації по мобільних телефонах та в мережі Інтернет;  шахрайського заволодіння коштами працівниками кредитних спілок та інше.
Стан законності  при провадженні досудового розслідування органами внутрішніх справ

Шляхом результативних управлінських, організаційних і координаційних заходів прокуратурою міста забезпечено впровадження на належному рівні нового Кримінального процесуального кодексу України.

20.11.2012 набрав законної сили діючий КПК України, який істотно змінив роль прокурора у кримінальному судочинстві. Якщо раніше прокурор здійснював нагляд за додержанням законів органами дізнання та досудового слідства, то на даний час він безпосередньо здійснює процесуальне керівництво досудовим розслідуванням, зокрема, шляхом надання  доручень слідчому на проведення слідчих та негласних слідчих (розшукових) дій. Фактично прокурор уповноважений організовувати розкриття злочинів.
З метою забезпечення ефективного розслідування кримінальних проваджень та забезпечення належного процесуального керівництва 14.03.2013 прокурором міста та начальником Луцького МВ УМВС України спільним наказом затверджено  Порядок розподілу кримінальних проваджень та взаємодії між Луцьким МВ УМВС України у Волинській області і прокуратурою міста Луцька.

Незважаючи на критичну неукомплектованість упродовж І-го півріччя 2013 року слідчого відділу Луцького МВ УМВС (вакантними були 42,3% понад), де навантаження на кожного слідчого складало 135 кримінальних проваджень і було найвищим в області (середній показник по області становив 72 провадження) та середнім навантаженням на процесуального керівника – 122 провадження, продуктивність роботи слідчих та прокурорів – процесуальних керівників є найвищими в області.

Впродовж поточного року до суду скеровано з обвинувальними актами 482  кримінальних проваджень (у 2012 році - 446), з них -  1 провадження про корупційні правопорушення, 2 – про правопорушення, вчинені у бюджетній сфері.

Зокрема, до суду скеровано з обвинувальним актом кримінальне провадження № 2013020010004422 відносно головного інженера КП "Луцьке підприємство електротранспорту" Хомяка В.І. за ч. 4 ст. 368 КК України за фактом одержання останнім  неправомірної вигоди для себе у розмірі 200 та 600 доларів США за вчинення в інтересах того, хто дає неправомірну вигоду дій з використанням наданого службового становища, вчиненими повторно, поєднаними з вимаганням неправомірної вимоги. Вироком Луцького міськрайонного суду від 16.12.2013 Хомяка В.І. засуджено за ч. 4 ст. 368 КК України до 5 років  позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням адміністративно-господарських та організаційно-розпорядчих обов’язків на строк 3 роки. На підставі ст. 75 КК України  звільнено від відбування покарання з іспитовим строком 3 роки. 

Також, прокуратурою міста скеровано до суду кримінальне провадження № 12012020010000405 за фактом вчинення Фігурським М.Я. кримінальних правопорушень, передбачених ч.1 ст.205, ч.2 ст.361, ч.3 ст.190, ч.2 ст.200, ч.2 ст.209, ч.2 ст.301, ч.3 ст.301 КК України.

Встановлено, що Фігурський М.Я. вчинив кримінальні правопорушення, пов’язані із фіктивним підприємством, незаконним втручанням в електронно - обчислювальні машини, шахрайством, підробкою та використанням підроблених документів на переказ, легалізацією коштів, одержаних злочинним шляхом, розповсюдження порнографічних предметів. Вказаними незаконними діями засуджений незаконно заволодів коштами ТОВ “Альтіс” на суму 170, 8 тис. грн. та одного з комунальних підприємств міста - Луцького підприємства електротранспорту в сумі 138,4 тис. грн.

Вироком Луцького міськрайонного суду від 21.10.2013 Фігурського М.Я. визнано винним у вчиненні вищевказаних кримінальних проваджень та засуджено до 7 років позбавлення волі з позбавленням права займатись підприємницькою діяльністю на строк до 2-х років з конфіскацією коштів одержаних злочинним шляхом та з конфіскацією належного Фігурському М.Я. майна та порнографічної кіно та відеопродукції, засобів її виготовлення та демонстрування.

До суду за погодженням із прокурорами надіслано 159 клопотань про застосування запобіжного заходу, 271 клопотання про застосування заходів забезпечення  провадження у виді тимчасового доступу до речей і документів та арешту майна, 178 клопотань про проведення негласних слідчих дій, 45 клопотань про проведення  обшуків, 2 клопотання  про проведення допиту в судовому засіданні під час проведення досудового розслідування тощо. 

 За результатами перевірок процесуальними керівниками прийнятих слідчими СВ Луцького МВ УМВС України у Волинській області рішень про закриття кримінальних проваджень за 2013 рік скасовано 136 постанов про закриття кримінальних проваджень, з яких у 3 кримінальних провадженнях завершено досудове розслідування з направленням обвинувальних актів до суду. Прокурорами дано 596 письмових вказівок у кримінальних провадженнях, які розслідувались СВ Луцького МВ УМВС України у Волинській області.


 В результаті вжитих заходів, спрямованих на дотримання принципу  "розумних строків" при розслідуванні кримінальних правопорушень лише два кримінальних провадження розслідувалось у понад 2-місячний термін 
(у минулому звітному період - 6), що, в свою чергу, сприяє реалізації принципу невідворотності покарання.
           Зріс рівень відшкодування збитків, завданих злочинами, в порівнянні з 2012 роком. Так, в 2013 році злочинами завдано 2742 тис грн.  збитків, з яких відшкодовано 834 тис грн. (30%). В той же час у 2012 році злочинами було завдано 3 277 тис. грн., з яких відшкодовано  958 тис.грн. (27%).
Покращилась якість досудового розслідування слідчих СВ Луцького МВ УМВС. Випадків повернення обвинувальних актів та винесення судами виправдувальних вироків у кримінальних провадженнях, які направлялись до суду прокуратурою м. Луцька впродовж 2013 року не було.

Впроваджено в практичну діяльність такий новий інститут кримінального процесуального законодавства, як провадження на підставі угод, що дозволяє значно скоротити затрати часу та зусиль слідчих та процесуальних керівників на розслідування кримінальних правопорушень та забезпечити більш швидке їх скерування до суду для розгляду по суті. Так, впродовж 2013 року до суду скеровано 18 кримінальних проваджень з угодами про визнання винуватості та 74 з угодами про примирення, що є найбільшою кількістю таких проваджень в області.     
Прокуратурою м.Луцька з питань  нагляду за діяльністю Луцького МВ УМВС України в області впродовж 2013 року внесено 
23 документи прокурорського реагування відносно працівників за допущені ними порушенням під час службової діяльності. За результатами розгляду вказаних документів реагування до дисциплінарної відповідальності притягнуто 50 осіб. 
  Стан законності при здійсненні оперативно-розшукової діяльності

Впродовж 2013 року прокуратурою міста посилено нагляд за законністю проведення  оперативно-розшукової діяльності. Зусилля прокурорів були зосереджені насамперед на підвищенні якості та ефективності перевірок, забезпеченні принципового реагування на порушення законів та захисту конституційних прав і свобод громадян.

Так, прокуратурою міста в ОУ Луцької ОДПІ ГУ Міндоходів у Волинській області та Луцькому МВ УМВС України у Волинській області перевірено 471 оперативно-розшукову справу, за результатами перевірки яких  скасовано 18 незаконних постанов про заведення ОРС та 13 -  про закриття.

Прокуратурою міста внесено 10 подань про усунення порушень вимог Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 19 осіб, з них 3 керівного складу. 

Стан законності  у сері кримінального судочинства
Виходячи з конституційних повноважень, прокуратурою міста постійно вживаються заходи до посилення впливу на стан законності у кримінальному судочинстві.

За участю прокурорів прокуратури міста у 2013 році судами розглянуто з постановленням вироків 267 кримінальних проваджень, що слухалися в порядку КПК України 2012 року. З них, на підставі угоди про примирення постановлено 67 вироків, на підставі угоди про визнання винуватості – 15 вироків. Також, за участю прокурорів прокуратури міста розглянуто 89 кримінальних справ із числа скерованих до суду до 20.11.2012. За апеляціями прокурорів змінено та скасовано вироків у кримінальних справах щодо 10 осіб, а за апеляціями інших учасників вироки не змінювались та не скасовувались.

Судами не винесено жодного виправдального вироку по кримінальних провадженнях, що скеровані до суду в 2013 році.  
Стан законності при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян
Прокуратурою міста вживались організаційно-практичні заходи, спрямовані на посилення та удосконалення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян. Основна увага приділялась питанням додержання законів установами пенітенціарної системи та органів внутрішніх справ щодо матеріально-побутового забезпечення, медичного обслуговування затриманих, запобігання і своєчасного реагування на факти катувань та іншого жорстокого поводження.

Завдяки скоординованим діям прокуратури міста Луцька (внесено 3 подання) вдалось в загальному покращити якість проведення індивідуально-профілактичної роботи працівниками органів внутрішніх справ з особами, що відбувають покарання не пов’язані з позбавленням волі. 

Крім того, працівниками Луцького МВ КВІ систематично проводяться спільні заходи разом із спостережною комісією Луцької міської ради, органами внутрішніх справ та Луцьким міським центром соціальної служби для сім'ї, дітей та молоді спрямовані на попередження вчинення повторних злочинів засудженими, проводяться профілактичні бесіди з найбільш схильними до вчинення повторних злочинів засудженими.
Вжиті заходи призвели до значного зменшення (на 15%) кількості засуджених, які перебувають на обліку в КВІ та які вчинили повторні злочини в порівнянні з минулим роком. Так, впродовж 2013 року 18 засуджених вчинили повторні злочини, тоді як впродовж 2012 року 21 засуджений. 

Наповненість ІТТ Луцького МВ УМВС України в області в порівнянні з 2012 роком зменшилась майже вдвічі (на 39%) і на даний час становить близько 10% максимального ліміту. Даний результат досягнутий шляхом постійного контролю з боку процесуальних керівників за дотриманням слідчими розумних строків при розслідуванні кримінальних правопорушень, виваженого підходу при обранні запобіжних заходів підозрюваним, а також широкого використання альтернативних триманню під вартою запобіжних заходів (домашній арешт, особисте зобов’язання).

Прокуратурою міста приділялася підвищена увага питанням захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави.
Протягом 2013 року при здійсненні нагляду за додержанням і застосуванням законів проведено ряд результативних перевірок, за наслідками яких розпочато 4 кримінальні провадження, внесено 191 документ прокурорського реагування, за результатами їх розгляду до відповідальності притягнуто 155 посадовців, з яких 68 - працівники органів державного контролю, скасовано 75 незаконних актів, відшкодовано понад 45 млн. грн., в тому числі 330 тис. грн. до бюджету.
З вказаних  питань проведено чотири міжвідомчі наради, на яких  обговорено актуальні проблеми дотримання податкового, земельного законодавства, у сфері поводження з відходами, дотримання вимог законодавства про автомобільний транспорт та безпеку дорожнього руху на території обласного центру.
Перевірками прокуратури м. Луцька виявлено факти невиплати керівниками підприємств  заробітної плати, прихованих трудових відносин. За результатами таких перевірок прокуратурою міста розпочато 3 кримінальні провадження, в тому числі і щодо службових осіб Луцького підприємства електротранспорту, внесено 6 подань, за результатами розгляду яких виплачено заробітну плату працівникам в сумі 46 тис. грн., до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 посадові особи органу контролю, 2 посадові особи підприємств та 1 – органу місцевого самоврядування.
Так, прокуратурою міста за результатами наглядової перевірки 16.05.2013 внесено дані в ЄРДР по факту вчинення одним з приватних підприємців міста грубого порушення законодавства про працю, а саме використання найманої праці 10 осіб без належного оформлення трудових правовідносин. Вироком Луцького міськрайонного суду від 09.07.2013 затверджено угоду про визнання вини підприємцем та останньому призначено покарання у виді штрафу. 
Крім того, завдяки вжитим заходам реагування досягнуто в минулому році зменшення заборгованості із заробітної плати з 3,9 до 2,6 млн. грн. Кількість підприємств міста, які мали заборгованість з виплати заробітної плати зменшилась з 18 до 6.
Прокуратурою міста спрямовувалися зусилля на соціальний захист пільгових категорій громадян, у тому числі інвалідів і ветеранів війни, додержання конституційних прав громадян на охорону здоров'я, повноти сплати внесків до Пенсійного фонду України. З цих питань прокуратурою міста внесено 10 подань, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 13 посадових осіб органів контролю, скасовано один незаконний акт.
Як приклад, прокуратурою міста Луцька у сфері пенсійного забезпечення впродовж минулого року проведено ряд перевірок додержання посадовими особами управління Пенсійного фонду України в м. Луцьку вимог законодавства про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (в тому числі своєчасності направлення майнових вимог та рішень, які є виконавчими документами, до органів державної виконавчої служби). В ході перевірок виявлено випадки несвоєчасного направлення посадовими особами майнових вимог та рішень, які є виконавчими документами, до органів державної виконавчої служби), випадки незастосування штрафних санкцій за неподання або несвоєчасне подання звітності суб’єктами господарювання, за несвоєчасну сплату страхових внесків, зволікання при направленні виконавчих документів для виконання (що створює передумови до відчуження майна боржником та в подальшому неможливості виконання рішень суду). Крім того, посадові особи відповідних підрозділів зазначеного органу контролю неналежним чином здійснювали вивчення виконавчих проваджень у ДВС Луцького МУЮ по примусовому стягненню заборгованості за майновими вимогами, рішеннями про застосування штрафних санкцій та постановами про накладення штрафів за порушення вимог законодавства у сфері пенсійного забезпечення.
З метою усунення виявлених в ході перевірок порушень прокуратурою міста 29.01.2013, 16.04.2013, 10.09.2013 та 30.09.2013 начальнику вказаного управління вносились подання, за результатами розгляду яких 12 посадових осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності. Крім того, в інтересах управління пред’явлено один позов на суму 10 тис. грн. по відшкодуванню  фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, який судом задоволено та кошти виплачено.
При здійсненні наглядової діяльності за додержанням вимог бюджетного законодавства, в тому числі у сфері державних закупівель, при виконанні державних цільових програм соціально-економічної спрямованості, використання бюджетних коштів, упродовж 2013 року прокуратурою міста розпочато одне кримінальне провадження, внесено 8 подань, притягнуто до відповідальності трьох посадових осіб державної влади і контролю, за актами прокурорського реагування відшкодовано до бюджетів усіх рівнів 130 тис. грн. 
Для прикладу, порушення вимог Бюджетного кодексу України щодо несвоєчасного здійснення платежів за дорученнями розпорядників бюджетних коштів, незважаючи на наявність у розпорядників бюджетних асигнувань та коштів на реєстраційних рахунках, порушення порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників та одержувачів таких коштів виявлялись в діяльності управління Державної казначейської служби в м. Луцьку. На усунення таких порушень, причин та умов, що їм сприяли, начальнику згаданого державного органу 08.08.2013 вносилось подання, до відповідальності притягнуто винних посадових осіб.  
Незважаючи на вжиті заходи (внесено два подання, відшкодовано 44,6 млн. грн.), значним залишається борг ДКП «Луцьктепло» за використаний природний газ. За отриманими даними, станом на 01.01.2014 ДКП «Луцьктепло» заборгувало перед НАК «Нафтогаз України» з урахуванням попередніх періодів 120,4 млн.грн. 
Причиною зазначеної заборгованості є не проведення розрахунків фізичних та юридичних осіб перед підприємством за надані послуги з теплопостачання, неналежна робота уповноважених підрозділів комунального підприємства по стягненню відповідної заборгованості, невідшкодовані підприємству з бюджету витрати в різниці у тарифах. 
Слід зазначити, що прокуратурою міста Луцька лише впродовж минулого  року подано 15 позовних заяв в інтересах даного державного комунального підприємства до Господарського суду в області про примусове стягнення з суб’єктів господарювання заборгованості за надані послуги по теплопостачанню на суму понад 1,1 млн. грн.
У сферах оподаткування та зовнішньоекономічної діяльності упродовж 2013 року внесено 4 подання, за результатами розгляду яких притягнуто до відповідальності 15 посадовців Луцької ОДПІ ГУ Міндоходів в області, заявлено позовів на суму 512 тис. грн. Податковий борг у 2013 році зменшився на 17 млн.грн. до 138,7 млн.грн.
Проведена робота у сфері забезпечення органами влади, державного нагляду (контролю) та правоохоронними органами конституційних засад підприємницької діяльності призвела до позитивних результатів та напрацювань із цих питань. 
Так, завдяки організованій та системній роботи з питань захисту конституційних засад підприємницької діяльності - внесено 6 подань, до відповідальності притягнуто 9 посадовців, в тому числі в діяльності органів влади та контролю, поновлено права 6 господарюючих суб’єктів.
Для прикладу, прокуратурою міста у вересні минулого року проведено перевірку в діяльності Луцької ОДПІ, якою виявлено випадки застосування посадовими особами Інспекції фінансових санкцій до суб’єктів господарювання в більших розмірах, ніж передбачено чинним законодавством, а також проведення документальних позапланових перевірок у понад встановлені строки. За результатами перевірки 04.10.2013 начальнику Інспекції внесено подання, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 посадових осіб  органу контролю.
Прокуратурою міста при проведенні перевірок у сфері захисту прав громадян та інтересів держави при застосуванні законів про адміністративні правопорушення виявлялись численні порушення в діяльності органів внутрішніх справ та органів державного контролю, які наділені повноваженнями стосовно притягнення осіб до адміністративної відповідальності.
  За результатами перевірок з цих питань на усунення виявлених порушень закону у минулому році внесено 20 подань, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 49 посадових осіб органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, у тому числі 15 посадових осіб органів контролю, скасовано 71 незаконний акт, внесено та задоволено 4 апеляційних скарги на постанови Луцького міськрайонного суду.
Прокуратурою міста  у сфері охорони дитинства перевірками охоплено питання додержання законодавства про попередження правопорушень, шкідливих звичок серед дітей, виконання державних та регіональних програм, попередження насильства в сім'ї, про  охорону життя та здоров’я, оздоровлення та відпочинок. 
На захист дітей прокуратурою міста внесено 22 подання, за результатами розгляду яких поновлено права 505 дітей, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 19 посадових осіб органів місцевого самоврядування та державної виконавчої влади, скасовано два незаконні акти органів місцевого самоврядування, відшкодовано 312 тис. грн. у сфері соціального захисту дітей, у тому числі 2 тис. грн. до державного бюджету, пред’явлено 3 позови з метою захисту житлових прав дітей на суму 944 тис. грн.
Забезпечено стовідсоткову участь прокурорів у розгляді судами цивільних справ обов’язкової категорії: про позбавлення батьківських прав, відібрання дітей від батьків.
З огляду на пріоритетність питання захисту інтересів громадян і держави у сфері земельних правовідносин прокуратурою міста підвищено ефективність наглядової діяльності на вказаному напрямі. Активізовано роботу з виявлення та усунення порушень земельного законодавства, притягнення винних у їх вчиненні осіб до відповідальності. Упродовж 2013 року прокуратурою міста на вказаному напрямку внесено 10 подань, до відповідальності притягнуто 11 посадовців, з них 8 органу контролю, пред’явлено 18 позовів  (зокрема, про звільнення самовільно зайнятих ділянок; про визнання недійсних договорів землі; про визнання недійсним договору оренди землі, що укладений повз проведення торгів, про визнання незаконними рішень міської ради).
Зокрема, прокуратурою міста Луцька у минулому році проведено перевірку з питань додержання Луцькою міською радою земельного законодавства при наданні земельних ділянок для будівництва об’єктів на території міста, в ході якої встановлено факт прийняття радою трьох рішень про надання дозволів на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування жилих будинків на території, яка згідно Генерального плану міста, не передбачає садибної забудови.  За результатами проведених перевірок, прокуратурою міста внесено три подання, які розглянуті, незаконні рішення скасовані. 
В липні 2013 року прокуратурою міста ініційовано створення міжвідомчої робочої групи з питань перевірок у сфері земельного законодавства, завданням якої є вжиття спільних заходів з метою виявлення фактів використання суб’єктами господарювання земельних ділянок без виготовлення правовстановлюючих документів на землю, залучення останніх до оподаткування, стягнення з осіб, які набули у власність нерухоме майно і не переоформили право користування земельною ділянкою, шкоди у вигляді упущеної вигоди, зокрема у розмірі неодержаної плати за оренду земельної ділянки. За результатами діяльності робочої групи вже залучено до оподаткування 30 суб'єктів господарювання, якими задекларовано до сплати 618 тис. грн. зобов'язань, за наслідками позапланових заходів донараховано понад 4 млн.грн. земельного податку. 
Завдяки координаційній діяльності уповноваженими посадовими особами та підрозділами Луцької міської ради підготовлено акт, який пройшов  регуляторну процедуру, – Порядок визначення та відшкодування міській раді збитків, завданих внаслідок використання земельних ділянок міської комунальної власності без правовстановлюючих документів. Затвердження останнього та діяльність відповідної комісії, яка ним передбачена, надасть можливість збільшити надходження до місцевого бюджету за рахунок неодержаної плати за використання землі в місті Луцьку без правовстановлюючих документів.
В сфері нагляду за додержанням природоохоронного законодавства упродовж 2013 року внесено 10 подань, до відповідальності притягнуто 9 посадовців, з них 3 органу контролю, до бюджету відшкодовано 2 тис. грн., пред’явлено 1 позов про усунення шкоди, завданої довкіллю на суму 3,4 млн. грн. та приведення земельної ділянки у попередній стан шляхом прибирання її від твердих побутових відходів, провадження по якому судом закрито у зв’язку з добровільним виконанням позовних вимог.
Крім того, проведено результативні перевірки у сферах охорони атмосферного повітря, утримання та відновлення зелених насаджень, дотримання вимог ветеринарно-санітарних норм,  поводження з відходами та охорони природно-заповідного фонду.
У 2013 році вжито ряд заходів щодо підвищення ефективності представницької діяльності прокуратури міста.
Упродовж минулого при здійсненні представницьких повноважень пред’явлено 180 позовів на суму 13,1 млн. грн., з яких 1 млн.грн.  щодо представництва інтересів громадян та 12,1 млн.грн. – на захист інтересів держави. 
В інтересах громадян найчастіше пред’являлись позови з питань оплати праці (8 заяв на 43 тис. грн.), з питань призначення та виплати пенсій, а також щодо захисту майнових прав неповнолітніх.
Найпоширенішою категорією позовів на захист інтересів держави є позови у сфері паливно-енергетичного комплексу та оподаткування. Так, прокуратурою міста Луцька пред’явлено 13 позовних заяв в інтересах Луцької ОДПІ про стягнення податкового боргу на загальну суму 1,4 млн. грн.
Залишається пріоритетним захист інтересів держави у сфері земельних правовідносин. За результатами проведених перевірок до суду направлено 18 позовних заяв у вказаній сфері на загальну суму 1,6 млн. грн.
Крім того, в інтересах держави пред’являлись позови про стягнення кредитної заборгованості, плати за оренду комунального майна, про відшкодування шкоди, завданої внаслідок засмічення земельної ділянки.
За позовами прокурора виконано судових рішень на загальну суму 21,1 млн. грн. (з урахуванням позовів минулих років) з 10,4 млн. грн. за рішеннями, що вступили в 2013 році в законну силу. 
У ході проведених перевірок прокуратурою міста Луцька з питань дотримання вимог законодавства про виконавче провадження встановлені факти умисного невиконання рішень судів боржниками, шляхом відкриття нових розрахункових рахунків в банківських установах після накладення арешту на рахунки державними виконавцями. 
За вказаним фактом прокуратурою міста Луцька відкрито  кримінальне провадження за ч.2 ст. 382 КК України (умисне невиконання рішення суду на суму 978 тис. грн.) відносно службових осіб місцевого підприємства, яке скеровано до суду з обвинувальним актом. На даний час триває судовий розгляд.
Спостерігається тенденція до зменшення кількості звернень громадян до прокуратури міста Луцька, а саме з 2686 у 2012 році до 2417 у 2013 році. Майже третина з них стосувались питань, вирішення яких в компетенції інших відомств, куди і були направлені за належністю. Водночас, надходження обґрунтованих скарг громадян (задоволено - 28) щодо порушень їх конституційного права на звернення та інформацію посадовими особами органів влади, місцевого самоврядування, контролю, підприємств, установ та організацій різних форм власності зумовлює підвищення рівня їх відповідальності за неналежний розгляд звернень.
За результатами перевірок додержання законодавства про звернення громадян прокуратурою міста внесено 7 подань, скасовано 2 незаконні акта,  до суду направлено 18 позовів на суму 1,5 млн. грн. Також, проведено 2 результативні перевірки при здійсненні нагляду за додержанням законодавства  про звернення громадян органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності, за результати яких на усунення порушень керівникам установ, у яких проводились перевірки, внесено 2 подання, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 3 посадових осіб, з них 2 – посадовці органу контролю. 
В минулому році до прокуратури міста надійшло 14 запитів на отримання публічної інформації, 5 з яких задоволено, на інші надано роз’яснення та направлено відповідним розпорядникам інформації.
Реалізовуючи принцип гласності, прокуратурою міста постійно висвітлюються у засобах масової інформації результати своєї діяльності, які реально вплинули на поновлення прав громадян та захист інтересів держави.
Інформація про стан законності на території міста Луцька за 2013 рік направляється у відповідності до вимог ст. 51-1 Закону України «Про прокуратуру», п. 36 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
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