Міському голові

Романюку М.Я.

КП “Луцькводоканал” просить внести на розгляд сесії Луцької міської ради питання про надання підприємству дозволу на отримання кредиту в сумі 3,5 млн.грн. та пролонгувати строк дії кредиту (траншу) на суму 750.0 тис.грн.

Дозволити дати в заставу по даному кредиту слідуючі об'єкти нерухомості:

- побутово-складські приміщення загальною площею 4896.8 м2 за адресою м.Луцьк, вул.Січова,16;

- автомобільні гаражі по вул.Вінниченка,39а. 

Доручити директору КП “Луцькводоканал” підписати кредитні договори і договори застави.

Директор 






І.М.Корчук

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення “Про надання дозволу на отримання кредиту комунальному підприємству “Луцькводоканал”

У державному бюджеті України за програмою “Питна вода України” передбачені  кошти в частині забезпечення населення країни якісною питною водою. Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Питна вода України”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2011 року № 141 рішення про виділення бюджетних коштів на зазначені цілі приймає Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства за умови співфінансування з місцевого бюджету або інших джерел фінансування. Для проектів, що реалізовуються в обласних центрах, це не менш як 35 відсотків суми бюджетних коштів.

КП “Луцькводоканал” за погодженням з Волинською обласною державною адміністрацією подано до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства два проекти:

- реконструкція системи знезараження питної води на станції водопідготовки Дубнівського водозабору, загальний обсяг фінансування 437,4 тис.грн., з них з державного бюджету 298.0 тис.грн., інші кошти — 139.3 тис.грн.;

- модернізація технологічної системи станції водопідготовки м.Луцька, загальний обсяг фінансування 10800.0 тис.грн., з них з державного бюджету 8000.0 тис.грн., інші кошти — 2800.0 тис.грн.

Враховуючи, що з місцевого бюджету провести співфінансування зазначених проектів не має можливості, то кошти в сумі 2939.3 тис.грн. планується  профінансувати за рахунок кредитних ресурсів КП “Луцькводоканал”.

Інша частина кредиту в сумі 560.7 тис.грн. буде спрямована на погашення заборгованості КП “Луцькводоканал” за спожиту в 2011 році електричну енергію перед Луцькою міською філією ПАТ “Волиньобленерго”. Станом на 01.07.2011 зазначена заборгованість складає 1723.4 тис.грн.

Відповідно до додаткової угоди №1 кредитного договору № 02.3-1.10/18/10-КЛТ від 02.08.2010 р., укладеного з ПАТ “Кредитпромбанк” (в особі Волинської філії ПАТ “Кредитпромбанк”) від 02.08.2010р. в липні 2010р. отримано кредит в сумі 2 млн.грн. на поповнення обігових коштів.

На сьогоднішній день погашено 833330.00 грн. 

Станом на 01.07.2011р. заборгованість складає 1166670.00 грн. 

В зв'язку з важким фінансовим становищем є можливість пролонгувати даний кредитний договір

Директор КП “Луцькводоканал”



І.М.Корчук

