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ВСТУП
Програма економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки (далі - Програма) розроблена департаментом економічної політики у співпраці з виконавчими органами Луцької міської ради відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003р. №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету».

Програма спрямована на забезпечення сталого розвитку економіки у 2016-2017 роках, підвищення рівня життя і добробуту мешканців міста. 

Основні цілі і завдання Програми на 2016-2017 роки ґрунтуються на положеннях державної Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020» з урахуванням результатів та тенденцій розвитку міста у 2015 році, наявних проблем та впливу очікуваних змін зовнішньоекономічної ситуації на економіку.

Поряд з цим при розробці Програми враховано Стратегію економічного і соціального розвитку Волинської області на період до 2020 року та основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку Волинської області на 2016-2017 роки. 
Реалізація головних завдань та заходів економічного і соціального розвитку міста у 2016-2017 роках дозволить покращити інвестиційну привабливість, створити умови для підвищення рівня конкурентних переваг та потенціалу міста, та на цій основі досягти належних стандартів життя та доступності якісних послуг для населення.

Цілі та пріоритетні завдання, визначені Програмою, будуть реалізовані шляхом тісної співпраці місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, роботодавців та профспілок.

Завдання і заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів бюджету міста, субвенцій з державного бюджету, коштів державного фонду регіонального розвитку, коштів, залучених у рамках міжнародних проектів та грантів, власних коштів суб’єктів господарювання.

 Орієнтовний обсяг фінансування заходів Програми за рахунок усіх джерел фінансування складає 832,58 млн. грн., з них за рахунок коштів бюджету міста  534,79 млн. грн.
Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань. Зміни та доповнення до Програми затверджуються Луцькою міською радою за поданням постійної комісії  міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Для оцінки повноти та якості реалізації програмних завдань і заходів департаментом економічної політики Луцької міської ради здійснюватиметься моніторинг виконання Програми за підсумками року.
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                            економічний та соціальний розвиток 

м. Луцька у 2015 році                                
Промисловість

Станом на 1 жовтня 2015 року підприємствами реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 5,1 млрд. грн., що становило 38 % загальнообласних обсягів. В розрахунку на одного жителя міста реалізовано промислової продукції на 23,4  тис. грн. (в області – 12,8 тис. грн.). За цим показником м. Луцьк посідає 4 місце серед районів та міст обласного значення.

В структурі реалізованої продукції 36,7% становили інвестиційні товари, 29,2% – енергія, 27,5% – товари проміжного споживання, 6,6% – споживчі товари короткострокового використання. 

Вагомий внесок у промисловість роблять публічні акціонерні товариства «СКФ Україна», «ВГП», ПрАТ Спільне українсько-словацьке підприємство «Теріхем-Луцьк», ДП «Луцький ремонтний завод «Мотор», ДП «Автоскладальний завод №1» ПАТ «Автомобільна компанія «Богдан Моторс», ТзОВ «Луцька картонно-паперова фабрика», їм належить понад 56 % загальноміського обсягу.

Інвестиції

За січень-вересень у розвиток економіки та соціальної сфери міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 1311,2 млн. грн. капітальних інвестицій, що становило 34,8% загальнообласного обсягу. У розрахунку на одного жителя в середньому припадало 6141,3 грн. інвестицій (на Волині – 3627,5 грн.), за цим показником місто посіло друге місце в області.
Основну частку капітальних інвестицій становили матеріальні активи (99,8%). Майже 42% усіх коштів вкладено у будівлі та споруди, 55,1% – у машини, обладнання, інвентар і транспортні засоби.  

У нематеріальні активи вкладено 0,2% загального обсягу капітальних інвестицій, з яких 73,2% становили витрати на програмне забезпечення, 26,8% – на права на комерційні позначення, об’єкти промислової власності, авторські та суміжні права, патенти, ліцензії, концесії тощо.

Одним з головних джерел інвестування, як і раніше, залишалися власні кошти  підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 85,7% (793,1 млн. грн.) загального обсягу капіталовкладень. Частки державного, місцевого бюджетів, кредитів банків та інших позик складали по 4,5% (відповідно 41,8 і 41,5 млн. грн.). Понад 3% (32,2 млн. грн.) становили кошти населення на будівництво житла .

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку міста за весь період інвестування, на 1 жовтня 2015р. становив 99,8 млн. дол. США, або 467,4 дол. США в розрахунку на одного жителя.

Основними інвесторами економіки Луцька є нерезиденти з Віргінських Островів (Британських), Швеції, Кіпру, Німеччини, Великої Британії. На ці країни припадає більше 88 % іноземних інвестицій.
На реалізацію транскордонних проектів Луцькою міською радою залучено 1,8 млн. євро. грантових коштів (S.O.S. – безпечне співжиття людей та безпритульних тварин на польсько-українському кордоні, Транскордонна взаємодія для запобігання і лікування важких випадків опіків на польсько-українському кордоні, Покращення надання адміністративних послуг населенню, створення мережі ЦНАП та ін.). На реалізацію проектів з енергозбереження залучено 23,6 тис. євро, 3,3 млн.грн. грантових та 4,0 млн.грн. кредитних коштів.
Будівництво

Підприємства міста на 1 жовтня 2015 року виконали будівельні роботи на суму 457,6 млн. грн., що становить 69,7 % загальнообласних обсягів.

Майже 84% загальноміських обсягів будівельних робіт виконали публічні акціонерні товариства «Луцьксантехмонтаж №536», «Волиньобленерго», ПАТ «Луцький домобудівельний комбінат», товариства з обмеженою відповідальністю «Завод будівельних конструкцій», «Житлобуд–2», «Луцькспецбуд»,  «Волинська електротехнічна компанія», «Міліуса», «Західелектромонтаж», «Волинська мостобудівельна компанія», «Луцькавтодор-сервіс», «Текта Домус», «Електросервіс».

За характером робіт переважали нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння (85,1%), решта – капітальний і поточний ремонти (13,4% і 1,5% відповідно). Протягом звітного періоду введено в експлуатацію житла загальною площею 44 934,0 м.кв.

Для воїнів АТО (інваліди) та сімей загиблих придбано у м.Луцьку 2 двохкімнатні та 1 трикімнатну квартири.  Для дітей-сиріт придбана 1-кімнатна квартира.
По будівництву мереж водовідведення в мікрорайоні Вересневе та на Львівському масиві за 9 міс.2015 року виконано робіт на суму 5175,5 тис.грн. та 1282,0 тис.грн. відповідно. До кінця року заплановано їх введення в експлуатацію.
В липні 2015 року введена  в експлуатацію І черга будівництва полігону ТПВ в с. Брище.
Транспорт

За січень-вересень 2015 року автотранспортні підприємства м. Луцька перевезли 1,2 млн. т вантажів (на 8,8 % менше, ніж рік тому), що становило 69,2% вантажних перевезень області. Найбільше перевезень виконали ВКФ у формі ТзОВ «Віта-Авто», товариства з обмеженою відповідальністю «Луцькавтодор-Транс» та «Бріс», на них припадає 75,0 % вантажних перевезень.

Всіма категоріями перевізників (крім залізниці) перевезено 49,9 млн. пасажирів, що на 13,9% більше обсягу січня-вересня 2014 року (43,8 млн. пасажирів). Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) скористалися 28,4 млн. пасажирів, що на 3,9% менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Міським електротранспортом здійснено 96,6 млн. пас. км і користувалось 21,5 млн. громадян, з них 15,1 млн. пасажирів скористались правом на безкоштовний проїзд. Кількість перевезених пасажирів та пасажирооборот порівняно з січнем-вереснем 2014 р. зросли в 1,5 рази.

Зовнішня торгівля товарами
Підприємства міста у січні–серпні експортували товарів на суму 138,0 млн.дол. США, імпортували – на 151,8 млн.дол., що відповідно, на 2,7% та 29,3% менше, ніж у 2014р. Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 13,8 млн.дол., у січні–серпні 2014р. також від’ємне – 72,8 млн.дол. 

До країн Європейського Союзу експортовано товарів на суму 89,2 млн. дол. (64,6% загального обсягу), що на 4,9% більше, ніж у січні-серпні 2014 року. Вагомі експортні поставки товарів серед країн-членів ЄС здійснювалися до Німеччини (38,0 млн. дол.), Польщі (32,8 млн. дол.) та Словаччини (7,7 млн. дол.). Серед інших країн світу найбільше товарів експортували до Російської Федерації (19,8 млн. дол.), Казахстану (9,0 млн. дол.), Білорусі (6,0 млн. дол. США). 

З країн Європейського Союзу надійшло товарів на суму 127,0 млн. дол. (83,6% загального обсягу), що на 25,4% менше, ніж у січні-серпні 2014 року. З інших країн світу обсяг імпорту товарів становив 24,8 млн. дол., що також на 44,3% менше від аналогічного періоду минулого року. Серед країн ЄС найбільше товарів отримано з Німеччини (43,3 млн. дол.), Польщі (18,5 млн. дол.), Франції (15,3 млн. дол.), Нідерландів (9,3 млн. дол.) та Словаччини (8,3 млн. дол. США). Серед інших країн світу переважали поставки товарів з Російської Федерації, Білорусі, США та Китаю.

Ціни і тарифи
За даними Державної служби статистики України, індекс споживчих цін в країні у вересні  становив 102,3%, з початку року – 141,4%, на  Волині – 101,9% та 143,1% відповідно.

На споживчому ринку області протягом січня–вересня ціни на продукти харчування та безалкогольні напої підвищились на 35,4%. Алкогольні напої та тютюнові вироби в загальному подорожчали на 29,2%.

Ціни і тарифи на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива зросли в цілому у 2,5 раза, що зумовлено суттєвим підвищенням тарифів на природний газ у 5,5 раза, електроенергію – в 1,7 раза, гарячу воду – на 58,0%, газ скраплений для побутових потреб – на 29,5%. Подорожчали утримання та ремонт житла  на 31,3%.

Предмети домашнього вжитку, побутова техніка стали дорожчими на 33,7%. Одяг і взуття подорожчали загалом на 15,7%. Зростання цін в сфері охорони здоров’я на 22,4% відбулося внаслідок  подорожчання стоматологічних послуг – на 32,4%, фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання – на 30,0%, діагностичних послуг, послуг санаторно-курортних установ та консультативних послуг (на 21,7–12,1%). Зростання вартості послуг освіти на 16,8% пов’язане з підвищенням плати за утримання дітей у дошкільних закладах на 30,7% та навчання  у вищих навчальних закладах – на 15,5%.

Підвищення цін на транспорт на 17,0% зумовлено подорожчанням автомобілів на 29,6%, палива та мастил – на 12,1%. 

Ціни у сфері відпочинку та культури зросли на 35,2%.
Охорона здоров’я

Сьогодні у місті функціонує чотири центри первинної медико-санітарної допомоги, у складі яких працюють п’ять амбулаторій загальної практики-сімейної медицини та шість відділень сімейної медицини. Розпочато роботу над створенням у міській клінічній лікарні сучасного відділення невідкладної медичної допомоги. Підготовлено пакет документів до проекту Світового Банку щодо реконструкції амбулаторій загальної практики-сімейної медицини з їх облаштуванням на вулицях  Наливайка, Гордіюк  та Бенделіані, а також за рахунок відповідних коштів, оновлення матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров’я.
Протягом звітного періоду за кошти міського бюджету було проведено капітальний ремонт приміщень, даху і встановлено тепловий пункт в КЗ «Луцька міська дитяча поліклініка» на суму 905,2 тис. грн., придбано медичне обладнання та проведено капітальні ремонти ліфтів у КЗ «ЛМКЛ» на суму 2 390,5 тис. грн., здійснено капітальні ремонти даху жіночої консультації КЗ «Луцький клінічний пологовий будинок» на суму 623,2 тис. грн. та приміщення КЗ «ЛЦПМСД №3»  на суму 238,0 тис. грн., придбано медичну апаратуру для КЗ «Луцький клінічний пологовий будинок» на суму 366,0 тис. грн.
Освіта

У 2015 році відкрито 4 додаткові групи на 80 місць у ДНЗ №25 (вул. Чехова, 25)  та 2 додаткові групи на 40 місць у ДНЗ № 19 (вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, 5).

Проведено експертизу дослідно-експериментальної діяльності у ЗНЗ №5, 9, 10,23. Експериментальному майданчику з вивчення іноземної мови на початковому етапі за авторським методом асоціативних символів присвоєно статус всеукраїнського (наказ МОН України від 28.04.2015 №477).
Протягом звітного періоду в рамках міжнародної співпраці з навчальними закладами Польщі та Німеччини було організовано он-лайн - зустріч для участі у Х Міжнародному фестивалі шкільної преси «Яблунева гілка» та інтернет-міст на тему «Європейський культурний вплив на Україну». Також учні старших класів брали участь у навчальних поїздках та роботі літнього мовного табору міст Польщі.
З метою фізичного розвитку у дітей та популяризації спорту серед школярів проведено Спартакіади із 6 видів спорту і понад 15 спортивно-масових заходів міського рівня. Влітку на базі шкіл працювало 26 таборів, в яких відпочило 3 607 дітей  (з них – 3 323 дитини за кошти міського бюджету, 284 – за кошти батьків). 
Крім того, у 2015 році завершено капітальний ремонт корпусу №2 Палацу учнівської молоді, на що витрачено 4738,0 тис.грн. За рахунок коштів бюджету міста також тривали роботи по капітальному ремонту покрівель, утепленню фасадів та заміні вікон на металопластикові  у ДНЗ, будівництву ЗНЗ № 27. 
Культура
У закладах культури міста клубного типу активно працюють 43 колективи художньої творчості, 11 з яких мають звання «народний» та «зразковий». Інноваційні та експериментальні заходи із залученням молодіжних, творчих та мистецьких об’єднань  міста активно практикуються у клубі «Патріот Батьківщини». Багато поціновувачів зібрав етно-фестиваль «Різдво у Луцьку». Спільно з товариством польської культури імені Тадеуша Костюшка, Центру культури в Любліні, за підтримки Консульства Республіки Польща у м. Луцьку реалізовано міжнародний проект – «Польсько-українські зустрічі майстрів слова». Широкий резонанс отримали проекти «Urbs Luseoria – Грод Луцький», 8 міст Європи, об’єднаних Європою. Відбулися фестивалі дзвонового мистецтва «Благовість Волині», вишитого рушника «Вишиті обереги єднання», фестиваль «Мандрівний вішак». З метою підтримки обдарованих дітей, стимулювання дітей до активної творчої діяльності проведено мистецьку рейтингову акцію «Овація». Розпочато реалізацію проекту Ради Європи і Європейського Союзу «Урбаністичні стратегії в історичних містах, скеровані громадами» (COMUS).

Забезпечено належні умови у школах естетичного виховання, де початкову мистецьку освіту здобуває понад 2 000 дітей. Змістовна робота з дітьми проводиться у бібліотеках, де діють клуби за інтересами, зокрема «Крок до друзів», «Звук павутинки», «Мальованка», «Краєзнавець», «Вперше», гуртки ляльок та інші. Понад 500 дітей є учасниками клубних формувань у закладах культури клубного типу.

З метою зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури проведено капітальний ремонт покрівлі 2 корпусу Палацу культури (443,5 тис. грн.), капітальний ремонт приміщення музичної школи №1 (300 тис. грн.), ремонт покрівлі бібліотеки-філії №5 (111,0 грн. тис.), придбано комплекти сценічного світлозвукового обладнання для будинку культури мікрорайону Вересневе. 

Спорт

 Протягом дев’яти місяців 2015 в місті функціонувало 167 установ та організацій різних типів та форм власності в яких проводилась фізкультурно-оздоровча та спортивна робота. З метою популяризації фізичної культури та оздоровлення мешканців міста проведено 146 фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів, до яких було залучено 7 094 осіб. Також проведено  81 змагання з олімпійських та неолімпійськиих видів спорту куди залучено           3 645 осіб. Крім цього, для покращення комфорту перебування у спортивних клубах міста, які функціонують у складі Луцького міського центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», за кошти бюджету міста проведено ремонтні роботи по заміні сантехніки та вікон (СК «Олімпія» та СК «Стріла»), проведено капітальний ремонт приміщення СК «Атлет».

Туризм
Туристичний потенціал міста презентовано на міжнародних заходах, зокрема у березні 2015 року на туристичній виставці UITT «Україна – Подорожі та Туризм», у квітні на XXII асамблеї туристичного бізнесу та Одеському фестивалі, на Буковинському туристичному ярмарку у м. Чернівці, західноукраїнській виставці в м. Збараж, у травні на міжнародній виставці екологічних продуктів харчування «Ekogala – 2015» у Республіці Польща, І Всеукраїнському туристичному фестивалі «В гості до українців», у червні місяці на міжнародному ярмарку в м. Гроджиск Мазовецький (Республіка Польща),  у вересні на міжнародній туристичній виставці – ярмарку «Тур’євроцентр – Закарпаття 2015».

24-25 квітня відбулося відкриття туристичного сезону в м. Луцьку під гаслом «На зустріч відкриттям!», головним заходом якого була театралізована  екскурсія, а також проведено туристичний квест, пішохідні та вело екскурсії, вікторини. З метою демонстрації туристичних можливостей міста проведено інфотур у м. Луцьку для 17-ти представників національних туроператорів.

4 червня 2015 року в рамках реалізації проекту «Шлях Гедеміновичів» організовано відкриття  виставки «Європейська архітектурна спадщина крізь призму творчості Наполеона Орди (1807-1883)».

Рівень та виплата заробітної плати

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за січень-вересень 2015 року становила 3 209 грн., що на 15,4 % вище попереднього періоду (2 781 грн.)  та на 2,9 % від середнього рівня по області (3115 грн.).
Станом на 01 листопада 2015 року загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати по місту становила 7,2 млн. грн. В загальнообласній сумі борги підприємств міста складали 32,9 %. У порівнянні з відповідним періодом минулого року сума боргу збільшилась на 56,5 %.

В обстежуваних економічно активних підприємствах сума заборгованості станом на 01 листопада збільшилась з початку року в 2,4 разів і становила 6,3 млн. гривень. В порівнянні з відповідним періодом минулого року сума боргу економічно активних підприємств зросла на 70,3 % Проблеми з виплатою заробленого мали 7 економічно активних підприємств обласного центру, з них 2 підприємства комунальної форми власності – Луцьке підприємство електротранспорту (1837,3 тис. грн.) та ДКП «Луцьктепло» (3190,2 тис. грн.). 

За підприємством, щодо якого здійснюється процедура відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом, ЗАТ «Західпромбуд» числиться 11,8% загального боргу міста, або 908,7 тис. грн., решта належить економічно активному сектору.

Ринок праці
За даними  міського центру зайнятості у січні-вересні 2015 року на обліку перебувало 6,9 тис. безробітних лучан, з них 511 осіб набули цього статусу у вересні місяці. Станом на 1 жовтня кількість безробітних становила 2 325 осіб, що на 0,4% менше, ніж місяць тому, і на 6,9% ніж за відповідний період 2014 року. Частка безробітних обласного центру в загальнообласній їх кількості становить у середньому  20,4%. 

Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених роботодавцями до державної служби зайнятості, у середньому становить 834 одиниці, що на третину більше, ніж у відповідному періоді 2014 року, але на 2,8% менше, ніж місяць тому. За професійними групами найбільший попит спостерігався на працівників сфери торгівлі та послуг (24,8% від загальної кількості наявних вакансій), значно менший – на  професіоналів (3,4%).

Навантаження зареєстрованих безробітних на десять вакансій становило 28 осіб проти 27 – місяць тому. 

Демографічна ситуація

Станом на 01 жовтня 2015 року чисельність наявного населення обласного центру становить 217,3 тис. осіб. З початку року кількість жителів зросла на 203 особи, це відбулося за рахунок природного приросту (327 осіб) та міграційного скорочення (124 особи).

Слід відмітити, що м. Луцьк входить до 6 регіонів області, де зафіксовано природний приріст населення. За січень-вересень народилось  1 936 дітей, що на 6,3 % менше, ніж у відповідному періоді 2014р (2057 дітей). 

За дев’ять місяців 2015 року у Луцьку померло 1609 (січень - вересень 2014 - 1606 осіб). Основними причинами смертності були хвороби системи кровообігу, новоутворення, зовнішні причини, хвороби органів травлення, від яких пішло з життя 86,5 % усіх померлих. Серед померлих – 8 дітей віком до 1 року.
Оплата житлово-комунальних послуг

У січні-вересні 2015 року населення міста сплатило за житлово-комунальні послуги, враховуючи погашення боргів попередніх років 269,1 млн. грн., або на 31,8% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Рівень сплати становив 89,4% до нарахованої суми (у січні-вересні 2014р. – 99,8%).

За централізоване опалення та гаряче водопостачання населення сплатило 100,9%, утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 98,7%, централізоване водопостачання та водовідведення – 98,7%, вивезення побутових відходів – 96,5%,  газопостачання – 67,1%.

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на кінець вересня становила 99,0 млн. грн., або 43,9% загальної заборгованості в області. За січень-вересень вона збільшилась на 58,2%. Середній термін заборгованості за всі  послуги склав 2,6 місяця. Частка квартиронаймачів, які мали заборгованість три і більше місяців за вивезення побутових відходів становила 16,9%, централізоване опалення та гаряче водопостачання  – 14,6%, газопостачання – 11,3%, утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 10,4%, централізоване водопостачання та водовідведення – 2,1%.  

2.  МЕТА ТА ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО  РОЗВИТКУ м. ЛУЦЬКА НА 2016-2017 РОКИ
Головною метою Програми економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки є подальше удосконалення механізмів управління ресурсами міста, забезпечення належного функціонування інженерної та транспортної інфраструктури, доступності широкого спектра соціальних послуг, дотримання високих екологічних стандартів та створення умов для стійкого економічного зростання на інноваційно-інвестиційній основі, залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій, та як результат виконання цих цілей - підвищення рівня життя і добробуту громадян.

Цілі та пріоритетні завдання розвитку галузей  економіки міста Луцька у 2016-2017 роках 
 - забезпечення функціонування соціальної та гуманітарної сфери на рівні державних стандартів, створення відповідних умов для поліпшення функціонування закладів охорони здоров`я, освіти, культури та інших установ соціально-культурної сфери;

- створення сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності; 

- проведення відповідної роботи  щодо  залучення інвестицій в економіку; 

- створення ефективної системи управління земельними ресурсами; 

- забезпечення стабільної роботи та розвитку житлово-комунального господарства; 

- екологічне оздоровлення довкілля, недопущення погіршення якості життя населення;

- оновлення, модернізація та стабільна робота громадського транспорту міста; 

- розширення та поглиблення зовнішніх зв`язків, реалізація спільних програм співпраці з містами-партнерами;

- підтримка, розвиток та сприяння створенню бюджетоутворюючих підприємств; 
- подальше впровадження енергозберігаючих заходів в усіх сферах господарювання,  модернізація теплоенергетичного господарства міста з метою економії паливно-енергетичних ресурсів;
- збереження існуючої мережі закладів культурної спадщини, пам’яток архітектури та містобудування, формування туристично-рекреаційного комплексу міста;
- підвищення якості та доступності адміністративних послуг.
Основні заходи для забезпечення виконання поставлених цілей:
       -
 розширення, модернізація та відкриття амбулаторій сімейного типу на вулицях Наливайка, Стрілецькій, Бенделіані, мікрорайоні Вересневе, мікрорайоні вул. Дубнівська;
- забезпечення доступності дошкільної освіти шляхом відкриття додаткових груп в кількості 200 місць за рахунок реконструкції дошкільних навчальних закладів на вул. Декабристів,23 та  пр-ті Соборності, 35а. Розробка проекту розширення дошкільного навчального закладу на вул. Дубнівській, 34б.
- введення в експлуатацію І-ої черги  загальноосвітньої  школи № 27 у 55-му мікрорайоні міста (школа та басейн);  

- розробка проекту з облаштування сучасного приймального відділення в Луцькій міський клінічній лікарні;

 - відкриття інтеграційного центру дітей та молоді  на  вул. Бенделіані, 7;

- збільшення та оновлення  рухомого  складу Луцького підприємства  електротранспорту (із 45-ти до 70-ти тролейбусів);

- введення в експлуатацію нового обладнання на станції знезалізнення КП «Луцькводоканал»;

- облаштування спеціалізованим освітленням 50-ти пішохідних переходів;

- продовження реконструкції проспекту Волі (від вул. Шопена до Київського майдану);

- облаштування велодоріжок на вулицях Станіславського, Гнідавська, Данила Галицького;

- комплексна реконструкція 40-ка прибудинкових територій (відновлення асфальтового покриття, дворового освітлення, встановлення дитячих та спортивних майданчиків);
- капітальна реконструкція мостів та шляхопроводів на вулицях Рівненська, Ківерцівська, Шевченка;
- реконструкція тротуарів на проспектах Відродження, Молоді, Соборності, Перемоги (ІІ черга);

- реалізація проекту реконструкції системи теплопостачання міста за рахунок коштів Європейського банку реконструкції та розвитку (ліквідація підвальних котелень, встановлення 200 індивідуальних теплових пунктів у житлових будинках, впровадження додаткових потужностей на альтернативних джерелах енергії та ін.);
- впровадження проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» за рахунок кредиту НЕФКО у розмірі еквівалентному 400 тис. євро та гранту фонду Е5Р – 200 тис. євро, який передбачає ряд енергозберігаючих заходів у 8 бюджетних установах міста Луцька (ДНЗ №4, 13, 27, 31, гімназія №21, ЗОШ №1, 16, ПУМ);

- підготовка проекту з НЕФКО за рахунок кредиту у розмірі 5 млн. євро із можливим отриманням гранту з фонду Е5Р для реалізації енергозберігаючих заходів в бюджетних установах.
- реконструкція вул. Лесі Українки;

- капітальний ремонт доріг на 55-ти вулицях міста (Ковельська, Рівненська, Карбишева, Єршова та ін.);

- облаштування 40 критих зупинок громадського транспорту;

- дослідження та початок відновлення луцького підземелля у Старому місті; 

- створення Центру міжкультурного діалогу на вул. Драгоманова,1;

- ревіталізація Вежі Чорторийських Окольного замку, пам’ятки архітектури ХV ст. з подальшим відкриттям там музею лицарства; 
- реалізація заходів в рамках проекту ЄС/РЄ «Урбаністичні стратегії в історичних містах, керовані громадами» (COMUS).
       - задекларувати реорганізацію та реконструкцію старого ринку та організацію історико-культурного простору вздовж вул. Замкова.
 3. ФІНАНСОВІ ТА МАТЕРІАЛЬНІ РЕСУРСИ

3.1.  Бюджетна та податкова політика

Головна мета - забезпечення всіма учасниками бюджетного процесу (виконавчі органи Луцької міської ради відповідно до закріплення, податкові та інші контролюючі органи) виконання запланованих показників надходжень доходів до міського бюджету та підвищення ефективності використання бюджетних коштів. 
Формування дохідної частини бюджету 2016 року відбудеться на нових засадах бюджетної та податкової політики, із врахуванням реформи  міжбюджетних відносин та податкової реформи, спрямованих на децентралізацію  місцевих фінансів та збільшення ресурсу місцевих бюджетів.
Цілі та пріоритетні завдання  на 2016 -2017 роки:

- забезпечення виконання бюджету міста на 2016 рік у відповідності з доведеним планом, досягнення збільшення обсягів надходжень;


- зменшення податкового боргу;


- забезпечення прозорості  показників  міського бюджету;


- ефективне використання бюджетних коштів;


- дотримання жорсткої фінансової дисципліни;


- підвищення ефективності управління бюджетними коштами, посилення контролю та відповідальності усіх учасників процесу за дотриманням бюджетного законодавства;

    
- прозорість та ефективність використання бюджетних коштів під час проведення  закупівель продукції (товарів, робіт, послуг) для потреб міста;


- скорочення витрат бюджетних коштів за рахунок оптимізації штатної чисельності працівників бюджетних установ та організацій, що фінансуються з бюджету міста;


- забезпечення своєчасної та в повному обсязі виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ міста.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- обґрунтоване та реальне планування доходів міського бюджету на базі показників соціально-економічного розвитку міста, з врахуванням норм бюджетного та податкового законодавства, рекомендацій Міністерства фінансів України;


- доведення до органів стягнення планових показників розпису доходів бюджету міста, а також змін до них,  та здійснення моніторингу за їх виконанням;


   - здійснення аналізу податкового боргу до міського бюджету та заходів по його ліквідації в межах повноважень (зокрема шляхом участі в комісії щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, сплати податків, внесення обов’язкових платежів та вивчення причин збиткової діяльності суб’єктів господарювання);


- активізація роботи виконавчих органів Луцької міської ради, податкових та інших контролюючих органів із залучення коштів до бюджету міста, використання резервів його наповнення, у тому числі відпрацювання підприємств щодо збільшення заробітної плати найманим працівникам, яким нараховувалась середньомісячна заробітна плата нижче законодавчого рівня; виведення з тіні доходів фізичних та юридичних осіб;


- підвищення рівня податкової культури населення, поінформованості суспільства про важливість  наповнення бюджету. 

Очікувані результати


Забезпечення своєчасних і в повному обсязі надходжень податків, зборів (обов’язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів відповідно до запланованих показників,  зокрема за рахунок легалізації виплати заробітної плати, погашення заборгованості по заробітній платі та податкового боргу по податках.
3.2 Залучення інвестицій в економіку міста
Головна мета –створення організаційних передумов і дієвих механізмів для збільшення обсягів вітчизняних та закордонних інвестицій в інноваційний розвиток економіки Луцька, залучення інвестицій й реалізація інвестиційних проектів зі значним економічним, соціальним або бюджетоутворюючим ефектом, підтримка місцевого бізнесу, що сприятиме подальшій розбудові міста, покращенню умов проживання, комфорту й добробуту його мешканців.

Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:

- формування сприятливого інвестиційного середовища у місті Луцьку та розвиток інвестиційного ринку;
- створення позитивного іміджу міста для вітчизняних та іноземних інвесторів;
- продовження роботи у напрямку залучення вітчизняних та іноземних інвестицій в економіку м. Луцька, участь у нових та супровід існуючих міжнародних проектів, грантових програм, поглиблення співпраці з міжнародними фінансовими та донорськими інституціями з метою залучення додаткових інвестиційних ресурсів.

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- розробка механізмів залучення приватних інвестицій у будівництво та реконструкцію об'єктів міської транспортної та інженерної інфраструктури з використанням державно-приватного партнерства, концесії, механізму ЕСКО тощо;

- допомога місцевим виробникам у просуванні продукції на внутрішньому та зовнішньому ринках;

- стимулювання місцевого бізнесу до впровадження інноваційних технологій, збільшення обсягів виробництва продукції, експорту товарів і послуг за кордон;

- сприяння диверсифікації ринків збуту товарів суб'єктів господарювання.



   - розробка та наповнення бізнес порталу InvestInLutsk (інвестуй у Луцьк) англійською, українською, польською мовами з метою розповсюдження серед широкого кола потенційних інвесторів інформації про можливості та переваги міста, привабливі інвестиційні проекти, бізнес-інфраструктуру, людський ресурс, вільні виробничі площі, нерухомість, інвестиційні земельні ділянки та аукціони, відгуки інвесторів а також посилання на офіційні інтернет ресурси міста;

- інвентаризація, постійна актуалізація інформації про інвестиційні проекти та можливості, виробничі площі, земельні ділянки та аукціони на інвестиційному порталі міста InvestInLutsk, її розсилка серед потенційно зацікавлених інвесторів;

- розробка інформаційних матеріалів та інформування широкого загалу інвесторів про реалізацію інвестиційних проектів у м. Луцьку;

- розробка концепції та просування бренду «Зроблено в Луцьку»;

- просування Луцька у міжнародних рейтингах інвестиційної привабливості міст та регіонів (Top 100 Outsourcing Destinations, European Cities and Regions of the Future, World's Most Competitve Cities, інші);
- участь у міжнародних та всеукраїнських виставкових заходах (конференціях, симпозіумах, круглих столах тощо) з метою формування та просування позитивного іміджу міста, поширення інформації про Луцьк та презентації його інвестиційних пропозицій;

- стимулювання комунальних закладів та виконавчих органів Луцької міської ради до ініціації чи/та впровадження інвестиційних проектів у відповідних сферах;

- збільшення інвестиційних пропозицій за рахунок об'єктів незавершеного будівництва, територій непрацюючих промислових підприємств, неефективно використовуваних земельних ділянок, проектів комплексної реконструкції і реновації територій;
- аналіз стану та тенденцій залучених іноземних інвестицій, проведення моніторингу реалізації проектів, які впроваджуються в м. Луцьку за підтримки міжнародних фінансових та донорських організацій;
- поглиблення співробітництва із структурами Світового банку, ЄБРР, Європейським інвестиційним банком, Європейським Союзом, робота із залучення міжнародних програм технічної допомоги, налагодження співпраці з Німецьким товариством технічної співпраці GTZ, іншими; 

- налагодження і підтримка зв’язків з громадськими організаціями, торгово-промисловими палатами, посольствами та консульствами інших держав в Україні для покращення позитивного інвестиційного іміджу міста;

- продовження співпраці з державними та регіональними програмами та фондами з метою залучення додаткових інвестицій у розвиток інфраструктури міста;

- співпраця з міжнародними консалтинговими компаніями та рейтинговими агентствами щодо підтримки кредитного рейтингу міста з метою здійснення зовнішніх запозичень.

Очікувані результати:

- підвищення статусу Луцька на міжнародній арені як міста, привабливого для бізнесу та інвестицій, покращення позицій м. Луцька у міжнародних рейтингах;

- створення в місті сприятливого інвестиційного клімату.

- посилення взаємодії з міжнародними фінансовими організаціями;

- розвиток та поглиблення співпраці міської влади з інвесторами у напрямку реалізації важливих інфраструктурних проектів;

- зростання надходжень до міського бюджету;

- приріст прямих іноземних інвестиції;

- розбудова міської інфраструктури за рахунок реалізації міських, регіональних загальнодержавних  програм та інвестиційних проектів у сфері транспорту, будівництва,  житлово-комунального господарства, екології, тощо.

- відновлення та реновація окремих територій м. Луцька;

- збільшення експорту товарів, виготовлених у Луцьку;

- упізнаваність та популярність бренду «Зроблено в Луцьку»;

- запуск та популяризація промоційного сайту InvestInLutsk (Інвестуй у Луцьк);
- зростання рівня зайнятості та підвищення якості життя лучан.

3.3. Ефективне управління об’єктами комунальної власності та у сфері земельних відносин
Головна мета – збереження, цільове використання та примноження об’єктів комунальної власності міста. 
Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:
- створення умов для ефективного використання майна міської комунальної власності та забезпечення дохідної частини бюджету.

- створення привабливих умов для залучення інвестицій, використання земель за їх функціональним призначенням.

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- надходження у 2016 році до міського бюджету від оренди нежитлових приміщень - 1,8 млн. грн., у 2017 році – 2,0 млн. грн.;

- надходження від продажу об’єктів комунальної власності у 2016               році – 2,0 млн. грн., у 2017 – 2,5 млн. грн.;

-  забезпечення інформаційної відкритості процесу відчуження;

- організація роботи на веб-порталі щодо використання бюджетних коштів;
- ведення автоматизованої системи Державного земельного кадастру;

- розроблення технічної документації із вставленням меж міста Луцька;

- застосування починаючи з 2016 року розробленої (оновленої) технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Луцька;

- розмежування земель державної та комунальної власності в межах міста Луцька;

- розвиток ринку земель в місті Луцьку, в тому числі шляхом продажу земельних ділянок комунальної власності під об’єктами нерухомого майна, що належать покупцям таких земельних ділянок на праві власності, та на земельних торгах (аукціонах);

- проведення інвентаризації земель користувачами земельних ділянок при оформленні або зміні прав власності чи користування земельними ділянками.
Очікувані результати:

     

- виконання бюджетних призначень від використання та продажу об’єктів комунальної власності міста;


     
- забезпечення проведення своєчасних розрахунків орендарів за використання об’єктів комунальної власності м. Луцька;


- підвищення рівня ефективності використання земель, удосконалення функціонально-планувальної організації забудови;


- створення умов для удосконалення ведення Державного земельного кадастру, гарантування прав власності на землю, забезпечення земельно-кадастровою інформацією органів державної влади, місцевого самоврядування та користувачів земельних ділянок;



- забезпечення ефективного управління земельними ресурсами;



-
 повне та своєчасне справляння землекористувачами плати за землю;



- оновлення планово-картографічних матеріалів на сучасних технологічних носіях (електронна форма);



- прозорість механізму набуття та реалізації прав власності або прав користування на землю в м.Луцьку.

4. СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ
4.1. Розвиток та модернізація промисловості

Головна мета - створення в місті сприятливих умов для розвитку  високотехнологічного, конкурентоздатного промислового виробництва, збереження, підтримки та розвитку місцевих товаровиробників, які забезпечують наповнення бюджетів усіх рівнів, чим дають можливість задовольняти інтереси та потреби територіальної громади міста.      

Цілі та пріоритетні завдання  на 2016-2017 роки:

 - розвиток науково-технічного та інноваційного потенціалу промислового комплексу міста, посилення інвестиційної спрямованості діяльності підприємств; 

- впровадження новітніх технологій з поліпшеними техніко-економічними показниками, зменшення енерго- та ресурсоємності виробництва та пошук найбільш ефективних варіантів забезпечення конкурентоздатності продукції місцевих виробників;


- забезпечення ефективної співпраці між керівниками підприємств та виконавчими органами міської ради, сприяння ефективній роботі підприємств міста;

- інформаційне забезпечення можливості розширення ринків збуту продукції підприємствами, інформування потенційних споживачів про продукцію місцевих товаровиробників.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
-
сприяння впровадженню прогресивних технологій для ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів на підприємствах міста,  зменшення  енергоємності  виробництва;

- пошук можливостей розширення ринків збуту для продукції місцевих виробників в країні і за кордоном;

- інформаційне забезпечення можливості розширення ринків збуту продукції підприємствами, інформування потенційних споживачів про продукцію місцевих товаровиробників;

- популяризація місцевих торгових марок серед мешканців міста шляхом організації промоційних акцій, передсвяткових ярмарків, виставок тощо.

Очікувані результати:

- створення позитивного іміджу місцевих виробників, підвищення попиту на продукцію місцевих товаровиробників, 
зростання обсягу реалізації промислової продукції;

- збільшення експорту продукції промислових підприємств міста

-  створення нових виробничих професій та робочих місць;

-
зростання кількості підприємств, які впровадили і сертифікували системи управління якістю у виробництві.


Фінансове забезпечення реалізації основних заходів здійснюється за рахунок  власних коштів підприємств та інвесторів.
4.2. Розвиток підприємництва. Регуляторна політика.

Головна мета - створення сприятливого підприємницького середовища, забезпечення прозорого і чіткого механізму взаємодії органів місцевої влади та суб’єктів підприємницької діяльності.

Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:
- забезпечення проведення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, здійснення контролю за дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» під час розробки регуляторних актів;
- забезпечення здійснення фінансово-кредитного, інвестиційного, ресурсного, інфраструктурного, інформаційного забезпечення підтримки малого підприємництва;
-
забезпечення  та вдосконалення функціонування Центру надання адміністративних послуг.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- підготовка регуляторних актів відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;
- постійне консультування представників бізнесу, їх громадських організацій  щодо змін законодавчої та нормативно-правової бази з питань підприємництва; 

- проведення зустрічей делегацій для обміну досвідом та пошуку стратегічних партнерів, постійне вдосконалення методів і форм міжнародного співробітництва;

- здійснення контролю за дотриманням дозвільними органами норм законодавства України з питань видачі документів дозвільного характеру;

- провадження комунікаційного діалогу між суб’єктами підприємництва і владою з метою опрацювання механізмів сприяння підприємницькому середовищу та усунення певних перешкод у забезпеченні життєдіяльності підприємців;
- постійне оновлення нормативних документів, якими регламентовано надання адміністративних послуг у відповідності до змін чинного законодавства.
Очікувані результати:

- отримання суб’єктами господарської діяльності міста Луцька та Волинської області дозвільних документів для ведення власної підприємницької діяльності виключно в «єдиному дозвільному центрі», що працює у форматі Центру надання адміністративних послуг;

- відсутність порушень дозвільного законодавства щодо процедур видачі дозвільних документів, а саме, порушень термінів видачі документів дозвільного характеру місцевими та регіональними дозвільними органами та процедури передачі їх державному адміністратору;
- забезпечення та вдосконалення функціонування Центру надання адміністративних послуг.

4.3 Розвиток споживчого ринку та сфери послуг

Головна мета - забезпечення існування цивілізованої інфраструктури споживчого ринку товарів та послуг, високого рівня торговельного та побутового обслуговування населення, належного захисту прав споживачів, посилення контролю за якістю товарів та санітарно-гігієнічних умов їх продажу.

Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:

   
-  задоволення попиту населення на споживчі товари і послуги в широкому асортименті та в межах територіальної доступності;

 
 - забезпечення достатнього рівня торговельного та побутового обслуговування населення; 

                        
-    забезпечення належного захисту прав споживачів; підвищення якості та забезпечення безпечності товарів та послуг;

                

-   формування конкурентного середовища на внутрішньому споживчому ринку.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- формування ефективної цивілізованої торговельної інфраструктури та      інфраструктури сфери послуг;
- проведення виставково-ярмаркової діяльності в місті;

- створення умов для продажу продукції безпосередньо її виробниками;
- підвищення рівня торговельного та побутового обслуговування            населення;
- перетворення ринків з продажу продовольчих і непродовольчих товарів у торгово-сервісні комплекси;

- проведення діяльності щодо недопущення на ринок фальсифівкованої            продукції.  

Очікувані результати:

-
задоволення споживчого попиту населення безпечною та якісною продукцією (послугами), сучасною торгівельною інфраструктурою та інфраструктурою сфери послуг;

- забезпечення належного захисту прав споживачів.
5. РОЗВИТОК МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА
5.1. Житлово – комунальне господарство  та благоустрій міста

Розвиток інженерно-транспортної інфраструктури та 

санітарного нагляду міста

Основною метою є забезпечення результативної роботи комунальних підприємств міста, надання якісних послуг в повному об’ємі із проведенням тарифів на житлово-комунальні послуги економічно обґрунтованих витрат, покращення транспортно-експлуатаційного стану вулично-дорожньої мережі, дорожньої інфраструктури, забезпечення їх безперервного розвитку, покращення рівня безпеки дорожнього руху, швидкості, економічності та комфортності перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом, розвиток автомобільного туризму, покращення екології, збалансований розвиток дорожнього господарства.
Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:

- утримання та ремонт вулично-шляхової мережі міста, а також розвиток дорожнього руху та його безпека;

- забезпечення населення житлово-комунальними послугами належного рівня та якості;

- продовження впровадження Програми сприяння діяльності ОСББ на території м. Луцька, співфінансування з бюджетів різних рівнів та залучення коштів самих ОСББ для проведення капітальних ремонтів будинків, їх технічного переоснащення та покращення технічних характеристик;

- впровадження енергозберігаючих заходів через механізм кредитування об’єднань співвласників та житлово-будівельних кооперативів;

- запобігання підтоплення території міста зливовими та дощовими водами;

- покращення санітарного стану міської території та ефективності роботи комунального підприємства «Луцькспецкомунтранс», що здійснює вивіз сміття з території міста;

- вдосконалення системи збирання та переробки побутових та промислових відходів;

- благоустрій та озеленення міста;

- необхідність ефективного вирішення екологічних проблем водопровідно-каналізаційного господарства, зменшення екологічних ризиків, екологічна освіта та виховання.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- розробка комплексної схеми організації дорожнього руху міста;

- проведення обліку та паспортизації вулиць, мостів та шляхопроводів міста;

- продовження проведення реконструкції та капітального ремонту вулиць міста та прибудинкових територій;

- будівництво нових вулиць та доріг відповідно до Генерального плану міста;

- здійснення постійного контролю за санітарним станом міської території;
- капітальний ремонт та модернізація ліфтів, які відпрацювали 25 річний термін експлуатації;

- впровадження енергозберігаючих заходів у житловому фонді;

- влаштування площадок під контейнери для збору твердих побутових відходів;

- очищення існуючих мереж зливової каналізації з реконструкцією та будівництвом нових мереж, відведення зливових вод із території Малоомелянівського масиву в місті Луцьку;

- здійснювати постійний контроль за чисельністю бездомних тварин у місті з примусовим виселенням агресивних тварин у притулок;

- проведення капітальних ремонтів конструктивних елементів житлових будинків комунальної власності;
- введення жорстких екологічних вимог до функціонування транспортної системи міста.

Очікувані результати:

- вдосконалення системи поводження з відходами шляхом впровадження роздільного збору сміття на території міста та повний перехід на контейнери для збору твердих побутових відходів типу «євро»;

- покращення транспортно-експлуатаційного стану вулично-дорожньої мережі і приведення її у відповідність вимогам нормативних документів, створення належної дорожньої інфраструктури;

- підвищення рівня безпеки дорожнього руху за допомогою сучасних технічних засобів регулювання дорожнього руху, розвиток дорожнього сервісу та інформаційного забезпечення всіх учасників дорожнього руху;

- удосконалення системи управління вулично-дорожньою мережею;

- зменшення рівня забруднення атмосфери внаслідок транспортних і технологічних викидів та відходів;

- покращення транспортного сполучення;

- підвищення ефективності інвестиційної діяльності. 
Благоустрій міських територій
Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:

- впорядкування інвентаризаційних матеріалів на об’єкти та елементи благоустрою;

- утримання у належному стані міських зелених насаджень з урізноманітненням асортименту квітників за рахунок однорічних та багаторічних рослин;

- дотримання норм і правил щодо вимог з утримання у належному експлуатаційному стані міських об’єктів та елементів благоустрою.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- інвентаризація матеріальних та нематеріальних активів з виготовленням паспортів на об’єкти благоустрою та об’єкти історико-культурної спадщини;

- облаштування міста малими архітектурними формами/спорудами;

- видалення потенційно-небезпечних дерев перестійного віку і фаутних з відновлювальними посадками дерев та чагарників, поточний догляд за зеленими насадженнями міста;

- відновлення газонів в межах їх знищення (при будівництві, реконструкції чи ремонті, а також після проведення аварійних робіт на підземних мережах);

- ремонт підпірних стінок, встановлених у попередні роки лавок та смітників на об’єктах міського благоустрою, місточків через малі річки міста; 

- встановлення навісів з лавами на зупинках громадського транспорту та забезпечення їх сміттєзбірниками;

- реконструкція пляжу на р. Стир та модернізація його обладнання;
- заміна застарілих елементів оздоблення об’єктів благоустрою на нові.

Очікувані результати:

- підвищення естетики ландшафтів міських територій;

- забезпечення зростання комфортності мешканців міста в умовах урбанізованого міського середовища та антропогенного навантаження на довкілля;

- підвищення рівня привабливості туристичних маршрутів міських територій;

- зменшення ймовірності виникнення надзвичайних ситуацій на території міста через обвалювання гілок та стовбурів дерев перестійного віку і фаутних;

- покращення екологічної складової міського середовища за рахунок відновлення зелених насаджень та урізноманітнення їх асортименту.

5.2. Енергозабезпечення та енергозбереження

Головна мета – стабільне забезпечення споживачів паливно- енергетичними ресурсами, зниження рівня питомого енергоспоживання у місті шляхом впровадження енергозберігаючих заходів в закладах бюджетної сфери, комунальному господарстві, будівництві та промисловості.
Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:
-
забезпечення виконання Плану дій зі сталого енергетичного розвитку міста Луцька до 2025 року (оновлена версія 2015 року) (ПДСЕР) та Муніципального енергетичного плану міста Луцька (МЕП) як стратегічних документів спрямованих на ефективне використання паливо-енергетичних ресурсів в міському господарстві;

-
забезпечення скорочення споживання енергоресурсів закладами бюджетної сфери за рахунок реалізації енергоефективних заходів;
· вдосконалення системи енергоменеджменту в бюджетних установах;
· покращення моніторингу енергоспоживання бюджетними установами;
-
 продовження співпраці з Північною екологічною фінансовою корпорацією НЕФКО;

-
залучення грантових та кредитних коштів в рамках співпраці з міжнародними фінансово-кредитними установами та державними структурами;

- покращення роботи з ОСББ з питань енергоефективності.

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- підтримка впровадження заходів із енергозбереження ОСББ в рамках Програми відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами на 2013-2017 рр.;

- проведення щодекадного моніторингу споживання енергоносіїв для закладів бюджетної сфери із використанням системи он-лайн моніторингу «ЕнергоПлан»;
-
спільна робота із ДКП «Луцьктепло» над виконанням Проекту модернізації інфраструктури теплопостачання м. Луцька за рахунок коштів гранту від Фонду Е5Р та кредиту Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР);
- впровадження проекту «Підвищення енергетичної ефективності закладів бюджетної сфери міста Луцька» за рахунок кредиту НЕФКО у розмірі еквівалентному 400 тис. євро та гранту фонду Е5Р – 200 тис. євро, який передбачає ряд енергозберігаючих заходів у 8 бюджетних установах міста Луцька (ДНЗ №4, 13, 27, 31, гімназія №21, ЗОШ №1, 16, ПУМ);

- підготовка проекту з НЕФКО за рахунок кредиту у розмірі 5 млн. євро із можливим отриманням гранту з фонду Е5Р для реалізації енергозберігаючих заходів в бюджетних установах.
Очікувані результати:
· створення успішних прецедентів реалізації енергоефективних інвестиційних проектів у рамках ПДСЕР та МЕП, що призведе до значного зменшення споживання енергетичних ресурсів;

· покращення моніторингу енергоспоживання бюджетними установами;

· покращення роботи з ОСББ з питань енергоефективності;

· вдосконалення системи енергоменеджменту в бюджетних установах.

5.3. Розбудова й модернізація транспортної інфраструктури міста
Головна мета - задоволення потреб населення та суспільного виробництва міста у якісних перевезеннях пасажирів транспортними засобам.

Цілі та пріоритетні завдання на  2016-2017 роки:
 - збільшення та оновлення  рухомого  складу  Луцького  підприємства  електротранспорту (із 45-ти до 70-ти тролейбусів);
-
оптимізація графіків руху, обстеження маршрутної мережі (визначення пасажиропотоків);
- заміщення автобусів з малою та середньою пасажиромісткістю на тролейбуси;
-
збільшення кількості транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з обмеженими  фізичними можливостями.

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- продовження роботи щодо моніторингу громадського транспорту з  використанням системи GPS  навігації; 
- придбання нових тролейбусів та таких, що були у використанні,  за кошти бюджету міста та за кошти державного бюджету, а також за рахунок коштів Європейського банку реконструкції та розвитку та Європейського інвестиційного банку;

- обстеження зупинок громадського транспорту на предмет благоустрою та відповідності їх нормативним вимогам, облаштування їх освітлення;
- ремонт та реконструкція тролейбусних контактних мереж; 

- впорядкування руху автобусів із врахуванням звернень мешканців міста та перевізників.

Очікувані результати:
- оптимізація вартості проїзду у міському громадському транспорті;
- врегулювання  роботи міського громадського транспорту;

- забезпечення належної якості обслуговування пасажирів в транспорті. 
5.4. Будівництво та реконструкція
                Головна мета – забезпечення якісного будівництва та реконструкції  об’єктів інфраструктури, з обов’язковим дотриманням  нормативних актів чинного законодавства, збільшення обсягів  будівельних робіт за рахунок усіх джерел фінансування, покращення житлових умов населення, в т.ч. за рахунок будівництва  соціального та доступного житла.    

Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:

          Збільшення темпів виконання будівельно - монтажних робіт по місту, створення естетичного, інвестиційно-привабливого  середовища з метою залучення  коштів інвесторів  інших міст та держав, збільшення фінансування  на виконання  будівельних, ремонтних робіт, реконструкцію та робіт з благоустрою. 

Основні заходи для виконання зазначених цілей:
      - реконструкція адмінприміщення під ДНЗ на вул. Декабристів в м.Луцьку;
      - впровадження пілотного проекту з впровадження інформаційно-технологічних рішень в системі управління містом «Луцьк інтелектуальний та безпечний»;
- реконструкція частини приміщення дитячого садка під адміністративне приміщення на вул. Бенделіані, 7 (відкриття реінтеграційного центру);
        - продовження будівництва дворових систем водопостачання та водовідведення;
      - капітальний ремонт покрівель дошкільних начальних закладів та загальноосвітніх шкіл міста;
      - реконструкція зовнішніх огороджуючих конструктивів дошкільних начальних закладів та загальноосвітніх шкіл міста;  
    - капітальний ремонт підвальних приміщень КЗ «Луцький центр первинної медико-санітарної допомоги № 2»;
      - продовження робіт із відновлення гідрологічного режиму санітарного стану та очищення від дерев р.Сапалаївка.
Очікувані результати
Створення естетичного, інвестиційно-привабливого  середовища в місті, задоволення потреб жителів в якісному наданні  послуг дітям  у відремонтованих  приміщеннях закладів освіти, покращення санітарно-епідеміологічного та екологічного стану.

5.5.  Розвиток туристичного потенціалу

Головна мета – підвищення конкурентоспроможності й впізнаваності міста Луцька на національному та міжнародному туристичних ринках.
Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:
-
сприяння розвитку і розширенню громадської спілки «Туристичний альянс Луцька» з метою покращення сфери гостинності та спільного маркетингу міста;

- вдосконалення системи туристичної інформації міста Луцька;
- ревіталізація існуючих туристичних об’єктів та створення нових об’єктів туристичного інтересу; 
- розширення географії співробітництва з українськими та закордонними містами у сфері туризму;

- збільшення кількості туристичних продуктів, зокрема, пропонованих «Туристичним альянсом Луцька».
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- реалізація міжнародного культурно-туристичного проекту «Шлях Гедиміновичів»;
- ревіталізація Вежі Чорторийських Окольного замку, пам’ятки архітектури XV ст. з подальшим відкриттям музею лицарства;
- розробка, розвиток та популяризація туристичних продуктів культурно-пізнавального, паломницького та подієвого видів туризму; 

- встановлення зовнішньої підсвітки та ілюмінації пам’яток архітектури, адміністративних будівель та інших установ;
- дослідження та початок відновлення луцького підземелля у Старому місті; 

- позиціонування Луцька як «медового міста» («Lutsk – your honey city!»);

- посилення візуалізації бренду міста Луцька на туристичному ринку:

· участь у міжнародних та національних туристичних виставках, форумах, конференціях, семінарах тощо;
· виготовлення та друк рекламно-інформаційних матеріалів про туристичний та культурно-мистецький потенціал Луцька;
· виготовлення промоційних відеороликів про місто;

· просування бренду міста Луцька в інтернет-просторі.
- організація та проведення прес-турів для вітчизняних та закордонних ЗМІ і фан-турів для туроператорів;
- проведення туристичних заходів (Відкриття туристичного сезону,  відзначення Міжнародного дня туризму тощо);

- співпраця з українськими і закордонними містами-партнерами у сфері  промоції міста Луцька, реалізація спільних туристичних проектів;
- проведення кампанії із підвищення якості сфери обслуговування «Королівська гостинність»;

- реалізація проектів «Луцький кликун» та «Імена Луцька»;

- розвиток велоінфраструктури;

- облаштування міста для людей з обмеженими можливостями.

Очікувані результати:
- збільшення кількості туристів;

- збільшення надходжень до міського бюджету від туристичної галузі, в тому числі від туристичного збору;

- збільшення кількості робочих місць;

- розширення спектру пропонованої сувенірно-рекламної продукції про Луцьк (карта, буклети, путівники, календарі тощо);

- високоякісне обслуговування туристів Центром туристичної інформації та послуг, розширення переліку його послуг;

-
збільшення кількості тематичних якісних туристичних маршрутів  Луцьком.
5.6. Розвиток транскордонного співробітництва 
 та залучення міжнародної технічної допомоги
Головна мета - забезпечення реалізації в місті Луцьку державної політики у сфері міжнародних відносин, транскордонного співробітництва та взаємодії з міжнародними організаціями і фінансовими інституціями в рамках міжнародної технічної допомоги, а також робота в контексті підписаної Угоди про асоціацію України з ЄС, формування та підтримка позитивного міжнародного іміджу міста Луцьк.

Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:
- розширення міжрегіонального співробітництва, зокрема, з регіонами Західної Європи та Азії;

 - поглиблення зв’язків з партнерськими закордонними містами у галузях, обумовлених в укладених угодах;

- активізація участі міста у міжнародних регіональних структурах;

- сприяння на місцевому рівні євроінтеграційним намірам України;

- залучення до співпраці місцевих громадських організацій та міжнародних фондів і програм;

Основні заходи для забезпечення зазначених цілей:
- проведення обмінів делегаціями, студійних візитів, міжнародних науково-практичних конференцій, семінарів, міжнародних зустрічей; 

- збільшення обсягів виготовлення промоційних та презентаційних матеріалів про місто Луцьк;

- проведення в Луцьку заходів з нагоди Дня Європи;
- підготовка власних та партнерських заявок для залучення міжнародної технічної допомоги як допоміжного інструменту соціально-економічного розвитку міста, зокрема в рамках нової Програми транскордонного співробітництва Європейського Інструменту Сусідства Польща-Булорусь-Україна 2014-2020;
- оптимізація заходів, організованих спільно з українською діаспорою;

- збільшення кількості міжнародних візитів за кордон; 
- продовження роботи в рамках нової фінансової перспективи ЄС на 2014-2020 роки.
- концептуальна підготовка та координація роботи з опрацювання проектних заявок в рамках нової фінансової перспективи ЄС; 
- врахування досвіду реалізації проектів міжнародної технічної допомоги ЄС, фінансовий і змістовний аналіз здійсненої у 2013-2015 роках роботи.
Очікувані результати:
- розширення географії міжрегіонального та партнерського співробітництва; 
- посилення ролі зустрічей з іноземними представниками на створення позитивного міжнародного іміджу Луцька;

- активізація процесу підготовки проектних заявок в контексті залучення міжнародної технічної допомоги порівняно з 2013-2015 роками.
                         6. ПІДВИЩЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ
6.1. Ринок праці та грошові доходи населення 

Головна мета – забезпечення продуктивної зайнятості та ефективного використання трудового потенціалу, недопущення зростання рівня безробіття, збільшення обсягу зайнятого населення міста. Поліпшення рівня та якості життя шляхом забезпечення зростання заробітної плати, як основної складової грошових доходів громадян.

Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:
- забезпечення солідарної відповідальності за працевлаштування особи, роботодавця та держави;

  - підвищення якості навчання кадрів відповідно до вимог роботодавців та ринку праці, розвиток системи освіти впродовж життя;

  - розширення сфери застосування праці;

   
  - підвищення рівня зайнятості населення шляхом залучення до активних програм сприяння зайнятості;

  - забезпечення соціального захисту населення від безробіття;

- забезпечення диференціації заробітної плати;


- ліквідація заборгованості з виплати заробітної плати;

  - детінізація відносин у сфері зайнятості населення та легалізація доходів від трудової діяльності.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- підвищення професійної підготовки та конкурентоспроможності економічно активного населення упродовж трудової діяльності відповідно до потреб економіки та ситуації на ринку праці:

- проведення профорієнтаційної роботи серед молоді шляхом організації професіографічних екскурсій, презентацій професій, днів відчинених дверей навчальних закладів;
-
створення умов для самостійної зайнятості населення та сприяння розвитку підприємницької ініціативи; 

- сприяння зайнятості громадян не здатних на рівних конкурувати на ринку праці;

 - розширення сфери застосування праці шляхом створення нових робочих місць; 


 - недопущення зростання заборгованості з виплати заробітної плати  і  поступова  повна  її  ліквідація.

Очікувані результати:

- зростання чисельності осіб, які започаткували власну справу;
- зменшення навантаження незайнятого населення на одну вакансію;

- збільшення чисельності незайнятого населення, охопленого активними заходами сприяння зайнятості. 


-
досягнення рівня середньомісячної заробітної плати штатних працівників економічно активного сектору міста не нижче 3200 грн. у 2016 році та 3350 грн. – у 2017;

- зменшення кількості підприємств з низьким рівнем середньої заробітної плати.
6.2. Соціальний захист населення 
Головна мета - забезпечення реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення на засадах відкритості, прозорості та ефективності шляхом реалізації міських цільових програм у сфері соціального захисту населення, співробітництва та партнерства із об’єднаннями громадян та представниками бізнесу.

Цілі та пріоритетні завдання на  2016-2017 роки:


- забезпечення надання населенню державних допомог, компенсацій, пільг та субсидій;

- забезпечення адресного надання місцевих соціальних гарантій вразливим групам населення;

-  співробітництво та партнерство із об’єднаннями громадян щодо надання соціальних послуг мешканцями міста.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- нарахування та виплата усіх видів соціальної допомоги та житлових субсидій;

- надання адресної грошової допомоги мешканцям міста з числа соціально вразливих верств населення;

- здійснення фінансової підтримки діяльності громадських організацій ветеранів, інвалідів та жертв нацистських переслідувань, діяльність яких поширюється лише на територію м. Луцька, та громадських об'єднань, які надають соціальні послуги;
- забезпечення безкоштовним гарячим харчуванням малозабезпечених мешканців міста, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька;
- надання пільги на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян (інваліди по зору І та ІІ групи, члени сімей загиблих воїнів-інтернаціоналістів в Афганістані);
- здійснення фінансової підтримки Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» для забезпечення діяльності Центру обліку бездомних осіб та відділення нічного перебування;

- надання продуктових наборів та матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових проблем учасникам антитерористичної операції та членам сімей мобілізованих військовослужбовців;

- надання пільги щодо звільнення від сплати за послуги з утримання будинків та прибудинкових території для сімей військовослужбовців - учасників АТО.

Очікувані результати:

Забезпечення реалізації конституційних гарантій права громадян на соціальний захист. Своєчасне та повне виконання державних та міських програм в частині надання усіх видів соціальної допомоги, соціальних послуг, житлових субсидій.
6.3. Підтримка  сімей та молоді, захист прав дітей
Головна мета - здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, проведення соціальної роботи та надання послуг відповідно до загальнодержавних та інших соціальних програм. 
Цілі та пріоритетні завдання на  2016-2017 роки:


- забезпечення оптимального функціонування цілісної системи соціального та правового захисту дітей у місті Луцьку;


- організація результативної роботи щодо запобігання соціальному сирітству;

- реабілітація бездоглядних та безпритульних дітей, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання у сім’ї; 

- створення умов для утвердження в суспільстві сімейних цінностей, виховання відповідального батьківства та для фізичного, розумового і духовного розвитку кожної дитини;                                                                                

- забезпечення здійснення ефективного соціального супроводження прийомних сімей та контролю за станом утримання, виховання та розвитку прийомних дітей у таких родинах;

- створення умов для адаптації молоді з числа дітей-сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування, до самостійного життя та їх доступу до різних видів соціальних послуг;
- забезпечення впровадження ефективних механізмів міжвідомчої взаємодії в процесі відбору та підготовки прийомних батьків, батьків-вихователів та супроводу їх діяльності.

- розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (усиновлення, опіка та піклування, прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу);

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
- активізація профілактичної роботи щодо запобігання правопорушенням у дитячому середовищі;

-  розвиток творчого потенціалу дітей, підтримка обдарованих дітей;
- здійснення інформаційної та пропагандистської діяльності, спрямованої на популяризацію сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- надання дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах, комплексної соціальної, психологічної, педагогічної та інших видів допомоги;

-  забезпечення створення і функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу;

- проведення рейдів щодо перевірки дотримання  правил торгівлі спиртними напоями, режиму роботи інтернет- та комп’ютерних клубів, виявлення бездоглядних та проблемних дітей, обстеження житлово - побутових умов дітей-сиріт та неблагополучних сімей;

- проведення святкових заходів з врученням продуктових наборів дітям з малозабезпечених сімей до Міжнародного дня захисту дітей, до дня Святого  Миколая та Новорічних свят;

- захист житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечення належних побутових умов проживання;

- надання фінансової допомоги для ремонту та придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. 

- забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа після закінчення їх перебування в сім’ях піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, в навчальних закладах.
- виявлення та облік сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги;

- створення інтеграційного центру для дітей та молоді;

- забезпечення функціонування «Кабінету екстреної допомоги»;
- активізація залучення громадськості до вирішення проблем дітей, сімей та молоді через міжсекторальну взаємодію та  партнерство з благодійними фондами, об’єднаннями громадян та представниками бізнесу;

- забезпечення реалізації права кожної дитини-сироти чи дитини-позбавленої батьківського піклування, на сімейне виховання; 
         -   підвищення рівня культури сімейних стосунків і відповідальності батьків  за виконання своїх обов'язків шляхом активізації участі батьків у семінарах, тренінгах, що сприяють формуванню сімейних цінностей; 
        - запровадження у практику новітніх методів і форм роботи з дітьми та молоддю, засудженими до покарань без позбавлення волі; 
        - забезпечення доступності дітей та молоді різних категорій (в т.ч. з обмеженими функціональними можливостями) до змістовного проведення дозвілля, участі в гуртковій роботі, виставках творчих робіт, конкурсах;

       - сприяння громадським організаціям, іншим об’єднанням громадян, фізичним особам у реалізації ними власних соціально значущих ініціатив і проектів у сфері соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю;

       - створення та поширення соціальної реклами, інформаційно-просвітницьких та профілактичних матеріалів.

- проведення оцінки потреб сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, у тому числі сімей учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб, визначає види соціальних послуг та методи соціальної роботи.

- соціальна та/або психологічна підтримка учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб, організація надання їм допомоги з урахуванням визначених потреб;

- соціальне супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.

- інформування населення про соціальні послуги, які надаються відповідно до законодавства.

- надання соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, у тому числі особам, які постраждали від насильства в сім’ї та торгівлі людьми.

- здійснення соціального патронажу осіб, які відбували покарання у вигляді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк.

- впровадження нових соціальних технологій, спрямованих на недопущення, мінімізацію чи подолання складних життєвих обставин;

- співпраця з громадськими об’єднаннями, благодійними та релігійними організаціями, що надають соціальні послуги, зокрема шляхом спільного планування та надання соціальних послуг, здійснення контролю за їх якістю та ефективністю;
 - проведення роботи щодо рекрутування та підготовки громадян для створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.
Очікувані результати:

- забезпечення раннього виявлення, ведення обліку сімей та осіб, які опинились у складних життєвих обставинах;
- створення належних умов для соціальної адаптації дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа;
- формування у дітей та молоді відповідального і бережливого відношення до свого здоров’я, усвідомлення життєвої необхідності здорового способу життя.

- зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання у сім’ї, розширення можливостей для всебічної реалізації потенціалу молодого покоління, посилення громадської активності серед молоді;

- надання сім’ям, дітям та молоді, які опинились в складних життєвих обставинах, якісних індивідуальних послуг (соціально-медичних, психологічних, 
 - налагодження ефективного співробітництва із громадськими організаціями, іншими об’єднаннями громадян щодо надання соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді, які опинились у складних життєвих обставинах.   

7. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГУМАНІТАРНОЇ СФЕРИ
7.1. Охорона здоров’я

Головна мета - подальший динамічний розвиток системи охорони здоров’я міста з орієнтацією на запобігання захворювань та забезпечення високоякісної і доступної медичної допомоги населенню. 
Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:
- розвиток первинної медичної допомоги на засадах сімейної медицини - загальної практики;
- упорядкування мережі лікувально-профілактичних закладів, зміцнення їх матеріально-технічної бази.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:   
- реконструкція приміщень для створення АЗПСМ на вул. Наливайко, 6, вул. Рівненська, 119а та на вул. Бенделіані, 7  в рамках програми реалізації проекту Світового Банку «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей на 2015-2019 роки»;
- розробка проекту з облаштування сучасного приймального відділення в Луцькій міський клінічній лікарні.
Очікувані результати:
·  підвищення якості та покращення доступність медичної допомоги;
        - поліпшення демографічної ситуації, збереження і зміцнення здоров’я населення м.Луцька, підвищення якості та ефективності медико-санітарної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і прав громадян на охорону здоров’я. Поширення стандартів здорового способу життя та забезпечення доступу мешканців до якісних медичних послуг, як передумова підвищення показників якості та тривалості життя.
7.2. Освіта

Головна мета - забезпечення умов рівного доступу усіх членів громади міста до сучасної повноцінної, якісної освіти, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства і держави, міжнародним критеріям, створення оптимальних умов навчання і виховання у закладах освіти усіх типів, перехід до державно-громадського управління.  
Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:
- забезпечення функціонування матеріально-технічної бази установ та закладів освіти відповідно до сучасних вимог;

-  створення комфортних соціально-психологічних умов діяльності для всіх учасників освітнього процесу;

- збільшенні кількості місць для влаштування дітей в дошкільні навчальні заклади міста;
- забезпечення прозорості використання внесків батьків на поліпшення матеріально-технічної бази освітніх установ та закладів міста;
   - створення умов для доступності молоді до якісної позашкільної освіти.

   Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:
          
- приведення змісту навчальних планів, програм, та підготовки і підвищення кваліфікації педагогічних працівників у відповідність до соціально-економічних змін сучасного інформаційно-технологічного суспільства;

 - забезпечення доступності дошкільної освіти шляхом відкриття додаткових груп в кількості 200 місць за рахунок реконструкції дошкільних навчальних закладів на вул. Декабристів,23 та  пр-ті Соборності, 35а. Розробка проекту та початок виконання робіт розширення дошкільного навчального закладу на вул. Дубнівській, 34б;
- облаштування та ремонт кімнат гігієни в загальноосвітніх школах міста; 
- введення в експлуатацію І-ої черги  загальноосвітньої  школи № 27 у 55-му мікрорайоні міста (школа та басейн);  
- відкриття   групи  компенсуючого типу  у ДНЗ № 28;


- відновлення роботи астрономічної обсерваторії;

- придбання нових комп’ютерних класів для загальноосвітніх шкіл міста;

- проведення міських заходів з дітьми та молоддю за напрямами позашкільної освіти.

 Очікувані результати:
         - збільшення кількості місць у функціонуючих дошкільних навчальних закладах забезпечить зростання рівня охоплення дітей дошкільною освітою; 

        - забезпечення відповідності державним стандартам, конкурентоспроможності, якісної освіти, здобутої випускниками навчальних закладів незалежно від їх соціального статусу, фізичних та особистих можливостей;

- забезпечення високого рівня державно-громадської взаємодії в управлінні освітою, відкритість функціонування та розвитку системи.

7.3. Культура

Головна мета - модернізація закладів культури, впровадження інноваційних методів роботи, розвиток аматорської творчості, традиційного та сучасного мистецтва, підтримка талановитої молоді та обдарованих дітей. 
Цілі та пріоритетні завдання  на 2016-2017 роки:

- сприяння участі талановитої молоді та обдарованих дітей у конкурсних програмах, фестивалях;
· залучення громадських ініціатив до участі в культурно-мистецьких проектах, активізація фестивального руху; 
-
створення сприятливих умов для занять дітей у школах естетичного виховання, творчих колективах, студіях, гуртках;

        - збереження, розвиток та популяризація історико-культурної спадщини; 

        - розвиток міжнародної культурної діяльності.
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

       - створення Центру міжкультурного діалогу на вул. Драгоманова,1;

- формування електронної  бази бібліотечних інформаційних ресурсів;

-
 забезпечення належних умов для діяльності наявних аматорських творчих колективів, створення нових клубних формувань;

-
проведення рейтингової акції серед учнів шкіл естетичного виховання «Овація»;

-
реалізація Програми фінансування культурно-мистецьких та культурологічних заходів у місті  Луцьку;

- реалізація заходів в рамках проекту ЄС/РЄ «Урбаністичні стратегії в історичних містах, керовані громадами» (COMUS);

- реалізація заходів в рамках міжнародних проектів «Інтеркультурні міста», «Подолання стереотипів задля побудови довіри та надії»;

- активізація участі закладів культури у міжнародних проектах та програмах.

Очікувані результати:

       - створення максимально комфортних умов для відвідувачів, підвищення якості надання послуг;

      - покращення інформаційного забезпечення потреб бібліотечних користувачів;

      - активізація творчої активності громади.
7.4. Фізична культура і спорт
Головна мета - створення умов для організації змістовного дозвілля і максимальної реалізації фізичних здібностей людини, покращення стану стадіонів, спортивних і площинних спортивних споруд, залучення до регулярних і повноцінних занять спортом різних вікових груп населення міста 
Цілі та пріоритетні завдання  на 2016-2017 роки:

· покращення матеріально-технічної бази галузі (будівництво нових і реконструкція існуючих спортивних майданчиків в мікрорайонах міста);

- матеріально-технічне, кадрове, фінансове забезпечення розвитку дитячо-юнацького спорту, оптимізація роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл;
· підтримка громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, федерацій з видів спорту, спортивних клубів.

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- створення сучасного спортивно-оздоровчого комплексу у Центральному парку культури та відпочинку ім. Лесі Українки;

- проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів серед усіх верств населення;


- призначення стипендій кращим спортсменам міста;

- запровадження стипендій ветеранам фізичної культури та спорту;


- обмін досвідом спортивних делегацій міст-партнерів;


- забезпечення участі збірних команд та учасників з міста Луцька у змаганнях різних рівнів;

- підготовка інформаційних бюлетенів, афіш, буклетів, рекламних роликів з питань фізичної культури та спорту;

- проведення навчально-тренувальних зборів для спортсменів та збірних команд міста з видів спорту.
Очікувані результати:

- підвищення результативності спортсменів міста на змаганнях усіх рівнів;

- збільшення загальної кількості осіб, які займаються різними видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи на 10%.


- зміцнення матеріально-технічної бази галузі;


- збереження і зміцнення здоров’я громадян, збільшення тривалості активного життя дорослого населення.
8. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
8.1 Покращення стану довкілля
  Головна мета – забезпечення екологічно безпечного навколишнього середовища для життя та здоров'я населення, зменшення рівня техногенного навантаження на довкілля.

Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:


- уповільнення темпів зростання антропогенного навантаження на навколишнє природне середовище;

- досягнення максимально можливого безпечного для здоров’я людини стану навколишнього природного середовища; 

- зменшення негативного впливу транспортного комплексу міста на якість довкілля;

- удосконалення управління у сфері утримання зеленого господарства  та оптимізація бюджетних витрат на реконструкцію існуючих зелених насаджень.

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:


- зменшення обсягу викидів загальнопоширених забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення шляхом придбання та встановлення обладнання для очищення газопилового потоку (ДП “ЛРЗ “Мотор”), реконструкції пилогазоочисних систем (ПАТ “ТЕРЕМНО ХЛІБ”), проведення режимно-налагоджувальних робіт на котлоагрегатах (ДКП “Луцьктепло”);


- модернізація вентиляційних систем (ДП “ЛРЗ “Мотор”);


- визначення показників вмісту небезпечних речовин в атмосферному  повітрі від стаціонарних та пересувних джерел забруднення, ведення моніторингу. 


- реконструкція каналізаційних очисних споруд, будівництво каналізаційної зливової станції, модернізація технологічної системи станції водопідготовки на Дубнівському майданчику КП “Луцькводоканал”;


- будівництво системи водопостачання з замкнутим циклом, придбання обладнання для станції нейтралізації та очищення стічних вод ДП “ЛРЗ “Мотор”;


- реконструкція флотаційних пасток для очищення виробничих стоків ТзОВ “Луцька картонно-паперова фабрика”;


- відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок з облаштування та благоустроєм прибережних захисних смуг;

- впровадження інвестиційного проекту будівництва біоферментного заводу з утилізації мулових осадів методом термофільної біоферментації КП “Луцькводоканал”;

- встановлення системи для утилізації полімерних відходів ТзОВ „Луцька картонно-паперова фабрика”;


- розширення сміттєсортувальної лінії на полігоні твердих побутових відходів с. Брище, збільшення обсягу використання відходів як вторинної сировини;

- будівництво об’єкту для утилізації біологічних відходів на полігоні твердих побутових відходів с. Брище;


- придбання контейнерів для роздільного збирання відходів;

- збільшення кількості зелених насаджень загального користування, реконструкція зелених насаджень;


- розширення та модернізація притулку для утримання безпритульних тварин;

- проведення загальноміських природоохоронних заходів та акцій;

- облаштування дитячих екологічних студій у дошкільних навчальних закладах міста;

- проведення заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища (конференції, семінари, виставки, фестивалі, концерти тощо);


- активізація роботи громадських природоохоронних організацій.

Очікувані  результати:
 - підвищення рівня екологічної свідомості населення міста.
- покращення екологічного та санітарного стану водних об’єктів. 
- збереження та належне утримання територій та об'єктів природно-заповідного фонду;
- збільшення біологічного та ландшафтного різноманіття.
8.2. Техногенна безпека  та охорона праці
Головна мета - проведення попереджувальних заходів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки з метою досягнення прийнятного ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру та зменшення людських та матеріальних втрат. Забезпечення конституційного права працівників на належні, безпечні і здорові умови праці. 

Цілі та пріоритетні завдання  на 2016-2017 роки:
- підвищення ефективності превентивних заходів щодо захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
- запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням.
- підвищення відповідальності роботодавця за створення належних, безпечних, здорових умов праці.
- підвищення рівня промислової безпеки шляхом здійснення системного контролю за додержанням суб’єктами господарювання вимог законодавства з охорони праці;
Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- навчання керівного складу суб’єктів господарювання, працівників та населення міста щодо дій у разі виникнення та ліквідації можливих надзвичайних ситуацій;

- організація рятування людей на водних об’єктах м. Луцька в літній період;

- подальше вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту;

- проведення (завершення) технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту комунальної форми власності;

- здійснення відділом охорони праці Луцької міської ради заходів державного контролю за дотриманням вимог законодавства з охорони праці та промислової безпеки суб’єктами господарювання міста Луцька;
- проведення профілактичних та практичних заходів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки з метою досягнення прийнятного ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру та зменшення людських та матеріальних втрат.
Очікувані результати:
- забезпечення реальної готовності органів управління, сил та засобів цивільного захисту всіх ланок до оперативного реагування на надзвичайні ситуації;

- покращення стану цивільного захисту на території міста;
- підвищення рівня відповідальності посадових осіб підприємств за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та підвищення рівня контролю за дотриманням вимог нормативно – правових актів з охорони праці, технологічної та виробничої дисципліни працівниками в процесі трудової діяльності та належного фінансування заходів з охорони праці.
9. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА АДМІНІСТРАТИВНА ПОЛІТИКА
Головна мета - розвиток електронного урядування задля досягнення європейських стандартів якості електронних адміністративних послуг, електронної демократії, відкритості та прозорості влади міста для населення, громадських організацій та бізнесу.

Цілі та пріоритетні завдання на 2016-2017 роки:  

-
підвищення якості та доступності адміністративних послуг для людини та громадянина, спрощення процедур та скорочення адміністративних витрат, перехід на електронні послуги;

-
підвищення якості адміністративних та управлінських процесів, забезпечення контролю за результативністю діяльності місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

-
забезпечення оперативного доступу до публічної інформації про діяльність органів місцевого самоврядування, розширення доступу до цієї інформації;

- надання можливості безпосередньої участі людини та громадянина і інститутів громадянського суспільства у процесах підготовки проектів рішень, які приймаються.

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:


- створення єдиного інформаційно-телекомунікаційного простору виконавчих органів міської ради;


- впровадження елементів концепції Smart City (технології інтегруються у відповідні структури, щоб підвищити якість надання послуг, зменшити вартість та споживання ресурсів та поліпшити комунікацію і порозуміння з мешканцями міста). Особлива увага має приділятись наступним секторам управління містом: енергозабезпечення, охорона здоров’я, транспорт, “електронна влада”, суспільне життя. В кожній з цих галузей можуть бути впроваджені інноваційні розробки, які здешевлять та оптимізують використання ресурсів
Очікувані результати:

- створення умов для надання адміністративних послуг юридичним та фізичним особам у дистанційно інтегрованому вигляді з використанням всесвітньої глобальної комп'ютерної мережі  Інтернет та інших засобів;

- модернізація технологій управління місцевого рівня;

- всебічне застосування інформаційних технологій в різних галузях (освіта, медицина, транспорт, ЖКГ та інш.).

Секретар міської ради                                                                           Юлія Вусенко
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