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1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА
Програма підтримки малого і середнього підприємництва (далі-МСП) у місті Луцьку на 2017-2018 роки (далі-Програма) розроблена управлінням розвитку підприємництва та реклами Луцької міської ради.

Законодавчим та методичним підґрунтям для її розроблення є закони України: «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва», «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», основні тези програми розвитку України «Стратегія 2020», видання «Розвиток малого і середнього підприємництва в Україні: проблеми, потреби, перспективи», підготовлені Центром громадської експертизи на запит Центру міжнародного приватного підприємництва, Методичні рекомендації щодо формування і реалізації регіональних та місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва, затверджених наказом Державної служби України з питань регуляторної політики та підприємництва від 18.09.2012 № 44, Порядок розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням виконавчого комітету Луцької міської ради від 20.01.2016 № 6-1.

Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовується програма, ґрунтується на тезі,  що найвагоміша соціальна роль підприємництва полягає у його здатності пошуку та прийняття швидких і масштабних рішень, створення нових робочих місць в умовах зміни економічної ситуації, проте він є вразливим до будь-яких кризових явищ і тому повинен бути в зоні особливої уваги держави.  
Проте, відсутність цілісної державної політики щодо підтримки і розвитку МСП, як системи послідовних та взаємопов’язаних кроків і рішень з чітко визначеними завданнями, напрямами і очікуваними результатами і є  проблемою сталого розвитку МСП. 

Малий і середній бізнес, який забезпечує  левову частку податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів, потребує визнання його ролі, а також потребує особливої уваги виконавчих та державних органів на місцях.

2. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми  є створення  сприятливих умов для утримання стійких позицій розвитку малого і середнього бізнесу у м. Луцьку, забезпечення самозайнятості населення, заохочення до розвитку власної справи, підвищення конкурентоспроможності місцевого бізнесу, покращення його ресурсного забезпечення шляхом провадження виконавчими та державними органами всебічної та виваженої політики  реалізації заходів з стимулювання, підтримки та розвитку підприємницької ініціативи. 

3. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, ТЕРМІНИ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ, ЗАХОДІВ 

Запропонована Програма вимагає розв’язання протягом свого терміну дії на наступні 2 роки завдань за  пріоритетами: 

1) Підвищення взаємної довіри між органами публічної влади та суб’єктами МСП:
· Постійний моніторинг економічного середовища та проблемних питань задля усунення бар’єрів та перешкод у діяльності МСП міста; 

· Підвищення якості обслуговування та інформуваання малого і середнього підприємництва Луцька з боку державних органів, установ та об’єктів інфраструктури підтримки бізнесу тощо;

· Збільшення прогнозованості та ефективності політики у сфері оподаткування, регулювання та підтримки МСП;

· Підвищення ефективності реалізації регуляторної політики у сфері господарської діяльності;

2) Підвищення конкурентоспроможності місцевого бізнесу: 
· Підвищення ефективності та інноваційності малого і середнього підприємництва Луцька; 
· Профорієнтація та освітня робота, спрямовані на підготовку широкого кола спеціалістів у галузі економіки та підприємництва;
· Покращення рівня кваліфікації персоналу;

· Сприяння розвитку туристичного бізнесу у місті;

· Налагодження співпраці та партнерських зв’язків між організаціями за кордоном, науковими організаціями тощо;
3) Покращення ресурсного та інформаційного забезпечення малого і середнього підприємництва міста:
· Залучення додаткових ресурсів для розвитку малого і середнього підприємництва;

· Надання ресурсної та майнової підтримки бізнесу;

· Покращення інформаційного (консультаційного та освітнього) середовища для МСП у Луцьку.
4) Врахування соціального аспекту в розвитку малого і середнього підприємництва: 
· Покращення рівня соціальної відповідальності місцевого бізнесу;

· Залучення безробітних до ведення підприємницької діяльності;
· Підтримка молодіжних підприємницьких ініціатив.

5)  Сприяння розширенню ринків збуту:

· Залучення МСП до участі у виставках, ярмарках, конкурсах, виставках, в т.ч. за кордоном. 

6) Сприяння розвитку самоврядності у  секторі МСП та ролі громадських об’єднань підприємців:

· Долучення громадських організацій підприємців міста до участі  у роботі дорадчих органів міської ради;

· Розгляд ініціатив та пропозицій громадських організацій підприємців щодо поліпшення бізнес-клімату міста на засіданнях дорадчих органів міської ради;

Для виконання зазначеної мети Програми її розробниками надано пропозиції, за якими сформовані понад 60 заходів Програми, зазначених у додатку 2. 

Передбачається, що їх реалізація всіма учасниками дозволить досягнути планового результату щодо втримання стійких позицій розвитку малого і середнього бізнесу у м. Луцьку.

Водночас,  слід зазначити, що реалізація більшості заходів не потребує фінансування з місцевого бюджету, а реалізуватиметься з інших джерел (коштів фондів, самих учасників та виконавців, тощо) та у межах кошторисів витрат. 

Фінансування з місцевого бюджету заходів Програми, які потребують такого фінансування, передбачається у обсягах згідно з додатком 1. 

4. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, НАПРЯМИ ВИКОРИСТАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ 

Заходи Програми сформовано її учасниками у відповідності до Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації регіональних та місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва, затверджених наказом Державної служби України з питань регуляторної політики та підприємництва від 18.09.2012 № 44 за основними напрямками (відповідно до пріоритетів, вказаних в розділі 3):

· Впорядкування (удосконалення) нормативного регулювання підприємницької діяльності;

· Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка;

· Ресурсне та інформаційне забезпечення, формування інфраструктури підтримки підприємництва

Перелік завдань і заходів Програми, напрями використання бюджетних коштів та результативні показники відображено у додатку 2.

5. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, громадських об’єднань підприємців щодо  виконання та реалізації завдань і заходів Програми здійснює управління розвитку підприємництва та реклами Луцької міської ради.

Контроль за виконанням Програми та цільовим використанням коштів здійснюється управлінням розвитку підприємництва та реклами та  постійною комісією з питань торгівлі, послуг та розвитку підприємництва Луцької міської ради. 
Учасники Програми: виконавчі органи Луцької міської ради, територіальні органи міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, відповідно до компетенції забезпечують:

· безумовне виконання передбачених Програмою заходів у визначені терміни;

· інформування управління розвитку підприємництва та реклами про хід виконання Програми щокварталу до 3 числа місяця, що настає за звітним періодом.
Управління розвитку підприємництва та реклами Луцької міської ради узагальнену інформацію щокварталу до 5 числа місяця, що настає за звітним періодом, подає  Управлінню розвитку інвестицій та Європейської інтеграції.

Додаток 1

до програми підтримки малого і

                                                                середнього підприємництва у 

                                                                м. Луцьку на 2017-2018 роки

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

ПІДТРИМКИ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА У МІСТІ ЛУЦЬКУ НА 2017-2018 РОКИ

	Обсяг коштів, які пропонується залучати на виконання програми
	Етапи виконання
	Усього витрат на виконання заходів Програми

	
	2017

рік
	2018

рік
	

	Обсяг ресурсів, усього, у тому числі: кошти міського бюджету, тис.грн.
	260,00
	240,00
	500,00


