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1. Загальні положення

Програма розвитку транскордонного співробітництва міста Луцька та залучення міжнародної технічної допомоги на 2015-2016 роки  (далі – Програма) розроблена на виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про транскордонне співробітництво», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2011-2015 роки» від 1.12.2010 № 1088, Європейської рамкової конвенції про транскордонне співробітництво між територіальними общинами або властями (постанова Верховної Ради України від 14.07.1993 № 3384-12 «Про приєднання України до Європейської рамкової конвенції про транскордонне співробітництво між територіальними общинами або властями»), Угоди про асоціацію з Європейським Союзом України, політична частина якої підписана 21.03.2014, економічна – 27.06.2014 (не ратифікована).
Роль Луцька в міжнародних інтеграційних процесах набуває особливо важливого значення в контексті підписання угод про асоціацію з ЄС Україною, Молдовою та Грузією, а також зважаючи на нові геополітичні виклики, в тому числі безпекового та енергетичного характеру, зумовлені у тому числі ситуацією на Сході України. Крім того, варто врахувати  фактори, пов’язані з перспективами вступу України до НАТО та майбутнім програми «Східне Партнерство», де Україні відводиться особлива роль на міжнародній на міжрегіональній арені. 

У сучасних умовах поглибленої інтеграції з ЄС транскордонне та міжрегіональне співробітництво стає ефективним інструментом не лише зміцнення міжрегіональних відносин та вирішення регіональних проблем через впровадження спільних транскордонних проектів та програм регіонального розвитку, але й може впливати на формування зовнішньополітичної стратегії держави та активно реагувати на усі без винятку трансформаційні процеси як в Україні, так і в ЄС. Це специфічна сфера зовнішньоекономічної, політичної, екологічної, культурно-освітньої та інших видів міжнародної діяльності, яка здійснюється на міжрегіональному рівні. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» міжнародна технічна допомога – це ресурси та послуги, що відповідно до міжнародних договорів України надаються донорами на безоплатній та безповоротній основі з метою підтримки соціально-економічного розвитку України в контексті пріоритетних напрямів.

Згідно зі ст. 1 Закону України «Про транскордонне співробітництво» транскордонне співробітництво – це спільні дії, спрямовані на встановлення і 
поглиблення економічних, соціальних, науково-технічних, екологічних, культурних та інших відносин між територіальними громадами, їх представницькими органами, місцевими органами виконавчої влади України та територіальними громадами, відповідними органами влади інших держав у межах компетенції, визначеної їх національним законодавством. 

          Транскордонне співробітництво в Україні реалізовується в рамках угод, укладених між територіальними громадами шляхом встановлення взаємовигідних контактів між його суб’єктами та учасниками.
 Відповідно до укладених угод містами-партнерами Луцька в Республіці Польща є: Люблін (Угода про партнерство від 04.03.1996, Стратегія транскордонного співробітництва від 26.11.2007, Декларація територіальної співпраці від 02.10.2014), Ольштин (Присяга побратимського партнерства від 19.12.1997), Жешув (Угода про партнерство від 20.11.2001), Замость (Протокол намірів про співпрацю від 04.06.2005), Торунь (Угода про партнерство від 17.10.2008), Білосток (Протокол про наміри від 21.08.2011), Холм (Угода про партнерство від 31.05.2014); в Республіці Білорусь – Брест (Угода про партнерство від 23.08.2003); в Китайській Народній Республіці – місто Цянгтан (Угода про партнерство від 01.10.2003); в Грузії – місто Горі (Угода про партнерство від 23.08.2008); в Литовській Республіці – місто Тракай (Угода про партнерство від 24.09.2010), Каунас (Протокол намірів про співпрацю від 27.11.2013); в Чеській Республіці – Кійов (Протокол про наміри від 18.11.2011, Меморандум про взаємовідносини від 25.08.2013); в Грецькій Республіці – Патра (Угода про співробітництво від 10.09.2013). Таким чином в 2013-2014 роках під час впровадження цільової програми перелік міст-партнерів поповнився і були підписані угоди з містами Білосток, Холм (Республіка Польща), Патра (Греція) та протокол намірів про співпрацю з містом Каунас (Литва).

Якщо проаналізувати процес залучення міжнародної технічної допомоги ЄС Луцькою міською радою, то впродовж 2013-2014 років було отримано та освоєно грантових коштів на суму 722,5 тис. євро на реалізацію 8 грантових проектів: 
–   «Модернізація зоопарків в Замості та Луцьку, а також опрацювання концепції створення рекреаційної зони у Жешуві з метою розвитку транскордонного природного туризму»; 
–  «Транскордонна взаємодія для запобігання і лікування важких випадків опіків на польсько-українському кордоні» (Луцьк, Устилуг, Ленчна);
–  «Спільна мережа співпраці у сфері культури та соціального захисту з метою розвитку міст з польсько-українського прикордоння» (Луцьк, Івано-Франківськ, Жешув);
–  «Покращення надання адміністративних послуг населенню транскордонних регіонів шляхом створення мережі центрів надання адміністративних послуг (ЦНАП) та розвитку співпраці Луцького ЦНАПу, Івано-Франківського ЦНАПу та Люблінського БОМу»;

–  «S.O.S. – безпечне співжиття людей та безпритульних тварин на польсько-українському прикордонні: Львів, Люблін, Луцьк та Івано-Франківськ».
–  «Транскордонний e-центр культурного співробітництва Люблін-Луцьк» у партнерстві з Фондом «Інститут справ публічної адміністрації»;
–  «Розвиток комунальних послуг, як складова сталого розвитку міст польсько-українського прикордоння» у партнерстві з Товариством органів місцевого самоврядування Єврорегіону Буг з міста Холм та Радою міста Холм.    
  Один з проектів - «Енергія для східних мерів», фінансувався безпосередньо Європейською Комісією, та реалізовувався спільно з Болонським університетом в Італії. Дана ініціатива передбачала здійснення інфраструктурного заходу у сфері енергозбереження, а також ряд навчальних візитів для фахівців з Луцька.

Луцьк є підписантом Угоди міських голів (2009 р.), ініційованої Європейським Союзом на підтримку виконання енергетичної стратегії Євросоюзу і ефективно впроваджує проекти в цьому напрямку. Також місто приєдналось до Асоціації органів місцевого самоврядування «Шлях Гедиміновичів» (10 травня 2013 р.) та активно працює у міжнародній мережі «Інтеркультурні міста». 
Необхідність розробки Програми розвитку міжнародного співробітництва та залучення міжнародної технічної допомоги міста Луцька на 2015-2016 роки викликана рядом об’єктивних чинників, які впливають на розвиток міста та визначатимуть його майбутнє у короткостроковій та довготерміновій перспективі, зокрема:

· зовнішньополітичною стратегією політичної та економічної асоціації України з Європейським Союзом, яка розглядає транскордонне співробітництво як один із інструментів європейської інтеграції;

 –       веденням політичного та економічного діалогу, впровадженням реформ на місцевому рівні згідно з політичною та економічною асоціацією з ЄС, співробітництвом та конвергенцією у сфері закордонних справ та політиці безпеки, передбаченими Угодою про асоціацію з Європейським Союзом України.
· популяризацією компактного транскордонного регіону – Єврорегіону «Буг», об’єднаного взаємодоповнюючою структурою економіки та традиційними зовнішньоекономічними зв’язками, рівнем розвитку людських ресурсів, станом екологічних систем, а отже, існуванням спільних загальних проблем, які можна ефективно вирішувати в рамках транскордонного співробітництва, що вимагає термінового вироблення спільного стратегічного підходу;

· розширенням та поглибленням інтеграційних процесів у результаті транскордонного співробітництва з метою підвищення конкурентоспроможності міста Луцька як обласного центру Волинської області;
· забезпеченням стратегічного розвитку партнерських зв’язків з містами-побратимами в Центральній, Східній та Західній Європі та створенням міжнародних мереж співпраці органів місцевого самоврядування;

· близькістю кордону Європейського Союзу, що вимагає вироблення стратегії використання переваг транскордонного співробітництва Луцька із прикордонними територіями сусідніх країн у нових геополітичних умовах;

· впливом процесів глобалізації світової економіки на просторовий розвиток України, зокрема, можливістю оцінити та використати конкурентоспроможність Луцька у порівнянні з прикордонними містами сусідніх держав;

· отриманням нового досвіду щодо реалізації транскордонних проектів в контексті впровадження Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2007-2013 Європейського інструменту сусідства і партнерства, що є ініціативою Європейської Комісії, а також у зв’язку з перспективами, що пов’язані з новим бюджетним періодом ЄС на 2014-2020 роки та новими інструментами транскордонної підтримки України шляхом забезпечення інтегрованого та збалансованого регіонального розвитку;

· реалізацією ініціативи Європейського Союзу «Східне Партнерство»;

· можливістю залучення та використання ресурсів інших міжнародних фондів.

          Основою Програми буде система заходів, виконання яких повинно створити сприятливі умови для поглиблення транскордонного та міжрегіонального співробітництва, реалізації євро-інтеграційної політики на рівні міста, отримання та освоєння міжнародної технічної допомоги.

2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма

Накопичений досвід роботи у сфері транскордонного і міжрегіонального співробітництва свідчить про існування таких проблем: 

· відсутність прогнозування процесів спільного розвитку прикордонних регіонів; 

· відставання українських територій в контексті соціально-економічного розвитку від європейських у транскордонному регіоні; 

· відсутність важелів впливу, зокрема фінансових, та координованих дій з боку державних органів влади та інституцій з питань транскордонного, міжрегіонального розвитку та  євроінтеграції; 

· недостатній рівень інтегрованості міста Луцька у світовий, зокрема європейський, інформаційний простір;

· очевидна упередженість в трактуванні та оцінюванні міжнародними донорами українських суб’єктів в якості надійного партнера міжнародного проекту;

· складність та забюрократизованість у взаємодії з міжнародними донорськими організаціями щодо пріоритетів фінансування ними проектів, які потенційно можуть бути реалізовані в контексті транскордонної та міжрегіональної співпраці у місті Луцьку;

· відсутність усвідомлення можливості використання міжнародної технічної допомоги як допоміжного інструменту соціально-економічного розвитку міста та зменшення навантаження на місцевий бюджет;

· складний та не опрацьований на державному рівні фінансовий механізм освоєння грантових коштів на місцевому рівні;

· низький рівень активності співпраці між регіональними органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та громадськими організаціями, які займаються питаннями європейської інтеграції і залучення міжнародної технічної допомоги; 

· недостатньо налагоджені системні зв’язки з закордонними українцями;
· адміністративні обмеження, пов’язані з укладенням міжнародних угод і договорів, підготовкою пропозицій для отримання грантів за програмами міжнародної технічної допомоги тощо.

Зважаючи на те, що причини, які стримують подальший розвиток транскордонної і міжрегіональної співпраці, мають комплексний характер, для їх розв’язання необхідна Програма розвитку транскордонного співробітництва міста Луцька та залучення міжнародної технічної допомоги на 2015-2016 роки (надалі – Програма). 

3. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення реалізації в місті Луцьку державної політики у сфері міжнародних відносин, транскордонного співробітництва та взаємодії з міжнародними організаціями і фінансовими інституціями в рамках міжнародної технічної допомоги, а також реалізація Стратегічного плану розвитку Луцька через сприяння розвитку міжнародного та транскордонного співробітництва в галузі економіки, а також здійснення заходів, що сприятимуть покращенню рівня екологічної безпеки, охорони здоров'я, науки, освіти, культури, туризму та інших сфер суспільного життя мешканців Луцька. 

4. Шляхи і засоби розв’язання проблем

Європейська практика переконливо доводить, що стабільний та стрімкий розвиток транскордонного співробітництва, зовнішніх відносин спостерігається в тих країнах, де на початкових етапах розвитку роль держави та кожної окремої адміністративно-територіальної одиниці в їх формуванні була конструктивною і проявлялася, зокрема, у створенні сприятливих та привабливих умов. Проте, визначальною роль міста у розвитку таких відносин стає за умови його участі у різноманітних проектах як повноправного заявника чи партнера, в тому числі, через механізм співфінансування.

Залучення коштів міжнародної допомоги є одним із найдієвіших   механізмів, який широко використовується у європейських країнах, насамперед, країнах – нових членах ЄС, для впровадження та реалізації проектів транскордонного співробітництва. У Програмі вирішенню цього питання приділяється особлива увага, оскільки виділення 1 гривні з міського бюджету дозволить залучити до 9 гривень міжнародної допомоги. 

Подолання наявних проблем та реалізація завдань Програми є можливою завдяки: 

–     розробці і представленню керівництву виконавчого комітету та міської ради пропозицій щодо ініціатив міжнародного характеру і заходів, спрямованих на активізацію співпраці міста з відповідними суб’єктами або адміністративно-територіальними утвореннями іноземних держав і міжнародними організаціями; 

–    поглибленню співпраці з Представництвом Європейського Союзу в Україні та Представництвом Ради Європи в Україні;

 –    участі та проведенню міжнародних науково-практичних конференцій, семінарів, міжнародних зустрічей з метою активізації процесів транскордонного співробітництва; 

–    організації навчальних семінарів для представників виконавчого комітету та комунальних закладів з питань участі в програмах міжнародної технічної допомоги та здійснення міжнародних контактів; 

· розширенню географії міжрегіонального співробітництва, насамперед з регіонами країн Західної Європи та країн Вишеградської четвірки; 

· практичній реалізації міжрегіонального партнерства у пріоритетних сферах;

· формуванню позитивного іміджу Луцька як європейського міста на міжнародній арені та насамперед серед міст-побратимів;

· створенню умов для забезпечення подальшого залучення додаткових грантових коштів у розвиток міста; 

·  процесу набуття корисного досвіду в сфері реалізації проектів міжнародної технічної допомоги (координація проектів, фінансові платежі, звітність та аудит, співпраця з партнерами);

· підготовці власних та партнерських проектів задля залучення міжнародної технічної допомоги як допоміжного інструменту соціально-економічного розвитку міста, та їх співфінансування;

· налагодженню довготривалих контактів з дипломатичними представництвами іноземних країн;

· формуванню потужної інституційної мережі, що сприятиме ефективному розвитку транскордонного і міжрегіонального співробітництва;

· створенню міжнародних мереж та кластерів за участю органів влади та місцевого самоврядування, а також бізнесу та науки;

· організації міжнародних семінарів, конференцій, фестивалів та інших заходів, спрямованих на поглиблення співпраці з іноземними містами й міжнародними організаціями; 

· розробці із залученням незалежних експертів, поданням та супроводом грантових проектів відповідно до пріоритетів і заходів, визначених програмами міжнародної технічної допомоги; 

· економізації транскордонного та міжрегіонального співробітництва шляхом залучення до його реалізації підприємницьких структур.

5. Завдання та результативні показники Програми 

Програма покликана реалізовувати такі завдання:

· активізація співпраці з містами-партнерами за кордоном у сферах, що

обумовлені укладеними угодами;  

· розширення міжрегіонального співробітництва, зокрема, з регіонами 

Західної Європи, та країнами-членами Вишеградської четвірки (Словаччина, Угорщина);

· підтримка та просування позитивного міжнародного іміджу міста Луцька на європейській та світовій арені; 

· сприяння на місцевому рівні євроінтеграційним крокам України;

· проведення Днів Європи; 

· отримання конкретних позитивних результатів в освоєнні міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу;

· збільшення обсягів залучення міжнародної допомоги, пошук та налагодження контактів з новими донорськими установами;

· підтримка контактів з організаціями закордонних українців, пошук нових шляхів до зближення.

Виконання Програми забезпечить: 

· формування позитивної громадської оцінки щодо транскордонного та міжрегіонального співробітництва Луцька;

· підвищення рівня свідомості представників територіальної громади щодо правильності обраного  курсу на асоціацію з ЄС;

· активізацію співробітництва міста Луцька з містами-партнерами за кордоном; 

· реалізацію  транскордонних партнерських проектів, пріоритетних для міста із залученням коштів міжнародних донорських організацій, передусім Європейського Союзу; 

· позиціонування Луцька за кордоном як туристично-розвиненого, багатокультурного, сучасного науково-освітнього обласного центру з глибокою історичною традицією;
· фінансове та організаційне освоєння залученої міжнародної технічної допомоги у 2015 - 2016 роках;

· розвиток та поглиблення зв’язків з організаціями закордонних українців, сприяння задоволенню їх культурних, інформаційних та мовних потреб. 

6. Напрями діяльності та заходи Програми

Впровадження Програми передбачається за такими основними напрямами: 

–  забезпечення співпраці з містами-партнерами за кордоном в рамках укладених угод;

– пошук нових партнерських міст у країнах-членах «Вишеградської четвірки» та країнах Західної Європи;

–  розвиток і поглиблення міжнародного співробітництва у пріоритетних сферах (місцеве самоврядування, освіта, культура, туризм, спорт, екологія та енергозбереження, інвестиції та підтримка малого і середнього бізнесу);

–    проведення заходів євроінтеграційного характеру.
–  налагодження, розвиток та поглиблення співпраці з дипломатичними представництвами  іноземних держав;

–    посилення співпраці з Представництвом ЄС в Україні;

–    робота щодо залучення та освоєння міжнародної технічної допомоги; 

–    співпраця з організаціями закордонних українців.

          Виконання визначених Програмою напрямів здійснюється шляхом проведення заходів з розвитку транскордонного співробітництва та реалізації проектів міжнародної технічної допомоги у 2015-2016 роках згідно з Планом заходів, який являє собою систему послідовно реалізованих дій та є невід’ємною складовою частиною Програми (додаток 2), а також згідно з планом фінансування проектів (додаток 3).

  

7. Обсяги та джерела фінансування 

Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел, зокрема, коштів міжнародної технічної допомоги.

Загальний орієнтовний обсяг Програми на 2015-2016 роки становить 28 339 660, 33 грн. Обсяг видатків на виконання Програми з міського бюджету становитиме 8 272 102, 66, у тому числі за роками: 2015 рік –  7 762 102, 66 грн (з них 3 286 026,73 грн. буде компенсовано у 2015 році як заключна виплата за грантовими контрактами), 2016 рік – 510 тис. грн. Обсяг видатків на виконання Програми з інших джерел становитиме 20 067 557,67, у тому числі за роками: 2015 рік – 20 032 557, 67 грн., 2016 рік – 35 тис. грн.

8. Строки виконання програми

Програма є короткостроковою та здійснюватиметься протягом  2015-2016 років. Коригування плану заходів Програми, термінів їх виконання, а також фінансування заходів програми і спів-фінансування грантових проектів здійснюватиметься за необхідністю.

9. Координація і контроль за ходом виконання Програми

Загальна координація та контроль за ходом виконання Програми покладені на заступника міського голови Яковлева Т.В.. Відповідальним виконавцем Програми визначено управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності Луцької міської ради.

З метою дотримання принципу колегіальності, компетентності та прозорості управлінсько-організаційного і фінансового забезпечення реалізації Програми функції щодо здійснення систематичного моніторингу її виконання покладаються на  постійну комісію з питань міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму Луцької міської ради.

Секретар міської ради                                                           Сергій Григоренко
