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  ІНФОРМАЦІЯ

про соціальну підтримку та надану допомогу  у матеріально-побутовому 

забезпеченні сімей військовослужбовців, призваних на військову

службу по мобілізації

І Загальна інформація
       У виконавчому комітеті міської ради складено загальний список військовослужбовців, призваних на військову службу по мобілізації (І , ІІ  та ІІІ хвилі)  з метою налагодження контакту, підтримки та надання  допомоги у матеріально-побутовому забезпеченні їх сімей. 
 
На окремому обліку знаходяться військовослужбовці -  поранені, які лікуються в Луцькому гарнізонному військовому госпіталі, лікарняних закладах Києва, Дніпропетровська, Одеси, а також офіцери запасу Луцького об’єднаного міськвійськкомату, які призвані на військову службу та військовослужбовці  окремих військових формувань.
Складено «Соціальний паспорт» на кожного військовослужбовця з метою вивчення стану соціально-побутових проблем його сім’ї.
Видано доручення міського голови від 18.08.2014 № 0-12/82, яким за кожною сім’єю закріплено працівника міської ради.

         Окрему увагу міська влада приділяє  соціальній підтримці сімей загиблих військовослужбовців – лучан. На сьогодні їх кількість – 18 чол. 
       14 сім’ям виділено по 100 000 гривень ( субвенція з  обласного бюджету).  Загалом для 18 сімей луцьких військовослужбовців, які загинули, проведено грошову виплату  на суму 1 млн 600 тисяч гривень. Крім цього, щодо  сім’ї Атаманчука А.В. прийнято рішення виконавчого комітету міської ради про рівний розподіл коштів кожній з 2 дітей. Тобто діти отримають по 50 тисяч гривень. 
Також    встановлена потреба в забезпеченні житлом сімей загиблих:

    3- кімнатна квартира -1 (сім’ї Гулюка С.М.)

    2- кімнатна квартира -2 (Сім’ям Карабана А.О. та Прокопчука В.І.)
    1- кімнатна квартира -3 (сім’ям Хамраєва Р.Ш., Шостака С.О., Йовзика Д.В., Вишневського О.А.)

Інформація передана в Міністерство регіонального розвитку , будівництва та житлово-комунального господарства.

  Встановлено соціально-побутові умови проживання кожної сім’ї та визначено першочергові потреби.  

Рішеннями міської ради станом на 01.01.2015  виділено земельні ділянки під забудову 12 сім’ям загиблих військовослужбовців.

Усі витрати на поховання військовослужбовців міська рада взяла на себе.
      Розпорядженням  від 18.08.2014 № 300 створено Координаційну раду при Луцькому міському голові щодо соціального захисту сімей мобілізованих військовослужбовців. Голова Ради – Мудрик Ярослав Михайлович – батько мобілізованого військовослужбовця . 
       До Ради включено 11 осіб – 2 матері мобілізованих військовослужбовців, мати загиблого військовослужбовця Карабана А., решта – працівники міської ради та заступник військового комісара Луцького ОМВК. 
       Розпорядженням від 20.08.2014 № 310 затверджено розподіл соціального супроводу між секретарем міської ради, заступниками міського голови за членами сімей військовослужбовців, які загинули під час АТО в Донецькій та Луганський області. 
       Розпорядженням від 20.08.2014 №309 створено оперативний штаб з питань протидії загрозам національній безпеці в місті. На його засіданнях розглядаються питання про хід мобілізаційних заходів у м. Луцьку.
       Прийнято рішення про формування окремої черги квартирного обліку  сімей військовослужбовців -  учасників АТО. 
       Повністю списано заборгованість за житлово-комунальні послуги сім’ї загиблого Лучука Р.О., а це більше 10 тисяч гривень.   Рішенням виконавчого комітету від 01.10.2014 №569-1 затверджено Порядок звільнення від сплати за послуги з утримання будинків та прибудинкових територій військовослужбовців, призваних на військову службу по мобілізації  на підставі указів Президента України “Про часткову мобілізацію”, членів їх сімей, учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, сімей, члени яких загинули (померли) під час проведення антитерористичної операції. На сьогодні, із відповідною заявою, до департаменту соціальної політики звернулося 202 осіб. Пільги надаються у розмірі 100 відсотків у межах норм споживання.
Сестра військовослужбовця, яка є інвалідом з дитинства, щомісяця забезпечується підгузками для дорослих, які надаються БФ «Фонд Ігоря Палиці – Новий Луцьк». Забезпечено 4 сім’ї продуктовими наборами, благодійно наданими ВОБФ «Дитяча місія. Україна». Також, відповідно до Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей- мешканців м. Луцька, забезпечено продуктовими наборами 187 сім’ї (продуктові набори придбано за кошти міського бюджету).

       З метою інформування осіб із числа військовослужбовців та членів їх сімей  розроблено інформаційний бюлетень про надання медико-психологічної допомоги та фізичної реабілітації, де міститься уся необхідна інформація   де можна отримати такі послуги на безоплатній основі.
