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        ЛУЦЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТУ
               43018, м.Луцьк, вул. Даньшина, 1/52. Код 03327931. Розрахунковий рахунок № 260003011636

           в філії Волинського управління ВАТ Ощадбанк, м. Луцьк, МФО 303398, Тел./ факс (0332) 26-14-00


Виконавчому комітету 

Луцької міської ради

Звіт

Луцького підприємства електротранспорту

про виконання договорів на перевезення
пасажирів автомобільним транспортом в м. Луцьк.

Станом на 10.12.2014 року між виконавчим комітетом Луцької міської ради та Луцьким підприємством електротранспорту укладено договори на перевезення пасажирів автотранспортом у м.Луцьку за маршрутами №№9а, 24, 25, 26, 28, 29, 30 та 32. Для обслуговування даних маршрутів необхідно 70 транспортних засобів не враховуючи резерву, в цілому кількість транспорту на підприємстві нараховує 78 одиниць автобусів. Загалом на ринку перевезень, працюємо з 2007 року.

Для покращення якості наданих послуг, та проведення оперативного втручання вразі необхідності в виробничі процеси, на підприємстві працює цілодобова диспетчерська служба. Саме на диспетчера покладені обов’язки забезпечення максимально швидкого втручання в разі необхідності в запланований процес перевезень пасажирів, а саме заміна транспортних засобів в разі поломки, зміна схеми руху в разі настання заторів на дорогах, приймання скарг від пасажирів та інше.

У своїй діяльності ЛПЕ надає послуги по перевезенню пасажирів громадським транспортом, дотримуючись вимог Законів України «Про автомобільний транспорт», «Про місцеве самоврядування в Україні». На усі автобусні маршрути розробленні відповідні паспорти маршрутів, в салонах автобусів розміщена вся необхідна візуальна інформація, водіям автобусів надані усі необхідні документи згідно чинного законодавства на автомобільному транспорті. Автобуси екіпіровані вогнегасниками, медичними аптечками, сигнальними жилетами, противідкатами. Варто відзначити, що на підприємстві для передрейсового, та післярейсового медичного, та технічного огляду обладнані два відповідних пункти контролю, та додатковий медичний кабінет, що суттєво впливає на безпеку пасажирів. Також після закінчення роботи на кожному автобусі проводиться миття та санітарне прибирання на власній мийці підприємства. 
Нічний відстій автобусів здійснюється на власній території, що цілодобово охороняється.

На виконання умов договору та вимог організатора перевезень усі автобуси обладнані системою GPS-навігації та укладено договір з підприємством “Візор”. Також на виконання вимог виконкому у кожному автобусі встановлено обладнання для озвучення зупинок громадського транспорту, яке проводиться і на сьогоднішній день.

Всі автобуси (крім резервних) відповідають екологічним стандартам Євро-2.

Середній рівень заробітної плати водіїв у відповідності до договору не нижче 120% від рівня мінімальної заробітної плати. Заборгованості по заробітній платі немає.

З водіями регулярно проводяться інструктажі щодо безпеки пасажирських перевезень та культури обслуговування пасажирів. Також з водіями проводиться безперервна робота щодо дотримання правил перевезень пасажирів, розкладів руху та недопущення порушень. 

Як наслідок водіями виконуються затверджені організатором розклади руху, виконуються розпорядження організатора, диспетчерів. Безкоштовно перевозяться всі пільгові категорії громадян визначені виконавчим комітетом міської ради.  Перевезення виконуються лише транспортними засобами що зазначені у додатку до договору.

В свою чергу, зобов’язуємось й надалі чітко дотримуватись умов договору на перевезення пасажирів та робити все для покращення якості та максимально комфортного перевезення пасажирів у м.Луцьку.

Директор                                                              

А.В.Тимощук
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