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	Виконавчий комітет
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Інформація управління транспорту та зв’язку 

про виконання приватним перевізником 

Ореховським Павлом Олександровичем 

договору на перевезення пасажирів 

автомобільним транспортом 

Приватний перевізник Ореховський Павло Олександрович здійснює перевезення пасажирів автобусами на автобусному маршруті №27,27а. До виконання перевізної роботи залучено 2 автобуса марки Богдан. Рухомий склад відповідає вимогам нормативно-правових актів а саме, безпеки, охорони праці, екології та відповідним оформленням ліцензійних карток. 

Розмір руху регламентується договорами на перевезення та маршрутною мережею. Перевізником укладені угоди на здійснення моніторингу за роботою автобусів на лінії. Результатом моніторингу за звітний період встановлено, що:

- процент виконання за кількістю виходів на рейси: 87,92% ;

- кількість не відміток на кінцевих зупинках 64 із всіх необхідних 672;

- випередження графіків (середнє значення)  + 4,89 хв.;

- запізнення графіків (середнє значення) –  8,78 хв.;  

- кількість приписів Укртрансінспекції з початку року - відсутні;

- кількість приписів управління транспорту та зв’язку про усунення порушень умов договору на перевезення пасажирів з початку 2014 року – 1.

- кількість скарг, що надійшли на службу оперативного реагування 1580 з початку року - відсутні. 

Характеристика виконання пунктів договору

на  перевезення пасажирів автомобільним транспортом
Забезпечує виконання вимог Законів України, транспортного законодавства, що стосується перевезень пасажирів: виконує.
Забезпечує якісне виконання перевезень та наявність працездатного обладнання сумісного з протоколом роботи системи, що використовує підприємство визначене Організатором на конкурсних засадах, в автобусах (основних та резервних) для  виконання функцій з організації та управління рухом і підготовки інформації про роботу автобусів на маршруті, забезпечення інформування про найменування зупинок громадського транспорту.
Виконує затверджений Організатором розклад руху автобусів з регулярністю не нижче 95%, веде облік виконаних рейсів та на вимогу Організатора інформує його про кількість виконаних рейсів: на 87,92%.
Під час роботи на маршруті виконує розпорядження Організатора, контролерів, диспетчерів, та працівників управління транспорту та зв’язку, які здійснюють управління перевезенням пасажирів і контроль за роботою автобусів за договором на диспетчерське обслуговування перевезень: працівниками управління транспорту та зв’язку складено 1 акт та винесено 1 припис про усунення порушень умов договору.
Виконує перевезення на маршруті лише транспортними засобами, які зазначені у Додатку до цього договору. У разі виникнення необхідності у заміні транспортних засобів перевізник пропонує Організатору автобуси не нижчі за класом, пасажиромісткістю, екологічними параметрами, наявністю додаткового обладнання для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями та вік яких не більший за ті, що підлягають заміні: виконує.
Забезпечує рівень посадового окладу водіїв не нижчий ніж 120 % мінімальної заробітної плати, гарантованої державою: виконує.
Забезпечує наявність під час роботи на лінії у водія документів, передбачених чинним законодавством: виконує.
Забезпечує наявність необхідної інформації на транспортному засобі відповідно до «Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту»: виконує.
Не має права передавати виконання рейсів на маршруті іншому перевізнику, перевезення пасажирів виконує рухомим складом, який відповідає вимогам документів, що регламентують виконання пасажирських перевезень: виконує.
Забезпечує екіпіровку рухомого складу відповідно до “Правил дорожнього руху”, “Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту”: виконує.
Додатково, окрім держзамовлення на соціально значущі послуги, безкоштовно та бездотаційно перевозить пасажирів пільгових категорій згідно з переліком, встановленим рішенням виконавчого комітету на відповідний рік, не більше семи пасажирів одночасно в салоні автобусу під час руху на маршруті: виконує.
Для повного виконання умов договору на перевезення

пасажирів автомобільним транспортом

приватним перевізником

Ореховським Павлом Олександровичом

необхідно забезпечити:

1. безумовне виконання умов договорів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом щодо дотримання розкладу руху автобусів з регулярністю не нижче 95%; 

2. безумовне виконання графіків руху з врахуванням виходів на рейси та відміток на кінцевих зупинках;
Начальник управління                                                             Анатолій Миронюк
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