Інформація 
про закінчення  2014-2015 н.р. 
та роботу освітніх закладів міста

у новому 2015-2016 навчальному році

          Управлінням освіти та дирекціями шкіл міста згідно з календарним планом підготовки та організованого проведення державної підсумкової атестації та закінчення 2014-2015 н.р. здійснено усі необхідні заходи щодо організованого закінчення навчального року.

          У школах міста проведено державну підсумкову атестацію учнів 4-их, 9-их та 11-их класів.
29 травня в усіх школах проведено свято Останнього дзвоника. 30 травня в Палаці культури міста відбулося урочисте вручення міським головою медалей випускникам 11-их класів. Усього було вручено 142 медалі (105 - золотих, 37 - срібних). За участю батьків, представників громадських організацій, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, засобів масової інформації у всіх школах міста в цей день були проведені урочистості з нагоди вручення випускникам документів про повну загальну середню освіту.  

10-11 червня у школах міста вручені свідоцтва про базову освіту учням, які закінчили 9-й клас.
          24.04.2015 учні 11 класів складали державну підсумкову атестацію з української мови в формі ЗНО. З 03 червня продовжується основна сесію ЗНО-2015. Пункти тестування розміщені на базі 15 установ міста (ЗНЗ №№ 3,4,9,10,14,18,19,21,22,23,24,25,26, Луцький інститут розвитку  людини Університету «Україна», ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій та права»). 
               На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 №55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів»   у червні 2015 р. проводиться звітування керівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів перед громадськістю. Графіки звітів розміщені на сайті управління освіти, там же будуть розміщені результати голосування щодо оцінки роботи керівників закладів.
   У школах міста з 02 червня розпочали свою роботу 26 пришкільних таборів, які працюватимуть  14 днів до 17 червня з 9.00 до 15.00 із дворазовим харчуванням з розрахунку 16,40 грн. в день на одну дитину.

          З 11.06.2015 року розпочала свою роботу літня школа «Ерудит» на базі дитячого позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Ровесник» для 180 обдарованих дітей шкіл Луцька та 20 дітей з м. Волновахи. Для обдарованих учнів луцьких шкіл забезпечено проведення профільних годин, занять за інтересами, змістовного дозвілля.
За підсумками ІV (всеукраїнського) етапу олімпіад 2015 р. школярі міста здобули 17 Всеукраїнських перемог, серед них: І місце - 2, ІІ – 9, ІІІ – 6 учнів. Переможцями стали учні навчальних закладів №№ 1, 4, 5, 9, 14, 21, 22.

На Всеукраїнському етапі конкурсу отримали перемогу 18 учнів із ЗНЗ №№2(1),3(1),5(1),9(5),14(3),18(1),21(3),22(1),26(2). Якісні та кількісні досягнення учнів цих закладів свідчать про системність роботи колективів щодо формування науково-дослідницького світогляду учнів. 

На міському святі «Учень року-2015», організованому для переможців фінальних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, турнірів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, міжнародних спортивних та творчих конкурсів, 99 учнів-переможців отримали дипломи, грошові винагороди, квіти. 
На обласному святі вшанування обдарованої молоді було відзначено 67 учнів луцьких шкіл. Переможцем у номінації «Кращий  загальноосвітній  навчальний заклад 2015 року» серед загальноосвітніх навчальних закладів (міст обласного значення) став Луцький навчально-виховний комплекс № 9.

Упродовж  навчального року проведено комплексне вивчення управлінської діяльності адміністрації ДНЗ № 22, 35, 31, 17; ЗНЗ №№ 7, 10, 18, 21, НРЦ, матеріали представлено на колегію управління освіти.  
На високому організаційному рівні були проведені творчі звіти шкіл міста, в яких взяли участь близько 10150 школярів.  У міському заключному концерті юних талантів міста Луцька «Паростки надії» взяло участь більше 1000 дітей.  За результатами  обласного конкурсу творчих звітів Луцьк виборов І місце з напрямку художньо-естетичного виховання учнівської молоді.
        
За результатами участі педагогів у фахових змаганнях до фінального етапу всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2015» (фінал – у вересні 2015 р.) із 4-х педагогів-лучан-переможців обласного туру увійшли троє учителів. 
Лауреатами (ІІ місце) заключних турів всеукраїнських  конкурсів, турнірів  стали двоє педагогів. Успішно організована видавнича діяльність. Традиційно випущено інформаційно-методичний вісник «Освітні горизонти», видано тематичні збірники для керівного складу ЗНЗ. 

Проведено експертизу дослідно-експериментальної діяльності у 4-х ЗНЗ: №№5, 9, 10, 23. Статус всеукраїнського (наказ МОН України від 28.04.2015 р. №477) присвоєно експериментальному майданчику з вивчення іноземної мови на початковому етапі за авторським методом асоціативних символів.

На міську виставку «Творчі сходинки педагогів Луцька» представлено 574 роботи, підготовлених освітянами міста, 253 із яких визнано переможцями, у запропонованих ВІППО номінаціях 229 робіт представлено на обласну виставку, за результатами якої місто отримало І місце. 


Міською атестаційною комісією  відповідно до Типового положення про атестацію педпрацівників проатестовано 69 керівників і заступників керівників та 389 педагогів навчальних закладів міста. Курсову перепідготовку у І півріччі 2015 р. пройшли 475 педагогів.

У 2014-2015 н. р. до Дня працівників освіти стипендію міського голови вручено 16 педагогам, іменну премію міського голови – 13;   29 освітян отримали грамоту управління освіти Луцької міської ради.
Системною залишається  робота управління освіти та навчальних закладів щодо популяризації здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок серед дітей та підлітків засобами фізичної культури.

Значна робота щодо пропаганди здорового способу життя проводиться  серед педагогічних працівників. Спільно з міськкомом профспілки проводиться Спартакіада «Здоров’я» серед педпрацівників з різних видів спорту (волейбол, міні-футбол, «Козацькі забави», стрільба, дартс).

У 2014-2015 навчальному році команда «Освіта», сформована з педагогічних працівників навчальних закладів м. Луцька,  стала «срібним» призером змагань з міні-футболу та плавання, що проводяться в рамках Спартакіади міста.

Щороку управлінням освіти проводиться Спартакіада школярів з 6 видів спорту і понад 15 спортивно-масових заходів міського рівня.

Управлінням освіти Луцької міської ради у співпраці з комітетом з фізичної культури та спорту  проведено міські змагання з баскетболу (юнаки), волейболу, чемпіонат «Адреналін-ліга» з міні-футболу, «Диво-шашки», «Біла тура», «Веселі старти», «Нащадки козацької слави», Спартакіаду допризовної молоді, чемпіонат міста з міні-футболу «Шкільна ліга-2015».

У 2014-2015 н.р. збірна команда міста, сформована з вихованців міського Центру туризму, спорту і краєзнавства, виборола І місце на обласному туристсько-краєзнавчому зльоті-змаганнях та стала переможцем обласних змагань зі спортивного орієнтування.

Команда НВК № 22 виборола І місце на обласних змаганнях «Веселі старти».

НВК «Гімназія № 14 імені Василя Сухомлинського» та НРЦ стали переможцями обласного конкурсу на кращий стан фізичного виховання серед ЗНЗ. Матеріали переможців направлені в м. Київ на заключний етап конкурсу.

          Традиційно навчальний рік у ДНЗ завершився фестивалями: «Ми діти твої, Україно!» (28.05.2015) та «Спорт для всіх – спільне майбутнє» (03.06.2015), які були присвячені Дню захисту дітей.

Ключовими завданнями розвитку дошкільної освіти і надалі залишається  забезпечення якості та доступності дошкільної освіти для кожної дитини відповідного віку незалежно від місця  проживання, матеріального забезпечення, соціального стану.
          Мережа ДНЗ в місті  складає 40 ДНЗ, з них 1 ДНЗ - компенсуючого типу, 4 - комбінованого, 1- санаторного типу, 1 ДНЗ - у складі НВК. У ДНЗ розгорнуто 383 вікових групи, в яких виховується  10782 дітей віком від 2 до 6 років з 12-годинним режимом роботи дошкільних навчальних закладів (з 7.30 до 19.30). Організованою дошкільною освітою охоплено 79.9 %, від загальної кількості дітей в місті від 1 до 6 років. Залишається проблемним питання забезпечення в повному обсязі потреб місцевих громад у влаштуванні дітей в ДНЗ.           
У 2015 році 2863 дітей старшого дошкільного віку  підготовлено до систематичного навчання в школі в основному на базі функціонуючих дошкільних навчальних закладах (99,9%),  0.1% - в позашкільних закладах ("маленькій школі"). Однак, 354 дитини старшого віку  повторно залишаються у ДНЗ, що зменшує кількість місць  для дітей інших вікових категорій.     

Третій рік поспіль діє  електронна  реєстрація дітей до дошкільних навчальних закладів.  Управлінням освіти проведена значна робота щодо удосконалення даної системи, здійснювалась консультативна робота щодо механізму зарахування дітей до ДНЗ, розроблено правила формування списків дітей для зарахування дітей у ДНЗ.

У літній період організовано роботу у 7 чергових ДНЗ в різних мікрорайонах міста (ДНЗ № 2, 26, 27, 34, 20, 11, 21). За результатами опитування батьків поступило  2400 заяв щодо перебування дітей у ДНЗ під час літнього періоду. 
З січня 2015 року збільшено середню вартість харчування дитини в день у групах загального розвитку на 1 грн., що становить в сумі 11.00 грн., в групах  для дітей  віком від 3-х років до  6-7 - ми років,  для дітей віком до 3-х років - 8.00 грн. На  даний час  витриманий відсотковий еквівалент батьківської плати за харчування    (40% за кошти з місцевого бюджету та 60 % за кошти батьків).  Передбачено 10% збільшення вартості на оздоровчий період.   З 01.04.2015  встановлено безкоштовне харчування у дошкільних навчальних  закладах для таких категорій дітей: 

- батьки (члени сім’ї, вітчим) яких призвані  по мобілізації на виконання указів Президента України «Про часткову мобілізацію» (на підставі довідок, виданих відповідними уповноваженими органами, а також документів, що засвідчують ступінь споріднення);

- військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань, які задіяні для участі в антитерористичній операції, забезпеченні правопорядку та охороні державного кордону на території Донецької та Луганської областей (на підставі довідок, виданих відповідними уповноваженими органами);

-  батьки яких загинули у ході антитерористичної операції. На даний час 358 дітей даної категорії харчується безкоштовно. 

            З метою реалізації  проекту «Підвищення рівня безпеки дітей у дошкільних навчальних закладах м. Луцька» шляхом впровадження системи безпеки "тривожна кнопка" з ініціативи управління освіти та Волинської  обласної громадської організації "Волинський Інститут Підтримки та розвитку Громадських Ініціатив"  встановлено тривожні кнопки у 38 дошкільних закладах.
           Бюджет міста на  заклади освіти   на 1 півріччя  2015 року становить  194 296 418 грн.  ( на загальноосвітні заклади, гімназії та позашкільні установи 129 605 220 грн. ( з них освітня субвенція – 103 391 800 грн. ) , на дошкільні заклади -  64 690 998  грн.) що становить 57,1  відсоток до загального затвердженого кошторису по управлінню освіти на 2015 рік.

Найбільшу питому вагу становлять видатки на :

1) оплату праці ( з нарахуваннями) – 152 694 826  грн., що становить 78,6 відсотка до загального затвердженого кошторису по управлінню освіти на відповідний період

2)  харчування – 9 267 590  грн., що становить 4,77 до загального затвердженого кошторису по управлінню освіти на відповідний період

3) енергоносії – 26 836 040 грн., що становить 13,8  відсотка до загального затвердженого кошторису по управлінню освіти на відповідний період

Планування видатків  на утримання установ (перевезення дітей НРЦ, охорона приміщень, поточні ремонти електрообладнання та повірка засобів вимірювальної техніки, видатки на функціонування басейну, видатки на забезпечення шкільними формами дітей-сиріт та вихованців школи-інтернату) на 1 півріччя  2015 року становить   2 862 482 грн.  що становить 1,5  відсотка до загального затвердженого кошторису по управлінню освіти на відповідний період.

У 2015 році заплановано кошти в сумі 414 560 грн. для виготовлення документів на отримання свідоцтв на право власності та державних актів на право постійного користування земельними ділянками загальноосвітніми навчальними  та дошкільними закладами .

На проведення оздоровчої кампанії  для дітей у 2015 році заплановано 2 100 920  грн. (з них загальний фонд – 1 995 120 грн. та  спеціальний фонд – 105 800 грн.) Крім того забезпечені безкоштовним проїздом в міському транспорті діти учасників бойових дій (АТО) – в сумі 120 000 грн.

Бюджет розвитку на заклади освіти (з врахуванням заборгованості за 2014 рік) на  2015 рік становить  10 109 100 грн.

На капітальні ремонти було виділено 9 018 200 грн. (дошкільні навчальні заклади – 2 291 900 грн., загальноосвітні школи – 5 069 800 грн., вечірня школа – 641 500 грн., школа інтернат – 550 000 грн., НРЦ – 104 000 грн., ПУМ – 27 400 грн., методкабінет – 200 900 грн., спортивні школи – 132 700 грн.), з яких профінансовано – 1 442 874 грн. на розробки проектно-кошторисних документацій та авансові оплати.

На реконструкції зовнішніх огороджуючих конструктивів дошкільних навчальних закладів виділено кошти в сумі – 689 000 грн., з яких профінансовано 47 960 грн. на розробки проектно-кошторисних документацій та їх експертизи.

На влаштування освітлення (капітальне будівництво) Школи-інтернат було виділено 104 400 грн., з яких профінансовано – 82 585 грн. на розробки проектно-кошторисних документацій та авансові оплати.

З початку року на оновлення матеріально технічної бази  дошкільних навчальних закладів було виділено і профінансовано кошти в сумі 227 500 грн. Також, на оновлення матеріально технічної бази протягом звітного періоду були виділені кошти для ЦНТТУМ в сумі  70 000 грн.

Протягом звітного періоду  повністю погашена  заборгованість 2014  року в сумі – 267 988 грн. 

          З метою своєчасної підготовки навчальних закладів міста Луцька до нового 2015-2016 навчального року в термін з 17 до 21 серпня 2015 року буде здійснено об’їзд,  під час якого комісія перевірить готовність закладів освіти до нового 2015-2016 навчального року.
Заступник начальника управління,
начальник відділу ДЗСПО
      Тетяна Силка
