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І. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
Численними науковими дослідженнями доведено, що рухова активність значною мірою сприяє дотриманню людиною здорового способу життя, а також в окремих випадках зменшенню негативного впливу на організм людини шкідливих звичок, підвищенню стресостійкості та відволікає від асоціальної поведінки. Рухова активність населення та розвиток видів спорту є генеруючим і стимулюючим чинником у системі здорового способу життя, має важливе значення для вдосконалення фізичного розвитку і підготовленості особи, профілактики надмірної ваги, а також сприяє зменшенню ризику виникнення серцево-судинних захворювань, діабету, остеопорозу, окремих онкологічних захворювань та депресії. Оздоровча рухова активність та розвиток видів спорту сприяють  і розвитку економіки та суспільства загалом. За інформацією Всесвітньої організації охорони здоров'я, відсутність належної рухової активності населення призводить до економічних збитків у розмірі 150-300 євро на одну особу за рік. 
Недостатній рівень організованої рухової активності населення  спричинений низьким рівнем самосвідомості та відповідальності населення за власне здоров'я, недоліками нормативно-правового та організаційно-управлінського характеру; обмеженістю ресурсного забезпечення (фінансового, матеріально-технічного, кадрового, науково-методичного та інформаційно-пропагандистського), відсутністю персональної відповідальності на усіх рівнях за створення умов для формування здоров'я населення шляхом залучення його до здорового способу життя. 
Низький рівень усвідомлення цінності здоров'я як власного капіталу, перебування переважної більшості населення в умовах соціально-економічної нестабільності призвели до створення несприятливих для ведення здорового способу життя умов. 
ІІ. Визначення Мети
Мета Програми полягає у створенні умов та відведення фізичній культурі та спорту провідної ролі, як важливого фактора для впровадження здорового способу життя, формування мотивацій та традицій щодо всебічного гармонійного розвитку, профілактики захворювань, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості людини, розвитку видів спорту в місті.
IІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 
обсягів та джерел фінансування
Збільшення обсягів рухової активності населення та розвиток видів спорту передбачає: 
- удосконалення форм залучення різних груп населення до регулярних та повноцінних занять фізичною культурою і спортом за місцем їх проживання, навчання, роботи та у місцях масового відпочинку, організації
активного дозвілля жителів міста;
- зміцнення матеріально-технічної бази закладів дитячо-юнацького та резервного спорту;
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- розбудови спортивної інфраструктури шляхом будівництва спортивних споруд або реконструкції та модернізації діючих, зокрема щорічного будівництва багатофункціональних майданчиків;
- формування у населення традицій та мотивації щодо занять фізичною культурою і спортом як важливих складових забезпечення здорового способу життя;
- забезпечення розвитку видів спорту шляхом підтримки дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень;
- забезпечення об’єднання зусиль щодо розвитку фізичної культури і спорту органів місцевого самоврядування, громадських організацій, фізичних та юридичних осіб;
- проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, роботи та у місцях масового відпочинку громадян;
- популяризація здорового способу життя та подолання стану суспільної байдужості до здоров'я нації; 
- побудови тісних взаємовідносин між органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, спортивними клубами, закладами фізичної культури та спорту різних форм власності, автономності федерацій з видів спорту;
- підвищення ролі засобів масової інформації у формуванні здорового способу життя;
- залучення інвестицій в розвиток фізичної культури та спорту, участь у грантових проектах;
- покращення соціально-побутових умов кращим спортсменам міста.
Джерелами фінансування Програми є кошти, передбачені в  бюджеті міста Луцька на розвиток фізичної культури та спорту (додаток 1 до Програми).
План та строки виконання Програми зазначені в додатку 2 до Програми.
ІV. Перелік завдань і заходів Програми, напрями використання бюджетних коштів та результативні показники
Завдання і заходи визначені у додатку 2 до Програми.
Розділ І: “Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота”.
Цей розділ включає два напрямки: “Фізичне виховання, фізкультурно- оздоровча та спортивна робота в навчальних закладах” та “Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення”. Система організації шкільної та позашкільної фізкультурно-оздоровчої і спортивно-масової роботи  навчальних закладів передбачає виконання таких завдань: виховання  відповідального ставлення до власного здоров'я і здоров'я  оточення  як до  вищої  індивідуальної і суспільної цінності; формування у дітей та учнівської молоді навичок здорового способу життя; оптимізації режиму навчально-виховного процесу; збільшення рухової активності дітей та учнівської молоді; активізації фізкультурно-оздоровчої  та  спортивної роботи всіх ланок системи освіти.
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Система організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи включає фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи в навчальних закладах;  участь навчальних закладів у міських,  обласних та Всеукраїнських змаганнях. 
Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення передбачає виконання таких завдань: організації та проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів серед різних вікових категорій та соціальних груп; комплексних соціальних акцій із залучення населення до занять фізичною культурою та спортом, секційна робота з населенням в комунальних приміщеннях фізкультурно-спортивної спрямованості із залученням кваліфікованих тренерів з видів спорту.
Розділ ІІ: “Дитячо-юнацький та резервний спорт”. 
Важливою складовою сфери фізичної культури і спорту є дитячо-юнацький спорт, функції якого полягають у забезпеченні залучення дітей для занять певним видом спорту для визначення та здійснення їх спортивної спеціалізації та забезпечення  умов  для  переходу до резервного  спорту. Функції ж резервного  спорту,  в свою чергу, полягають у здійсненні відбору обдарованих дітей та молоді для занять певним видом спорту, створенні умов для максимального розвитку їхніх індивідуальних здібностей з метою досягнення високих спортивних результатів, забезпеченні умов для переходу до спорту вищих досягнень та поповнення основного складу національних збірних команд. 
Розділ ІІІ: “Спорт вищих досягнень”.
Спорт вищих досягнень – спортивна діяльність, пов'язана з певним видом спорту, яка має на меті шляхом поглибленої спеціалізації та індивідуалізації навчально-тренувального процесу досягнення максимальних, рекордних спортивних результатів. Держава сприяє  розвитку олімпійського спорту, а також тих видів спорту, які не входять до програм Олімпійських ігор. Основу розвитку спорту вищих досягнень становить система централізованої підготовки спортсменів, яка поступово наповнюється сучасними формами та технологіями. З цією метою здійснюється активне співробітництво з відповідними організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, надається підтримка для забезпечення ефективної навчально-тренувальної та змагальної діяльності. Одним з головних напрямів державної політики у сфері фізичної культури і  спорту є розвиток олімпійського спорту. На основі принципу пріоритетності здійснюються заходи з фінансового, кадрового, матеріально-технічного, медичного, інформаційного та іншого забезпечення підготовки спортсменів до участі  у відповідальних офіційних змаганнях (Олімпійських іграх, чемпіонатах світу, Європи та інших офіційних міжнародних змаганнях, а також чемпіонатах та кубках України, місцевих змагань). Заохочується діяльність федерацій з видів спорту в реалізації їх статутних завдань. Розвиток видів спорту, які не входять до програм Олімпійських ігор забезпечується, як правило, зусиллями спортивних федерацій (асоціацій, спілок, об'єднань тощо).
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Розділ ІV: “Спортивно-патріотичне виховання”.
Сучасний етап розвитку України особливо потребує від державних та суспільних інституцій здійснення системних заходів, спрямованих на спортивно-патріотичне виховання молоді, зокрема з огляду на потребу підготовки потенційних кандидатів для прийняття на державну, військову службу. Спортивно-патріотичне виховання є складовою загального виховного процесу підростаючого покоління, головною метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків, формування особистісних рис громадянина Української держави, фізичної досконалості, моральної, художньо-естетичної, інтелектуальної, правової, трудової, екологічної культури. Спортивно-патріотичне виховання дітей та молоді передбачає заходи (фестивалі, спартакіади, змагання) спортивно-патріотичного напрямку спрямовані на формування громадсько-активної життєвої позиції молодих громадян, формування психологічної та фізичної готовності молоді до виконання громадянського та конституційного обов’язку щодо відстоювання національних інтересів та незалежності держави, підвищення престижу і розвиток мотивації молоді до державної та військової служби. 
Розділ V: “Матеріально-технічне забезпечення”.
Матеріально-технічну базу фізичної культури і спорту складають усі види фізкультурно-оздоровчих і спортивних споруд, фізкультурно-спортивного спорядження і обладнання, інше майно, призначене для занять фізичною культурою і спортом. Матеріально-технічне забезпечення сфери фізичної культури та спорту включає в себе розвиток спортивної інфраструктури шляхом підготовки інфраструктурних проектів, проведення конкурсів з пошуку інвесторів для будівництва спортивних об'єктів, здійснення заходів щодо облаштування спортивних майданчиків та інших спортивних об'єктів за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян, модернізації, реконструкції, капітального ремонту діючих спортивних об’єктів та будівництво нових.
Розділ VІ: “Інформаційне забезпечення”.
Інформаційне забезпечення в сфері фізичної культури та спорту утворюється шляхом широкої пропаганди фізичної культури та спорту як фактора зміцнення здоров'я, фізичного і духовного загартування людини через засоби масової інформації. Необхідною складовою інформаційного забезпечення є покращення просвітницької роботи з населенням шляхом висвітлення у різний спосіб питань, пов'язаних зі здоров'ям та здоровим способом життя, проведенням агітаційно-пропагандистської роботи із широким використанням соціальної реклами, у тому числі через облаштування сіті-лайтів, білбордів, виготовленням та розповсюдженням афіш, листівок, флаєрів, промороликів і т.п.
Розділ VII: “Соціальне забезпечення”.
Соціальне забезпечення в сфері фізичної культури та спорту це система соціально-економічних заходів, спрямованих на матеріальне забезпечення учасників фізкультурно-спортивного руху. 
7
Соціальне забезпечення передбачає виплату одноразових грошових винагород, щомісячних стипендій спортсменам, надання окремим категоріям громадян безоплатно та на пільгових умовах фізкультурно-спортивних послуг населенню, покращення житлово-побутових умов спортсменам.
Розділ VIII: “Міжнародне співробітництво”
Міжнародне співробітництво у сфері фізичної культури та спорту передбачає участь представників міста у міжнародних спортивних заходах, прийом іноземних спортивних делегацій; участь фахівців – представників галузі у міжнародних семінарах, круглих столах, тренінгах, навчальних програмах з питань розвитку фізичної культури та спорту.
Виконання Програми дасть можливість:
- підвищити рівень охоплення населення міста руховою активністю на 2 відсотки щороку;
- забезпечити належні матеріально-технічні умови для розвитку пріоритетних видів спорту та забезпечення населення фізкультурно-спортивними спорудами різного типу;
- збільшити кількість загальнодоступних спортивних заходів для активного сімейного відпочинку в місцях масового відпочинку громадян; облаштування комплексних спортивних майданчиків та спортивно-оздоровчих зон в різних мікрорайонах міста;
- підвищити рівень самосвідомості та відповідальності населення за власне здоров'я;
- підвищити рівень підготовки спортивних резервів для національних збірних команд України;
- підвищити рівень результативності виступів збірних команд міста та окремих спортсменів на всеукраїнських та міжнародних змаганнях,  у тому числі – на чемпіонатах світу та Європи;
- покращити стан здоров'я жителів міста;
- покращити соціально-побутові умови кращим спортсменам міста.
V. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює постійна комісія міської ради з питань міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму і заступники міського голови відповідно до розподілу функціональних обов’язків.
Звіт про виконання Програми заслуховується на сесії міської ради раз на два роки, протягом двох місяців наступних за звітним періодом.
Секретар міської ради
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Додаток 1 
до Програми
Ресурсне забезпечення
Цільової соціальної Програми розвитку фізичної культури та спорту в місті Луцьку на 2017-2020 роки
	№

з/п
	Обсяг коштів, які планується залучити на виконання Програми, тис. грн.
	У тому числі за роками:
	Загальний обсяг фінансування, тис. грн.

	
	
	2017
	2018
	2019
	2020
	

	1
	Обсяг фінансових ресурсів всього, 
в тому числі: кошти бюджету міста
	23 889,0
23 889,0
	24 076,0
24 076,0
	26 055,0
26 055,0
	28 875,0
28 875,0
	102 895,0
102 895,0


