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Законодавчі підстави для виконання Програми: закони України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про соціальний захист дітей війни», «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», Бюджетний кодекс України.
2. Загальні положення
Соціальний захист та гідний рівень життя кожному громадянину гарантований Конституцією України. 
Достатній рівень життя, що забезпечує свободу від бідності, є невід’ємним правом людини. Це право закріплене з 1948 року Загальною декларацією прав людини, Міжнародним пактом про економічні, соціальні і культурні права, Конвенцією про ліквідацію усіх форм расової дискримінації, Конвенцією про ліквідацію усіх форм дискримінації щодо жінок, Конвенцією про права дитини та іншими міжнародними документами.  
Соціальний захист є сьогодні основним завданням соціальної політики, яка ставить за мету забезпечення прав і гарантій людини стосовно рівня і якості життя. Об’єкти соціального захисту – це особа, сім’я, їхній добробут. 
Соціально-економічна ситуація, що склалася на сучасному етапі розвитку України, кризові явища у сфері економіки і фінансів зумовлюють необхідність охоплення соціальним захистом усього населення, а не лише його окремих категорій, оскільки кожна людина на різних етапах свого життя стикається з різними соціальними, економічними, політичними, правовими, екологічними, виробничими та іншими соціальними ризиками, які вона часто не може подолати самостійно.
З метою відновлення соціальної справедливості необхідно підвищити соціальні стандарти та гарантії для підтримки людей, які опинилися у складних життєвих обставинах, та створити умови для того, щоб кожна людина могла самостійно формувати стабільні, благополучні соціальні позиції для себе і своєї сім’ї. 
Кризові явища та інфляційні процеси, що призвели до збільшення цін на продукти харчування, медикаменти при одночасному зменшенні реального доходу сімей стали причиною скрутного матеріального становища багатьох мешканців міста, наслідки яких вони не можуть подолати самостійно. 
Вжиті державою заходи щодо підвищення соціального забезпечення окремих категорій населення не покривають додаткових витрат, необхідних для життєдіяльності громадян.
Впродовж останніх років в місті зроблено конкретні кроки щодо стабілізації рівня життя, спрямовані на посилення адресної матеріальної підтримки малозабезпечених лучан за рахунок можливостей місцевого самоврядування та у співпраці з громадськістю.
Враховуючи сучасні соціально-економічні умови, необхідно зберегти ті пріоритетні напрямки соціального захисту населення, які дозволяють приділити більше уваги та підтримувати життєдіяльність соціально вразливих мешканців міста.

Зазначені факти свідчать про необхідність продовження практики реалізації стратегії діяльності у сфері соціального захисту та соціального обслуговування, виходячи зі стратегічних напрямів розвитку країни взагалі, в рамках міської цільової програми.

Враховуючи це, а також надані державою повноваження органам місцевого самоврядування щодо встановлення місцевих соціальних гарантій, фінансування соціальних послуг та розробки програм соціального захисту окремих категорій населення, департаментом соціальної політики Луцької міської ради розроблено Програму соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки (далі - Програма), яка об'єднує в собі діючі та нові місцеві соціальні гарантії для соціально вразливих верств населення міста Луцька. 

Програма розроблена на основі результатів аналізу законодавства України в соціальній сфері, досвіду реалізації попередніх міських соціальних програм, рішень Луцької міської ради та виконавчого комітету Луцької міської ради, а також пропозицій виконавчих органів Луцької міської ради, громадських організацій, діяльність яких спрямована на підвищення соціального захисту населення. 
Для забезпечення реалізації Програми передбачається виділення цільових коштів, виходячи з фінансових можливостей бюджету міста, залучення благодійних внесків та гуманітарної допомоги. 

З метою проведення аналізу стану реалізації Програми здійснюватиметься щоквартальний моніторинг виконання передбачених заходів. 
3. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
Основними проблемами в соціальній сфері міста є:

- недостатні обсяги державних соціальних гарантій для забезпечення соціального захисту окремих категорій населення;

-   недостатність фінансування заходів соціального захисту населення;
- монополія державних та комунальних установ в частині надання соціальних послуг.
Згідно із даними Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків на сьогодні в місті Луцьку нараховується 51,3 тис. пільговиків, з них: 

ветеранів  війни – 7,5 тис. чол., з них: 738 інвалідів війни; 1,7  тис.чол. учасників бойових дій;

ветеранів праці – 18,2 тис. чол.; 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 5,4 тис. чол.; 

ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ – 2,2 тис. чол.;

реабілітованих громадян – 0,1 тис. чол.;

дітей  війни – 13,6 тис. чол.;

інвалідів (крім інвалідів війни) — 11,1 тис. чол.; 

в т.ч.: дітей – інвалідів – 1,0 тис. осіб, 

інвалідів зору 1 групи – 169 чол.; 2 групи – 247 чол.;
1255 багатодітних сімей (1563 дітей);

На обліку в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька перебуває 4039 чол. з числа   одиноких непрацездатних громадян, серед  них  1337 чол. – інвалідів, 907 ветеранів війни, ліжковохворих — 178 чол., 300 осіб — п'ятої групи рухової активності. 
Залишається актуальною в місті проблема бездомності.  З 2009 року за підтримки Луцької міської ради діє Центр обліку бездомних осіб Волинського обласного благодійного фонду «Переображення», який надає такі соціальні послуги: юридичні консультації, реєстрація переважного місця перебування, відновлення документів, надання нічлігу в осінньо-зимовий період, гаряче харчування, санітарно-гігієнічні послуги, одяг та взуття, направлення в центри ресоціалізації для алко- та наркозалежних. Так, до Центру обліку бездомних осіб у м. Луцьку з часу його утворення (з 2009 року) звернулось за допомогою 423 бездомних осіб. На обліку в Центрі перебуває 256 бездомних. 

З грудня 2013 року при Центрі обліку бездомних осіб ВОБФ «Переображення» діють кімнати нічного перебування для бездомних на 12 ліжко-місць.

Волинським обласним благодійним фондом «Переображення» також надається допомога внутрішньо переміщеним особам з Автономної Республіки Крим, Луганської та Донецької областей, зокрема: надано притулок за адресою фонду 21 особі.
В умовах проведення в східних регіонах України антитерористичної операції є необхідність у наданні додаткових соціальних гарантій учасникам антитерористичної операції, членам їх сімей та членам сімей загиблих  учасників антитерористичної операції.
Збільшується кількість звернень громадян, які гостро потребують окремих видів соціальних послуг, передусім адресної грошової допомоги на лікування, медико-соціальну реабілітацію, протезування, а також на прожиття, придбання продуктів харчування, одягу, ліків тощо.      

З метою забезпечення добробуту, покращення соціального самопочуття людини, розроблено додаткові заходи щодо надання різних видів соціальної допомоги. Через соціальну допомогу виконується реабілітаційна функція, що полягає в тому, щоб допомогти людям, які потрапили в скрутну життєву ситуацію, вийти з цього стану і не опинитися на узбіччі суспільства.  
Зміст соціального захисту, його форми і методи є адресними, індивідуальними, адже одна людина може потребувати матеріальної допомоги як першої умови виживання, інша – соціального обслуговування, стороннього догляду, моральної підтримки тощо. Саме тому заходи Програми поширюються на всі категорії населення міста, які опинились у складних життєвих обставинах. 

Основними принципами надання соціальних послуг та соціальної допомоги визначено: адресність, індивідуальний підхід, доступність, відкритість, добровільність вибору отримання чи відмови від надання соціальних послуг, гуманність, комплексність, максимальна ефективність використання бюджетних та позабюджетних коштів суб’єктами, що надають соціальні послуги, законність, соціальну справедливість, конфіденційність, дотримання стандартів якості та відповідальність за дотримання етичних і правових норм суб’єктами, що надають соціальні послуги.
Проблеми інвалідності пов’язані з наявністю чисельних соціальних та фізичних бар’єрів, які не дозволяють особам з обмеженими фізичними можливостями активно включатись до життя суспільства й повноцінно брати участь у ньому. Для полегшення життя інвалідів необхідно пристосовувати будинки та споруди житлового і громадського призначення, об'єкти вулично-дорожньої та транспортної інфраструктур до потреб осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

На території м. Луцька діє понад двадцять об'єднань громадян, діяльність яких має соціальне спрямування, членами яких є тисячі громадян.

Більшість об'єднань громадян складають незахищені категорії населення, які потребують зовнішньої підтримки, у тому числі й від органів місцевого самоврядування.

Це сприятиме налагодженню тісної співпраці органів місцевого самоврядування зі складовими соціальної інфраструктури територіальної громади, більш ефективному використанню бюджетних коштів, спрямованих на розв'язання визначених проблем, та активному залученню додаткових небюджетних ресурсів виконавцями соціальних проектів.
4. Визначення мети Програми
        Мета програми полягає у:

- забезпеченні додаткових до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту окремих категорій мешканців міста Луцька;

- впорядкуванні системи надання муніципальних допомог, пільг та компенсацій;

-  створенні фінансових, організаційно-правових механізмів для досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя незахищених верств за рахунок можливостей місцевого самоврядування та у співпраці з громадськістю.
5. Основними завданнями Програми є:
· забезпечення реалізації механізму надання соціальних послуг та соціальної допомоги за принципами адресності, індивідуального підходу, доступності, відкритості та добровільності;

· забезпечення ефективної координації діяльності суб'єктів соціального спрямування у наданні соціальних послуг мешканцям міста, в тому числі шляхом співробітництва та партнерства з громадськими об'єднаннями;
· сприяння соціальній реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями шляхом створення безперешкодного доступу до об’єктів інфраструктури міста.
6. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки виконання Програми
Ухвалення Програми забезпечить ефективне розв’язання соціальних проблем мешканців міста, оскільки застосовує до їх вирішення принципи системності та адресності, координує взаємодію виконавчих органів міської ради, об’єднань громадян та безпосередньо громадськості. Окрім того використання програмного фінансування заходів Програми забезпечує прозорість бюджетного процесу в соціальній сфері міста.

Одним з основних шляхів поліпшення соціальної ситуації в місті є відповідне формування соціальної політики міста. 
Продовжуватиметься надання адресної грошової допомоги для підтримки та покращення матеріального стану окремих груп населення міста: учасникам бойових дій віком 90 і більше років,  ветеранам ОУН-УПА, сім’ям загиблих воїнів в Афганістані; видатним громадянам міста за вагомий внесок у розвиток міста; почесним громадянам міста при досягненні пенсійного віку; вдові трагічно загиблого ліквідатора наслідків аварії на четвертому енергоблоці ЧАЕС; вдовам загиблих працівників Луцького міського відділу УМВС України у Волинській області. Запроваджено надання нових адресних допомог сім'ям при народженні трійні (або більшої кількості дітей) та вдовам загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції на сході України. 

Виплачуватиметься одноразова грошова допомога мешканцям міста з нагоди державних і релігійних свят, визначних та пам'ятних дат, а також мешканцям міста, яким виповнилось 100 і більше років.
Надаватиметься одноразова адресна грошова допомога мешканцям міста, які опинились в складних життєвих обставинах на:

- лікування, медико-соціальну реабілітацію, протезування;

- подолання наслідків пожежі, стихійного лиха, екологічних, техногенних аварій та катастроф;

- вирішення соціально-побутових проблем.

Виплачуватиметься адресна грошова допомога хворим громадянам пільгових категорій на придбання ліків за пільговими рецептами.
Продовжиться виплата допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалась поховати померлого та компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами).

Заходами Програми також передбачено організовувати вітання з виплатою одноразової грошової допомоги керівникам та активістам громадських організацій з нагоди ювілейних дат та річниць. 
Надаватиметься пільга на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян, перелік яких затверджується рішенням виконавчого комітету (інваліди по зору І, ІІ групи; члени сімей загиблих воїнів-інтернаціоналістів в Афганістані; вдова чоловіка, який загинув, рятуючи людей від пожежі в тролейбусі, члени сімей загиблих (померлих) під час проведення антитерористичної операції, батьки Героїв України, які загинули під час Революції гідності, вдови Героїв Радянського Союзу).

Передбачені також заходи, що спрямовані на піклування про здоров’я, довголіття та добробут людей похилого віку, а саме:

- сприяння активному довголіттю літніх людей (шляхом надання психологічної і соціальної підтримки, сприяння їх діловій активності, сприяння громадській активності людей похилого віку, участі у створенні та діяльності об’єднань громадян, сприяння залученню громадян похилого віку до творчості, спілкування, духовного розвитку, взаємодопомоги та ін.);

- надання гарячого харчування для громадян, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька;
- організація урочистостей та концертів з нагоди відзначення державних та релігійних свят для громадян, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування.
Програмою передбачено фінансування громадських організацій соціального спрямування шляхом підтримки їх статутної діяльності, надання підтримки для проведення заходів соціального спрямування.

В рамках заходів Програми продовжуватиметься фінансування діяльності Центру обліку бездомних осіб Волинського обласного благодійного фонду «Переображення» щодо надання соціальних послуг бездомним особам (облік, реєстрація, реінтеграція бездомних осіб тощо). 

Також продовжуватиметься відшкодування витрат за послуги водо- та теплопостачання Луцького учбово-виробничого підприємства УТОС.


Заходами Програми передбачено забезпечувати надання послуг з перевезення спеціалізованим автомобілем територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька осіб з обмеженими фізичними можливостями до установ та організацій міста.
  Враховуючи вищенаведене, визначені такі пріоритетні напрямки Програми: 

1. Сталий розвиток системи надання соціальних послуг в місті через забезпечення адресного надання місцевих соціальних гарантій, їх урізноманітнення, поступове зростання якості, з урахуванням встановлених державних соціальних стандартів.
2. Піклування про здоров’я, активне довголіття та добробут людей похилого віку.
3. Налагодження ефективної співпраці з громадськими організаціями щодо надання якісних соціальних послуг мешканцям міста, що потребують підтримки.

4. Сприяння забезпеченню безперешкодного доступу маломобільних груп населення до об’єктів інфраструктури міста.
Фінансування заходів на виконання Програми здійснюватиметься за рахунок коштів міського бюджету із залученням інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Щороку при формуванні бюджету будуть передбачатись цільові кошти, виходячи із фінансових можливостей, для забезпечення виконання заходів Програми соціального захисту населення міста на 2016 – 2020 роки.

Для забезпечення реалізації Програми передбачається також залучення благодійних внесків та гуманітарної допомоги.

Початок дії Програми:         1 січня  2016 року.

Закінчення дії Програми:   31 грудня 2020 року.
7.  Очікувані результати
Реалізація заходів Програми забезпечить можливість отримати понад 9 тисячам соціально незахищених громадян міста різних видів додаткових соціальних послуг та допомоги, що дозволить пом’якшити соціальну напругу, пов'язану з негативним впливом фінансово-економічної кризи і відчути реальну допомогу з боку місцевої влади.

Завдяки реалізації Програми буде досягнута основна мета – покращення добробуту та якості життя мешканців міста. 
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