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Звернення

	Відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», у зв’язку з виникненням необхідності у вирішенні питання добудови до блоку класних приміщень навчального корпусу №2 (спортивна зала, актова зала, їдальня, бібліотека, 12 класних кімнат та 4 спальні кімнати для ГПД школи І ступеня).
На сьогодні в ЛЗОШ І-ІІІ ступенів №13 навчається 514 учнів (22 класи). Учні навчаються у двох окремих навчальних корпусах у дві зміни. Проектна потужність блоку класних приміщень (корпус №2) складає 300 учнів, частини корпусу №1 – 60 учнів, що не задовольняє потреби громади мікрорайону.
Школярі змушені переходити з корпусу в корпус: у їдальню, бібліотеку та спортивну залу. Це створює великі незручності для учнів та педагогів і потенційну небезпеку для здоров’я учнів в осінньо-зимовий період. Для отримання медичної допомоги теж потрібно переходити в інший корпус (медичний кабінет знаходиться в корпусі №2 у пристосованому приміщенні).
Згідно з технічним висновком (2016р.):
· частина навчального блоку із дерев’яних конструкцій підлягає знесенню протягом 2017-2018 років;
· блок спортивної зали визнаний незадовільним.
Разом з тим зазначаємо, що згідно з технічним висновком «Про стан будівельних конструкцій будівлі» (корпус №1) у 2017/2018 н.р. навчання буде проводитись у дві зміни в корпусі №1, що ускладнює умови надання якісної освіти.
[bookmark: _GoBack]Повідомляємо, що станом на 30 травня 2017 року у школі навчається 166 учнів із навколишніх сіл:
· с. Тарасове – 16;
· с. Зміїнець – 144;
· с. Милуші – 1;
· с. Полонка – 2;
· с. Забороль – 1;
· с. Городище 1 – 1;
· с. Романівка – 1.
         	 Оскільки фінансування навчальних закладів міста здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, для задоволення потреб жителів громад Луцького району та міста Луцька, просимо Вас взяти участь у співфінансуванні добудови комунального закладу «Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 13 Луцької міської ради».
	Сподіваємося на Ваше розуміння та підтримку.



 Секретар міської ради                                                           Ігор Поліщук


