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Звернення
Луцька міська рада звертається до Вас, як до вищих органів виконавчої влади наділених повноваженнями координації діяльності центральних органів виконавчої влади, а саме Державної екологічної інспекції України, Державної служби України з  питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, та їх територіальних підрозділів на місцях. 
У  м. Луцьку, обласному центрі Волині, склалась непроста екологічна ситуація, у зв’язку з початком роботи нового підприємства ТзОВ “Біопаливно-енергетична компанія ”, наслідком якої став нестерпний сморід від якого вже понад два місяці потерпають мешканці житлових районів міста та прилеглих сіл Луцького району. Тисячі людей звертаються  зі скаргами на погіршення здоров’я та самопочуття. Про ситуацію що склалась надходять численні масові звернення громадян до Луцької міської ради, в тому числі і на урядову “гарячу лінію”. Ситуація погіршується і у зв’язку із припиненням роботи Ковельської філії ДП “Укрветсанзавод”, оскільки забійні та переробні підприємства, окремі підприємці, фермери не мають альтернативи куди передати тваринні відходи на переробку та утилізацію. Як наслідок, майже щотижня, в місті та на його околицях працівники відповідних підрозділів міської ради виявляють стихійні звалища відходів з тваринних решток, що веде до ще більшого загострення ситуації. 
В межах визначених законом повноважень, нами вжито максимум можливих заходів для врегулювання ситуації.  Нажаль, повноваження органу місцевого самоврядування в галузі охорони довкілля обмежені та не дають можливості самостійно розв’язати складну екологічну проблему в місті. Тому ми неодноразово звертались до територіальних підрозділів державних органів нагляду та контролю, зокрема Державної екологічної інспекції у Волинській області та Головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області. 
На даний час результати здійсненого територіальними підрозділами контролю мають  низьку ефективність та не ведуть до вирішення проблеми нестерпного смороду у місті. 
Просимо Вашого сприяння у посиленні роботи Державної екологічної інспекції у Волинській області та Головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області для вирішення наболілих екологічних проблем. 
Сподіваємось, що охорона довкілля, санітарно-епідеміологічне благополуччя людей є пріоритетом державної політики в Україні. Лише поєднавши зусилля органу місцевого самоврядування та територіальних органів Державної екологічної інспекції і Держпродспоживслужби ми спільними зусиллями гарантуємо мешканцям міста Луцька та Луцького району їх конституційне право на безпечне для життя і здоров’я довкілля.
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