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Депутати Луцької міської ради та громада міста Луцька вкрай стурбовані загостренням ситуації, яка склалася на підприємствах, що здійснюють надання послуг з пасажирських перевезень у м. Луцьку, зокрема ситуацією на Луцькому підприємстві електротранспорту. Через збитковість функціонування, обумовлену не повним та нерівномірним протягом року відшкодуванням з державного бюджету пільгових перевезень, як наслідок, критичним рівнем зношеності рухомого складу Луцьке підприємство електротранспорту має велику заборгованість, в тому числі з виплат заробітної плати. Часто відбуваються поломки транспортних засобів на маршруті. 

Існуюча ситуація призвела до того, що органи місцевого самоврядування залишилися сам на сам з проблемами, вирішення яких можливе лише на державному рівні. 

Відповідно до ст.116 Конституції України Кабінет Міністрів України забезпечує проведення фінансової, цінової, інвестиційної та податкової політики, а також політики у сферах праці й зайнятості населення, соціального захисту. На Уряд покладено розроблення проекту закону про Державний бюджет України і забезпечення виконання Державного бюджету України. 

Державною програмою розвитку міського електротранспорту на 2007-2015 роки передбачено пріоритетний розвиток міськелектротранспорту та забезпечення беззбиткової роботи його підприємств. 

Згідно із Законом України «Про міський електричний транспорт» державна політика у сфері міського електричного транспорту проводиться на засадах доступності транспортних послуг для усіх верств населення, беззбиткової роботи перевізників тощо. 

Луцьке підприємство електротранспорту забезпечує перевезення мешканців та гостей м. Луцька, серед яких питома вага пасажирів пільгових категорій складає 72% від загального обсягу пасажироперевезень міським електротранспортом. Тому саме міський електричний транспорт здійснює надання соціально значущих послуг. Перебої в його роботі негативно відбиваються, в першу чергу, на життєзабезпеченні соціально незахищених верств населення. 

Ситуація, яка склалася на даний час на Луцькому підприємстві електротранспорту вимагає негайного втручання Уряду, в повноваженнях якого забезпечення виконання передбачених законодавством зобов'язань держави перед місцевими бюджетами. 

Головною причиною скрутного фінансового стану, в якому опинилося Луцьке підприємство електротранспорту, є не вирішення до теперішнього часу Кабінетом Міністрів України питання компенсації у повному обсязі та нерівномірному, протягом року, відшкодуванні втрат підприємств пасажирського транспорту від перевезення окремих категорій громадян, яким чинним законодавством надано пільги. 

Відповідно до фінансових результатів діяльності підприємства за 2012 рік збитки склали 2234 тис.грн. За 2012 рік підприємство недоотримало до планових призначень субвенції 1264,365 тис. грн. та заплатило штрафних санкцій до Пенсійного фонду 1847,9 тис.грн. 
Тенденція щодо нерівномірного надходження субвенцій зберігається і в 2013 році. Так станом на 01.04.2013 року заборгованість перед підприємством по субвенціях складає 1895,1 тис.грн. Станом на 01.06.2013 р. – 2545,2 тис.грн.

Це, в свою чергу, призводить до нарощування заборгованості по виплаті заробітної плати та обов'язкових відрахуваннях в бюджети усіх рівнів і єдиного внеску, що в свою чергу тягне за накладання штрафних санкцій та пені. Таким чином борг зі сплати внесків, фінансових санкцій та пені до Пенсійного фонду станом на 01.06.2013 року становить понад 3442 тис грн.

Такий стан речей призводить до незадовільного стану та  втрати рухомого складу підприємства, що, в свою чергу, безпосередньо пов'язано з безпекою перевезення пасажирів. Також створено реальні загрози щодо пільгових пасажирських перевезень у місті та виникненню значної соціальної напруги в місті.

Враховуючи надзвичайно важливе значення Луцького підприємства електротранспорту для забезпечення життєдіяльності міста, з метою стабілізації роботи Луцького підприємства електротранспорту, Луцька міська рада звертається з клопотанням щодо:

· Виділення з Державного бюджету України в 2013 році у вигляді субвенції на компенсацію пільгового перевезення населення до фактичних витрат по перевезенюю пільгових категорій громадян в розмірі 19700 тис.грн ( передбачено на 2013  - 15415 тис.грн. необхідна додаткова субвенція – 4285 тис.грн.)

· Забезпечити рівномірне протягом року фінансування субвенцій;

· При внесенні змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2013 рік» передбачити відшкодування Луцькому підприємству електротранспорту недоотриманих субвенцій у розмірі 1264,365 тис грн за здійснення перевезень пільгових категорій громадян у 2012 році.

· Вжити заходів щодо повного списання штрафних санкцій та пені, які накладені на Луцьке підприємство електротранспорту в наслідок несвоєчасного та не в повній мірі відшкодування за перевезення пільгових категорій населення.
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