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ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення фінансування професійно-технічної освіти

Децентралізація місцевого самоврядування є невід`ємною складовою   реформування у побудові демократичної розвиненої держави. Проте, вказане державне реформування має відбуватися із одночасним внесенням відповідних змін до Конституції та законодавства України щодо визначення повноважень місцевого самоврядування та наділення його необхідними фінансовими ресурсами.  
25 грудня 2015 року було прийнято Закон України «Про державний бюджет України». Відповідно до ст. 27 вказаного закону, видатки на підготовку робітничих кадрів у професійно-технічних закладах та інших навчальних закладах з 2016 року, покладено на місцеві бюджети. При цьому, жодних додаткових фінансових асигнувань, управлінських функцій та майнових ресурсів органам місцевого самоврядування не передано. 
Підготовка кваліфікованих робітничих кадрів – фундамент економічного розвитку держави та її стабільності. Крім того, поряд з підготовкою кваліфікованих робітників, ці заклади виконують важливу соціальну функцію в суспільстві, адже там навчаються діти з числа незахищених верств населення (діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, діти з багатодітних, малозабезпечених, неповних сімей і ін.), які крім  професійно-технічної здобувають також і загальну освіту. 
На території міста Луцька знаходиться 5 професійно-технічних закладів, які здійснюють навчання студентів робітничих професій. 
Фінансування вказаних закладів, оплата послуг з підготовки кваліфікованих робітників здійснюється на умовах державного або регіонального замовлення (ст.89 Бюджетного кодексу України).
Луцька міська рада не здійснювала жодних комунальних замовлень на підготовку робітничих кадрів, так як не вивчалися потреби на ринку праці Луцька. Навчання робітничих кадрів у професійно-технічних закладах здійснюється за державним замовленням та без врахування потреб міста. 
Для фінансування державного та регіонального замовлення з підготовки робітничих кадрів, лише по захищених статтях видатків, необхідно не менше 60 мільйонів гривень, що є суттєвим додатковим фінансовим навантаженням для бюджету міста.
Варто зауважити, що з загальної кількості студентів, які навчаються в Луцьких ПТУ, лише 24 % - лучани, а 76 % - є мешканцями інших населених пунктів нашої області та інших областей.
Відповідно до ст.61 Закону України «Про освіту», держава зобов’язана забезпечувати бюджетні асигнування на освіту.
Частиною 3 ст.142 Конституції України, передбачено, що витрати органів місцевого самоврядування, які виникли внаслідок рішень органів державної влади, компенсуються державою.
Вважаємо, що зобов’язання по фінансуванню професійно-технічної освіти, які покладено на органи місцевого самоврядування, без одночасної передачі функцій управління такими закладами є нелогічним і непослідовним.
 А відтак, таке рішення та відсутність комплексного підходу при вирішенні питань професійно-технічної освіти, призводить до її руйнування, позбавляє молодь можливостей набувати робітничі професії та мати вільний вибір при її отриманні, що спонукає до виникнення соціальної напруги та погіршення криміногенної ситуації.
Крім цього, механізм фінансування державних закладів з місцевого бюджету на сьогоднішній день не розроблений, що унеможливлює законну виплату заробітної плати, стипендій та енергоносіїв з наявного фінансового ресурсу міста Луцька.
[bookmark: _GoBack]З метою усунення вказаних прогалин та зважаючи на багато чисельні звернення органів місцевого самоврядування,  4 лютого 2016 року Верховною Радою України прийнято законопроект №3830-3 про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», яким передбачається фінансування професійно-технічних закладів за рахунок субвенції з державного бюджету. Однак, вказаний законопроект так і не підписаний Президентом України, а тому проблеми із забезпеченням та належним функціонуванням професійно-технічної освіти є невирішеними. 
З метою врегулювання вищевказаних питань та недопущення занепаду системи професійно-технічної освіти, просимо Вас пане Президенте, підписати вказаний законопроект та Вас пане Прем’єр-Міністре  усунути вищевказані суперечності та забезпечити фінансування професійно-технічних училищ за рахунок субвенції з державного бюджету.
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