Звіт про роботу депутата Хаймика Валентина Федоровича від фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2023 р.
Депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є єдиною місцевою командою у Луцькій міській раді, третьою за чисельністю (6 депутатів) та однією з найактивніших у Луцькій міській раді. 
Повномасштабна збройна агресія рф в Україну повністю змінила життя україців та значно змінила роботу всього депутатського корпусу. Від початку воєнної агресії, я особисто, як і інші депутати нашої фракції, перебував у місті Луцьку та активно долучився до гуманітарної волонтерської діяльності та підтримки Сил оборони.
Оскільки Луцька громада поділена на 6 виборчих округів то для ефективної роботи кожен депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» закріплений за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу №4 (район вул. Дубнівської, Рівненської, пр. Відродження, Теремно, частина 33-го кварталу).
Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру. Впродовж 2023 року взяв участь в 13-ти засіданнях цієї комісії та 12-ти пленарних засіданнях сесій Луцької міської ради. Окрім цього я є членом комісії з впорядкування назв вулиць Луцької міської територіальної громади.
Основні напрямки моєї депутатської роботи: земельні відносини та дерусифікація вулиць.
За 2023 р. я подав 19 депутатських звернень.
[bookmark: _GoBack]Впродовж року я отримав та опрацював більше 210 телефонних та особистих звернень мешканців громади, провів 55 особистих та колективних зустрічей. Більшість звернень та зустрічей стосувалися наступних питань:
· юридичні консультації з земельних та житлово-комунальних питань;
· допомоги військовослужбовцям з Луцької громади;
· належної діяльності комунальних закладів та установ.
Також протягом року надавав безкоштовні юридичні консультації в програмі «Запитай у юриста» на телеканалі «Конкурент TV» (ознайомитись можна за посиланням http://surl.li/saimx). 
Реагуючи на запити військовослужбовців нашої громади, відповідно до Програми виконання доручень виборців,  усі кошти мого депутатського фонду у сумі 100 тис. грн. за рішення міської ради були спрямовані на покращення матеріальної бази військової частини А4010. Зокрема бюджетні кошти мого депутатського фонду пішли на придбання шин 265/70 R16 болотяна резина - 5 шт.; шин 235/70 R16 болотяна - 10 шт.; шин 245 70 R16 болотяні 5 шт.; шини зимові 265/65 R17 - 5 шт.
Від початку повномасштабного вторгнення я залучений до діяльності волонтерського гуманітарного центру започаткованого нашою організацією. Наша команда першочергово допомагає військовослужбовцям з Луцька та Волині, підтримує медичні заклади та доставляє гуманітарну допомогу у прифронтові та деокуповані території.

Офіс Громадянського Руху «СВІДОМІ» працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK. Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні).
Також пропоную ознайомитись зі звітом депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» за 2023-й рік http://surl.li/sailt.
