
Звіт про роботу депутата Маруняка Андрія Ярославовича від фракції
Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2023 р.
Депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є єдиною місцевою командою у Луцькій міській раді, третьою за чисельністю (6 депутатів) та однією з найактивніших у Луцькій міській раді.
Повномасштабна збройна агресія росії проти України повністю змінила життя україців та значно змінила роботу всього депутатського корпусу. Від початку воєнної агресії, я особисто, як і інші депутати нашої фракції, перебував у місті Луцьку та активно долучився до гуманітарної волонтерської діяльності та підтримки Сил оборони.
Луцьк поділений на 6 виборчих округів. Для ефективної роботи кожен депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» закріплений за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу № 1 (Вересневе, частина району ЛПЗ, Малий Омеляник, район вулиці Володимирської та села колишньої Заборольської ОТГ).
[bookmark: _GoBack]Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності. Впродовж 2023 року взяв участь в 13-ти засіданнях цієї комісії та 11-ти пленарних засіданнях сесій Луцької міської ради.  
Основні напрямки моєї депутатської роботи: генеральне планування території, будівництво та архітектура.
Впродовж року, як депутат, я отримав та опрацював 20 телефонних та особистих звернень мешканців громади, провів 21 особисту та колективну зустріч з виборцями.
Реагуючи на запити нашої громади, відповідно до Програми виконання доручень виборців, усі кошти мого депутатського фонду у сумі 100 тис. грн. за рішення міської ради були спрямовані на 11-й окремий батальйон спеціального призначення в/ч А4100 отримав 5 комплектів балістичних пластин 6 класу для бронежилетів та 10 антитепловізійних пончо-тентів.
Офіс Громадянського Руху «СВІДОМІ» працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK. Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10:00 до 17:00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні).
Також пропоную ознайомитись зі звітом депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» за 2023-й рік http://surl.li/sailt
