Звіт про роботу депутата Надточій Алли Володимиівни від фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2023 р.
Депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є єдиною місцевою командою у Луцькій міській раді, третьою за чисельністю (6 депутатів) та однією з найактивніших у Луцькій міській раді. 
Повномасштабна збройна агресія рф в Україну повністю змінила життя україців та значно змінила роботу всього депутатського корпусу. Від початку воєнної агресії, я особисто, як і інші депутати нашої фракції, перебувала у місті Луцьку та активно долучився до гуманітарної волонтерської діяльності та підтримки Сил оборони.
Оскільки Луцька громада поділена на 6 виборчих округів то для ефективної роботи кожен депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» закріплена за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу №6 (Вишків, частина 33-го та 40-го кварталів, села колишніх Жидичинської ОТГ та Прилуцької сільської ради).
Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови. Основні напрямки роботи: гуманітарна сфера міста (освіта, охорона здоров’я, соціальний захист, культура). Впродовж 2023 року взяв участь в 12-ти засіданнях цієї комісії та 12-ти пленарних засіданнях сесій Луцької міської ради. Окрім цього я є членом комісії «Про забезпечення прав недієздатних та обмежено дієздатних осіб, які потребують опіки та піклування»
За 2023 р. я подала 33 депутатських зверненнь та озвучив 2 депутатські запити. 
Впродовж року я отримала та опрацювала 180 телефонних та особистих звернень мешканців громади, провела 65 особистих та колективних зустрічей. 
Впродовж року співпрацювала з ініціативною групою «Дрони замість бруківки» з метою збільшення бюджетного фінансування для закупівель необхідних засобів для Сил оборони. Разом з колегами регулярно брали участь у публічних заходах цієї громадської ініціативи.
Реагуючи на запити військовослужбовців нашої громади, відповідно до Програми виконання доручень виборців,  усі кошти мого депутатського фонду у сумі 100 тис. грн. за рішення міської ради були спрямовані на покращення матеріальної бази 68 окремої єгерської бригади імені Олекси Довбуша, яка отримала мобільну зарядну станцію, планшет та картридж для принтера.

Від початку повномасштабного вторгнення я залучена до діяльності волонтерського гуманітарного центру започаткованого нашою організацією. Наша команда першочергово допомагає військовослужбовцям з Луцька та Волині, підтримує медичні заклади та доставляє гуманітарну допомогу у прифронтові та деокуповані території.


Для здійснення належної комунікації з мешканцями та допомоги у вирішенні їхніх питань, як депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» веду авторську телепередачу на YouTube каналі та в ефірі телеканалу «Конкурент-ТВ» телепроєкт про життя волинських громад в умовах війни «Заїхали в гості» http://surl.li/rtksy.

Офіс Громадянського Руху «СВІДОМІ» працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK. Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні).
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