Звіт про роботу депутата Находа Михайла Андрійовича від фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2023 р.
Депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є єдиною місцевою командою у Луцькій міській раді, третьою за чисельністю (6 депутатів) та однією з найактивніших у Луцькій міській раді. 
Повномасштабна збройна агресія рф в Україну повністю змінила життя україців та значно змінила роботу всього депутатського корпусу. Від початку воєнної агресії, я особисто, як і інші депутати нашої фракції, перебував у місті Луцьку та активно долучився до гуманітарної волонтерської діяльності та підтримки Сил оборони.
Оскільки Луцька громада поділена на 6 виборчих округів то для ефективної роботи кожен депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» закріплений за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу №2 (Старе місто, Кічкарівка, Красне, Гнідава, частина району ЛПЗ та вул. Львівської, села колишньої Княгининівської ОТГ, Іванчиці та Озденіж).
Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності. Впродовж 2023 року взяв участь в 12-ти засіданнях цієї комісії та 13-ти пленарних засіданнях сесій Луцької міської ради. Окрім цього я є членом робочої групи з покращення та організації дорожнього руху при департаменті житлово-комунального господарства. 
З середини 2023 року входжу до Комітету з стратегічного планування Луцької міської територіальної громади, який створений для підготовки Стратегії розвитку громади (детальніше за посиланням http://surl.li/rxyvf) 
Основні напрямки моєї депутатської роботи: стратегічне планування розвитку громади, громадський транспорт, екологія.
За 2023 р. я подав 21 депутатське звернення та озвучив 3 депутатські запити. Також я був автором чи ініціатором 4-х проектів рішень Луцької міської ради та виконавчого комітету, зокрема:
1) Про звернення Луцької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо відтермінування та внесення змін до Постанови КМУ № 953 від 05.09.2023 року «Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану» http://surl.li/rvckz; 
2) Про перейменування вулиці Челюскіна на вулицю Просвітянську у місті Луцьку  http://surl.li/rvcqk;
3) Про перейменування вулиці Бенделіані на вулицю Сергія Климчука у місті Луцьку http://surl.li/rvcob;
4) Про затвердження Антикорупційної програми Луцької міської ради на 2023-2025 роки (проект рішення виконавчого комітету, не був підтриманий).

[bookmark: _GoBack]Впродовж року я отримав та опрацював 86 телефонних та особистих звернень мешканців громади, провів 62 особистих та колективних зустрічей. Більшість звернень та зустрічей стосувалися наступних питань:
· допомоги військовослужбовцям з Луцької громади;
· належної організації дорожнього руху, облаштування додаткових зупинок громадського транспорту та місць паркування у місті Луцьку;
· надання якісних комунальних послуг мешканцям громади;
· роботи комунальних підприємств;
· захисту інтересів та підтримки волонтерського середовища громади.
Реагуючи на запити військовослужбовців нашої громади, відповідно до Програми виконання доручень виборців,  усі кошти мого депутатського фонду у сумі 100 тис. грн. за рішення міської ради були спрямовані на покращення матеріальної бази 53-го луцького батальйону волинської 100-ї бригади територіальної оборони. Зокрема бюджетні кошти мого депутатського фонду пішли на придбання декількох десятків батарей, блоків живлення та карт пам’яті до дронів DJI Mavic 3.
Від початку повномасштабного вторгнення я залучений до діяльності волонтерського гуманітарного центру започаткованого нашою організацією. Наша команда першочергово допомагає військовослужбовцям з Луцька та Волині, підтримує медичні заклади та доставляє гуманітарну допомогу у прифронтові та деокуповані території.
За 2023 рік разом з колегами депутатами Тарасом Шкітером та Андрієм Лучиком здійснив 5 гуманітарних поїздок у населені пункти 4-ох областей, які найбільще потерпають від військових дій, зокрема Донецьку, Сумську, Харківську та Херсонську. В Харківську та Донецьку область доставлялися вантажі для підрозділів Збройних Сил України та Державної прикордонної служби,  у Сумську (міста Тростянець та Краснопілля) – засоби, одяг та взуття для пожежних частин Державної служби з надзвичайних ситуацій, а в Херсонську область – сімейні пакунки та інші необхідні засоби для людей, що постраждали від повені спричиненої підривом Каховської дамби (детальніше за посиланнями http://surl.li/rycqc, http://surl.li/rycoi, http://surl.li/ryciq, http://surl.li/rycjp).

В жовтні 2023 року, як випускник Програми імені Джона Сміта разом з іншими учасниками цієї програми від України, взяв участь у зустрічі з послом Об’єднаного Королівства Великої Британії в Україні паном Мартіном Гаріссом. Серед інших питань, що обговорювалися під час зустрічі з послом коротко розповів йому про наше місто та попросив посприяти у пошуку міста-партнера для Луцька серед британських міст (детальніше за посиланням  http://surl.li/rybxy). 

Офіс Громадянського Руху «СВІДОМІ» працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK. Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні).
З найважливішими аспектами моєї депутатської діяльності у 2023 році можна ознайомитися у відеотрансляції програми "Теревені про Луцьк" на телеканалі «Конкурент-ТВ» https://www.youtube.com/watch?v=XPHqh3CvQM8. 

[bookmark: _Hlk162538130]Також пропоную ознайомитись зі звітом депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» за 2023-й рік http://surl.li/sailt. 
