Звіт про роботу депутата Шкітера Тараса Ігоровича від фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2023 р.
Депутатська фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» є єдиною місцевою командою у Луцькій міській раді, третьою за чисельністю (6 депутатів) та однією з найактивніших у Луцькій міській раді. 
Повномасштабна збройна агресія рф в Україну повністю змінила життя україців та значно змінила роботу всього депутатського корпусу. Від початку воєнної агресії, я особисто, як і інші депутати нашої фракції, перебував у місті Луцьку та активно долучився до гуманітарної волонтерської діяльності та підтримки Сил оборони.
Оскільки Луцька громада поділена на 6 виборчих округів то для Луцьк поділений на 6 виборчих округів. Для ефективної роботи кожен депутат Громадянського Руху «СВІДОМІ» закріплений за окремим округом. Я представляю інтереси виборців округу №3 (Центральна частина міста, Привокзальний мікрорайон).
Я входжу до складу постійної комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів. Впродовж 2022 року взяв участь в 16-ти засіданнях цієї комісії та 13-ти пленарних засіданнях сесій Луцької міської ради.
Основні напрямки моєї депутатської роботи: бюджет та фінанси міста; сприяння ЗСУ; залучення інвестицій і співпраця з бізнесом та інвесторами.
За 2023 р. я подав 11 депутатських звернень. Також я був співавтором проекту рішень Луцької міської ради, зокрема: Про припинення права користування земельними ділянками (релігійних організацій УПЦ «московського патріархату») http://surl.li/rvbxr.
[bookmark: _GoBack]Впродовж року я отримав та опрацював 56 телефонних та особистих звернень мешканців громади, провів 49 особистих та колективних зустрічей. Більшість звернень та зустрічей стосувалися наступних питань:
· допомоги військовослужбовцям з Луцької громади;
· співпраці з інвесторами, реалізації проектів з розвитку бізнесу у Луцьку та наповнення бюджету громади;
· ремонтів прибудинкових територій;
· зайнятості населення громади та внутрішньо переміщених осіб.
Реагуючи на запити військовослужбовців нашої громади, відповідно до Програми виконання доручень виборців,  усі кошти мого депутатського фонду у сумі 100 тис. грн. за рішення міської ради були спрямовані на покращення матеріальної бази 53-го луцького батальйону волинської 100-ї бригади територіальної оборони. Зокрема бюджетні кошти мого депутатського фонду пішли на придбання декількох десятків батарей, блоків живлення та карт пам’яті до дронів DJI Mavic 3.
Від початку повномасштабного вторгнення я залучений до діяльності волонтерського гуманітарного центру започаткованого нашою організацією. Наша команда першочергово допомагає військовослужбовцям з Луцька та Волині, підтримує медичні заклади та доставляє гуманітарну допомогу у прифронтові та деокуповані території.
За 2023 рік разом з колегами депутатами Михайлом Находом та Андрієм Лучиком здійснив 3 гуманітарних поїздки у населені пункти 3-ох областей, які найбільще потерпають від військових дій, зокрема Донецьку, Харківську та Херсонську. В Харківську та Донецьку область доставлялися вантажі для підрозділів Збройних Сил України та Державної прикордонної служби,  а в Херсонську область – сімейні пакунки та інші необхідні засоби для людей, що постраждали від повені спричиненої підривом Каховської дамби (детальніше за посиланнями http://surl.li/rycqc, http://surl.li/sbane, http://surl.li/sbamo, http://surl.li/sbaly).

Офіс Громадянського Руху «СВІДОМІ» працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK. Прийом громадян я здійснюю щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00 за попереднім записом за номерами телефонів 068 215 7075, 099 215 5075 (номери приймальні).
[bookmark: _Hlk162538130]Також пропоную ознайомитись зі звітом депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» за 2023-й рік http://surl.li/sailt.
