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ПРОТОКОЛ № 2
постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження.

  09.12.2015                                                   
                                                      14.00
Присутні члени комісії:
Козюра А.Г. - голова комісії   

Петрочук К.П.- секретар комісії

Ящук В.П. - заступник голови комісії

Бойко П.П. - член комісії   

Яручик М.О. - член комісії   

Балицький С.І. - член комісії    
Запрошені:
Вусенко Ю.В.-секретар міської ради
                                           Малютіна В.А.- заступник директора з фінансово-
                                                      економічних питань ДКП «Луцьктепло»

                                                      Осіюк М.П.- заступник директора депертаменту

                                                      житлово-комунального господарства
                                                      Іващук М.С.-головний інженер ЛСКАП 

                                                       “Луцькспецкомунтранс”
                                                       Юлдашев Р.У.- директор ЖКП №3
                                                       Рижук В.В.- директор ЖКП №2

                                                       Гах Г.А.- головний інженер ЖКП №7

                                                       Світлюк Ю.Є.-директор ЖЕК №8 ЖБК

                                                       Потайчук С.Л. - директор ЖКП №11

                                                       Ковалюк В.А.-директор “М.Ж.К” ЛТД


 Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який запропонував розпочати засідання комісії.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
          Вирішили: рішення прийнято.                                                                                                                                                                         
Головуючий: 
До порядку денного засідання комісії запропоновано наступні питання: 

1. Про проведення перерахунків для мешканців міста з оплати за централізоване опалення.


2. Про готовність до обслуговування доріг і тротуарів в зимовий період.


3. Різне.
 Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який поцікавився чи є зміни або доповнення до порядку денного засідання комісії? Немає. Ставлю на голосування затвердити порядок денний засідання комісії за основу та в цілому.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Вирішили: рішення прийнято.
Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який запропонував розглянути  питання «Про готовність до обслуговування доріг і тротуарів в зимовий період» на засіданні комісії першим для більш ефективнішої роботи комісії, якщо в членів комісії не має заперечень. Немає.

Переходимо до розгляду питань порядку денного:

2. Про готовність до обслуговування доріг і тротуарів в зимовий період.

Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який поцікавився чи готове ЛСКАП “Луцькспецкомунтранс” та департамент житлово-комунального господарства  в разі настання несприятливих погодніх умов забезпечити належне утримання території міста  і які роботи проведені з цією метою.

      Виступив: головний інженер ЛСКАП “Луцькспецкомунтранс” - Іващук М.С., який повідомив, що з метою забезпечення належного стану міської території в зимовий період 2015-2016 років, для утримання території м. Луцька ЛСКАП „Луцькспецкомунтранс” підготовлено 17 одиниць автотранспортної техніки для прибирання доріг, а саме:  6 автомобілів посипально-відвалочних на базі МАЗ, 3 – погружчика, 1 – підмітальна щітка з відвалом на базі автомобіля ЗІЛ-130, 5 – самоскидів, 1 – грейдер, 1 – трактор МТЗ-80 з відвалом. Також заготовлено  6000 т протиожеледних матеріалів, а саме: 3011 т. піщано-соляної суміші, та 2989 т. Щебенево-соляної. При настанні несприятливих погодніх умов передбачено цілодобове чергування спецтехніки. Для розчищення снігових заметів додатково укладено угоди з підприємствами, які мають грейдерну техніку, при необхідності буде залучатись техніка підприємств: ДПМК, ТзОВ «Унідор», «Луцькспецбуд», ПП „Сметана”, ПП «Кочулап», МП «Шлях».

       Виступив: заступник директора депертаменту житлово-комунального господарства - Осіюк М.П., який повідомив, що для утримання тротуарів та дворових територій в зимовий період житлово-комунальними підприємствами міста передбачено використання наступної техніки:
         ЖКП № 2 – тротуарно-прибиральна техніка з навісним обладнанням – один трактор Т-25 та один Т-30, виставлено 16 ящиків з щебенево-соляною сумішшю.

          ЖКП № 3 – тротуарно-прибиральна техніка з навісним обладнанням – два трактори Т-30 та один погружчик на базі ЮМЗ, виставлено 27 ящиків з щебенево-соляною сумішшю.

          ЖКП № 7 – тротуарно-прибиральна техніка з навісним обладнанням – один трактор Т-25 та два Т-30, виставлено 35 ящиків з щебенево-соляною сумішшю.

          ЖКП № 11 – тротуарно-прибиральна техніка з навісним обладнанням – один трактор Т-25 та один Т-30, виставлено 24 ящики з щебенево-соляною сумішшю.

          Товариство „М.Ж.К.” – тротуарно-прибиральна техніка з навісним обладнанням – один трактор ЛЖТ-1850 та один  на базі трактора ЮМЗ-6, виставлено 22 ящиків з щебенево-соляною сумішшю.

         ЛСКАП „Луцькспецкомунтранс” – виставлено 22 ящики з щебенево-соляною сумішшю.
         Підприємством „Теркомуналсервіс” – виставлено 90 ящиків з щебенево-соляною сумішшю. 
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Козюра А.Г., Балицький С.І., Бойко П.П., Петрочук К.П., Яручик М.О., Ящук В.П., директор ЖКП №3 Юлдашев Р.У., головний інженер ЛСКАП „Луцькспецкомунтранс” Іващук М.С.,  заступник директора  депертаменту житлово-комунального господарства Осіюк М.П.
Директори житлово-комунальних підприємств міста звернули увагу на те, що у деяких луцьких ОСББ безвідповідально ставляться до вивезення листя з прибудинкових територій. Зокрема директор ЖКП №3 Юлдашев Р.У., зауважив що у низці ОСББ досі лежить листя у дворах. Так, житлово-комунальні підприємства очистили від листя практично всі двори, але на територіях ОСББ іноді ще навіть не починали вивезення листя, яке замерзатиме взимку та гнитиме навесні. 
        Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який зауважив, що є чинним закон, який вносить конструктивні зміни в порядок утримання житлового фонду.  Тому планується скликати спеціальне засідання комісії, під час якого обговорюватимуть питання відповідальних за утримання прибудинкових територій, які закріплені за відповідними ОСББ. 


Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який поставив на голосування  пропозицію інформацію “Про готовність до обслуговування доріг і тротуарів в зимовий період” взяти до уваги.
Голосували: «за» - 6

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Рішення прийнято.

 
Вирішили: інформацію “Про готовність до обслуговування доріг і тротуарів в зимовий період” взяти до уваги.

1. Про проведення перерахунків для мешканців міста з оплати за централізоване опалення.
          Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який проінформував присутніх по суті питання, зазанчивши,  у зв'язку з невчасним запуском внутрібудинкових мереж у значної кількості мешканців міста було відсутнє опалення водночас, у місті немає єдиного надавача послуг, який відповідав би за постачання теплоносія до кінцевого споживача.
       Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який поцікавився з якою затримкою не були запущені внутрібудинкові мережі і по яких будинках для того щоб можна було провести перерахунок мешканцям міста в зв'язку з відсутністю теплопостачання.

      Виступила: заступник директора з фінансово-економічних питань ДКП «Луцьктепло» - Малютіна В.А., яка зазначила, що межею відповідальності ДКП «Луцьктепло» є зовнішня стіна житлового будинку. Таким чином, після надання інформації, що котельня розпочала роботу, розпочинають нарахування рахунків споживачам за опалення. Цього сезону з моменту початку роботи котелень до фактичної подачі тепла у будинки минало 5-6 днів. Між надавачем послуг та кінцевим споживачем посередником є ЖКП. Цього опалювального сезону перерахунок робили згідно з індивідуальними заявами мешканців, коли час фактичної подачі теплоносія в будинок був підтверджений житлово-комунальним підприємством (потрібна була інформація як з котельні «Луцьктепла», так і з підприємства, що обслуговує житловий будинок). Загальні втрати підприємства від перерахунку становлять 1,3 мільйона гривень.
      Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який поцікавився, які заяви враховувались для проведення коригування (зменшення) нарахування плати за послуги з централізованого опалення.

       Виступила: заступник директора з фінансово-економічних питань ДКП «Луцьктепло» - Малютіна В.А., яка повідомила що перерахунок цьогоріч здійснювали за індивідуальними заявами мешканців після підтвердження житлово-комунальними господарствами фактичної дати не надходження тепла.

    Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який запропонував,  ДКП “Луцьктепло” ознайомити членів комісії з конкретним переліком будинків, а не загальною інформацію про суму перерахунку адже до них неодноразово зі скаргами зверталися мешканці багатоквартирних будинків, в чиїх помешканнях подача тепла розпочалася невчасно.

      Виступила: заступник директора з фінансово-економічних питань ДКП «Луцьктепло» - Малютіна В.А., яка повідомила, що дану інформація невдовзі буде надіслана членам комісії для ознайомлення.
В обговоренні питань взяли участь члени комісії Козюра А.Г., Балицький С.І., Бойко П.П., Петрочук К.П., Яручик М.О., Ящук В.П., директори житлово-комунальних господарств, заступник директора з фінансово-економічних питань ДКП «Луцьктепло» Малютіна В.А.
Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який поставив на голосування наступну пропозицію: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про проведення перерахунків для мешканців міста з оплати за централізоване опалення»
Голосували: «за» - 6

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Рішення прийнято.
Вирішили: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про проведення перерахунків для мешканців міста з оплати за централізоване опалення».
 Голова  комісії                                                                                Козюра А.Г.          

Секретар комісії                                                                              Петрочук К.П.
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