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Сімейне фермерське господарство.
Алгоритм створення.
Фермерське господарство є формою підприємницької діяльності громадян, які виявили бажання виробляти товарну сільськогосподарську продукцію, здійснювати її переробку та реалізацію з метою отримання прибутку на земельних ділянках, наданих їм у власність та/або користування, у тому числі в оренду, для ведення фермерського господарства, товарного сільськогосподарського виробництва, особистого селянського господарства, відповідно до закону (ст.1 Закону України «Про фермерське господарство»).

1.Форми існування сімейного фермерського господарства (далі-СФГ)

як юридична особа (п. 4, 5 ст. 1 Закону України «Про фермерське господарство»);
як фізична особа- підприємець (далі – ФОП) (п.5 ст.1, ст. 8-1 Закону України «Про фермерське господарство»).

2. Умови створення СФГ:

- самостійно фізичною особою або спільно з членами її сім’ї (ст. 3 Сімейного кодексу України);
- набуття громадянином України або кількома громадянами України, які виявили бажання створити фермерське господарство, права власності або користування (у тому числі оренди), земельною ділянкою для ведення фермерського господарства, товарного сільськогосподарського виробництва, особистого селянського господарства;
- право на створення СФГ має кожний дієздатний громадянин України, який досяг 18-річного віку.



3. Алгоритм створення СФГ у формі ФОП:

КРОК 1. Укладання договору (декларації) про створення СФГ. 
Договір про створення СФГ укладається фізичною особою спільно з членами її сім’ї в письмовій формі і підлягає нотаріальному посвідченню за місцем розташування майна та земельних ділянок фермерського господарства.
Декларація про створення СФГ (у разі одноосібного ведення такого господарства) складається фізичною особою самостійно в письмовій формі.

Умови договору (декларації) про створення сімейного фермерського господарства визначають:
· найменування, місцезнаходження (адресу) господарства, мету та види його діяльності;
· порядок прийняття рішень та координації спільної діяльності членів господарства;
· правовий режим спільного майна членів господарства;
· порядок покриття витрат та розподілу результатів (прибутку або збитків) діяльності господарства між його членами;
· порядок вступу до господарства та виходу з нього;
· трудові відносини членів господарства;
· прізвище, ім'я та по батькові членів господарства, ступінь їх родинного зв'язку, паспортні дані та реєстраційні номери облікових карток платників податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті, реєстраційні номери облікових карток платників податків не зазначаються);
· інші положення, що не суперечать чинному законодавству.
 
Типова форма договору (декларації) про створення сімейного фермерського господарства затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної аграрної політики, з якою можна ознайомитись за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0438-19#Text
 
КРОК 2. Здійснення державної реєстрації ФОП (ЦНАП у м. Луцьку, вул. Лесі Українки, 35).
[bookmark: n575]Необхідні документи:
1. заява про державну реєстрацію ФОП (форма 1), в якій може зазначатися прохання про реєстрацію такої особи платником податку на додану вартість або обрання спрощеної системи оподаткування;
2. [bookmark: n1146][bookmark: n577]договір (декларація) про створення СФГ (договір-нотаріально посвідчений).
Якщо документи подаються у паперовій формі, заявник пред’являє паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу, передбачений Законом України "Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус".
У разі подання документів представником додатково подається примірник оригіналу (нотаріально засвідчена копія) документа, що засвідчує його повноваження.
У разі подання заяви про державну реєстрацію поштовим відправленням справжність підпису заявника повинна бути нотаріально засвідчена.

Якщо фізична особа вже зареєстрована як ФОП, але бажає створити СФГ без статусу юридичної особи, то можливо внести зміни до відомостей про ФОП, що містяться в Єдиному державному реєстрі, для цього подаються такі документи:
· заява про державну реєстрацію змін до відомостей про ФОП, що містяться в Єдиному державному реєстрі, яка підписується заявником.
· договір (декларація) про створення СФГ (договір-нотаріально посвідчений).
· у разі звернення ФОП особисто, заявник пред’являє документ, що відповідно до закону посвідчує його особу;
· у разі подання документів уповноваженою особою подається примірник оригіналу (нотаріально засвідчена копія) документа, що підтверджує його повноваження (крім випадку, коли відомості про повноваження цього представника містяться в Єдиному державному реєстрі), а також пред’являється документ, що відповідно до закону посвідчує особу представника;
У разі подання заяви про державну реєстрацію поштовим відправленням справжність підпису заявника повинна бути нотаріально засвідчена.
Розгляд документів, поданих для проведення державної реєстрації та проведення інших реєстраційних дій, здійснюється у строки протягом 24 годин після надання документів.

КРОК 3. Постановка на облік в органах ДПС, як платника податків.

Якщо при здійсненні державної реєстрації СФГ у формі ФОП не обрана спрощена система оподаткування, а, отже, ФОП автоматично став платником загальної системи оподаткування без звернення до органів ДПС, то платником спрощеної системи оподаткування:
- 2-ї групи можна стати звернувшись до органів ДПС до закінчення місяця, в якому відбулася державна реєстрація ФОП (при цьому ФОП вважаються платниками єдиного податку з першого числа місяця, наступного за місяцем, у якому відбулася державна реєстрація), (пп.298.1.2 ПКУ);
- 3-ї групи, яка не передбачає сплату податку на додану вартість, можна стати звернувшись до органів ДПС протягом 10 днів, починаючи з дня здійснення державної реєстрації ФОП (при цьому ФОП вважаються платниками єдиного податку з дня державної реєстрації), (пп.298.1.2 ПКУ);
- 4-ї групи, можна стати звернувшись до органів ДПС до закінчення місяця, в якому відбулася державна реєстрація ФОП (при цьому ФОП вважаються платниками єдиного податку з дня державної реєстрації), (пп.298.8.5 ПКУ).
При здійсненні діяльності СФГ, ФОП може прийняти рішення про перехід на іншу систему оподаткування шляхом подання заяви до органу ДПС не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу.

СФГ у формі ФОП має право обрати або перейти на 4-ту четверту групу платників єдиного податку за умови дотримання вимог статті 291 Податкового кодексу України:
· здійснюють виключно вирощування, відгодовування сільськогосподарської продукції, збирання, вилов, переробку такої власновирощеної або відгодованої продукції та її продаж;
· провадять господарську діяльність (крім постачання) за місцем податкової адреси;
· не використовують працю найманих осіб;
· членами фермерського господарства такої фізичної особи є лише члени її сім’ї у визначенні частини другої статті 3 Сімейного кодексу України;
· площа сільськогосподарських угідь та/або земель водного фонду у власності та/або користуванні членів фермерського господарства становить не менше 0,5 гектара, але не більше 20 гектарів сукупно.

Для обрання або переходу на спрощену систему оподаткування суб'єкт господарювання подає до органу ДПС за місцем податкової адреси заяву.
Заява подається за вибором платника податків, в один з таких способів: 
особисто платником податків або уповноваженою на це особою;
надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;
засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України "Про електронні документи та електронний документообіг" та "Про електронні довірчі послуги";
державному реєстратору під час державної реєстрації фізичної особи - підприємця. Відповідна заява або відомості передаються до органу ДПС у порядку, встановленому Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань".

Детальну інформацію з питань сплати податків та звітності СФГ у формі ФОП можна отримати за:
· тел. 777 118 (сектор інформаційної взаємодії ГУ ДПС у Волинській області);
· тел. 777 106 (управління оподаткування фізичних осіб ГУ ДПС у Волинській області).

КРОК 4. Отримання сертифіката електронного ключа.

Для подання податкової звітності в електронній формі (при сплаті ПДВ-обов’язково) необхідно отримати сертифікат електронного ключа в ГУ ДПС у Волинській області (інформація за посиланням https://ca.tax.gov.ua/ ) або в будь-якому іншому центрі сертифікації ключів.

КРОК 5. Відкриття поточного рахунку в банківській установі.

Якщо фермерське господарство планує отримувати дохід у безготівковій формі, потрібно відкрити поточний рахунок в банківській установі.















 4. Алгоритм створення СФГ у формі юридичної особи:

КРОК 1. Проведення загальних зборів засновників фермерського господарства.
 
КРОК 2. Здійснення державної реєстрації юридичної особи (ЦНАП у м. Луцьку, вул. Лесі Українки, 35).
Необхідні документи:
1. заява про державну реєстрацію юридичної особи  (форма 2), в якій може зазначатися прохання про реєстрацію такої особи платником податку на додану вартість або обрання спрощеної системи оподаткування;
2. протокол загальних зборів засновників фермерського господарства (оригінал або нотаріально засвідчена копія);
3. статут;
4. структура власності за формою та змістом, визначеними відповідно до законодавства (зразки складання схематичного зображення структури власності оприлюднюються на офіційному вебсайті Мінфіну (наказ Міністерства фінансів України від 19.03.2021 № 163));
5. нотаріально засвідчена копія документа, що посвідчує особу, яка є кінцевим бенефіціарним власником юридичної особи, - для фізичної особи - нерезидента та, якщо такий документ оформлений без застосування засобів Єдиного державного демографічного реєстру, - для фізичної особи - резидента.
Якщо документи подаються у паперовій формі, заявник пред’являє паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу, передбачений Законом України "Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус".
У разі подання документів представником додатково подається примірник оригіналу (нотаріально засвідчена копія) документа, що засвідчує його повноваження.
У разі подання заяви про державну реєстрацію поштовим відправленням справжність підпису заявника повинна бути нотаріально засвідчена.
Розгляд документів, поданих для проведення державної реєстрації та проведення інших реєстраційних дій, здійснюється у строки протягом 24 годин після надання документів.

КРОК 3. Постановка на облік в органах ДПС, як платника податків.
Якщо при здійсненні державної реєстрації СФГ у формі юридичної особи не обрана спрощена система оподаткування, а, отже, юридична особа автоматично стала платником загальної системи оподаткування без звернення до органів ДПС, то платником спрощеної системи оподаткування:
- 3-ї групи, яка не передбачає сплату податку на додану вартість, можна стати звернувшись до органів ДПС протягом 10 днів, починаючи з дня здійснення державної реєстрації юридичної особи (при цьому юридична особа вважається платником єдиного податку з дня державної реєстрації), (пп.298.1.2 ПКУ).
При здійсненні діяльності СФГ, юридична особа може прийняти рішення про перехід на іншу систему оподаткування шляхом подання заяви до органу ДПС не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу (на 4-ту групу спрощеної системи оподаткування – до 20 лютого поточного року, починаючи з наступного року після державної реєстрації, за умови, що частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків).
Для обрання або переходу на спрощену систему оподаткування суб'єкт господарювання подає до органу ДПС за місцем податкової адреси заяву.
Заява подається за вибором платника податків, в один з таких способів: 
особисто платником податків або уповноваженою на це особою;
надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;
засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України "Про електронні документи та електронний документообіг" та "Про електронні довірчі послуги";
державному реєстратору під час державної реєстрації створення юридичної особи. Відповідна заява або відомості передаються до органу ДПС у порядку, встановленому Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань".

Детальну інформацію з питань сплати податків та звітності СФГ у формі юридичної особи можна отримати за:
· тел. 777 118 (сектор інформаційної взаємодії ГУ ДПС у Волинській області);
· тел. 778 492 (відділ адміністрування податку на прибуток, неприбуткових установ та організацій та спрощеної системи оподаткування юридичних осіб ГУ ДПС у Волинській області). 

КРОК 4. Отримання сертифіката електронного ключа.

Для подання податкової звітності в електронній формі (при сплаті ПДВ-обов’язково) необхідно отримати сертифікат електронного ключа в ГУ ДПС у Волинській області (інформація за посиланням https://ca.tax.gov.ua/ ) або в будь-якому іншому центрі сертифікації ключів.

КРОК 5. Відкриття поточного рахунку в банківській установі.
Для отримання доходу у безготівковій формі потрібно відкрити поточний рахунок в банківській установі.



Підготовлено
департаментом економічної політики
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