Довідка про громадське обговорення
[bookmark: _Hlk143077126]Проєкту Детального плану території в районі полігону твердих побутових відходів Луцької міської територіальної громади (Проєкт ДПТ) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО)

Відповідно до статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про основи містобудування», статті 10, 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555 було здійснено громадське обговорення Проєкту Детального плану території в районі полігону твердих побутових відходів Луцької міської територіальної громади та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.
[bookmark: _Hlk135904574]Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та повідомлення про її оприлюднення в порядку, передбаченому частиною четвертою статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», оприлюднено Луцькою міською радою та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки від 25.11.2024 (реєстраційний номер справи № 25-11-11801-24).
Протягом встановленого строку громадського обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки зауважень та пропозицій громадськості не надходило.
З метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості Проєкт ДПТ та звіт про СЕО оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки. Зазначені документи оприлюднено в порядку, передбаченому частиною четвертою статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
На виконання вимог статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» з 10.02.2025 до 11.03.2025  Управління капітального будівництва Луцької міської ради за адресою: (вул. Л.Українки, 35, м. Луцьк, Луцький р-н, Волинська обл., 43025) приймались зауваження та пропозиції до Проєкту ДПТ та Звіту про СЕО.
06.03.2025 в залі для нарад в приміщенні департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьк» Луцької міської ради (4-й поверх, вул. Лесі Українки, 35, м. Луцьк, 43025), було проведено громадські слухання щодо Проєкту ДПТ та Звіту про СЕО.
Протягом встановленого строку громадського обговорення Проєкту ДПТ та Звіту про СЕО до Луцької міської ради письмових зауважень та пропозицій до Проєкту ДПТ та Звіту про СЕО не надходило.
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