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ПРОТОКОЛ № 5
постійної комісії з питань планування 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів

  14.01.2015                                                   
                                                       10.30
Присутні члени комісії:
Данильчук П.П. - голова комісії   

Шляхтич Т.В.- секретар комісії

Була С.В. - заступник голови комісії

Богонос Б.М. - член комісії

Смаль Б.А. - член комісії   

Пустовіт Г.О. - член комісії   

Кравченко О.В. - член комісії   

Дендіберін М.Є.- член комісії   
Покровський А.В. - член комісії   
Відсутні:
Пустовіт Г.О. - член комісії 
Запрошені:
                                                      Романюк М.Я -міський голова

                                                     Яковлев Т.В. - перший заступник міського голови

                                                      Моклиця Ю.В. - заступник міського голови
                                            Киця А.І. - заступник міського голови
                                                      Вусенко Ю.В. - секретар міської ради
                                            Єлова Л.А. - начальник управління

                                            фінансів  та бюджету
                                                      Озінович О.М. - директор департаменту
                                            економічної політики
                                            Якимчук М.А. - начальник управління 

                                            охорони здоров'я

                                            Кубіцький  І.Є. - директор департаменту

                                            житлово-комунального господарства
                                            Карабан Л.В. - начальник управління 

                                            капітального будівництва

                                            Гребенюк О.В.- начальник управління освіти
Головуючий: 
До порядку денного засідання комісії запропоновано наступні питання: 
1(17). Про Програму економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки.

2(19). Про бюджет міста Луцька на 2016 рік.

3. Різне.
Головуючий: Чи є зміни або доповнення до порядку денного засідання комісії? Є.
Богонос Б.М., член комісії, вніс пропозицію розглянути першим в порядку денному засіданні комісії проект рішення “Про бюджет міста Луцька на 2016 рік”.
Голосування: «за» - 8
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
 Головуючий: Чи є ще зміни або доповнення до порядку денного засідання комісії? Немає. Ставлю на голосування затвердити порядок денний засідання комісії за основу та в цілому із озвученою пропозицією.
Голосування: «за» - 8
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Вирішили: рішення прийнято.

Переходимо до розгляду питань порядку денного:
2(19). Про бюджет міста Луцька на 2016 рік.
Слухали: Єлову Л.А., начальника управління фінансів та бюджету,  яка проінформувала присутніх по суті питання, повідомивши що прогнозований показник надходжень на 2016 рік акцизного податку до бюджету міста становить 76600,0 тис. грн. За її словами, відбулися певні зміни у його зборі. Зокрема, збільшено акцизні ставки на алкогольні напої та тютюнові вироби, переглянуто процедуру збору коштів за реалізацію паливно-мастильних матеріалів, також до міського бюджету будуть надходити кошти від реєстрації речових прав на нерухоме майно та реєстрацію фізичних і юридичних осіб. Крім цього після внесення змін до чинного законодавства, на фінансування міського бюджету передали п'ять професійно-технічних училищ. Раніше вони фінансувалися через субвенцію з державного бюджету на підготовку професійно-технічних кадрів. На їхнє фінансування закладено 42 млн грн. та покладено завдання на фінансування пільгових перевезень громадян. І на ці цілі теж закладено кошти. 
Виступив: Романюк М.Я.,  міський голова,  який зазначив що у Луцьку бюджетна сфера повністю забезпечена коштами на енергоносії, заробітну плату, доплати, усі необхідні виплати на оздоровлення по усіх категоріях працівників бюджетної сфери: охорони здоров’я, загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів, закладів культури, соціального захисту. Також за його словами, у місті буде виплачуватися матеріальна допомога молодшому медичному персоналу у медзакладах та технічному персоналу у школах. Крім цього міський голова Романюк М.Я., зазначив, що фінансування закладів професійно-технічної освіти є значним навантаженням на міський бюджет. Він зауважив, що у ПТУ, які знаходяться у Луцьку, навчається 26% лучан, решта діти з області. Тому, за його словами, він звернувся до обласної ради з листом щодо співфінансування професійно-технічної освіти. Ще одним із значних навантажень  на міський бюджет є соціальні пільги, значну частина із них складає безоплатний проїзд у громадському транспорті. У Луцьку 51 тисяча осіб мають право на безкоштовний проїзд у транспорті, це вартуватиме міському бюджету понад 20 млн. грн. На його думку, це питання потребує врегулювання на державному рівні.
Виступив: Романюк М.Я., міський голова, який запропонував доповнити наступнимм змінами проект рішення “Про бюджет міста Луцька на 2016 рік” зокрема:

- зменшити видатки загального фонду бюджету міста на 300,0 грн. департаменту соціальної політики на надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг для спрямування їх до бюджету розвитку для управління охорони здоров`я (міська клінічна лікарня) на придбання стентів та витратних матеріалів для лікування хворих з гострим інфарктом міокарду;

- зменшити обсяг резервного фонду міста на  350,0 тис. грн. та збільшити видатки управлінню капітального будівництва на розробку проекту добудови ДНЗ №15 на 200,0 тис. грн. та на виготовлення проектно-кошторисної документації на встановлення ліфтів  в навчально-реабілітаційному центрі на 150,0 тис. грн;

- передбачити при розподілі вільних залишків кошти на фінансування програми “Національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Луцька на 2015-2017 роки”
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Шляхтич Т.В., секретар комісії, який зауважив що на вул. Чорновола поблизу дитячої поліклініки дуже пожвавлений рух автомобілів тому там потрібно встановити елемент примусового зниження швидкості.
Виступив: Кубіцький І.Є., директор департаменту житлово-комунального господарства, який повідомив, що для встановлення елементу примусового зниження швидкості потрібно погодження ДАІ.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував  департаменту житлово-комунального господарства розглянути можливість встановлення  елементу примусового зниження швидкості  на вул. Чорновола поблизу дитячої поліклініки і проінформувати комісію по даному питанню на наступне засідання комісії.
Виступив: Дендіберін М.Є., член комісії, який поцікавився скільки контейнерів для сортування сміття буде закуплено в цьому році.
Виступив: Кубіцький І.Є., директор департаменту житлово-комунального господарства, який повідомив що в минулому році було закуплено та встановлено 52  контейнера для сортування сміття в цьому році будуть продовжувати встановлення контейнерів для сортування сміття.
Виступив: Дендіберін М.Є., член комісії, який поцікавився чи дійсно на потреби по вивезенню сміття витрачається 120 тис. грн.  в день.
Виступив: Кубіцький І.Є., директор департаменту житлово-комунального господарства, який повідомив що на даний момент він не володіє такою інформацією.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував доручити ЛСКАП “Луцькспецкомунтранс” підготувати інформацію щодо витрат по вивезенню сміття на наступне засідання комісії.
Виступив: Богонос Б.М., член комісії, який вніс пропозицію зменшити видатки загального фонду для департаменту ЖКГ  на відшкодування відсотків ОСББ на 1250,0 тис. грн. та збільшити видатки бюджету розвитку на капітальний ремонт житлового фонду (для ОСББ) на 1250,0 тис. грн. оскільки є відповідне звернення від 14 ОСББ.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Була С.В., заступник голови комісії, який поцікавився чому на відновлення гідрологічного режиму, санітарного стану та очищення від дерев р. Сапалаївки від вул. Теремнівської до вул. Ніла Хасевича виділено 1 000,0 тис. грн. сума виглядає надто великою, зважаючи на відрізок річки, де планується очищення. 
Виступив: Моклиця Ю.В., заступник міського голови, який повідомив що йдеться про береги річки і технічні розрахунки зроблені відповідно до проекту.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поцікавився чи розробляються програми для забезпеченням житлом для військово службовців, учасників бойових дій, молодих сімей.
Виступив: Карабан Л.В., начальник управління капітального будівництва, який повідомив, що молодіжним житловим будівництвом займається Державний фонд сприяння молодіжного житлового будівництва цей фонд працює декілька років і раніше в ньому були кошти з державного бюджету і  вони надавали кредит під 3 % річних на молодіжне житлове будівництво, однак на сьогоднішній день невідомо чи даний фонд фінансується з державного бюджету та в якій мірі.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який зауважив що потрібно розробити відповідні програми для забезпечення житлом молодих сімей, військово службовців, учасників бойових дій.
Виступив: Карабан Л.В., начальник управління капітального будівництва,

який зауважив, що програму щодо забезпечення житлом військово службовців потрібно приймати на рівні держави, окрім цього в місті Луцьку є військові містечко зокрема на вул. Арцеулова при умові передачі даної земельної ділянки 

до міської ради, була б можливість проводити будівництво та виділяти житло військово службовцям.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував доручити управлінню капітального будівництва підготувати звернення до Міністерства оборони України щодо передачі земельної ділянки по вул. Арцеулова до міської ради.
Виступив: Була С.В., заступник голови комісії, який поцікавився чому досить значна сума закладається на ремонт ліфтів для міської клінічної лікарні зокрема 800 тис.грн.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував доручити управлінню охорони здоров'я надати кошторис розрахунків по ремонту ліфтів та даху операційного блоку в міській клінічній лікарні та надати дану інформацію членам комісії .
Виступив: Кравченко О.В., член комісії, який поцікавився чи забезпечені ліками діти хворі на цукровий діабет.
Виступив: Якимчук М.А., начальник управління охорони здоров'я, який повідомив, що діти хворі на цукровий діабет будуть забезпечені ліками частина коштів буде профінансована через управління охорони здоров'я, а інша через департамент соціальної політики де немає декларованої ціни на ліки. 
Виступив: Покровський  А.В., член комісії, який поцікавився   використанням коштів залучених від пацієнтів при проведенні МРТ в міській клінічній лікарні та запропонував підготувати управлінню охорони здоров'я та надати дану інформацію членам комісії.
Виступив: Смаль Б.А., член комісії, який повідомив що проаналізувавши  видатки на потреби дитячих садочків в місті Луцьку на їх потреби протягом багатьох років не достатньо виділяються кошти, зокрема бюджетний запит  ДНЗ № 8 взагалі не врахований, але оскільки там досить критична ситуація потрібно передбачити кошти на ремонт покрівлі та каналізації в ДНЗ № 8 .
Виступив: Гребенюк О.В., начальник управління охорони здоров'я, який повідомив, що всі навчальні заклади надали бюджетних запитів на понад двісті мільйонів, утім таких коштів у бюджеті немає.
Виступив:Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував зменшети видатки управлінню капітального будівництва по бюджету розвитку на відновлення гідрологічного режиму, санітарного стану та очищення від дерев р. Сапалаївки від вул. Теремнівської до вул. Ніла Хасевича на 1 000,0 тис. грн., для збільшення видатків управлінню капітального будівництва на капітальний ремонт ДНЗ (в першу чергу ДНЗ №8).
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступила: Єлова Л.А. , начальник управління фінансів та бюджету, яка запропонувала  в бюджеті розвитку додаток 6 внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання для Луцьктепла доповнити “в тому числі  на виконання договору гарантій відшкодування та підтримки договору між Луцькою міською радою та Європейським банком реконструцій та розвитку”.
Виступив: Парфисюк А., житель міста Луцька, який звернувся з проханням до членів постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів з проханням надати грошову допомогу для заміни слухового кохлеарного апарату Сак Ю.О.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: передбачити з загального фонду бюджету  суму 90,0 тис. грн. для департаменту соціальної політики на надання грошової допомоги для заміни слухового кохлеарного апарату Сак Ю.О.
Голосували: «за» - 7

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 1
Пропозиція підтримана.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В, Покровський А.В., міський голова Романюк М.Я., перший заступник міського голови Яковлев Т.В., заступник міського голови  Киця А.І.,  заступник міського голови Моклиця Ю.В., секретар міської ради Вусенко Ю.В., директор департаменту житлово-комунального господарства Кубіцький І.Є., начальник управління охорони здоров'я Якимчук М.А.,  начальник управління освіти Гребенюк О.В.,  начальник управління капітального будівництва Карабан Л.В.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про бюджет міста Луцька на 2016 рік» із змінами та доповненнями.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
        Вирішили: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про бюджет міста Луцька на 2016 рік» із змінами та доповненнями.
1(17). Про Програму економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки.
Слухали: Озіновича О.М., директора департаменту економічної політики, який проінформував присутніх по суті питання. 
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В, Покровський А.В., секретар міської ради Вусенко Ю.В.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який вніс пропозицію переглянути “Програму економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки” та внести зміни за I-півріччя за результатами роботи та виконнання бюджету.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Пропозиція підтримана.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про Програму економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки” із змінами.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
         Вирішили: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про Програму економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки” із змінами.
3.Різне.
 
Звернення директора департаменту економічної політики щодо включення до складу комісії з питань забезпечення своєчасності оплати податків, внесення інших обов'язкових платежів, ліквідації заборгованості з виплати заробітної плати, детінізації заробітної плати.
       Слухали: Озіновича О.М., директора департаменту економічної політики, який проінформував присутніх по суті питання. 
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В, Покровський А.В.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію:  включити до складу  комісії  з питань забезпечення своєчасності оплати податків, внесення інших обов'язкових платежів, ліквідації заборгованості з виплати заробітної плати, детінізації заробітної плати  члена постійної комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів Богоноса Б.М.
        Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
         Пропозиція підтримана.
 Голова  комісії                                                                                   Данильчук П.П.          

Секретар комісії                                                                                  Шляхтич Т.В.
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