12.03.2024 відбулося навчання за короткостроковою програмою “Запобігання корупції та забезпечення доброчесності” для посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів Луцької міської ради, уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, організацій (установ, закладів), що належать до комунальної власності міської територіальної громади, організованого спільно з Волинським регіональним центром підвищення кваліфікації.
	Спікером навчання виступила  Інна Міщук, заступнику генерального директора з юридичних питань Ковельського міськрайонного територіального медичного об'єднання Ковельська міська рада Волинської області.
    У межах навчання  присутні отримали  роз’яснення щодо вимог фінансового контролю та майнового стану, типових помилок при заповненні декларації, а також, ознайомилися з новаціями в антикорупційному законодавстві.
       По завершенню навчання акцентовано на відповідальності за подання завідомо недостовірних відомостей або умисне неподання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, також наголошено на правильності та повноті подачі, враховуючи усі рекомендації щодо застосування антикорупційних норм під час заповнення декларації.
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