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ПРОТОКОЛ № 128
постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження
                                                                                                         10.10.2019
                                                          11.30
Присутні члени комісії:
Ящук В.П. - заступник голови комісії 
Петрочук К.П.- секретар комісії
Бойко П.П. - член комісії  
Балицький С.І. - член комісії
Яручик М.О. - член комісії
Відсутні члени комісії:
Козюра А.Г. - голова комісії
Головуючий: Добрий день, шановні колеги!  На розгляд постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження виноситься таке питання:  
1. Про звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики та захисту довкілля України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, щодо вирішення екологічної проблеми територіальної громади м. Луцька.

Головуючий: Чи є зміни до порядку денного засідання комісії? Немає. Ставлю на голосування пропозицію прийняти порядок денний засідання комісії за основу та в цілому.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Рішення прийнято.
1. Про звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики та захисту довкілля України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, щодо вирішення екологічної проблеми  територіальної громади м. Луцька.

Слухали: Петрочука К.П., депутата міської ради, заступника міського голови, який проінформував присутніх по суті проекту рішення.
В обговоренні питання взяли участь депутати міської ради, члени комісії Ящук В.П., Балицький С.І., Бойко П.П., Яручик М.О.
Головуючий: Чи є пропозиції, зміни до проекту рішення? 
Бойко П.П., депутат міської ради, член комісії, запропонував в тексті проекту рішення та в тексті звернення замінити “Міністерство аграрної політики” на “Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України”, оскільки віднедавна відбулися зміни в структурі  Кабінету Міністрів України. 
Головуючий: Чи є ще зміни до проекту рішення? Немає.
Ставлю на голосування пропозицію рекомендувати міській раді включити в порядок денний 64-ої позачергової сесії та підтримати проект рішення «Про звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства енергетики та захисту довкілля України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, щодо вирішення екологічної проблеми  територіальної громади м. Луцька».
Голосування: «за» - 4
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 1
Рішення прийнято.
Головуючий: Чи є ще питання для розгляду на комісії? Немає.
Дякую, всім, за роботу!
Заступник голови комісії                                                            В. ЯЩУК
Секретар комісії                                                                          К. ПЕРТОЧУК
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