                                                          Заступнику міського голови,   
                                                               керуючому справами виконкому 
                             Вербичу Ю.Г
Аналіз звітів про виконання 
завдання на відрядження
Відповідно до інструкції системи управління якістю “Порядок  оформлення службових відряджень в межах України та за кордон працівникам виконавчих органів  Луцької міської ради” та Інструкції про службові відрядження в межах України та за кордон, затвердженої Міністерством фінансів України 13.03.1998 № 59, Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради протягом І кварталу 2018 року було підготовлено 73 розпорядження про направлення працівників виконавчих оранів міської ради у відрядження, з них - 63 розпорядження про відрядження в межах України та 10 - розпорядження про відрядження за кордон, зокрема у січні місяці із загальної кількості розпоряджень підготовлено 15 розпоряджень, у лютому - 34, у березні - 24.
     У  результаті  аналізу звітів про службові відрядження за І квартал 2018 року виведено структуру відряджень у залежності від мети відрядження.    
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Із виведеної структуру відряджень випливає, що основний відсоток відряджень складають відрядження з метою участі працівників у різноманітних семінарах та тренінгах та відрядження стосовно участі посадових осіб виконавчих органів міської ради у робочих зустрічах та нарадах.

За результатами аналізу звітів про виконання завдання на відрядження, зокрема, участь у семінарах і тренінгах (круглих столах, воркшопах) працівників виконавчих органів, набутий ними досвід планується використати:
· при розробці внутрішніх локальних актів (Порядку проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад керівників закладів освіти — управління освіти);  
· при реалізації різного роду інвестиційних проектів, зокрема “Оновлення інфраструктури електротранспорту м. Луцька”, “Модернізація системи водопостачання та водовідведення м. Луцька спільно з ЄІБ” (департамент економіки); 
· при розрахунку енергетичних характеристик будівель, для покращення ситуації з енергоефективністю, поданні заявок на отримання фінансування від грантових організацій (департамент економіки);
· при вдосконаленні послуг у сфері державної реєстрації речових прав, розширенні повноважень ЦНАПу у сфері реєстрації актів цивільного стану (департамент “ЦНАП у м. Луцьку”) тощо.

Завдяки участі у семінарах і тренінгах:
· здобуто необхідні навички для розробки стандартів відкритих даних (відділ програмно-комп’ютерного забезпечення), навички для реалізації проекту “Безпечне місто” (департамент муніципальної варти), навички для підготовки енергосервісних контрактів (департамент економічної політики); 
· здобуто знання, необхідні для вдосконалення прийому подачі документів на отримання аварійних та планових ордерів на території м. Луцька (департамент муніципальної варти), здійсненні контролю за дотриманням законодавства про працю (управління з питань праці);
· ініційовано проведення внутрішнього навчання (відділ екології, департамент “ЦНАПу у м. Луцьку”);
· підвищено кваліфікацію працівників департаменту “ЦНАП у м. Луцьку”;
· ініційовано проведення нарад з головними лікарями комунальних закладів охорони здоров’я міста з питань забезпечення безпеки життя та здоров’я медичних працівників, правових питань медичного обслуговування в умовах реформи охорони здоров’я (управління охорони здоров’я ) тощо.

У результаті участі відряджених працівників у робочих зустрічах (нарадах, засіданнях), набутий досвід планується використати, зокрема:
· при розробці генерального плану м. Луцька (управління містобудування та архітектури); 
· при плануванні енергоефективних заходів у м. Луцьку, створенні Стратегічного плану  розвитку міста Луцька до 2030 р. (департамент економіки);
· при вирішенні питань зимового утримання міста (департамент ЖКГ);
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· при вирішенні проблем забезпечення сталого функціонування геоінформаційної системи містобудівного кадастру (відділ програмно-комп’ютерного забезпечення);
· при вирішенні питань щодо можливості запровадження електронних консультацій з громадськістю, популяризації серед населення можливостей раціонального використання Єдиної системи місцевих петицій, розширення переліку послуг (департамент “ЦНАП у                  м. Луцьку”); 
· при вирішенні питань щодо можливості закупівлі тролейбусів у Швейцарській конфедерації (департамент економіки); 
· при вирішенні питань щодо можливості та умов створення Муніципального  зеленого  фонду  в  Україні (відділ екології);
· при інформуванні та підписанні з пацієнтами Декларацій про вибір лікаря первинної допомоги (управлінням охорони здоров’я) тощо .  

Управлінням міжнародного співробітництва та проектної діяльності за результатами участі у робочій зустрічі вирішено ряд питань для підписання грантової угоди проекту “Покращення безпеки транскордонної дорожньої інфраструктури Хелма та Луцька”.

За результатами службових поїздок стосовно обміну досвідом роботи, працівниками виконавчих органів Луцької міської ради вивчено методику вдосконалення функціонування відділу “ГШР”, отримано досвід та вивчено особливості роботи у сфері благоустрою населених пунктів (департамент муніципальної варти).

Відсоток   службових   відряджень у І кварталі 2018  року  залежно від виконавчого органу міської ради, з якого направлявся працівник у відрядження, порівняно однаковий у всіх виконавчих органах, про що свідчить кількісний аналіз відряджень структурними підрозділами виконавчих органів Луцької міської ради за січень - березень 2018 року (додаток 1 додається), проте трійку лідерів складають департамент економічної політики, департамент муніципальної варти та департамент “Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку”:
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Загальна кількість відряджених працівників за І квартал 2018 року складає 119 осіб:
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В результаті опрацювання звітів про виконання завдання на відрядження встановлено, що  поставлені завдання виконані в повному обсязі.  Відрядженими 
працівниками ознайомлено з інформацією, набутою під час службової поїздки, інших працівників виконавчих органів.
Начальник відділу 
кадрової роботи та нагород                                                                       Віра Гудима
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