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ПРОТОКОЛ № 26
 засідання постійної комісії міської ради з питань міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму 
     28.02.2017 р.
                                                                                                          08.45
Присутні члени комісії:
Бунда Н.П. – голова комісії
Собуцький М.М.- заступник голови комісії

Авраменко А.М. – секретар  комісії

Лазука О.І. – член комісії

Запрошені:
Озінович О.М. - директор департаменту
економічної політики
Гомонець В.І. - в.о начальника управління
міжнародного співробітництва та 
проектної діяльності
Теліпська К.В. - начальник управління туризму та промоції міста
     Головуючий: Доброго дня шановні присутні! Розпочинаємо засідання постійної комісії міської ради з питань міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму.

     До порядку денного засідання комісії запропоновано наступні питання:  
        1. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки за 2017 рік (додатковий проект рішення внесений постійними комісіями).
 Доповідає: Озінович Олександр Михайлович – директор департаменту економічної політики
2. Звіт про роботу управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності (відповідно до плану роботи комісії).
Доповідає: Гомонець Вікторія Іванівна — в.о начальника управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності
3.  Звіт про роботу управління туризму та промоції міста (відповідно до плану роботи комісії).
Доповідає: Теліпська Катерина Василівна — начальник управління туризму та промоції міста
4. Різне.
         Головуючий: Чи є зміни, пропозиції до порядку денного? Є.

     Виступила: голова комісії, Бунда Н.П., яка запропонувала внести до порядку денного комісії додаткові проекти рішення:
  - Про звернення щодо виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 22.
       Голосування: «за» - 3

                         «проти» - 0    

                         «утрималися» - 0

     Рішення прийнято.
   - Про продовженя дії Програми будівництва мереж водовідведення у місті Луцьку. 
     Голосування: «за» - 3

                         «проти» - 0    

                         «утрималися» - 0

     Рішення прийнято.
     Головуючий: Переходимо до розгляду питань порядку денного.

     1. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки за 2017 рік.
    Слухали: Озіновича О.М. – директора департаменту економічної політики, який проінформував присутніх по даному проекту рішення. 

      Головуючий: Чи є запитання? Є.

      В обговоренні даного питання взяли участь члени комісії.

      Головуючий: Чи є зміни, пропозиції? Немає.

     Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію рекомендувати міській раді  підтримати проект рішення «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки за 2017 рік».
      Голосування: «за» - 4

                         «проти» - 0    

                         «утрималися» - 0

     Вирішили: рекомендувати міській раді  підтримати проект рішення «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Луцька на 2016-2017 роки за 2017 рік».
      Рішення прийнято.
    2. Звіт про роботу управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності.
   Слухали: Гомонець В.І. – начальника управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності, яка проінформувала присутніх про те, що У 2017 році багато уваги було присвячено поглибленню співробітництва з містами-партнерами. 25 серпня в рамках відзначення Дня міста Луцька організовано прийом 11 іноземних делегацій з партнерських та дружніх регіонів: з міст Люблін, Ольштин, Жешув, Торунь, Замость, Білосток, Бартошицького повіту (Республіка Польща), з міста Брест (Республіка Білорусь), міста Каунас, Тракайського району, Таурагського району (Литовська Республіка). Розвивається співпраця із Таурагським районом Литовської Республіки. Адміністрація Таурагського району вже вдруге організувала реабілітаційний візит до міста Таураге для луцьких дітей учасників АТО. Протягом 26 червня — 1 липня 18 дітей мали можливість відпочити, ознайомитись з історією, культурою та традиціями Таураге та Литви. У 2017 році посилилася співпраця з дипломатичними представництвами країн-членів ЄС. Зокрема управлінням організовано зустрічі керівництва міста з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Хорватія в Україні Томіславом Відошевічем (10 квітня), з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Австрія в Україні Герміне Поппеллер (9 листопада), з Надзвичайним і Повноважним Послом Литовської Республіки в Україні Марюсом Януконісом (13 листопада), з головою Представництва НАТО в Україні, директором Офісу зв`язку НАТО Александром Вінніковим (14 листопада). За результатами зустрічей розроблено конкретні напрямки майбутньої співпраці з дипломатичними установами. У 2017 році завершено реалізацію заходів в рамках проекту «Центр надання адміністративних послуг як інноваційний інструмент взаємодії влади та громади», в рамках якого за фінансової підтримки Представництва ЄС в Україні розбудовано Луцький ЦНАП, зокрема добудовано зал очікування та архівне приміщення, закуплено меблі та програмне забезпечення. У 2018 році основна увага приділятиметься розширенню якісних показників співпраці з існуючими містами-партнерами. Заплановано заходи щодо відзначення 10-ї річниці співробітництва з містами Горі (Грузія) та Торунь (Республіка Польща). Розвиватимемо активну співпрацю із краєм Ліппе (ФРН) у напрямку розробки та реалізації спільних ініціатив в рамках програм «Партнерство з містами України» та NAKOPA, які фінансуються Федеральним урядом Німеччини. Спільно з німецькими партнерами впроваджуватимемо проект «Екологічна дружба понад кордонами» в рамках програми NAKOPA.

У 2018 році Виконавчий комітет Луцької міської ради реалізовуватиме 2 проекти в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020: «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна», «Покращення безпеки транскордонної дорожньої інфраструктури Холма та Луцька». Результати оцінки ще двох поданих проектів будуть відомі у березні 2018 року.
      Головуючий: Чи є запитання? Є.

      В обговоренні даного питання взяли участь члени комісії.

      Головуючий: Чи є зміни, пропозиції? Немає.

     Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію взяти до відома інформацію про роботу управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності.
      Голосування: «за» - 3

                         «проти» - 0    

                         «утрималися» - 0

  Вирішили: взяти до відома інформацію про роботу управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності.
      Рішення прийнято.
       3.  Звіт про роботу управління туризму та промоції міста.
     Слухали: Теліпську К.В. – начальника управління туризму та промоції міста, яка проінформувала присутніх про те, що влітку 2017 року вперше було проведено маркетингове дослідження туристичної привабливості Луцька, яке дало можливість створити профілі українського і закордонного туристів, визначити проблеми і перспективи розвитку туристичного ринку міста, його переваги і недоліки, як туристичної дестинації; вивчити недоліки і переваги наявної туристичної інфраструктури; визначити перспективні напрямки розвитку галузі туризму; дослідити економічний ефект від туристичної галузі для міста. ротягом року було розроблено і виготовлено такі види промоційної поліграфічної продукції: буклети «Луцьк унікальний», «Луцьк за 48 годин», Календар подій на 2017 рік, «Луцька абетка» (англ. та укр. мовами), «Путівник Луцьком» (укр. та пол. мовами), «Відомі люди про Луцьк», листівка «З'їзд європейських монархів» (укр., англ., пол., рос. мовами),  «Lutsk Merіdian» (англ. та укр. мовами), промоційний календар на 2018 рік. Щомісяця на Театральному майдані розміщувалась афіша подій у місті «ЛуцькеMENU». За сприяння управління КП «Центр туристичної інформації та послуг» розроблено аудіоекскурсії з GPS та розміщено їх на інтернет ресурсі izi.Travel. Ведеться активна робота у соціальних мережах. Окрім сторінки управління туризму та промоції міста в 2017 році почали працювати ще 4 групи у мережі  Facebook: Луцьк – приємне відкриття, ЛуцькеMENU, Імена Луцька, Фестиваль Середньовічного духу «Князівський бенкет», а також створено youtube  канал. Протягом року вийшли промоційні матеріали про Луцьк, а також коментарі щодо актуальних питань розвитку туризму в профільних журналах «Український туризм» і «Міжнародний туризм». В рамках підписаного меморандуму між Луцькою та Херсонською міськими радами про співпрацю щодо розвитку сфери туризму з квітня по липень розміщувались білборди і сітілайти з промоційною інформацією про місто та події, що відбуваються у Луцьку, у м. Херсон. До відкриття туристичного сезону 2017 року 10 червня вже вдруге було проведено Фестиваль історичного духу «Князівський бенкет», метою якого є промоція події 1429 року – З'їзду європейських монархів. Окрім того управління долучилось до проведення Фестивалю «Стародавній Лучеськ – епоха доблесті» та Фестивалю документального кіно «Лампа-док». В листопаді 2017 року відбулась презентація історико-туристичного путівника «Шлях Гедиміновичів». Захід відбувся за участю громадськості, істориків, науковців, журналістів, а також за участю Надзвичайного і Повноважного Посла Литовської Республіки в Україні Марюса Януконіса та представників Інституту історії України Національної академії наук України. Протягом 2017 року велась робота із наповнення туристичного сайту VisitLutsk.com та офіційних сторінок у соціальних мережах актуальною інформацією про туристичні об’єкти, заклади харчування та проживання, культурні установи та актуальні події міста. Працівники Центру брали активну участь у представленні м. Луцька на туристичних виставках та промоції луцьких фестивалів («Князівський бенкет», «Ніч у Луцькому Замку», «Lutsk Food Fest», День Європи у Луцьку, Бандерштат та інших).
       Головуючий: Чи є запитання? Є.

      В обговоренні даного питання взяли участь члени комісії.

      Головуючий: Чи є зміни, пропозиції? Немає.

  Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію взяти до відома інформацію про роботу  управління туризму та промоції міста.
      Голосування: «за» - 3

                         «проти» - 0    

                         «утрималися» - 0

     Вирішили: взяти до відома інформацію про роботу  управління туризму та промоції міста.
     Про звернення щодо виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 22.
   Слухали: Бунду Н.П. – голову комісії, яка проінформувала присутніх по даному проекту рішення. 
      Головуючий: Чи є запитання? Є.

      В обговоренні даного питання взяли участь члени комісії.

      Головуючий: Чи є зміни, пропозиції? Немає.

     Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію рекомендувати міській раді  підтримати проект рішення «Про звернення щодо виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 22».
      Голосування: «за» - 4

                         «проти» - 0    

                         «утрималися» - 0

     Вирішили: рекомендувати міській раді  підтримати проект рішення «Про звернення щодо виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 р. № 22».
      Рішення прийнято.
    Про продовженя дії Програми будівництва мереж водовідведення у місті Луцьку. 
   Слухали: Бунду Н.П. – голову комісії, яка проінформувала присутніх по даному проекту рішення. 
      Головуючий: Чи є запитання? Є.

      В обговоренні даного питання взяли участь члени комісії.

      Головуючий: Чи є зміни, пропозиції? Немає.

     Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію рекомендувати внести на розгляд пленарного засідання 38-ої сесії міської ради додатковий проект рішення «Про продовженя дії Програми будівництва мереж водовідведення у місті Луцьку» та рекомендувати міській раді підтримати даний проект рішення.
      Голосування: «за» - 3

                         «проти» - 0    

                         «утрималися» - 0

     Вирішили: рекомендувати внести на розгляд пленарного засідання 38-ої сесії міської ради додатковий проект рішення «Про продовженя дії Програми будівництва мереж водовідведення у місті Луцьку» та рекомендувати міській раді підтримати даний проект рішення.
      Рішення прийнято.
Голова постійної комісії                                                        Н.П. Бунда
Секретар постійної комісії                                                    А.М. Авраменко
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