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ПРОТОКОЛ № 7
постійної комісії з питань планування 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів

  25.01.2016                                                   
                                                       11.00
Присутні члени комісії:
Данильчук П.П. - голова комісії   

Шляхтич Т.В.- секретар комісії

Була С.В. - заступник голови комісії

Богонос Б.М. - член комісії

Смаль Б.А. - член комісії   

Пустовіт Г.О. - член комісії   
Покровський А.В. - член комісії 

Дендіберін М.Є.- член комісії   
Відсутні:
Кравченко О.В. - член комісії    
Запрошені:
Яковлев Т.В. - перший заступник міського голови
                                                      Єлова Л.А. - начальник департаменту фінансів

                                                       та бюджету
                                            Гребенюк О.В. - начальник управління освіти

                                            Якимчук М.А.- начальник управління охорони

                                            здоров'я

                                            Веремійчик О.В.-начальник відділу у справах

                                            сім'ї та молоді

                                            Герасимюк Л.В..- начальник управління

                                            містобудування та архітектури

                                            Хмель Н.М.-головний спеціаліст відділу

                                            програмно-комп'ютерного забезпечення
Головуючий: 
До порядку денного засідання комісії запропоновано наступні питання: 
1(4). Про встановлення нових ставок акцизного податку з реалізації суб’єктами  господарювання роздрібної  торгівлі підакцизних товарів.
2(5). Про затвердження Положення про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в новій редакції . 
3(6). Про встановлення транспортного податку у м. Луцьку.
4(27). Про виконання Програми підтримки дітей, молоді, жінок та сім’ї   на 2012-2015 роки. 

5(28). Про виконання Програми  розвитку електронного урядування та інформатизації міста Луцька на 2013 - 2015 роки.

6(29). Про виконання  міської комплексної  Програми «Розвитку освіти м. Луцька на 2010-2015 роки».

7(30). Про виконання міських цільових програм у галузі охорони здоров’я.

8(36). Про виконання «Програми створення містобудівного кадастру на території міста Луцька  на 2014 – 2015 роки».

9(37). Про Програму створення містобудівного кадастру на території міста Луцька на 2016 – 2017 роки. 

10.Різне.
Головуючий: Чи є зміни або доповнення до порядку денного засідання комісії? Є.
Данильчук П.П., голова комісії, вніс пропозицію додатково включити до порядку денного засідання комісії наступні питання:

   - Про внесення змін до рішення міської ради від 15.01.2016 № 2/101 „Про бюджет міста Луцька на 2016 рік”;

      - Про закупівлю продуктів харчування у період проведення конкурсних торгів та укладення договорів  управлінням освіти міської ради для дитячих навчальних закладів;

          - Про звернення органів державної влади, органів Державної служби з надзвичайних ситуацій, військових формувань, утворених відповідно до законів України, Збройних Сил України, щодо звільнення від сплати земельного податку на 2016 рік.
Голосування: «за» - 8
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
 Головуючий: Чи є ще зміни або доповнення до порядку денного засідання комісії? Немає. Ставлю на голосування затвердити порядок денний засідання комісії за основу та в цілому із доповненнями.
Голосування: «за» - 8
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Вирішили: рішення прийнято.

Переходимо до розгляду питань порядку денного:
1.Про внесення змін до рішення міської ради від 15.01.2016 № 2/101 „Про бюджет міста Луцька на 2016 рік”.
Слухали: Єлову Л.А., начальника департаменту фінансів та бюджету, яка проінформувала присутніх по суті питання. Зазначивши, що у зв’язку з одержанням  субвенцій з обласного бюджету відповідно до тимчасового розпису субвенцій з обласного бюджету на січень-лютий 2016 року у частині міжбюджетних трансфертів потрібно:
1.1.Збільшити доходи загального фонду бюджету міста в сумі  3 084 570 грн. за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету - 157 800 грн. та за рахунок медичної субвенції з державного бюджету (кошти, що передаються з обласного бюджету )  - 2 926 770 грн.
1.2. Збільшити видатки  загального фонду бюджету міста

- департаменту соціальної політики на 157 800 грн., в тому числі на надання допомоги на поховання учасників бойових дій і інвалідів війни – 19 400 грн., на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 138 400 грн.;
- управлінню охорони здоров”я  на 2 926 770 грн., в тому числі на  виконання регіональної Програми запобігання та лікування серцево-судинних захворювань "Волинькард" на 2014-2017 роки – 176 400 грн., на утримання відділень інтенсивної терапії з хронічним гемодіалізом в містах Нововолинськ, Любомль, Камінь-Каширський та смт. Ратне – 341 600 грн., на проведення розрахунків за надані сеанси гемодіалізу – 2 028 770 грн., на проведення перитонеального діалізу хворим з нирковою недостатністю – 380 000 грн.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступні пропозиціі:  
   - внести до порядку денного пленарного засідання 3-ої сесії міської ради проект рішення “Про внесення змін до рішення міської ради від 15.01.2016 № 2/101 „Про бюджет міста Луцька на 2016 рік”;

-  рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про внесення змін до рішення міської ради від 15.01.2016 № 2/101 „Про бюджет міста Луцька на 2016 рік”.
Голосували: «за» - 7

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Рішення прийнято.
Вирішили: - внести до порядку денного пленарного засідання 3-ої сесії міської ради проект рішення “Про внесення змін до рішення міської ради від 15.01.2016 № 2/101 „Про бюджет міста Луцька на 2016 рік”;

-  рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про внесення змін до рішення міської ради від 15.01.2016 № 2/101 „Про бюджет міста Луцька на 2016 рік”.
2. Про закупівлю продуктів харчування у період проведення конкурсних торгів та укладення договорів  управлінням освіти міської ради для дитячих навчальних закладів.
Слухали: Данильчука П.П., голову комісії, який проінформував присутніх по суті питання, повідомивши що виробники молока надають свої цінові пропозиції вищі, аніж посередники, які в них і закуповують продукцію. Поки триває тендер, молоко в дитячі навчальні заклади міста постачають на основі гарантійних зобов’язань, бо договір на роздрібне постачання ще не підписаний. Зокрема, ПП “Ковальчук” постачає молоко  в дитячі навчальні заклади (на основі гарантійних зобов’язань управління освіти) за ціною 12 грн. проте ціна у виробника «Радивилівмолоко» 14 грн.
Виступив: Покровський А.В., член комісії, який поцікавився у начальника управління освіти  Гребенюка О.В., чи може змінюватись в договорі ціна на постачання і закуповулю продукції протягом року після підписання договору.
Виступив: Гребенюк О.В., начальник управління освіти, який повідомив що на основі статистичної довідки можуть піднімати ціну за один раз однак не більш як на 10%, проте на протязі року таких підвищень може бути декілька.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В, Пустовіт Г.О., начальник управління освіти Гребенюк О.В., начальник департаменту фінансів та бюджету Єлова Л.А.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував управлінню освіти проінформувати комісію з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів щодо результатів проведення тендеру на закупівлю продуктів харчування для дитячих навчальних закладів  та інформувати про тендри які будуть проводитись управлінням освіти.
3(4). Про встановлення нових ставок акцизного податку з реалізації суб’єктами  господарювання роздрібної  торгівлі підакцизних товарів.
Слухали: Єлову Л.А., начальника департаменту фінансів та бюджету, яка проінформувала присутніх по суті питання.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О.
Виступив: Пустовіт Г.О., член комісії, який запропонував департаменту фінансів та бюджету в пояснювальній записці до проектів рішень давати більш детальне роз'яснення, зокрема до статей Закону України.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: рекоментувати відділу інформаційної роботи підготувати соціальну рекламу в якій мотивувати водіїв заправляти пальне на території міста Луцька оскільки акцизний податок буде надходити до бюджету міста Луцька.
Голосування: «за» - 8
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про встановлення нових ставок акцизного податку з реалізації суб’єктами  господарювання роздрібної  торгівлі підакцизних товарів”
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
         Вирішили:рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про встановлення нових ставок акцизного податку з реалізації суб’єктами  господарювання роздрібної  торгівлі підакцизних товарів”.
4(5). Про затвердження Положення про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в новій редакції . 
Слухали: Єлову Л.А., начальника департаменту фінансів та бюджету, яка проінформувала присутніх по суті питання.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О.
Виступив: Пустовіт Г.О., член комісії, який зауважив що в назві проекту рішення потрібно внести технічну правку та викласти назву даного проекту рішення в наступній редакції: “Про затвердження положення про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в м. Луцьку в новій редакції”.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про затвердження Положення про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в новій редакції”.
Голосували: «за» - 7

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
        Вирішили:рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про затвердження Положення про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в новій редакції”.
5(6). Про встановлення транспортного податку у м. Луцьку.
Слухали: Єлову Л.А., начальника департаменту фінансів та бюджету, яка проінформувала присутніх по суті питання.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О., заступник начальника департаменту фінансів та бюджету Гаврилевська Л.М.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про встановлення транспортного податку у м. Луцьку”.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
        Вирішили:рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про встановлення транспортного податку у м. Луцьку”.
6. Про звернення органів державної влади, органів Державної служби з надзвичайних ситуацій, військових формувань, утворених відповідно до законів України, Збройних Сил України, щодо звільнення від сплати земельного податку на 2016 рік.
Слухали: Єлову Л.А., начальника департаменту фінансів та бюджету, яка проінформувала присутніх по суті звернень.
Виступив: Яковлев Т.В., перший заступник міського голови, який повідомив що в 2015 році органи державної влади, органи Державної служби з надзвичайних ситуацій, військові формування, утворені відповідно до законів України, Збройні Сили України були повідомлені, що всі заклади, установи організації, що функціонують на території міста, зобов'язані будуть сплачувати земельний податок в повному розмірі, їм пропонувалось передбачити в кошторисі видатків на 2016 рік необхіду суму коштів.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О., перший заступник міського голови Яковлев Т.В.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступні пропозиції: 

- рекомендувати міському голові Романюку М.Я. відмовити у звільненні  від сплати земельного податку на 2016 рік  органам державної влади, органам Державної служби з надзвичайних ситуацій, що функціонують на території міста; 

- рекомендувати департаменту фінансів та бюджету звернутися до  військових формувань, утворених відповідно до законів України, Збройних Сил України що функціонують на території міста, надати інформацію та обгрунтування про земельні ділянки, що використовуються для їх потреб та повернутися до розгляду даного питання після наданої інформації.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
          Вирішили: - рекомендувати міському голові Романюку М.Я. відмовити у звільненні  від сплати земельного податку на 2016 рік  органам державної влади, органам Державної служби з надзвичайних ситуацій, що функціонують на території міста; 

     - рекомендувати департаменту фінансів та бюджету звернутися до  військових формувань, утворених відповідно до законів України, Збройних Сил України що функціонують на території міста, надати інформацію та обгрунтування про земельні ділянки, що використовуються для їх потреб та повернутися до розгляду даного питання після наданої інформації.
7(27). Про виконання Програми підтримки дітей, молоді, жінок та сім’ї   на 2012-2015 роки. 
Слухали: Веремійчика О.В., начальника відділу у справах сім'ї та молоді , який проінформував присутніх по суті питання.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував проект рішення  “Про виконання Програми підтримки дітей, молоді, жінок та сім’ї   на 2012-2015 роки” направити на доопрацювання відділу у справах сім'ї та молоді, детально розписати проведені заходи та обсяги фінансування відповідно до програми.
8(28). Про виконання Програми  розвитку електронного урядування та інформатизації міста Луцька на 2013 - 2015 роки.
Слухали: Хмель Н.М., головного спеціаліста відділу програмно-комп'ютерного забезпечення, яка проінформувала присутніх по суті питання.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував відділу програмно-комп'ютерного забезпечення надати розширену інформацію по п.10 “Модернізація засобів інформатизації” щодо обсягів фінансування та надати детальний перелік  витрачених коштів.
Виступила: Хмель Н.М., головний спеціаліст відділу програмно-комп'ютерного забезпечення, яка повідомила що в процесі доопрацювання звіту з'ясувалось, що кошти передбачені в 2014 році були оплачені в 2015 році тому обсяг фінансування змінився і становить 391 200 грн. 
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: взяти до відома проект рішення “Про виконання Програми  розвитку електронного урядування та інформатизації міста Луцька на 2013 - 2015 роки” із змінами.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
       Вирішили: взяти до відома проект рішення “Про виконання Програми  розвитку електронного урядування та інформатизації міста Луцька на 2013 - 2015 роки” із змінами.
9(29). Про виконання  міської комплексної  Програми «Розвитку освіти м. Луцька на 2010-2015 роки».
Слухали: Гребенюка О.В., начальника управління освіти, який проінформував присутніх по суті питання.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який повідомив що в Палаці учнівської молоді орендує приміщення (за кошти) громадська організація “Волинська округа Пласту - Національної скаутської організації України”, яка сприяє всебічному патріотичному вихованню та самовихованню української молоді, на його думку для даної громадської організації можна знайти більше приміщення та звільнити від сплати оренди.
Виступив:  Гребенюк О.В., начальник управління освіти, який повідомив що управління освіти не має повноважень звільняти від орендної плати громадські організації.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував на наступне засідання постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів запросити начальника управління освіти, керівника громадської організації “Волинська округа Пласту - Національної скаутської організації України”, директора Палацу учнівської молоді та начальника управління міської комунальної власності для комплексного вирішення питання щодо можливості звільнення громадської організації “Волинська округа Пласту - Національної скаутської організації України” від орендної плати та надати їм більше приміщення.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував  управлінню освіти до пленарного засідання 3-ої сесії міської ради, надати інформацію з детальною розшифровкою про стан використання коштів бюджету розвитку в установах освіти за 2015 рік, членам комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: взяти до відома проект рішення “Про виконання  міської комплексної  Програми «Розвитку освіти м. Луцька на 2010-2015 роки”.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
      Вирішили: взяти до відома проект рішення “Про виконання  міської комплексної  Програми «Розвитку освіти м. Луцька на 2010-2015 роки”.
10(30). Про виконання міських цільових програм у галузі охорони здоров’я.
Слухали: Якимчука М.А., начальника управління охорони здоров'я, який проінформував присутніх по суті питання.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував  управлінню охорони здоров'я до пленарного засідання 3-ої сесії міської ради, надати інформацію про фінасування цільових міських програм по галузі охорони здоров'я м.Луцька членам комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів з детальною розшифровкою використання коштів.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: взяти до відома проект рішення “Про виконання міських цільових програм у галузі охорони здоров’я”.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
         Вирішили: взяти до відома проект рішення “Про виконання міських цільових програм у галузі охорони здоров’я”.
8(36). Про виконання «Програми створення містобудівного кадастру на території міста Луцька  на 2014 – 2015 роки».
Слухали: Гересимюка Л.В, начальника управління містобудування та архітектури, який проінформував присутніх по суті питання.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О., перший заступник міського голови Яковлев Т.В.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про виконання «Програми створення містобудівного кадастру на території міста Луцька  на 2014 – 2015 роки»”.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
         Вирішили: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про виконання «Програми створення містобудівного кадастру на території міста Луцька  на 2014 – 2015 роки»”.
9(37). Про Програму створення містобудівного кадастру на території міста Луцька на 2016 – 2017 роки. 
Слухали: Гересимюка Л.В, начальника управління містобудування та архітектури, який проінформував присутніх по суті питання.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Покровський А.В., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., Пустовіт Г.О., перший заступник міського голови Яковлев Т.В.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про Програму створення містобудівного кадастру на території міста Луцька на 2016 – 2017 роки”.
Голосували: «за» - 8

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
 Рішення прийнято.
         Вирішили: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про Програму створення містобудівного кадастру на території міста Луцька на 2016 – 2017 роки”.
 Голова  комісії                                                                                   Данильчук П.П.          

Секретар комісії                                                                                  Шляхтич Т.В.
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