30.11.2023 працівники виконавчих органів Луцької міської ради долучилися до тренінгів щодо ментального здоров'я та налагодження ефективної комунікації з учасниками бойових дій, адже нині ці питання є надзвичайно актуальними та важливими для кожного.
	Модерувала захід доктор психологічних наук, доцент кафедри загальної та клінічної психології Волинського національного університету імені Лесі Українки, радник голови ОВА з ментального здоров'я, координатор всеукраїнської програми ментального здоров'я “Ти як?” Наталія Коструба.
     Учасники тренінгу ознайомилися із Всеукраїнською програмою ментального здоров’я, її цілями та особливостями впровадження.
Уподовж зустрічі обговорили питання реінтеграції ветеранів та формування ветеранської політики. Під час стратегічної гри учасники визначали портрет ветерана або ветеранки, сформулювали їх потреби, інструменти реалізацій, особливості взаємодії з ними. 
Основна увага учасників була спрямована на практичні кейси комунікації з ветеранами, пропрацьовано загальні правила спілкування.
Тренінг відбувся у межах Всеукраїнської програми ментального здоров’я “Ти як?” , що реалізується за підтримки Олени Зеленської.
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