	Сьогодні, 17 квітня, відбулося внутрішнє онлайн навчання для працівників виконавчих органів Луцької міської ради на тему “Інструменти електронної демократії”. 
     Представники виконавчих органів міської ради, старости старостинських округів ознайомилися з інструментами електронної демократії, які застосовуються в Луцькій міській раді, а також порядком використання їх у своїй діяльності. Детально зупинилися на цифрових можливостях: е-петиції, е-консультації, громадський бюджет, Відкрите Місто,  чат-бот СВОЇ, НАЗАР.
Основна увага була спрямована на застосуванні модуля “Консультації з громадськістю”, який надає можливість залучати мешканців громади до процесів управління громадою. Нині надзвичайно важливо створити модель залучення мешканців за допомогою цифрових технологій до процесів прийняття рішень через спільний пошук проблеми, інформування, визначення шляхів вирішення та їх подальшого впровадження. 
	Спікером зустрічі виступила Наталія Хмель, заступник начальника управлінням інформаційно-комунікаційних технологій міської ради,начальник відділу інформаційних технологій. 
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