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ПРОТОКОЛ № 8
виїзного засідання постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження.

  11.02.2016                                                   
                                                       11.00
Присутні члени комісії:
Козюра А.Г. - голова комісії   

Петрочук К.П.- секретар комісії

Бойко П.П. - член комісії   

Яручик М.О. - член комісії   

Ящук В.П. - заступник голови комісії
Відсутні члени комісії:
Балицький С.І. - член комісії 
Головуючий: відповідно до плану роботи постійної комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження на I-ше півріччя 2016 року пропонуються робочі візити для ознайомлення членів комісії з роботою комунальних підприємств, а саме:
1.  КП «Ласка»
Новарчук Богдана Богданівна – директор КП «Ласка»
          2. КП «Луцький зоопарк»
          Денисенко Людмила Петрівна – директор КП «Луцький зоопарк»
1.  КП «Ласка»
        Новарчук Богдана Богданівна - директор КП «Ласка» провела екскурсію та ознайомила депутатів з основною роботою та проблемами, які виникають під час догляду за тваринами та створення умов для їхнього життя. На сьогоднішній день притулок налічує більше трьохсот собак. Також директор повідомила про виконання у своїй роботі рішення сесії міської ради щодо обов'язкової реєстрацію домашніх тварин та розповіла, що для цього використовується підшкірний чіп, або безкоштовний жетон. Усі тварини проходять обстеження та за необхідності забезпечені лікуванням. Повідомила, що до 1 червня у притулку відбудеться заплановане завершення роботи зі зведення паркану навколо всієї території.
        В обговоренні взяли участь члени комісії Козюра А.Г., Бойко П.П., Петрочук К.П., Яручик М.О., Ящук В.П.       
       Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який вніс пропозицію від  постійної комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження доручити директору КП «Ласка» на чергове засідання комісії, яке відбудеться у лютому підготувати інформацію про фінансово-господарську діяльність КП «Ласка» за 2015 рік.
          2. КП «Луцький зоопарк»

          Денисенко Людмила Петрівна – директор КП «Луцький зоопарк» провела екскурсію та розповіла про покращення та зміни, що відбулися в зоопарку. Замінена вся огорожа зоопарку та проведене освітлення і каналізація. Створений підігрів підлоги в новому приміщенні для тварин. Основною метою роботи зоопарку є утримання тварин, створення простору та розваг у межах вольєра. Підтримка волонтерів допомагає створювати належні умови та забезпечувати тварин їжею. Загалом колекція мешканців зоопарку налічує 68 видів тварин та птахів, 20 з яких додалося за останні 2 роки.
        В обговоренні взяли участь члени комісії Козюра А.Г., Бойко П.П., Петрочук К.П., Яручик М.О., Ящук В.П.     

       Виступив: голова комісії - Козюра А.Г., який вніс пропозицію від  постійної комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження доручити директору КП «Луцький зоопарк» на чергове засідання комісії, яке відбудеться у лютому підготувати інформацію про фінансово-господарську діяльність КП «Луцький зоопарк» за 2015 рік.
 Голова  комісії                                                                                Козюра А.Г.          

Секретар комісії                                                                              Петрочук К.П.
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