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ПРОТОКОЛ № 14
постійної комісії з питань планування 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів

  26.04.2016 
                                                       11.00
Присутні члени комісії:
Данильчук П.П. - голова комісії   

Шляхтич Т.В.- секретар комісії

Була С.В. - заступник голови комісії

Богонос Б.М. - член комісії   
Смаль Б.А. - член комісії       
Дендіберін М.Є.- член комісії   
Відсутні:
Покровський А.В. - член комісії
Кравченко О.В. - член комісії    

Пустовіт Г.О. - член комісії
Запрошені:
Яковлев Т.В.- перший заступник міського голови

Григоренко С.А.-заступник міського голови
Єлова Л.А.-директор департаменту фінансів та 

бюджету
                                                      Гаврилевська Л.М. - заступник директора

                                                      департаменту фінансів та бюджету
                                            Боярин Л.Я. -  директор департаменту

                                            соціальної політики    

                                            Гребенюк О.В.-начальник управління освіти

                                            Якимчук М.А.-начальник управління охорони

                                             здоров'я

                                             Назарук Н.В.-директор КЗ “Луцький міський

                                             центр фізичного здоров'я населення

                                             “Спорт для всіх”

Головуючий: 
До порядку денного засідання комісії запропоновано наступні питання: 
1(7). Про внесення змін до рішення міської ради від 15.01.2016 № 2/101 «Про бюджет міста на 2016 рік» з врахуванням змін, внесених рішеннями від 02.02.2016 № 3/11, від 24.02.2016 № 4/7, від 30.03.2016 №5/14.

2(8). Про внесення доповнень в додаток до рішення міської ради від 24.12.2015 № 2/27 «Про затвердження Положення про департамент фінансів та бюджету Луцької міської ради».
3. Про виконання бюджету міста за I квартал 2016 року (пропонується внести на розгляд чергової сесії від комісії)
4. Про внесення змін  до Програми соціальних  виплат  у  місті   Луцьку  на 2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих в зоні АТО», затвердженої рішенням міської ради від 02.02.2016 № 3/13. (пропонується внести на розгляд чергової сесії від комісії)
5.Різне.
Головуючий: Чи є зміни або доповнення до порядку денного засідання комісії? Є.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який вніс пропозицію розглянути першим в порядку денному засідання комісії питання “Про внесення змін  до Програми соціальних  виплат  у  місті   Луцьку  на 2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих в зоні АТО», затвердженої рішенням міської ради від 02.02.2016 № 3/13 ”.
Голосування: «за» - 6
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Головуючий: Чи є ще зміни або доповнення до порядку денного засідання комісії? Немає. Ставлю на голосування затвердити порядок денний засідання комісії за основу та в цілому із доповненнями.
Голосування: «за» - 6
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Вирішили: рішення прийнято.

Переходимо до розгляду питань порядку денного:

1. Про внесення змін  до Програми соціальних  виплат  у  місті   Луцьку  на 2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих в зоні АТО», затвердженої рішенням міської ради від 02.02.2016 № 3/13.
Слухали: Боярин Л.Я., директора департаменту соціальної політики, яка проінформувала присутніх по суті проекту рішення.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В.
Виступив: Смаль Б.А., член комісії, який запропонував п.2 Механізм надання допомоги викласти в наступній редакції: “Призначення і виплата допомоги здійснюється департаментом соціальної політики”.
Голосування: «за» - 6
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування

наступну пропозицію:  рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про внесення змін  до Програми соціальних  виплат  у  місті   Луцьку  на 2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих в зоні АТО», затвердженої рішенням міської ради від 02.02.2016 № 3/13” із змінами.
Голосування: «за» - 6
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Рішення прийнято.

Вирішили: рекомендувати міській раді підтримати проект рішення “Про внесення змін  до Програми соціальних  виплат  у  місті   Луцьку  на 2016-2017 роки дітям військовослужбовців, добровольців, волонтерів, які загинули, пропали безвісті або перебувають у полоні під час участі в антитерористичній операції або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, отриманих в зоні АТО», затвердженої рішенням міської ради від 02.02.2016 № 3/13” із змінами.
2(7). Про внесення змін до рішення міської ради від 15.01.2016 № 2/101 «Про бюджет міста на 2016 рік» з врахуванням змін, внесених рішеннями від 02.02.2016 № 3/11, від 24.02.2016 № 4/7, від 30.03.2016 №5/14.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який зазначив що відповідно до рішення комісії від 21.04.2016 даний проект рішення був підтриманий однак в  в частині змін збільшення видатків бюджету розвитку спеціального фонду бюджету міста на поповнення статутного капіталу комунального підприємства «Луцькводоканал» в сумі 450000 грн. та комунального підприємства «Луцьке електротехнічне підприємство – Луцьксвітло» в сумі 240 000 грн. на розробку техніко-економічного обґрунтування по програмі розвитку муніципальної  інфраструктури України, що реалізується спільно з Європейським інвестиційним банком та збільшення обсягу субвенції обласному бюджету на будівництво школи  і дитячого садка в 55-му мікрорайоні м. Луцька (коригування) на суму  5 000 000 грн. за рахунок зменшення видатків бюджету розвитку на капітальний ремонт доріг було вирішено запросити першого заступника міського голови Яковлева Т.В. та  представників комунальних підприємств котрим будуть виділятися кошти.
Виступив: Яковлев Т.В., перший заступник міського голови, який повідомив, що об’єкт будують вже не один рік, замовником робіт є управління капітального будівництва Волинської обласної державної адміністрації, а загальний кошторис проекту становить 90 мільйонів гривень. Залишкова вартість будівництва становить 79 мільйонів на даний момент є можливість просити фінансування шляхом державної субвенції у рамках програми підтримки соціально-економічного розвитку окремих територій. Також виділення даних коштів дозволить генеральному підряднику ТзОВ «Житлобуд-2» перекрити дах і засклити вікна у будівлі що дозволить в разі недостатності фінансування законсервувати об'єкт будівництва.

Виступив: Була С.В., заступник голови комісії, який зазначив, що виділення коштів на будівництво школи фінасується на даний момент з міського бюджету тому міська рада повинна заслухати звіт по використанню даних коштів на будівництво та отримати акти виконаних робіт.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії,  який поставив на голосування наступну пропозицію: рекомендувати в кінці року прозвітувати управлінню капітального будівництва Волинської обласної державної адміністрації по освоєнню коштів  котрі виділяються на будівництво школи та надати акти виконаних робіт та проект будівництва.
Голосували: «за» - 6

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Смаль Б.А.., Шляхтич Т.В., перший заступник міського голови Яковлев Т.В., директор департаменту фінансів та бюджету Єлова Л.А.

Виступив: Данильчук П.П., голова комісії,  який поставив на голосування наступну пропозицію: збільшити обсяг субвенції обласному бюджету на будівництво школи і дитячого садка в 55-му мікрорайоні м. Луцька (коригування) на суму  5 000 000 грн. за рахунок зменшення видатків бюджету розвитку на капітальний ремонт доріг.
Голосували: «за» - 6

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії,  який запропонував заслухати керівників комунальних підприємств щодо збільшення видатків бюджету розвитку спеціального фонду бюджету міста на поповнення статутного капіталу комунального підприємства «Луцькводоканал» в сумі 450000 грн. та комунального підприємства «Луцьке електротехнічне підприємство – Луцьксвітло» в сумі 240 000 грн. на розробку техніко-економічного обґрунтування по програмі розвитку муніципальної  інфраструктури  України.
Слухали: Корчука І.М. , директора КП “Луцькводоканал”, який проінформував присутніх про потреби виділення коштів в сумі 450000 грн.  на розробку техніко-економічного обґрунтування по програмі розвитку муніципальної  інфраструктури  України.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В., перший заступник міського голови Яковлев Т.В., директор департаменту фінансів та бюджету Єлова Л.А.
Слухали: Грабаровського А.Л., в.о. директора КП “Луцьксвітло”, який проінформував присутніх про потреби виділення коштів  в сумі 240 000 грн. на розробку техніко-економічного обґрунтування по програмі розвитку муніципальної  інфраструктури  України
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В., перший заступник міського голови Яковлев Т.В., директор департаменту фінансів та бюджету Єлова Л.А.
Виступив: Була С.В., заступник голови комісії, який запропопнував рекомендувати КП “Луцьксвітло” найкоротші терміни перейти на закупілю через електронну систему “Прозоро” або проводити тендери.
Голосували: «за» - 6

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії,  який поставив на голосування наступну пропозицію: поповнити статутний капітал комунального підприємства «Луцькводоканал» в сумі 450000 грн. та комунального підприємства «Луцьке електротехнічне підприємство – Луцьксвітло» в сумі 240 000 грн. на розробку техніко-економічного обґрунтування по програмі розвитку муніципальної  інфраструктури  України.
Голосували: «за» - 6

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступила: Єлова Л.А., директор департаменту фінансів та бюджету, яка повідомила що з обласного бюджету додатково надійшло 100 000 грн. для надання матеріальної допомоги сім’ї загиблого військовослужбовця , який брав участь в антитерористичній операції на сході України. 
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії,  який поставив на голосування наступну пропозицію: додатково збільшити доходи загального фонду бюджету міста за рахунок  субвенції з обласного бюджету на суму 100 000 грн.  для надання матеріальної допомоги сім’ї загиблого військовослужбовця , який брав участь в антитерористичній операції на сході України.
Голосували: «за» - 6

                           «проти» - 0
                           «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування

наступну пропозицію:  рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 15.01.2016 № 2/101 «Про бюджет міста на 2016 рік» з врахуванням змін, внесених рішеннями від 02.02.2016 № 3/11, від 24.02.2016 № 4/7, від 30.03.2016 №5/14» із змінами.
Голосування: «за» - 7

                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Рішення прийнято.
          Вирішили:  рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 15.01.2016 № 2/101 «Про бюджет міста на 2016 рік» з врахуванням змін, внесених рішеннями від 02.02.2016 № 3/11, від 24.02.2016 № 4/7, від 30.03.2016 №5/14» із змінами.
3(8). Про внесення доповнень в додаток до рішення міської ради від 24.12.2015 № 2/27 «Про затвердження Положення про департамент фінансів та бюджету Луцької міської ради».
Слухали: Єлову Л.А., директора департаменту фінансів та бюджету, яка проінформувала присутніх по суті проекту рішення.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Дендіберін М.Є., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування

наступну пропозицію: рекомендувати на червневу сесію міської ради департаменту фінансів та бюджету спільно з структурними підрозідами міської ради розробити Положення механізму контролю комунальних підприємств. 
Голосування: «за» - 6
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування

наступну пропозицію:  рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення доповнень в додаток до рішення міської ради від 24.12.2015 № 2/27 «Про затвердження Положення про департамент фінансів та бюджету Луцької міської ради».
Голосування: «за» - 6
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Рішення прийнято.
          Вирішили:  рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення доповнень в додаток до рішення міської ради від 24.12.2015 № 2/27 «Про затвердження Положення про департамент фінансів та бюджету Луцької міської ради».
5. Про виконання бюджету міста за I квартал 2016 року.
Слухали: Єлову Л.А., директора департаменту фінансів та бюджету, яка проінформувала присутніх по суті проекту рішення
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Була С.В., Дендіберін М.Є., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування
наступну пропозицію: внести додатково до порядку денного пленарного засідання 7-ої сесії міської ради проект рішення “Про виконання бюджету міста за I квартал 2016 року” з пропозицією надати додаткову інформацію по окремих напрямках.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Рішення прийнято.
          Вирішили: внести додатково до порядку денного пленарного засідання 7-ої сесії міської ради проект рішення “Про виконання бюджету міста за I квартал 2016 року” з пропозицією надати додаткову інформацію по окремих напрямках.
Різне.
1. Про сприяння у виготовленні проекту відведення земельної ділянки по вул. Глушець, 3 (під футбольне поле) відповідно до рекомендації комісії.
Слухали: Назарук Н.В. - директора КЗ “Луцький міський  центр фізичного здоров'я населення “Спорт для всіх”, яка проінформувала присутніх по суті питання.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Була С.В., Дендіберін М.Є., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В.
 
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування

наступні пропозиції: 


- рекомендувати КЗ “Луцький міський  центр фізичного здоров'я населення “Спорт для всіх” за рахунок зменшення поточних видатків провести виготовлення проекту відведення земельної ділянки по вул.Глушець, 3 (під футбольне поле);


- звернутися з відповідними бюджетними запитами в липні місяці для можливості поновлення поточних видатків КЗ “Луцький міський  центр фізичного здоров'я населення “Спорт для всіх”, які будуть використані на фінансову підтримку Луцької дитячо-юнацької спортивної школи легкої атлетики «Спартак» та Луцької дитячо-юнацької спортивної школи «Спартак» в сумі 226 100 грн. та виготовлення проекту відведення земельної ділянки по вул.Глушець, 3 (під футбольне поле)
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
2. Про надання додаткового приміщення Луцькому міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. 
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П.,  Була С.В., Дендіберін М.Є., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В., заступник міського голови Григоренко С.А..

Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування

наступну пропозицію: з метою вивчення питання доцільності продовження оренди в приміщені Палацу урочистих подій РАГСу за адресою Соборності, 18 запросити на наступне засідання комісії начальника відділу державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Луцького міського управління юстиції, директора Луцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, начальника міського управління юстиції, начальника відділу управління майном міської комінальної власності.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
3. Про розгляд рекомендації від комісії щодо розгляду проекту рішення виконавчого комітету “Про продовження оренди нежитлового приміщення на вул. Лесі Українки, 25”.
Виступив: Григоренко С.А., заступник міського голови, який повідомив, що відповідно до рекомендації комісії відділ управління комунальним майном не буде укладати договір оренди на нежитлове приміщення до завершення пленарного засідання 7-ої сесії Луцької міської ради.
Виступив: Шляхтич Т.В., секретар комісії, який зауважив що в рекомендації комісї встановлений термін для розгляду та надання письмової відповіді 1 робочий день з дня отримання рекомендації комісії.
Виступив: Григоренко С.А., заступник міського голови, який повідомив що з даною рекомендацією комісії він ознайомився  25.04.2016 року та зазначив що письмова відповідь буде надана на рекомендацію комісії.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П.,  Була С.В., Дендіберін М.Є., Смаль Б.А., Шляхтич Т.В., заступник міського голови Григоренко С.А.
Виступив: Шляхтич Т.В., секретар комісії, який зазначив, що неодноразово чув про 70 тисяч гривень прибутку на «Автопарксервісі» та запропонував на наступному засіданні комісії заслухати фінансовий звіт про роботу КП “Автопарксервіс” за 2015 рік та I квартал 2016 року.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Була С.В., заступник голови комісії, який запропонував заслухати на наступному засіданні комісії фінансовий звіт про роботу КП “Луцьксвітло” за 2015 рік та I квартал 2016 року.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Смаль Б.А., член комісії, який запропонував заслухати на наступному засіданні комісії фінансовий звіт про роботу КП “Ласка” за 2015 рік та I квартал 2016 року.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Голова  комісії                                                                                   Данильчук П.П.          

Секретар комісії                                                                                  Шляхтич Т.В.
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