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ПРОТОКОЛ № 118
засідання постійної комісії з питань планування 
соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів
  29.10.2018
                                                   11.00
Присутні члени комісії:
Смаль Б.А. – голова комісії
Шляхтич Т.В. – секретар комісії
Дендіберін М.Є. – член комісії

Богонос Б.М. – член комісії
Данильчук П.П. – член комісії

Кравченко О.В. – член комісії
Покровський А.В. – член комісії

Поліщук І.І.– член комісії
Відсутні:
Була С.В. – заступник голови комісії
Запрошені:
Недопад Г.В. – перший заступник міського голови

Безпятко Ю.В. – депутат міської ради

Собуцький М.М. – депутат міської ради

Лазука О.І. – депутат міської ради
Єлова Л.А. – директор департаменту фінансів  та бюджету

Озінович О.М. – директор департаменту економічної політики

Корецька Т.К. – перший заступник директора департаменту соціальної політики

Крась Ю.І. – директор департаменту житлово-комунального господарства
Цетнар В.П. – директор Луцького спеціалізованого комбінату комунально-побутового обслуговування
Малютіна В.А. – директор ДКП «Луцьктепло»
Лещенко З.Б. – начальник управління освіти
Карабан Л.В. – начальник управління капітального будівництва

Веремійчик О.В. – директор департаменту сім’ї, молоді та спорту

Маруняк А.Я. – помічник депутата міської ради Покровського А.В.

Серватович О.І. – голова громадської спілки «Спілка Воїнів АТО Волині»

Мудрик Я.М. –  голова центру допомоги учасникам АТО громадської спілки "Спілка воїнів АТО Волині"
Представники мешканців будинку, що на вул. Грабовського,9

Представники батьків дітей секції «Хокей з шайбою» 
 Головуючий: Шановні колеги, на розгляд постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів виноситься питання: 

1(1). Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2017 № 36/2 «Про бюджет міста Луцька на 2018 рік» з врахуванням змін, внесених рішеннями від 31.01.2018 № 37/27, від 28.02.2018 № 38/5, від 28.03.2018 № 39/3, від 25.04.2018 № 40/39, від 14.05.2018 № 41/2, від 30.05.2018 № 42/78, від 27.06.2018 № 43/2, від 25.07.2018 № 44/5, від 13.08.2018 № 45/1, від 29.08.2018 № 46/4, від 29.08.2018 № 46/83, від 26.09.2018 № 47/1.
2(2). Про затвердження Програми поводження з твердими побутовими відходами у м. Луцьку на 2018-2020 роки.
3(9). Про затвердження статуту Луцького спеціалізованого комбінату комунально-побутового обслуговування» у новій редакції.
4. Про внесення змін до Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 28.10.2015 №80/12.
Додаткові проекти рішень, що пропонуються внести постійній комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів
5. Про здійснення місцевого запозичення Луцькою міською радою.
6. Про затвердження тексту мирової угоди між ДКП «Луцьктепло» та ТзОВ «Тепелен».
7. Різне.
Головуючий: У зв’язку з тим, що мною буде запропонована зміна до порядку денного засідання комісії, ставлю на голосування пропозицію порядок денний прийняти за основу.  
Голосування: «за» - 5;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
Головуючий: На прохання доповідача по питанню №6, директора ДКП «Луцьктепло» Малютіної В.А., пропоную питання «Про затвердження тексту мирової угоди між ДКП «Луцьктепло» та ТзОВ «Тепелен»» розглянути першим.
Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято. 
Головуючий: Чи є ще зміни, доповнення до порядку денного засідання комісії? Немає. Ставлю на голосування пропозицію затвердити порядок денний засідання комісії в цілому із прийнятою зміною.
Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.

6. Про затвердження тексту мирової угоди між ДКП «Луцьктепло» та ТзОВ «Тепелен».
Слухали: Малютіну В.А., директора ДКП «Луцьктепло», яка проінформувала присутніх по суті проекту рішення.

В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А.,  Покровський А.В., перший заступник міського голови Недопад Г.В., директор департаменту фінансів та бюджету Єлова Л.А., директор департаменту економіки Озінович О.М. 
Виступив: Данильчук П.П., депутат міської ради, який запропонував рекомендувати керівникам міської ради до 48-ої сесії вивчити питання можливості погашення заборгованості ДКП «Луцьктепло» перед ТзОВ «Тепелен» за оренду котельні на вул. Карбишева,  організувати та провести робочу зустріч в міській раді по даному питанню за участі керівників відповідних структурних підрозділів міської ради, депутатів міської ради та провести перемовини з керівництвом ТзОВ «Тепелен» щодо укладення мирової угоди.
Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію депутата Данильчука П.П.
Голосування: «за» - 7;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.

Дорадчий голос: депутат Собуцький М.М. - «за».
Рішення прийнято.
Головуючий: Чи є  зміни до проекту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію рекомендувати міській раді включити в порядок денний 48-ої сесії міської ради та підтримати проект рішення «Про затвердження тексту мирової угоди між ДКП «Луцьктепло» та ТзОВ «Тепелен»».
Голосування: «за» - 0;
                             «проти» - 2;
                                 «утримались» - 5.
Рішення не прийнято.
1(1). Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2017 № 36/2 «Про бюджет міста Луцька на 2018 рік» з врахуванням змін, внесених рішеннями від 31.01.2018 № 37/27, від 28.02.2018 № 38/5, від 28.03.2018 № 39/3, від 25.04.2018 № 40/39, від 14.05.2018 № 41/2, від 30.05.2018 № 42/78, від 27.06.2018 № 43/2, від 25.07.2018 № 44/5, від 13.08.2018 № 45/1, від 29.08.2018 № 46/4, від 29.08.2018 № 46/83, від 26.09.2018 № 47/1».          
Слухали: Єлову Л.А., директора департаменту фінансів та бюджету, яка проінформувала присутніх по суті проекту рішення.

В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А., Покровьский А.В., Поліщук І.І., депутати міської ради Собуцький М.М., Безпятко Ю.В., начальник управління капітального будівництва Карабан Л.В., начальник управління освіти Лещенко З.Б., директор департаменту житлово-комунального господарства Крась Ю.І., директор департаменту економіки Озінович О.М.
Головуючий: Чи є зміни до проекту рішення? Є. Переходимо до їх розгляду та голосування по них.

Виступив: Поліщук І.І., депутат міської ради, який запропонував кошти в сумі 3 348 000 грн. передбачити ДКП «Луцьктепло» для погашення заборгованості за оренду котельні, що на вулиці Карбишева, зменшивши на цю суму видатки загального фонду, передбачені на оплату за енергоносії. 

В обговоренні пропозиції взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А., Покровьский А.В.
Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію депутата Поліщука І.І.

Голосування: «за» - 8;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
Виступила: Єлова Л.А., директор департаменту фінансів та бюджету, яка запропонувала наступні зміни до проекту рішення:
· управлінню капітального будівництва зменшити видатки бюджету
розвитку на капітальний ремонт рентгенкабінету стаціонару №1 для встановлення ангіографа в  КЗ "Луцька міська клінічна лікарня" в сумі  353 200 грн, спрямувавши на капітальний ремонт дошкільного відділення КЗ "ЛНВК "Гімназія №14 ім. Василя Сухомлинського" в сумі 155 000 грн, на капітальний ремонт приміщень музичної школи №2 в сумі 155 200 грн, на поточні видатки апарату управління -  43 000 грн;
· відповідно до звернення департаменту сім’ї, молоді та спорту,
збільшити їм видатки на капітальний ремонт покрівлі ДЮСШ №3 в сумі 257 000 грн за рахунок зменшення видатків на поточний ремонт ДЮСШ №3;
· збільшити поточні видатки управлінню освіти для ДЮСШ №2 на
придбання піску для стадіону «Вересневе» в сумі 20 000 грн за рахунок зменшення видатків управлінню розвитку підприємництва та реклами на реалізацію Програми підтримки малого і середнього підприємництва у 
м. Луцьку на 2017-2018 роки в сумі 20 000 грн;
Головуючий: Ставлю на голосування пропозиції, озвучені Єловою Л.А.
Голосування: «за» - 8;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
Виступила: Єлова Л.А., директор департаменту фінансів та бюджету, яка озвучила перелік територій та визначеного дитячого обладнання для встановлення на них, затверджений рішенням постійної комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження, під час розгляду нею звернень мешканців міста щодо фінансування об’єктів інфраструктури міста за рахунок коштів в сумі 1 120 224 грн, передбачених на виконання Програми підтримки ініціатив виборців територіальних виборчих округів, від яких не було обрано депутатів Луцької міської ради на 2018-2020 роки.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А., Покровьский А.В., депутат міської ради Безпятко Ю.В.
Виступив: Шляхтич Т.В., депутат міської ради, який запропонував перелік об’єктів, який визначено для фінансування по Програмі підтримки ініціатив виборців територіальних виборчих округів, від яких не було обрано депутатів Луцької міської ради на 2018-2020 роки, надіслати всім депутатам міської ради для ознайомлення до 48-ї сесії міської ради.

Крась Ю.І., директор департаменту житлово-комунального господарства, проінформував, що постійною комісією міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження вирішено залишок нерозподілених коштів по Програмі підтримки ініціатив виборців територіальних виборчих округів, від яких не було обрано депутатів Луцької міської ради на 2018-2020 роки  спрямувати на ремонт тротуару та дороги у дворі на вул. Кравчука, 40 та на проведення ремонту прибудинкової території на вул. Лесі Українки, 21. Департаменту ЖКГ доручено обрахувати вартість робіт на цих об’єктах.
Головуючий: Ставлю на голосування зміни до проекту рішення, озвучені Єловою Л.А., щодо фінансування об’єктів по Програмі підтримки ініціатив виборців територіальних виборчих округів, від яких не було обрано депутатів Луцької міської ради на 2018-2020 роки.
Голосування: «за» - 7;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
 
Виступив: Смаль Б.А., який ознайомив присутніх із зверненням мешканців будинку, що на вул. Грабовського, 9.
 В обговоренні звернення взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А., Покровьский А.В., депутати міської ради Собуцький М.М., Безпятко Ю.В., представники мешканців будинку що на вул. Грабовського, 9.

Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію, яка була озвучена в процесі обговорення питання, доручити департаменту житлово-комунального господарства (Крась Ю.І.) вивчити можливість дофінансувати за кошти бюджету міста завершення робіт по капітальному ремонту даху житлового будинку, що на вул. Грабовського, 9, оскільки кошти, виділені на даний об’єкт по Програмі капітального ремонту житлового фонду м. Луцька на 2015-2019 роки, якою передбачено, що роботи по капітальному ремонту у житлових будинках, у яких не створено юридичні особи, виконуються на умовах співфінансування у розмірі 50% кошти місцевого бюджету, 50 % - кошти співвласників, вже використано.
Голосування: «за» - 5;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 1.

Дорадчий голос: депутат Собуцький М.М. - «за».
Рішення прийнято.

Виступив: Смаль Б.А., який ознайомив присутніх із зверненням батьків дітей секції «Хокей з шайбою» КЗ «ДОСШ №2» Луцької міської ради.
 В обговоренні звернення взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А., депутати міської ради Собуцький М.М., Безпятко Ю.В., начальник управління освіти Лещенко З.Б., директор департаменту сім’ї, молоді та спорту Веремійчик О.В., представники батьків дітей секції «Хокей з шайбою».
Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію, яка була озвучена в процесі обговорення питання, доручити управлінню освіти міської ради (Лещенко З.Б.) вивчити питання доцільності фінансування із бюджету міста витрат за оренду льодового покриття, яке використовується дітьми, що займаються в секції «Хокей з шайбою». Провести робочу зустріч для врегулювання піднятого у зверненні питання за участі всіх зацікавлених осіб.
Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.

Дорадчий голос: депутат Собуцький М.М. - «за».
Рішення прийнято.

Виступив: Собуцький М.М., депутат міської ради, який озвучив пропозицію виділити із бюджету міста кошти в сумі 100 тис. грн. на придбання меблів для потреб Центру реабілітації учасників АТО.
В обговоренні звернення взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А., депутати міської ради Собуцький М.М., Безпятко Ю.В., голова громадської спілки «Спілка Воїнів АТО Волині» Серватович О.І., голова центру допомоги учасникам АТО громадської спілки "Спілка воїнів АТО Волині" Мудрик Я.М. 
Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію, яка була озвучена в процесі обговорення питання, виділити кошти в сумі 100 000 грн КП «Луцький центр первинної медичної допомоги» на придбання меблів за рахунок зменшення оплати за енергоносії в сумі 100 000 грн.
Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.

Дорадчий голос: депутат Собуцький М.М. - «за».

Рішення прийнято.

Виступив: Дендіберін М.Є., депутат міської ради, який запропонував 32 000 грн., які були передбачені в бюджеті міста з коштів депутатського фонду департаменту культури на поточний ремонт приміщень будинку культури, що на мікрорайоні Вересневе, виділити управлінню освіти на придбання матеріалів для ремонту приміщень ДЮСШ №2 (стадіон «Вересневе»).
Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію депутата Дендіберіна М.Є.
Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.


Рішення прийнято.

Головуючий: Чи є ще  зміни до проекту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2017 № 36/2 «Про бюджет міста Луцька на 2018 рік» з врахуванням змін, внесених рішеннями від 31.01.2018 № 37/27, від 28.02.2018 № 38/5, від 28.03.2018 № 39/3, від 25.04.2018 № 40/39, від 14.05.2018 № 41/2, від 30.05.2018 № 42/78, від 27.06.2018 № 43/2, від 25.07.2018 № 44/5, від 13.08.2018 № 45/1, від 29.08.2018 № 46/4, від 29.08.2018 № 46/83, від 26.09.2018 № 47/1» із усіма змінами, внесеними та підтриманими сьогодні на засіданні комісії.
Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято. 
2(2). Про затвердження Програми поводження з твердими побутовими відходами у м. Луцьку на 2018-2020 роки.
Слухали: Крася Ю.І., директора департаменту житлово-комунального господарства, який проінформував присутніх по суті проекту рішення.

В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А.
Головуючий: Чи є  зміни до проекту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про затвердження Програми поводження з твердими побутовими відходами у м. Луцьку на 2018-2020 роки».

Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято. 
3(9). Про затвердження статуту Луцького спеціалізованого комбінату комунально-побутового обслуговування» у новій редакції.
Слухали: Цетнара В.П., директора Луцького спеціалізованого комбінату комунально-побутового обслуговування, який проінформував присутніх по суті проекту рішення.

В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А.
Головуючий: Чи є  зміни до проекту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про затвердження статуту Луцького спеціалізованого комбінату комунально-побутового обслуговування» у новій редакції».

Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято. 
4. Про внесення змін до Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 28.10.2015 №80/12.
Слухали: Корецька Т.К., перший заступника директора департаменту соціальної політики, яка проінформувала присутніх по суті проекту рішення.

В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А.
Головуючий: Чи є  зміни до проекту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію рекомендувати міській раді підтримати проект рішення «Про внесення змін до Програми соціального захисту населення міста на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 28.10.2015 №80/12».

Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.
5. Про здійснення місцевого запозичення Луцькою міською радою.

Слухали: Єлову Л.А., директора департаменту фінансів та бюджету, яка проінформувала присутніх по суті проекту рішення.

В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А.
Головуючий: Чи є  зміни до проекту рішення? Немає. 

Ставлю на голосування пропозицію рекомендувати міській раді включити в порядок денний 48-ої сесії міської ради та підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2017 № 36/2 «Про здійснення місцевого запозичення Луцькою міською радою».

Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.

7. Різне.


Звернення ТзОВ «ОККО-РІТЕЙЛ».

Виступив: Смаль Б.А., голова комісії, який ознайомив присутніх із суттю прохання заявників.
В обговоренні звернення взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М.,  Дендіберін М.Є., Кравченко О.В., Шляхтич Т.В., Смаль Б.А.

Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію, яка прозвучала в процесі обговорення питання, відмовити заявникам у вирішенні їх прохання.
Голосування: «за» - 6;
                             «проти» - 0;
                                 «утримались» - 0.
Рішення прийнято.

Головуючий: Шановні колеги, чи є ще питання, пропозиції тощо? Немає.

  
Дякую, всім, за роботу!
Голова комісії                                                                            Борис Смаль
Секретар комісії                                                                        Тарас Шляхтич      
_2147483647

