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ПРОТОКОЛ № 15
постійної комісії з питань планування 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів

  16.05.2016 
                                                       14.00
Присутні члени комісії:
Данильчук П.П. - голова комісії   

Шляхтич Т.В.- секретар комісії

Була С.В. - заступник голови комісії

Богонос Б.М. - член комісії
Кравченко О.В. - член комісії    

Пустовіт Г.О. - член комісії
Відсутні:
Покровський А.В. - член комісії   
Смаль Б.А. - член комісії       
Дендіберін М.Є.- член комісії   
Запрошені:
Григоренко С.А.-заступник міського голови
Петрочук К.П.-депутат міської ради

Безпятко Ю.В.- депутат міської ради

Кухарик В.І.- начальник головного 

територіального управління юстиції у

Волинській області 
Якимчук М.А.- начальник управління охорони здоров'я

Єлова Л.А.- директор департаменту фінансів та бюджету

Горай С.Г.- начальник відділу обліку та звітності
                                            Дехтяр І.В. -  перший заступникм директора

                                            департаменту соціальної політики    

                                            Галан Л.В.-директор ЛМЦСССДМ

                                            Грабко А.В.-начальник відділу управління
                                            майном міської комунальної власності

Головуючий: 
До порядку денного засідання комісії запропоновано наступні питання: 
1. Про надання додаткового приміщення Луцькому міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.
      2. Про затвердження Комплексної програми підтримки військово-службовців, призваних на військову службу по мобілізації, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців-мешканців міста Луцька.
3. Різне.
Головуючий: Чи є зміни або доповнення до порядку денного засідання комісії? Є.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який вніс пропозицію розглянути першим в порядку денному засідання комісії питання “Про затвердження Комплексної програми підтримки військово-службовців, призваних на військову службу по мобілізації, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців-мешканців міста Луцька”.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Головуючий: Чи є ще зміни або доповнення до порядку денного засідання комісії? Немає. Ставлю на голосування затвердити порядок денний засідання комісії за основу та в цілому із доповненнями.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Вирішили: рішення прийнято.

Переходимо до розгляду питань порядку денного:

1. Про затвердження Комплексної програми підтримки військово-службовців, призваних на військову службу по мобілізації, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців-мешканців міста Луцька.
Слухали: Дехтяр І.В., першого заступника директора департаменту соціальної політики, яка проінформувала присутніх по суті проекту рішення.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Пустовіт Г.О., Шляхтич Т.В., Кравченко О.В.,  депутат міської ради Безпятко Ю.В.,  заступник міського голови Григоренко С.А.
Виступив: Пустовіт Г.О., член комісії, який зауважив, що на його думку назву програми потрібно викласти дещо інакше зокрема: “Про затвердження комплексної програми підтримки військовослужбовців, призваних з міста Луцька на військову службу по мобілізації, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців-лучан”.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував департаменту соціальної політики  врахувати зауваження члена комісії Пустовіта Г.О. та надати свої пропозиції щодо можливості зміни назви Програми.
      Виступив: Була С.В., заступник голови комісії, який запропнував з п. 20 даної Програми виключити “членів їх сімей” та викласти його в наступній редакції: “Забезпечити безкоштовне зубопротезування для військовослужбовців, призваних на військову службу по мобілізації,  а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців (окрім дороговартісних матеріалів)”
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Пустовіт Г.О., член комісії,  який запропонував у розділі 1 Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма  абзац 2 викласти в наступній редакції : “У умовах проведення антитерористичної операції виникла необхідність забезпечення на місцевому рівні соціального захисту та підтримки військовослужбовців, призваних на військову службу по мобілізації, які захищають від зовнішнього агресора Україну, її  незалежність, суверенітет та територіальну цілісність, членів їх сімей, а також сім’ям загиблих (померлих) під час проведення АТО. У зв’язку з цим, визначено ключові напрями діяльності виконавчих органів Луцької міської ради щодо надання допомоги та підтримки вказаній категорії населення міста Луцька”.
Голосування: «за» - 5
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Пустовіт Г.О., член комісії,  який запропонував в даній Програмі п. 22 та 23 викласти в наступній редакції: 

- п. 22. “Забезпечити безкоштовним харчуванням дітей у загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах на час перебування батьків у зоні АТО, а також дітей загиблих військовослужбовців”;

-п 23. “Забезпечити безкоштовний проїзд дітей (до 18 років) в міському електротранспорті на час перебування батьків в зоні АТО, а також дітей загиблих військовослужбовців”.
Виступив: Пустовіт Г.О., член комісії,  який запропонував п.26 даної Програми доопрацювати оскільки жінок також призивають і багато з них перебувають у зоні АТО.
Виступив: Пустовіт Г.О., член комісії,  який запропонував п. 32 викласти в наступній редакції: “Надавати безкоштовно приміщення закладів культури для проведення тематичних зустрічей, круглих столів тощо”
Голосування: «за» - 6
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Безпятко Ю.В., депутат міської ради, який повідомив, що в “Комплексній програмі підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м. Луцька” не враховано військовослужбовців, які уклали контракт у  2014 року.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування наступну пропозицію: рекомендувати департаменту соціальної політики внести зміни до “Програми  підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м. Луцька” зокрема у розділі «Основні заходи Програми у частині надання соціально-гуманітарної допомоги» п. 8 змінити дату з 01.03.2014 року та викласти в наступній редакції: «Забезпечити виплату одноразової матеріальної допомоги в розмірі 5000 грн. військовослужбовцям, які уклали контракт з 01.03.2014 року про проходження військової служби і на час укладання контракту зареєстровані в місті Луцьку, відповідно до поданих списків Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом згідно додатку».
Голосування: «за» - 6
                             «проти» - 0
                                 «утримались» - 0
Пропозиція підтримана.
Виступив: Безпятко Ю.В., депутат міської ради, який запропонував розширити список категорій, які підпадають під дію Програми та внести відповідні зміни, згідно з якою під програму підпадатимуть і бійці, які відслужили в АТО, а згодом перейшли служити в інші підрозділи, які не входять до складу Збройних сил України.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який запропонував рекомендувати департаменту соціальної політики на наступне засідання комісії напрацювати пропозиції, щодо можливості розширення програми новими категоріями – військовослужбовцями, які були мобілізовані в ЗСУ та згодом перейшли в інші підрозділи, які підпорядковуються МВС.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування
наступну пропозицію:  рекомендувати виконавчому комітету Луцької міської ради підтримати проект рішення “Про затвердження Комплексної програми підтримки військово-службовців, призваних на військову службу по мобілізації, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців-мешканців міста Луцька” із змінами та доповненнями.
Голосування: “за” – 6

                             “проти” – 0
                                 “утримались” – 0 
Рішення прийнято.
      Вирішили:  рекомендувати виконавчому комітету Луцької міської ради підтримати проект рішення “Про затвердження Комплексної програми підтримки військово-службовців, призваних на військову службу по мобілізації, членів їх сімей, а також сімей загиблих (померлих) військовослужбовців-мешканців міста Луцька” із змінами та доповненнями.
2. Про надання додаткового приміщення Луцькому міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.
Слухали: Данильчук П.П., голова комісії, який проінформував присутніх по суті питання.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Пустовіт Г.О., Шляхтич Т.В., Кравченко О.В.,  депутат міської ради Петрочук К.П, заступник міського голови Григоренко С.А., директор ЛМЦСССДМ Галан Л.В., начальник відділу управління майном міської комунальної власності Грабко А.В., начальник головного територіального управління юстиції у Волинській області Кухарик В.І.,
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування
наступну пропозиції: 

         - рекомендувати коридор на першому поверсі, який використовує відділ державної реєстрації актів цивільного стану Луцького міського управління юстиції Волинської області, віддати в спільне користування з департментом соціальної політики та надати можливість  департаменту соціальної політики використовувати даний коридор під архів з можливістю вільного проходу працівникам відділу державної реєстрації актів цивільного стану Луцького міського управління юстиції Волинської області;
    - рекомендувати управлінню майном міської комунальної власності приміщення, яке зараз орендує фотостудія «Фуджі», після завершення договору оренди його не продовжувати та передати дане приміщення Луцькому міському центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді та облаштувати його для кабінету екстренної допомоги та прийому громадян з особливими потребами;

            -  рекомендувати кабінет на другому поверсі, який використовується для технічних потреб управлінням юстиції, передати в користування Луцькому міському центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді;

         - зал засідань на першому поверсі та хол на другому поверсі надати в спільне користуваня Луцькому міському центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді та  управлінню юстиції.

     - рекомендувати управлінню майном міської комунальної власності продовжити договір оренди приміщення управлінню юстиції до 31.03.2017 року;
Голосування: “за” – 5

                             “проти” – 0
                                 “утримались” – 1
Рішення прийнято.
     Вирішили:  - рекомендувати коридор на першому поверсі, який використовує відділ державної реєстрації актів цивільного стану Луцького міського управління юстиції Волинської області, віддати в спільне користування з департментом соціальної політики та надати можливість  департаменту соціальної політики використовувати даний коридор під архів з можливістю вільного проходу працівникам відділу державної реєстрації актів цивільного стану Луцького міського управління юстиції Волинської області;
    - рекомендувати управлінню майном міської комунальної власності приміщення, яке зараз орендує фотостудія «Фуджі», після завершення договору оренди його не продовжувати та передати дане приміщення Луцькому міському центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді та облаштувати його для кабінету екстренної допомоги та прийому громадян з особливими потребами;

            -  рекомендувати кабінет на другому, поверсі який використовується для технічних потреб управлінням юстиції, передати в користування Луцькому міському центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді;

         - зал засідань на першому поверсі та хол на другому поверсі надати в спільне користуваня Луцькому міському центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді та  управлінню юстиції.

     - рекомендувати управлінню майном міської комунальної власності продовжити договір оренди приміщення управлінню юстиції до 31.03.2017 року
Виступив: Була С.В., заступник голови комісії, який запропонував рекомендувати відділу управління майном міської комунальної власності вивчити питання щодо ситуації з орендарями, які орендують приміщення за адресою пр.Соборності, 18 (РАГС) та проінформувати комісію в січні 2017 року.
Голосування: “за” – 6

                             “проти” – 0
                                 “утримались” – 0
Пропозиція підтримана.
        3.Різне.
      Про доцільність посади бухгалтера в Луцькому міському центру соціальних служб для сім'ї  дітей та молоді.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії Данильчук П.П., Богонос Б.М., Була С.В., Пустовіт Г.О., Шляхтич Т.В., Кравченко О.В., заступник міського голови Григоренко С.А., директор ЛМЦСССДМ Галан Л.В., директор фінансів та бюджету Єлова Л.А., начальник відділу обліку та звітності Горай С.Г.
Виступив: Данильчук П.П., голова комісії, який поставив на голосування
наступну пропозицію: рекомендувати Луцькому міському голові Романюку М.Я.  доручити відділу обліку та звітності проводити фінансові розрахунки Луцького міського центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді.
Голосування: “за” – 5

                             “проти” – 0
                                 “утримались” – 1 
Рішення прийнято.
          Вирішили: рекомендувати Луцькому міському голові Романюку М.Я.  доручити відділу обліку та звітності проводити фінансові розрахунки Луцького міського центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді.
Голова  комісії                                                                                   Данильчук П.П.          

Секретар комісії                                                                                  Шляхтич Т.В.
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