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ПРОТОКОЛ №  96
постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження
                                                                                                    5.07.2018
                                                        10.00
Присутні члени комісії:
Козюра А.Г. - голова комісії 

Бойко П.П. - член комісії  

Балицький С.І. - член комісії

Петрочук К.П.- секретар комісії 

Яручик М.О. - член комісії 

Ящук В.П. - заступник голови комісії  
Запрошені:
Михалюк В.В. - представник КП “Луцьке підприємство електротранспорту”
Гневик М.Г. - представник ТзОВ ВТП “Санрайз” ЛТД
Дьомін С.М. - представник ПрАТ “Луцьке АТП 10701”
Самчук Е.Є. - представник ПП “АТП №1”
Штинька Н.А. - начальник відділу тарифної політики департаменту економічної політики
Середа О.Л. - заступник начальника управління транспорту та зв’язку
 Виступив: голова комісії — Козюра А.Г., який запропонував розпочати засідання комісії. 
  Головуючий: До порядку денного засідання комісії запропоновано наступний перелік питань.
Перелік питань 
що пропонується на розгляд постійній комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження
1.Розгляд звернення щодо врегулювання пільгового проїзду дітей шкільного віку, учнів та студентів до 18 років за наявності учнівського чи студентського квитка.
2.Різне.
Головуючий: Ставлю на голосування пропозицію затвердити порядок денний засідання комісії за основу і в цілому.
Голосування: «за» - 4
                          «проти» - 0
                          «утримались» - 0

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний засідання комісії за основу і в цілому.
Рішення прийнято. 
Переходимо до розгляду питань порядку денного:
1.Розгляд звернення щодо врегулювання пільгового проїзду дітей шкільного віку, учнів та студентів до 18 років за наявності учнівського чи студентського квитка.
       Виступив: Козюра А.Г. - голова комісії, який зачитав звернення директора ТзОВ «ВТП Санрайз» ЛТД Девіцького Ю.І. У зверненні вимагається привести рішення виконавчого комітету до норм чинного законодавства та уточнити питання перевезення учнів та студентів під час канікул. До того ж перевізник вимагає компенсації за перевезення від органів місцевого самоврядування відповідно до законодавства. 
   Виступили: Гневик М.Г. - представник ТзОВ ВТП “Санрайз” ЛТД та Михалюк В.В. - представник КП “Луцьке підприємство електротранспорту" котрі наголосили, що рішення виконавчого комітету міської ради від 16.05.2018  №265-1, щодо встановлення вартості проїзду у розмірі 2 гривні учням та студентам до 18 років створює конфлікти між водіями та пасажирами, адже часто пасажири відмовляються пред’являти документи. До того ж перевізники вимагають врегулювати питання перевезення учнів та студентів під час літніх канікул. 
   В обговорені даного питання взяли участь члени комісії: Козюра А.Г., Петрочук К.П., Балицький С.І., Бойко П.П., Яручик М.О., Ящук В.П., Штинька Н.А. - начальник відділу тарифної політики департаменту економічної політики
Середа О.Л. - заступник начальника управління транспорту та зв’язку.
   Виступив:Петрочук К.П.- секретар комісії, який запропонував скасувати пункт рішення виконкому щодо пільгового проїзду пасажирів віком до 18 років та перевозити за 2 гривні лише учнів віком від 6 до 14 років за наявності учнівського квитка та лише для учнів загальноосвітніх шкіл міста Луцька. 
        Виступив: Яручик М.О. -член комісії, який розповів, що нещодавно проводили опитування про те, що лучани хочуть від перевізників. Його результати незабаром оприлюднять. Тому він запропонував не приймати рішення наразі, а вивчити детально цю проблему.
     Виступив: Козюра А.Г.-голова комісії, який запропонував, оскільки скасування рішення виконавчого комітету не є в компетенції комісії, визнати аргументи відповідних заявників обгрунтованими або такими що мають право на існування та рекомендувати органам виконавчої влади розглянути відповідні заяви, вивчити вказане питання та рекомендувати виконавчому комітету Луцької міської ради вжити відповідних заходів у вирішені вказаної ситуації.
   Виступив: Петрочук К.П.- секретар комісії, який вніс пропозицію рекомендувати органам виконавчої влади вивчити дане питання та підготувати відповідні документи щодо внесення змін у рішення виконавчого комітету, а саме залишити пільговий проїзд, виключно учням загальноосвітніх шкіл міста Луцька за наявності учнівського квитка.
    Виступив: голова комісії — Козюра А.Г., який поставив на голосування пропозицію озвучену Петрочуком К.П. -секретарем комісії.
Голосували: «за» - 5
              «проти» - 0

              «утримались» -1(Козюра А.Г.- голова комісії)    
       Рішення прийнято.  


Голова постійної комісії                                                                А. Козюра

Секретар комісії                                                                             К. Петрочук
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