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Мотиваційний лист

Я, Сущук Петро Ігорович, народився 28 червня 1969 року у селі Прилуцьке Ківерцівського району Волинської області, де проживаю. Працюю вчителем фізичного виховання комунального закладу загальної середньої освіти «Прилуцький ліцей № 29 Луцької міської ради». 
Тридцятилітній досвід роботи на території округу дав можливість побачити проблеми, визначити шляхи їх вирішення та сформулювати перспективи розвитку старостату.
Беру активну участь в громадському житті на території старостату та за її межами. З 2015 по 2019 рр. був депутатом Прилуцької сільської ради, яка за моєї значної участі стала частиною обласного центру, що окрім статусу збільшило фінансові можливості громади, призвело до зростання вартості нерухомого майна мешканців та відкрило нові перспективи для територіального розвитку. До виконання своїх професійних та депутатських обов’язків ставлюся сумлінно та відповідально.
Зважаючи на те, що наша держава сьогодні переживає  час важких випробувань та потребує значних зусиль для організації та координації роботи органів місцевого самоврядування та мешканців громади, пропоную свою кандидатуру на посаду старости Прилуцького старостинського округу. Використовуючи свій досвід,  знання та авторитет серед мешканців старостинського округу, можу принести користь громаді та сприяти покращенню життя громадян.
Основними своїми завданнями у роботі на посаді старости вважаю:
· ефективне представлення інтересів жителів старостату у виконавчих органах Луцької міської ради;
· активну участь у пленарних засіданнях міської ради, засіданнях її постійних комісій та виконавчого комітету з питань, що стосуються інтересів жителів сіл старостату;
· всебічну допомогу та сприяння  жителям відповідних сіл старостинського округу у питаннях, що стосуються соціального захисту, охорони дитинства, медичного забезпечення, отримання адміністративних послуг, пільг тощо від органу місцевого самоврядування;
· активну участь, організацію та здійснення контролю  виконання рішень міської ради її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови на території старостинського округу;
· активну участь та ініціативу при підготовці проєкту місцевого бюджету в частині фінансування програм, що  реалізуються на території старостинського округу;
· конструктивну співпрацю з виконавчими органами міської ради, комунальними підприємствами, закладами, установами та їх посадовими особами  з питань їх діяльності на території старостинського округу;
· підготовку проєктів рішень міської ради, що стосуються майна територіальної громади, розташованого на території старостинського округу;
· ефективне використання об’єктів комунальної власності, розташованих на території старостинського округу;
· благоустрій, розвиток інфраструктури, забезпечення транспортного сполучення на території старостинського округу;
· сприяння утворенню та допомога в діяльності органів самоорганізації населення, громадських, волонтерських організацій та інших форм безпосередньої участі громадян у вирішенні питань місцевого значення у старостинському окрузі.
[bookmark: _GoBack]Основним завданням, котре стоїть сьогодні перед усіма нами, є Перемога над ворогом та звільнення захоплених територій. Цього можна досягнути плідною самовідданою працею та нашою підтримкою Збройних сил України. Саме для цього готовий використовувати свої знання, вміння та досвід, працюючи на посаді старости Прилуцького старостинського округу.
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